
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —

Congresverslagen

350 ãnos de la Paz de Westfalia, 1648–1998: del antagonismo a
la integracíon en Europa: ciclo de conferencias celebrado en la
Biblioteca Nacional, Madrid, 9 de marzo a 30 de noviembre de
1998/ [edit.] Fernando Villaverde. — Madrid : Biblioteca
Nacional, 1999. — 452 p., ill. — ISBN 84–88699–42–5

LUC: 94 VILL 1999

UFSIA: MAG–B 45948

UFSIA: Recht

UFSIA: ReG 3.2 G–VILL 1999

500 jaar Hof van Friesland: bijdragen aan het
herdenkingssymposium, gehouden te Leeuwarden, 24 september
1999/ [edit.] D.F. de Vries ; [edit.] P. Nieuwland. —
Hilversum : Verloren, 2000. — 102 p., ill. —
ISBN 90–6550–079–0

SBA: 629110

UFSIA: Hist H–X–FRIE 12

1898–1998: fines de siglos: historia y literatura
hispanoamericanas= 1898–1998: fins de siècles: histoire et
litt érature hispano-aḿericaines/ [edit.] Jacques Joset ;
[edit.] Philippe Raxhon ; Université de Lìege. Facult́e de
philosophie et lettres. — Liège : 2000. — 190 p. —
(Bibliothèque de la Faculté de philosophie et lettres de
l'Universit́e de Lìege ; 279). — ISBN 2–87019–279–7

UIA: GER 860.8 J 20 JOSE 2000

Aansprakelijkheid voor optreden van de rechtelijke macht:
symposium d.d. 15 mei 1998 in verband met het 40-jarig
bestaan van het Molengraaff Instituut voor Privaatrecht/
[edit.] A.W. Jongbloed ; Nederlandse Vereniging voor
Procesrecht. Colloquium ; Molengraaff Instituut voor
Privaatrecht. Colloquium. — Den Haag : Boom Juridische
Uitgevers, 1999. — 102 p. — (Procesrechtelijke reeks ; 10). —
ISBN 90–5454–017–6

UIA: RECH 347.5 L–NL–JONG 99

Actas do Congresso Internacional de Estudos Pessoanos. —
Porto

UFSIA: MAG–A 14578

1(1978)

Applications of biotechnology to food processing in
Africa,selected papers/ United Nations Industrial Development
Organization. Expert Group Meeting on Applications of
Biotechnology to Food Processing in Africa. — S.l. : 1992. —
244 p.

UFSIA: MAG–C 14543

Aspects du lyrisme du 16e au 19e siècle: Ronsard, Rousseau,
Nerval: actes du colloque, Nice, 5 et 6 décembre 1997/
[edit.] Marie-Hélène Cotoni ; [edit.] Josiane Rieu ;
[edit.] Jean-Marie Seillan. — Nice : Université, 1998. — 266
p. — (Publications de la Faculté des lettres, arts et sciences
humaines de Nice: nouvelle série ; 42). —
ISBN 2–910897–49–4

UFSIA: ROM 840 H 4 COTO 98

Bancassurfinance: verslagen van het colloquium van 3 juni
1999 georganiseerd door de Europese Vereniging voor Bank- en
Financieel Recht-Belgium= Bancassurfinance: actes du
colloque du 3 juin 1999 organisé par l'Association Euroṕeenne
pour le Droit Bancaire et Financier-Belgium/ Europese
Vereniging voor Bank- en Financieel Recht-Belgium ;
Association euroṕeenne pour le droit bancaire et
financier-Belgium. — Bruxelles : Bruylant, 2000. — 380 p. —
(Cahiers AEDBF/EVBFR–Belgium ; 11). —
ISBN 2–8027–1391–4

ADVO–A: LZA 347.73 G–BANC 2000

UIA: RECH 347.73 G–BANC 2000

Modellversuch zur p̈adagogischen Qualifizierung betrieblicher
Ausbilder: Berichẗuber die wissenschaftliche Begleitung der
Modellseminare 3 und 4/ Johannes Baumgardt ; Reinhard
Czycholl ; Kh.A. Geissler ; Kurt R. M̈uller. — München :
Schmidt, 1974. — 291 p. — (Studien und Berichte zur
Ausbilderqualifizierung ; 1974: 1). — ISBN 3–503–00988–4

UFSIA: MAG–B 48510

Le beau et le laid au Moyen Age/ Centre universitaire d'études
et de recherches ḿedíevales d'Aix. Colloque. —
Aix-en-Provence : CUERMA, 2000. — 546 p. — (Séńefiance ;
43). — ISBN 2–901104–44–4

UFSIA: X

Between grammar and lexicon/ [edit.] Ellen Contini-Morava ;
[edit.] Yishai Tobin. — Amsterdam : Benjamins, 2000. — 365
p. — (Current issues in linguistic theory ; 183). —
ISBN 90–272–3689–5

UIA: GER 800 H 5 CONT 2000

Comparative literature now: theories and practice= La
litt érature compaŕeeà l'heure actuelle: th́eories et ŕealisations/
[edit.] Steven T̈otösy de Zepetnek ; [edit.] Milan V. Dimic ;
[medew.] Irene Sywenky ; Association internationale de
litt érature comparée. Congr̀es. — Paris : Champion, 1999. —
930 p. — (Biblioth̀eque de litt́erature ǵeńerale et comparée ;
5). — ISBN 2–85203–605–3

UIA: GER 82.091 G–TOET 99

Comptes rendus/ Congr̀es national des sciences. — Bruxelles :
1930. — 1295 p.

SBA: 628273

Congr̀es de botanique et d'horticulture de 1880, tenuà
Bruxelles du 23 au 26 juillet. — Bruxelles : 1881. — 103 p.

SBA: 628031

Cyclus voordrachten, 1ste semester 00= Cycle de conf́erences,
1er semestre 00/ Defensie Studiecentrum [Brussel] ; Centre
d'études de d́efense [Bruxelles]. — Brussel : 2000. — 131 p.

LUC: 355 CYCL 2000

SBA: UIA–C 5089

UFSIA: MAG–C 15283

Digitising journals: Conference on future strategies for
European libraries, 13.-14. March 2000, Copenhagen:
proceedings/ Vibeke Cranfield ; Danish National Library
Authority. — Copenhagen : 2000. — 93 p. —
ISBN 87–87012–65–0



UFSIA: MAG–C 15120

Gender, health and sustainable development: a Latin American
perspective: proceedings of a workshop held in Montevideo,
Uruguay, 26–29 April 1994/ [edit.] Pandu Wijeyaratne ;
[edit.] Janet Hatcher Roberts ; [edit.] Jennifer Kitts ; e.a. —
Ottawa, Ont. : International Development Research Centre,
1994. — 263 p. — ISBN 0–88936–748–5

UFSIA: MAG–C 15224

Grassland ecophysiology and grazing ecology/ [edit.] Gilles
Lemaire ; [edit.] J. Hodgson ; [edit.] A. de Moraes ; e.a. —
Wallingford : CABI, 2000. — 422 p., ill. —
ISBN 0–85199–452–0

UIA: BIO–NIJS

Het OCMW gaat voor wat het is: essentie, plaats en rol/
[edit.] Dirk Luyten ; [edit.] Herman Bauwens ; [edit.] François
Bodart ; e.a. — s.l. : VVOS, 1999. — 176 p. —
ISBN 90–75367–29–5

UIA: PSW 301.52 L–B–LUYT 99

The jesuits: cultures, sciences, and the arts, 1540–1773/
[edit.] John W. O'Malley ; [edit.] Gauvin Alexander Bailey ;
[edit.] Steven J. Harris ; e.a. — Toronto, Ont. : University of
Toronto Press, 1999. — 722 p., ill. — ISBN 0–8020–4287–2

UFSIA: MAG–B 48034

The law vs. the people: Twelfth Round Table on Law and
Semiotics/ [edit.] William Pencak ; [edit.] J. Ralph Lindgren ;
[edit.] Roberta Kevelson ; e.a. — New York : Lang, 2000. —
369 p. — (Semiotics and the human sciences ; 14). —
ISBN 0–8204–4053–1

UIA: RECH 340.1 G–PENC 2000

El espãnol como lengua extranjera: de la teorı́a al aula: actas
del tercer congreso de ASELE/ [edit.] Salvador Montesa
Peydŕo ; [edit.] Antonio Garrido Moraga ; Congreso Nacional
de ASELE . — Malaga : Asele, 1993. — 443 p. —
ISBN 84–604–5978–0

UFSIA: ROM 800.13 G–MONT 93

Espãnol para extranjeros: did́actica e investigación: actas del
segundo Congreso Nacional de ASELE/ [edit.] Salvador
Montesa Peydro ; [edit.] Antonio Garrido Moraga ; Congreso
Nacional de ASELE . — Ḿalaga : Asele, 1994. — 457 p. —
ISBN 84–605–1357–2

UFSIA: ROM 800.13 G–MONT 94

Ethical function in hospital ethics committees: Biomed 2:
working papers/ [edit.] Guy Lebeer ; [edit.] Madeleine Moulin ;
Universit́e libre de Bruxelles. Institut de sociologie. Centre de
sociologie de la santé. — Brussel : 2000

UIA: RECH 351.85 G–LEBE 2000

1

Ethics of research= Ethos der Forschung/ [edit.] Gottfried
Plehn ; Ringberg-Symposium . — M̈unchen :
Max-Planck-Gesellschaft, 1999. — 291 p. — (Max Planck
Forum ; 2)

UIA: BC 001 G–PLEH 99

Evaluation: a key tool for improving drug prevention: papers
from the second European Conference on the Evaluation of
Drug Prevention, Strasbourg, France, from 2 to 4 December
1999/ [edit.] Rachel Neaman ; [edit.] Margareta Nilson ;
[edit.] Ulrik Solberg ; e.a. — Luxembourg : EUR–OP, 2000. —
183 p. — (EMCDDA scientific monograph series ; 5). —
ISBN 92–9168–105–9

UFSIA: DSSB 301.188.5 G–NEAM 2000

Expert Group Meeting on Women Entrepreneurs in Sustainable
Economic Development, 28–30 October 1994, Yokohama,
Japan: final report/ United Nations Industrial Development
Organization. — S.l. : 1995. — 33 p.

UFSIA: MAG–BR–C 14

Family benefits and the family situation as a factor in the
calculation of income tax: a Council of Europe member States:
1995 update/ Council of Europe. Directorate of Social and
Economic Affairs ; Conference of European Ministers
Responsible for Family Affairs. — Strasbourg : 1995. — 116 p.

UFSIA: MAG–C 15290

Fête-Dieu (1246–1996): actes du colloque de Liège, 12–14
septembre 1996/ [edit.] André Haquin. — Louvain-la-Neuve :
Collège Erasme, 1999. — 244 p., ill. — (Fête-Dieu
(1246–1996) ; 1)

SBA: 627819: 1

BSA: LZ 279/82/1

Fiamminghi a Roma, 1508–1608: atti del Convegno
internazionale, Bruxelles, 24–25 febbraio 1995/ [edit.] Nicole
Dacos. — Roma : 1997. — 316 p., ill. — (Bollettino d'arte ;
100:S)

SBA: 628116:1997,100S

UFSIA: MAG–OW–C 112

Fiamminghi a Roma, 1508–1608: proceedings of the
symposium held at Museum Catharijneconvent, Utrecht, 13
March 1995/ [edit.] Sabine Eiche ; [edit.] Gert Jan van der
Sman ; [edit.] Jeanne van Waadenoijen. — Florence : Centro di,
1999. — 112 p., ill. — (Italia e i Paesi Bassi ; 5). —
ISBN 88–7038–341–5

SBA: 627629

Food systems under stress in Africa: African-Canadian research
cooperation: proceedings of a workshop held in Ottawa, Ont.,
7–8 November 1993/ [edit.] Ronnie Vernooy ;
[edit.] Katherine M. Kealey. — Ottawa, Ont. : International
Development Research Centre, 1993. — 172 p. —
ISBN 0–88936–723-X

UFSIA: MAG–C 15225

Français juridique et science du droit: textes présent́es au
deuxìeme colloque international du Centre international de la
common law en français (CICLEF)/ [edit.] Gérard Snow ;
[edit.] Jacques Vanderlinden ; Centre de traduction et de
terminologie juridiques [Moncton, N.B.]. — Bruxelles :
Bruylant, 1995. — 378 p. — ISBN 2–8027–0964-X

HA–HIVT: L 34 M–B 42524



Gender and class in the 20th century, international colloquium
Ghent, April 27–30 1999 and inaugural session of the
International Seminar Socialism and Sexuality/ AMSAB
[Gent] ; MIAT [Gent] ; Socialism and Sexuality. — Ghent :
2000. — 199 p. — Engelse en Franse tekst

SBA: 633115

UIA: PSW 301.185 G–GEND 2000

UFSIA: MAG–B 48588

Growth promotion for child development: proceedings of a
colloquium held in Nyeri, Kenya, 12–13 May 1992/ [edit.] J.
Cervinskas ; [edit.] N.M. Gerein ; [edit.] Sabu George. —
Ottawa, Ont. : International Development Research Centre,
1992. — 270 p. — ISBN 0–88936–676–4

UFSIA: MAG–C 15186

Hermann Broch: Modernismus, Kulturkrise und Hitlerzeit/
[edit.] Adrian Stevens ; [edit.] Fred Wagner ; [edit.] Sigurd Paul
Scheichl ; Internationales Broch-Symposium . — Innsbruck :
Institut für Germanistik, 1994. — 204 p. — (Innsbrucker
Beiträge zur Kulturwissenschaft: germanistische Reihe ; 50) ;
(Publications of the Institute of Germanic Studies ; 58). —
ISBN 3–901064–11–7

UFSIA: V–CB

UIA: GER 830 N–BROC–STEV 94

L'indemnisation du pŕejudice corporel/ Fondation François
Piedboeuf ; Conf́erence libre du Jeune barreau de Liège.
Colloque. — Lìege : Jeune barreau de Liège, 1996. — 220 p.

UIA: RECH 347.5 L–B–INDE 96

Internationaal management en management onderzoek: tweede
NVAM–Congres, Antwerpen, 4 februari 1994. — Antwerpen :
Universitair Centrum Antwerpen, 1994

UFSIA: MAG–C 14869

Anabaptistes et dissidents au 16e siècle= 16th century
anabaptism and radical reformation/ [edit.] Jean-Georges
Rott ; e.a. ; Colloque international d'histoire anabaptiste du 16e
siècle ; International Colloquium on History of 16th Century
Anabaptism . — Baden-Baden : 1987. — 494 p., ill. —
(Bibliotheca dissidentium: scripta et studia ; 3). —
ISBN 3–87320–883–0

SBA: 629211

UFSIA: RG 2129 B 1:3

International justice/ [edit.] Tony Coates ; Association for
Legal and Social Philosophy. Annual Conference. —
Aldershot : Ashgate, 2000. — 302 p. — (ALSP series ; 2000:
1) ; (Avebury series in philosophy ; 2000: 1). —
ISBN 1–84014–945–0

UFSIA: RT–G–COAT 2000

Fish-marking techniques: proceedings of the International and
Educational Workshop on Fish-Marking Techniques/
[edit.] Nick C. Parker ; [edit.] Albert E. Giorgi ; [edit.] Roy C.
Heidinger ; e.a. ; University of Washington. — Bethesda, Md :
American Fisheries Society, 1990. — 879 p., ill. — (American
Fisheries Society symposium ; 7). — ISBN 0–913235–59–8

UIA: BIO–EENS

International trade in the Low Countries (14th-16th centuries):
merchants, organisation, infrastructure: proceedings of the
International Conference Ghent-Antwerp, 12th-13th January
1997/ [edit.] Peter Stabel ; [edit.] Bruno Blondé ; [edit.] Anke
Greve. — Leuven : Garant, 2000. — 267 p. — (Studies in urban
social, economic and political history of the medieval and
modern Low Countries ; 10). — ISBN 90–441–1005–5

UFSIA: Hist E–VIII–E 216

UFSIA: MAG–B 48058

Juridische en deontologische aspecten van de
jeugdgezondheidszorg: verslag van een studiedag gehouden op
15 november 1996 KU Leuven, Campus Gasthuisberg/
Vlaamse Wetenschappelijke Vereniging voor
Jeugdgezondheidszorg. Studiedag. — Leuven : Garant,
1997. — 76 p. — ISBN 90–5350–584–9

UIA: RECH 351.85 L–B–JURI 97

La sensibilit́e dans la litt́erature française au 18e siècle/
[edit.] Franco Piva. — Fasano : Schena, 1998. — 431 p. —
(Biblioteca della ricerca: cultura straniera ; 86). — Franse en
Italiaanse tekst. — ISBN 88–7514–855–4

UIA: GER 840 H 6 PIVA 98

Language and ideology/ [edit.] Jef Verschueren ; International
Pragmatics Conference . — Antwerp : International Pragmatics
Association, 1999. — 595 p. — (Selected papers from the 6th
International Pragmatics Conference ; 1). — Engelse en Franse
tekst. — ISBN 90–801148–2–0

UIA: GER 800 H 8 VERS 99

Languages of sentiment: cultural constructions of emotional
substrates/ [edit.] Gary B. Palmer ; [edit.] Debra J. Occhi. —
Amsterdam : Benjamins, 1999. — 272 p. — (Advances in
consciousness research ; 18). — ISBN 90–272–5138-X

UIA: GER 800.13 G–PALM 99

Le moyen français: le traitement du texte (édition, apparat
critique, glossaire, traitement́electronique): actes du 9e
Colloque international sur le moyen français/ [edit.] Claude
Buridant ; Colloque international sur le moyen français ;
Universit́e Marc Bloch de Strasbourg. Centre de linguistique et
philologie romane ; Institut national de la langue française
[Paris]. — Strasbourg : Presses universitaires de Strasbourg,
2000. — 276 p. — ISBN 2–86820–132–6

UIA: GER 840 H 0 BURI 2000

Le principe de proportionnalit́e en droit belge et en droit
français/ Barreau de Lìege. Colloque ; Barreau de Lyon.
Colloque. — Lìege : Jeune barreau de Liège, 1995. — 197 p.

UIA: RECH 34 G–PRIN 95

Le roman des anńees trente: la ǵeńeration de Pŕevost et de
Marivaux: jourńee d'́etude, Saint-́Etienne, 27 et 28 septembre
1996/ [edit.] Annie Rivara ; [edit.] Antony McKenna ; Institut
Claude Longeon [Saint-Étienne]. — Saint-́Etienne : Universit́e
de Saint-́Etienne, 1998. — 167 p. — (Lire le dix-huitième
siècle ; 1998: 1). — ISBN 2–86272–124–7

UIA: GER 840 H 3 RIVA 98



De lerende organisatie, voor een betere aansluiting tussen
hoger onderwijs en arbeidsmarkt: verslagboek van de 12de
Duits-Nederlands-Vlaamse Hogescholenconferentie,
Mechelen-Antwerpen, 25–27 oktober 1998= Die lernende
Organisation, f̈ur eine bessere Verbindung zwischen
Arbeitsmarkt und Hochschulunterricht: Bericht der 12ten
Deutsch-Niederl̈andisch-Fl̈amischen Hochschulkonferenz,
Mechelen-Antwerpen,25–27 oktober 1998/ Vlaamse
Hogescholenraad. — Brussel : 1999. — 227 p., 2°. —
ISBN 90–805133–1–8

HHA: LZ 378 G–VLHO 1999

Les conditions de la croissance régionale/ Congr̀es des
économistes belges de langue française . — Charleroi : Centre
interuniversitaire de formation permanente, 2000. — 4 v. —
ISBN 2–87306–089–1

LUC: 911.4 COND 2000

1–4

Les Granvelle et les anciens Pays-Bas/ [edit.] Krista de Jonge ;
[edit.] Gustaaf Janssens. — Leuven : Universitaire Pers Leuven,
2000. — 409 p., ill. — (Symbolae Facultatis Litterarum et
Philosophiae Lovaniensis: series B ; 17). —
ISBN 90–5867–049-X

UFSIA: MAG–B 48725

SBA: 627689

MPM: BM 34107

SA: BIB 09210

Lexicology, semantics and lexicography: selected papers from
the fourth G.L. Brook Symposium, Manchester, August 1998/
[edit.] Julie Coleman ; [edit.] Christian J. Kay. — Amsterdam :
Benjamins, 2000. — 249 p. — (Current issues in linguistic
theory ; 194). — ISBN 90–272–3701–8

UIA: GER 800 H 3 COLE 2000

Lexique et cognition: actes du colloque de l'Ecole doctorale des
sciences du langage, Paris 4 - Sorbonne, 29 septembre - 1er
octobre 1994/ [edit.] Michèle Fruyt ; [edit.] Paul Valentin ;
École doctorale des sciences du langage. Colloque. — Paris :
Presses de l'Université de Paris - Sorbonne, 1999. — 190 p.,
2°. — (Linguistica Palatina: colloquia ; 4). —
ISBN 2–84050–109–0

UFSIA: ROM 800.15 H 3 FRUY 98

UIA: GER 800.15 H 3 FRUY 98

Liberating professions, shifting boundaries: the third Annual
Conference, 7–8 July 1995/ [edit.] Gerard Hanlon ;
[edit.] Susan Halpern. — Sheffield : University of Sheffield,
1997. — 82 p. — ISBN 1–872998–41–0

UFSIA: DSSB 301.188.5 G–HANL 97

Littérature et psychanalyse: actes du Colloque organisé à
l'Université Paris 7-Denis Diderot, les 9 et 10 avril 1999, sous
l'égide de l'́ecole doctorale ‘Langues, littératures,
civilisations’ / [edit.] André Lacaux. — Paris : 2000. — 124
p. — (Textuel ; 39). — ISBN 2–7442–0066–2

UFSIA: ROM 84 E–TEXT:39

UIA: GER 840 F–TEXT:39

Matching training needs to training provision: contributions to
the 1993 CEDEFOP Forum/ [edit.] Francis Alan Clarke. —
Berlin : 1994. — 171 p. — (CEDEFOP panorama ; 1994: 1)

UFSIA: MAG–C 14552

La médiation familiale en Europe: actes de la 4e Conférence
euroṕeenne sur le droit de famille, Palais de l'Europe,
Strasbourg, 1–2 octobre 1998. — Strasbourg : Conseil de
l'Europe, 2000. — 188 p. — (Ŕeférences juridiques ; 2000:
1). — ISBN 92–871–4256–4

UIA: RECH 34 F–RJ:2000,1

Miroirs de textes: ŕecits de voyage et intertextualité: 11e
colloque du Centre de recherche sur la littérature des voyages
tenuà Nice les 5,6 et 7 septembre 1997/ [edit.] Sophie
Linon-Chipon ; [edit.] V́eronique Magri-Mourgues ;
[edit.] Sarga Moussa. — Nice : Sorbonne, 1998. — 409 p. —
(Publications de la Faculté des lettres et sciences humaines de
Nice: nouvelle śerie ; 49). — ISBN 2–910897–61–3

UFSIA: ROM 840 H 6 LINO 98

Mujeres novelistas en el panorama literario del siglo 20: 1
Congreso de Narrativa Española (en lengua castellana)/
[edit.] Marina VillalbaÁlvarez ; Universidad de Castilla-La
Mancha. Congreso. — Cuenca : 2000. — 437 p. — (Colección
Estudios ; 58). — ISBN 84–8427–045–9

UIA: GER 860 H 3 VILL 2000

Multimedia learning: cognitive and instructional issues/
[edit.] Jean-François Rouet ; [edit.] Jarmo Levonen ;
[edit.] Agnès Biardeau. — Amsterdam : Pergamon, 2001. —
203 p. — (Advances in learning and instruction series ; 2001:
1). — ISBN 0–08–043854–7

UIA: DIKR 371.315.9 G–ROUE 2001

Musik, Sprache, Identität: Texte zum Dritten
Österreichisch-Niederländisch-Fl̈amischen Sommerkolleg, zum
Thema ‘Musik, Sprache und Tradition’ in Stadtschlaining,
17.-31. Juli 1999/ [edit.] Herbert van Uffelen ; [edit.] Matthias
Hüning ; [edit.] Ulrike Vogl ;
Österreichisch-Niederländisch-Fl̈amisches Sommerkolleg.
Übersetzerworkshop. — Wien : Institut für
Germanistik/Nederlandistik, 2000. — 94 p. — (Wiener
Broscḧuren zur niederl̈andischen und fl̈amischen Kultur ; 9)

SBA: UIA–B 16894

Nieuwe media en gevestigde kanalen in de Nederlandse en
Vlaamse bedrijfscommunicatie: referaten van de 2de Studiedag
voor Bedrijfscommunicatie, Handelshogeschool Antwerpen, 22
september 1999/ [edit.] J. Piet Verckens ; Handelshogeschool
Antwerpen. Studiedag. — Antwerpen : Standaard, 2000. — 273
p. — ISBN 90–02–17689–9

UFSIA: LZ 659.3 L–B–VERC 2000

HHA: LZ 659.3 G–VERC 1999

Northcliffe's legacy: aspects of the British popular press,
1896–1996/ [edit.] Peter Catterall ; [edit.] Colin Seymour-Ure ;
[edit.] Adrian Smith. — Basingstoke : Macmillan, 2000. — 237
p. — (Contemporary history in context ; 2000: 2). —
ISBN 0–333–91997–1

UIA: PSW 07 L–GB–CATT 2000



Onderwijskwaliteit in relatie tot levensbeschouwing/ Vlaams
Secretariaat van het Katholiek Onderwijs. Pedagogisch Bureau.
Open Gespreksforum. — Brussel : 2000

HHA: LZ 371.2 L–B–VSKO 2000

Onderzoek ontmoet onderwijs/ AnéLA. — Amsterdam :
2000. — 175 p. — (Toegepaste taalwetenschap in artikelen ; 64)

UIA: DIKR 372.880 F–TTWA:64

Pragmatics in 1998/ [edit.] Jef Verschueren ; International
Pragmatics Conference . — Antwerp : International Pragmatics
Association, 1999. — 619 p. — (Selected papers from the 6th
International Pragmatics Conference ; 2). — Engelse en Franse
tekst. — ISBN 90–801148–3–9

UIA: GER 800 H 8 VERS 99

Pre-modern encyclopaedic texts: proceedings of the second
Comers Congress, Groningen, 1 - 4 July 1996/ [edit.] Peter
Binkley. — Leiden : Brill, 1997. — 433 p. — (Brill's studies in
intellectual history ; 79). — ISBN 90–04–10830–0

SBA: 626940

Prise en charge matérielle de l'Eglise par ses propres fidèles:
directives et orientations pastorales desév̂eques du Zäıre /
Conf́erencéepiscopale du Zaı̈re. — Kinshasa : Editions du
Secŕetariat ǵeńeral, 1995. — 91 p.

UFSIA: MAG–B 48212

Private governance, democratic constitutionalism and
supranationalism: proceedings of the COST A7 seminar,
Florence, 22 to 24 May 1997/ [edit.] Christian Joerges ;
[edit.] Oliver Gerstenberg. — Luxembourg : EUR–OP, 1998. —
218 p. — ISBN 92–828–3951–6

UFSIA: MAG–B 47094

Problèmes actuels de la réparation du dommage corporel: actes
du colloque tenùa l'Universit́e Libre de Bruxelles le 10 février
1993/ [edit.] Jean-Luc Fagnart ; [edit.] Alain Pire. — Brussel :
Bruylant, 1993. — 267 p. — (Collection de la Faculté de droit
de l'Universit́e libre de Bruxelles ; 1993: 3). —
ISBN 2–8027–0855–4

UIA: RECH 347.5 G–FAGN

Recherche euroṕeenne et traverśees alpines; actes du séminaire
d'Annecy des 9 et 10 septembre 1999/ [edit.] Christian
Reynaud ; [edit.] Martine Poincelet. — Arcueil : 2000. — 194
p. — (Actes INRETS ; 68). — ISBN 2–85782–532–3

UFSIA: LZ 656 L–EUR–REYN 2000

Recht in beweging: 6de VRG–Alumnidag, 12 maart 1999:
verslagboek/ VRG–Alumnidag . — Leuven : KUL, 1999. —
243 p.

UIA: RECH 34 L–B–RECH 99

Transports et renaissance de la Méditerrańee: actes du
Śeminaire d'Anfeh (Liban), 2 au 4 novembre 1999/ Christian
Reynaud ; [edit.] Martine Poincelet. — Arcueil : 2000. — 208
p. — (Actes INRETS ; 69). — ISBN 2–85782–534-X

UFSIA: LZ 656 G–REYN 2000

Rousseau visité, Rousseau visiteur: les dernières anńees
(1770–1778)/ [edit.] Jacques Berchtold ; [edit.] Michel
Porret. — Geǹeve : Droz, 1999. — 532 p. — (Annales de la
Socíet́e Jean-Jacques Rousseau ; 42). — ISBN 2–88412–040–8

UIA: GER 840 N–ROUS–BERC 99

Savings and bequests/ [edit.] Toshiaki Tachibanaki ;
International Conference on Savings and Bequets. — Ann
Arbor, Mich. : University of Michigan Press, 1997. — 285 p. —
ISBN 0–472–10498–5

UFSIA: LZ 336.7 G–TACH 97

Corneel Heyman: Gent 1892 - Knokke 1968, herdenking
Knokke 1998/ A. de Schaepdryver ; M. Bogaert ; E. Mattelaer ;
e.a. — Gent : Heymans Stichting, 1998. — 76 p., ill.

SBA: 628408

Het schoolpact van 1958: ontstaan, grondlijnen en toepassing
van een Belgisch compromis= Le pacte scolaire de 1958:
origines, principes et application d'un compromis belge/
[edit.] Els Witte ; [edit.] Jan de Groof ; [edit.] Jeffrey
Tyssens. — Leuven : Garant, 1999. — 895 p., ill. —
ISBN 90–5350–937–2

SBA: 626787

UIA: DIKR 37.009 L–B–WITT 99

UFSIA: MAG–B 48274

Seed-production mechanisms: proceedings of a workshop held
in Singapore, 5–9 November 1990/ [edit.] Neil Thomas ;
[edit.] Nicolas Mateo. — Ottawa, Ont. : International
Development Research Centre, 1993. — 164 p. —
ISBN 0–88936–693–4

UFSIA: MAG–C 15192

Segundas jornadas sobre el estudio y la ensennanza del léxico/
[edit.] Juan de Dios Luque Durán ; [edit.] Antonio Pamies
Bertŕan. — Granada : Ḿetodo, 1996. — 329 p., ill. —
ISBN 84–7933–133-X

UFSIA: ROM 806.0 H 3 DIOS 96

La Belgique communale/ Paul Spaak. — Bruxelles : Idée libre,
1904. — 31 p.

SBA: 628570

Met recht en reden: bijdragen aan het derde Symposium
Juridische Argumentatie, 18 juni 1999 te Rotterdam/ [edit.] E.T.
Feteris ; [edit.] H. Kloosterhuis ; [edit.] H.J. Plug ; e.a. ;
Symposium Juridische Argumentatie . — Nijmegen : Ars Aequi
Libri, 2000. — 271 p. — ISBN 90–6916–341–1

UIA: RECH 340.1 G–FETI 2000

Op goede gronden: bijdragen aan het tweede Symposium
Juridische Argumentatie, 14 juni 1996 te Rotterdam/ [edit.] E.T.
Feteris ; [edit.] H. Kloosterhuis ; [edit.] H.J. Plug ; e.a. —
Nijmegen : Ars Aequi Libri, 1997. — 288 p. — (Ars aequi
libri ; 1997: 1). — ISBN 90–6916–256–3

UFSIA: RT–G–FETE 97

UIA: RECH 340.1 G–FETE 97



Gastrointestinal function: regulation and disturbances:
proceedings of the 18th Symposium on the Regulation and
Disturbances of Gastrointestinal Function, Tokyo, September
25, 1999/ [edit.] Yutaka Matsuo ; [edit.] Yutaka Kasuya ;
[edit.] Terukazu Muto ; a.o. — Tokyo : Excerpta Medica,
2000. — 107 p. — ISBN 4–87191–171–3

RUCA: CBG 616 M–B 41.696

The paintings of Pieter Jansz. Saenredam (1597–1665):
conservation and technique/ [edit.] J.R.J. van Asperen de Boer ;
[edit.] Liesbeth M. Helmus. — Utrecht : Centraal Museum,
2000. — 128 p., ill. — ISBN 90–73285–68–2

SBA: 628401

The political economy of trade policy: papers in honor of
Jagdish Bhagwati/ [edit.] Robert C. Feenstra ; [edit.] Gene M.
Grossman ; [edit.] Douglas A. Irwin. — Cambridge, Mass. :
MIT Press, 1996. — 294 p. — ISBN 0–262–06186–4

RUCA: CB 339 M–B 43.065

Les th́eâtres de la cruaut́e: hommagèa Antonin Artaud/
[edit.] Camille Dumoulíe. — Paris : Desjonqùeres, 2000. — 269
p. — (Littérature et id́ee ; 2000: 1). — ISBN 2–84321–024–0

UIA: GER 840 N–ARTA–DUMO 2000

Toleration: an elusive virtue/ [edit.] David Heyd ; Jerusalem
Philosophical Encounter . — 2 ed. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1998. — 242 p. — ISBN 0–691–04370–1

UFSIA: RT–G–HEYD 96

Traditional health systems and public policy: proceedings of an
international workshop, Ottawa, Canada, 2–4 March 1994/
[edit.] Anwar Islam ; [edit.] Rosina Wiltshire. — Ottawa, Ont. :
International Development Research Centre, 1994. — 184 p. —
ISBN 0–88936–751–5

UFSIA: MAG–C 15226

Transports et pollution de l'air: 9ième colloque, Avignon, 5–8
juin 200= Transport and air pollution: 9th Symposium,
Avignon, 5–8 June 2000/ [edit.] Robert Joumard ; Colloque
Transports et pollution de l'air ; Symposium Transport and Air
Pollution. — Arcueil : 2000. — 2 v. — (Actes INRETS ;
70). — ISBN 2–85782–533–1

UFSIA: LZ 656 G–JOUM 2000

Travel writing and cultural memory= Écriture du voyage et
mémoire culturelle/ [edit.] Maria Alzira Seixo ; International
Comparative Literature Association. Congress. — Amsterdam :
Rodopi, 2000. — 293 p. — (Proceedings of the 15th Congress
of the International Comparative Literature Association
‘Literature as cultural memory’: Leiden, 16–22 August 1997 ;
9) ; (Textxet: studies in comparative literature ; 33). — Engelse
en Franse tekst. — ISBN 90–420–0470–3

UIA: GER 82.091 H 6 ALZI 2000

Le couple non marié à la lumìere de la cohabitation légale/
Solange Brat ; Nathalie Dandoy ; Sophie Demars ; e.a. ;
[edit.] Jean-Louis Renchon ; [edit.] Fabienne Tainmont ;
Universit́e catholique de Louvain. Faculté de droit. Centre de
droit de la famille ; Universit́e catholique de Louvain. Faculté
de droit. Centre de droit patrimonial de la famille. —

Louvain-la-Neuve : Bruylant-Academia, 2000. — 343 p. —
ISBN 2–87209–563–2

UIA: RECH 347.6 L–B–RENC 2000

Dignité humaine et hiérarchie des valeurs: les limites
irr éductibles/ [edit.] Silvio Marcus Helmons ; [medew.] André
Andries ; e.a. ; Université catholique de Louvain. Faculté de
droit. Centre des droits de l'homme. Colloque. — Bruxelles :
Bruylant, 1999. — 196 p. — ISBN 2–8027–1000–1

UIA: RECH 342.7 G–HELM 99

De herziening van de bevrijdende verjaring door de wet van 10
juni 1998: de gelijkheid hersteld?/ Hubert Bocken ; Ingrid
Boone ; Bart Claessens ; e.a. ; Universiteit Gent. Vakgroep
Burgerlijk Recht. Colloquium. — Antwerpen : Kluwer,
1999. — 172 p. — (Gandaius: ontmoetingen met recht ; 2). —
ISBN 90–5583–480–7

ADVO–A: LZA 347.9 G–BOCK 1999

UIA: RECH 347 L–B–BOCK 99

Van kracht naar macht: een colloquium over vrouwen en
politiek, Brussel, 1 oktober 1998= Le pouvoir en force: un
colloque sur les femmes et la politique, Bruxelles, le 1er octobre
1998. — Brussel : 1998. — 59 p., 1 losse bijl.

UFSIA: PS 301.185 G–VAN 98

Van oud en nieuw recht: handelingen van het 15de
Belgisch-Nederlands Rechtshistorisch Congres/ [edit.] Dirk
Heirbaut ; [edit.] Daniel Lambrecht. — Deurne : Kluwer
Rechtswetenschappen, 1998. — 302 p. — (Gandaius:
ontmoetingen met recht ; 1). — ISBN 90–5583–435–1

SBA: 619841

UFSIA: ReG 2.31 G–HEIR 1998

Van vader- naar moedertaal: Latijn, Frans en Nederlands in de
dertiende-eeuwse Nederlanden: handelingen van het
colloquium georganiseerd door de Koninklijke
Zuid-Nederlandse Maatschappij voor Taal- en Letterkunde en
Geschiedenis op 23 oktober 1999/ [edit.] Rita Beyers. —
Brussel : Koninklijke Zuid-Nederlandse Maatschappij voor
Taal- en Letterkunde en Geschiedenis, 2000. — 198 p. —
(Handelingen ; 53)

UFSIA: MAG–B 48149

UFSIA: MAG 3511/3:53

UFSIA: GG 90 E–HAND:53

Verdrag van Nice: voorlopige tekst goedgekeurd door de
Intergouvernementele Conferentie over de Hervorming van de
Instellingen/ Conferentie van de Vertegenwoordigers van de
Regeringen der Lidstaten. — Brussel : 2000. — 108 p.

UFSIA: MAG–C 15307

L'intérêt et le devoir en Belgique: problèmes actuels, conférence
donńee aux ancienśelèves des Collèges St-Servais̀a Liège et
Notre-Dame,̀a Anvers, 15 mars - 30 avril 1908/ A.
Vermeersch. — Bruxelles : Dewit, 1908. — 39 p.

SBA: 627799



Esth́etique baroque et imagination créatrice: colloque de
Cerisy-la-Salle (june 1991)/ [edit.] Marlies Kronegger ;
Jean-Claude Vuillemin. — T̈ubingen : Narr, 1998. — 296 p.,
ill. — (Biblio 17: suppĺements aux Papers on French
seventeenth century literature ; 110). — ISBN 3–8233–5522–8

UFSIA: ROM 840 J 17 KRON 98

Plaatwerken

4 x 4: verrassend sporen/ Buurtontwikkelingsmaatschappij
Zuidrand [Antwerpen]. — Antwerpen : 2000. — 1 kaartspel

SBA: 627435

la terre: vue du ciel/ Yann Arthus-Bertrand. — Paris : La
Martinière, 1999. — 414 p., ill. — ISBN 2–7324–2523–0

RUCA: VHECK

Premìeres fleurs/ George Auriol. — Paris : Laurens. — ill. —
(Les leçons de choses du petit coloriste ; [ 1])

SBA: 628520

Oranienburg in alten Ansichten/ Hans Biereigel. —
Zaltbommel : Europ̈aische Bibliothek, 1991. — ill. —
ISBN 90–288–5151–8

SBA: 629116

De boerderij/ [ill.] Johanna Bottema. — 's-Gravenhage : Van
Goor

SBA: 627790

Luc Hoenraet: het gesprek met het onbekende/ Jo F. du Bois ;
L.L. Sosset. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 627328

Gent-centrum/ Frans van Bost ; Ginette Desmet ; [edit.] Beatrix
Baillieul. — Brussel : Sutton, 2000. — 128 p., ill. —
(Archiefbeelden ; 2000: 1). — ISBN 90–76684–04–9

SBA: 629456

Les autochromes Lumière: la couleur invent́ee, photographies
couleurs, collection priv́ee de la famille Lumière/ Nathalie
Boulouch ; [vert.] Pamela Hargreaves ; [medew.] Maurice
Trarieux-Lumìere. — Saint Paul de Varax : Scheibli, 1995. —
ill. — ISBN 2–911467–00–0

SBA: 628389

Clinical anatomy/ J.S. Boyd. — London : Mosby-Wolfe,
1995. — 172 p. — (Self-assessment picture tests in veterinary
medicine ; 1995: 1). — ISBN 0–7234–2142–0

RUCA: TEWO–WEYNS

RUCA: CBG 619 N 70

Oud Oostende in beeld/ André van Caillie. — Oostende : Van
Caillie, 1985-1991. — 5 v., ill.

SBA: 627451

Bree in oude prentkaarten/ J. Cardinaels. — 2 ed. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 2000. — 76 p., ill. —
(Toen boekje ; 2000: 7). — ISBN 90–288–2652–1

SBA: 629682

Italian mammals/ [edit.] Mario Spagnesi ; [edit.] Silvano Toso ;
Umberto Catalano. — s.l. : Istituto nazionale per la fauna
selvatica ‘Alessandro Ghigi’, 2000. — Losbl., ill. — Met:
Handboek

UIA: BC–D 124

Platen en handboek ińeén cassette

Oostkamp in oude prentkaarten/ G. Claeys. — 2 ed. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 2000. — 76 p., ill. —
(Toen boekje ; 2000: 4). — ISBN 90–288–2660–2

SBA: 629679

Color atlas of large animal applied anatomy/ Hilary M.
Clayton ; Peter F. Flood ; David Mandeville. — London :
Mosby-Wolfe, 1996. — 160 p. — ISBN 0–7234–1717–2

RUCA: TEWO–WEYNS

RUCA: CBG 619 N 73

Album micrographique d'histologie géńerale comprenant l'étude
compaŕee des tissus véǵetaux & animaux sous le rapport des
textures cellulaires/ L. Créteur. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 627282

Caf́e Aurora: essay/ Jan Vanriet ; Stefan Hertmans ; Cultureel
Centrum Scharpoord [Knokke]. — Breda : De Geus, 2000. —
103 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Cultureel Centrum
Scharpoord, Knokke, mei-juni 2000. — ISBN 90–5226–846–0

SBA: 624877

UFSIA: MAG–C 15104

Tervuren in oude prentkaarten/ Jules Egied Davidts. — 3 ed. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 2000. — 76 p., ill. —
(Toen boekje ; 2000: 8). — ISBN 90–288–2662–9

SBA: 629683

Frans-Vlaanderen verloren: een beeldverslag van de Franse
veroveringen, 1635–1677/ Ph. Despriet. — Kortrijk : 2000. —
256 p., ill.

SBA: 629347

Grimbergen in oude prentkaarten/ Dan Dubois ; Jacques
Lemercier. — 5 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
2000. — 76 p., ill. — (Toen boekje ; 2000: 3). —
ISBN 90–288–2657–2

SBA: 629678

Avery Preesman/ [medew.] Chris Dercon ; e.a. — Rotterdam :
Stichting HeArtpool/NAi, 1999. — 96 p., ill. —
ISBN 90–5662–119-X

UFSIA: MAG–OW–C 110

Brassäı: no ordinary eyes/ [edit.] Alain Sayag ; [edit.] Annick
Lionel-Marie ; [medew.] Jean-Jacques Aillagon ; e.a. —
London : Thames & Hudson, 2000. — 319 p., ill. —
ISBN 0–500–54237–6

SBA: 626930



Tot de strijd ons geschaard: beeldverhaal over het communisme
in Nederland/ [edit.] Jeroen de Vries ; [edit.] Dik Verhaar ;
[edit.] Nannie Blauwijkel ; e.a. — Amsterdam : Pegasus,
1979. — ill. — ISBN 90–6143–164–6

SBA: 629127

Treasures of the Jagiellonian University/ [edit.] Roman
Banaszewski ; [edit.] Zdzislaw Gajda ; [edit.] Aleksander Koj ;
e.a. — Kraḱow : Uniwersytet Jagiello\n'ski, 2000. — 180 p.,
ill. — ISBN 83–912228–3–7

SBA: UIA–C 5100

Atlas for applied veterinary anatomy/ Robert Getty. — 2 ed. —
Ann Arbor, Mich. : UMI, 2000. — 366 p.

RUCA: CBG 619 N 74

Hoe Pollie Pienter gasten kreeg/ John S. Goodall. —
Amsterdam : Ploegsma, 1972. — ill. — ISBN 90–216–0288–1

SBA: 628620

Hoe Willem Wijsneus de wereld introk/ John S. Goodall. —
Amsterdam : Ploegsma, 1976. — ill. — ISBN 90–216–0298–9

SBA: 628619

Heimans, Heinsius en Thijsse's geı̈llustreerde flora van
Nederland, Belgïe en Luxemburg en aangrenzend Duitsland en
Frankrijk / E. Heimans ; H.W. Heinsius ; Jacobus Pieter
Thijsse ; [bew.] J. Mennema ; [bew.] J. Cortenraad ; e.a. — 23
ed. — Antwerpen : Den Gulden Engel, 1998. — 1080 p., ill. —
ISBN 90–5035–375–4

RUCA: CBG 581 N 19

Folk customs of China/ Qiu Huanxing ; [ill.] Lu Zhongmin. —
Beijing : Foreign Languages, 1997. — 270 p., ill. —
ISBN 7–119–01471–4

HA–HIVT: L 39 M–B 42497

Hapert zoals het vroeger was/ M.J.C. Hurkmans. — Retie :
Kempische Boekhandel. — ill.

SBA: 629126

Through the labyrinth: designs and meanings over 5000 years/
Hermann Kern. — Munich : Prestel, 2000. — 360 p., ill. —
ISBN 3–7913–2144–7

SBA: 626289

UIA: GER 71 G–KERN 2000

Kleine negotianten van Gent/ [ill.] G. Boerjan. — Gent : Maes,
1983. — 133 p., ill.

SBA: 627481

Wolf-Heideggers Atlas der Anatomie des Menschen=
Wolf-Heidegger's atlas of human anatomy/ Petra
Köpf-Maier. — 5 ed. — Basel : Karger, 2000. — 2 v. —
ISBN 3–8055–5442–7

RUCA: TEWO–HARRI

1–2

Göteborg iäldre och nyare tid/ Carl Lagerberg. — G̈oteborg :
Zachrisson, 1902. — 240 p., ill.

SBA: 628018

Met opdracht aan Emm. de Bom

Kapellen in oude prentkaarten: waarin afbeeldingen van
Kapellen, Kapellen-Bosch, Kapellen-Putte en Drijhoek/ Albert
Lynen. — 4 ed. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek,
2000. — 75 p., ill. — (Toen boekje ; 2000: 5). —
ISBN 90–288–1486–8

SBA: 629680

Spurgeon's color atlas of large animal anatomy: the essentials/
Thomas O. McCracken ; Robert A. Kainer ; Thomas L.
Spurgeon. — Philadelphia, Pa : Lippincott, Williams &
Wilkins, 1999. — 160 p., ill. — ISBN 0–683–30673–1

RUCA: TEWO–PRACT

RUCA: BFG–HOUVE

Croquer les id́ees/ Marcel Marïen ; [ill.] Reńe Magritte. —
Bruxelles : L̀evres nues, 1978. — 82 p.

SBA: 627511

Ieper in oude prentkaarten/ D. Masure. — 4 ed. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 2000. — 76 p., ill. —
(Toen boekje ; 2000: 2). — ISBN 90–288–0596–6

SBA: 629677

Felix de Boeck 80/ Georges-Marie Matthijs. — Brussel :
Libro-sciences, 1977. — ill.

SBA: 627327

Meḿoria d'activitats del Centre de Conservació i Restauracío
de B́ens Culturals Mobles de la Generalitat de Catalunya,
1982–1988/ Centre de Conservació i Restauracío de B́ens
Culturals Mobles de la Generalitat de Catalunya. — Barcelona :
Generalitat de Catalunya. Departament de Cultura, 1988. —
293 p., ill.

HA–OWB: 29061

Moritz von Schwind. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 627555

‘La mort n'en saura rien’: Paris, Muśee national des arts
d'Afrique et d'Oćeanie, 12 octobre 1999–24 janvier 2000/ Yves
le Fur ; Jean-Hubert Martin ; [medew.] Marion Mangon ;
[edit.] Anne de Margerie ; [edit.] B́eatrice Foulon ;
[edit.] Bernadette Caille ; e.a. ; Réunion des muśees nationaux
[Paris] ; Muśee national des arts d'Afrique et d'Océanie
[Paris]. — Paris : 1999. — 262 p., ill. — ISBN 2–711839–27–3

UFSIA: MAG–C 15103

Den dokwerker: de harde jaren/ Flor van Otterdijk ; Robert
Vervoort ; [ill.] Godfried van Mullem ; [medew.] Leo
Delwaide. — Antwerpen : Pandora, 2000. — 117 p., ill. —
ISBN 90–5325–190–1

SBA: 629617



De heksentuin/ Lidia Postma. — 3 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1981. — ill. — ISBN 90–6069–367–1

HA–BLSL: 839.3 G–POST 1981

Bornem in oude prentkaarten/ Luk Rochtus ; Karel Peeters. —
2 ed. — Zaltbommel : Europese bibliotheek, 2000. — 76 p.,
ill. — (Toen boekje ; 2000: 6). — ISBN 90–288–0548–6

SBA: 629681

Fili(i)(ae) in abdijen van Vlaanderen/ Hans Roels ; Tony van
Nuffelen. — Antwerpen : Pandora, 2000. — 87 p., ill. —
ISBN 90–5325–210-X

SBA: 626909

UFSIA: MAG–C 15333

Platvoetje/ Ingrid Schubert ; Dieter Schubert. — 8 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1995. — ill. — ISBN 90–6069–590–9

HA–BLSL: 839.3 G–SCHU 1995

Middelburg/ Peter Sijnke ; [ill.] Wim Riemens. — Middelburg :
Fannoy, 1988. — 3 v. in 1 map. — ISBN 90–70–174–367

SBA: 627324

1–3

Freddie bij de kapper/ Nicola Smee. — Averbode : Altiora,
1999. — ill. — (Dopido peuterboek ; 1999: 3). —
ISBN 90–317–1495-X

HA–BLSL: 839.3 G–SMEE 1999

Freddie kleedt zich aan/ Nicola Smee. — Averbode : Altiora,
1999. — ill. — (Dopido peuterboek ; 1999: 2). —
ISBN 90–317–1494–1

HA–BLSL: 839.3 G–SMEE 1999

The seven sisters of India: tribal worlds between Tibet and
Burma/ Aglaja Stirn ; Peter van Ham. — Munich : Prestel,
2000. — 167 p., ill. — ISBN 3–7913–2399–7

UIA: GER 39 L–IND–STIR 2000

Het triomfantelijke falen/ Jef Stuyven. — Kessel-Lo : Van der
Poorten, 1976. — ill.

SBA: 627365

Zonhoven/ Marcel Switten. — Brussel : Sutton, 2000. — 127
p., ill. — (Archiefbeelden ; 2000: 2). — ISBN 90–76684–02–2

SBA: 629458

Hans Vandekerckhove, 'De hof van heden'. — Gent : Paule De
Boeck Fine Arts, 1999. — ill. — Tentoonstellingscatalogus
Paule De Boeck Fine Arts, Gent, 7 maart-22 april 1999

UFSIA: MAG–C 15102

De wandeling/ Jan Vanriet. — s.l. : L'Aire de madame,
2000. — ill. — ISBN 90–805629–1–2

UFSIA: MAG–OW–C 109

Oostende/ Omer Vilain. — Brussel : Sutton, 1999. — 128 p.,
ill. — (Archiefbeelden ; 1999: 1). — ISBN 90–76684–01–4

SBA: 629459

Sara en Simon: doosje in, doosje uit en andere verhalen/ Riet
Wille ; [ill.] Ingrid Godon. — Averbode : Altiora, 2000. — 46
p., ill. — ISBN 90–317–1606–5

HA–BLSL: 839.3 G–WILL 2000

An atlas of histology/ Shu-Xin Zhang. — New York : Springer,
1999. — 426 p., ill. — ISBN 0–387–94954–2

RUCA: TEWO–PRAC

Zijn er nog vragen?/ [ill.] Jef Stuyven. — Leuven : Reekmans,
1979

SBA: 627363

Alfred van Sprang: het gezicht van de Koude Oorlog/ Louis
Zweers. — Zutphen : Walburg Pers, 1999. — 119 p., ill. —
ISBN 90–5730–054–0

UIA: PSW 77 G–ZWEE 99

Audio-visuele publicaties

Body explorer 2.0: an interactive multilingual program on the
cross-sectional anatomy of the visible human/ Andreas Bulling ;
Florian Castrop ; Jens Agneskirchner ; a.o. — Berlin : Springer,
2001. — 2 v. — Met: User guide. — ISBN 3–540–14793–4

RUCA: TEWO–PRAC

CD–ROM Middelnederlands/ Instituut voor Nederlandse
Lexicologie [Leiden]. — Den Haag : SDU, 1998. —
CD–ROM. — Met: Gebruikershandleiding. —
ISBN 90–75566–90–5

http://moto.bib.uia.ac.be/kahawa/taal-

enletterkunde-middelnl.html

UFSIA: SG–N–V 1.3/MID.1

UFSIA: X

UFSIA: UA

SBA: 621312

RUCA: UA

UIA: UA

De zilveren eeuw/ [muz.] Dirk Polak ; e.a. — Amsterdam :
Theo van Gogh Produkties, 2000. — 1 CD. — Supplement bij:
De tweede ronde. - 21:2(2000). — ISBN 90–282–1212–4

SBA: 625161

SBA: UIA–A 4392

UFSIA: MAG–E 78:2

The encyclopaedia of Islam/ [edit.] C.E. Bosworth ; [edit.] E.
van Donzel ; [edit.] H.A.R. Gibb ; e.a. ; [medew.] P.J.
Bearman. — Leiden : Brill, 1999. — 2 cd-roms, 2°, User's
manual. — ISBN 90–04–11318–5

HA–HIVT: L 2 BB–ENG 1:CD

Redentiner Osterspiel: Mittelniederdeutsches Osterspiel (1464)
in der urspr̈unglichen Fassung aufgeführt von Professoren und
Studenten der Katholischen Universität Leuven= Redentiner
Osterspiel: middelnederduits paasspel (1464) in de
oorspronkelijke versie opgevoerd door professoren en studenten
van de Katholieke Universiteit Leuven/ [edit.] Johan Noẃe ;
[medew.] Luk Draye ; e.a. — Leuven : Audiovisuele Dienst
KUL, 2000. — 1 videocassette, 155 min.



UFSIA: V–CB

De bibliotheek van Leuven: een Belgische historie/ Bert
Govaerts ; [medew.] Karel Schoetens. — Brussel : Canvas,
2000. — 1 videocassette, 90 min. — (Twee heilige plaatsen ; 1)

UFSIA: MMC–A 02:8

VHS

UIA: BC 949.3 J 20 BIBL

VHS, PAL, klank sp. 1–2, mono

Microsoft Word 2000 Bible quick start/ Brent Heslop ; David
Angell ; Rick Darnell. — Foster City, Calif. : IDG, 1999. —
1128 p. — Met: CD–ROM. — ISBN 0–7645–3281–2

UFSIA: X

Voxel-man 3D-navigator: inner organs= Voxel-Man
3D–Navigator: innere Organe/ Karl Heinz Höhne ; Bernhard
Pflesser ; Andreas Pommert ; a.o. — Heidelberg : Springer,
2000. — ISBN 3–540–14759–4

RUCA: TEWO–PRAC

Internet: l'explosion des réseaux/ [regie] Guy Saguez ;
[medew.] Christophe J̈org. — s.l. : Coproduction, 2000. — 1
videocassette, 185 min

UFSIA: MMC–A 68:30

VHS

Apache: the definitive guide/ Ben Laurie ; Peter Laurie. — 2
ed. — Beijing : O'Reilly, 1999. — 369 p. — Met: 1
CD–ROM. — ISBN 1–56592–528–9

RUCA: WIN

UIA: BC–PHIL

UIA: NAT–NAUD

UFSIA: X

Basiswerk; CD–ROM

UFSIA: LZ 681.33 G–LAUR 99

Basiswerk; CD–ROM

Mastering Word 2000: premium edition/ Ron Mansfield ; J.W.
Olsen. — San Francisco, Calif. : Sybex, 1999. — 1063 p. —
Met: CD–ROM. — ISBN 0–7821–2314–7

UFSIA: X

Basiswerk; 1 CD–ROM

Picasso (1881–1973)/ [medew.] Pierre Boutang ; [regie] Peter
Felger. — s.l. : Arte, 1999. — 1 videocassette, 180 min

UFSIA: MMC–A 70:48

VHS

Microsoft Access 2000 Bible quick start/ Don Roche. — Foster
City, Calif. : IDG, 1999. — 1221 p. — Met: CD–ROM. —
ISBN 0–7645–3286–3

UFSIA: X

Basiswerk; 1 CD–ROM

De teleurgang van den waterhoek: elektronisch-kritische editie/
Stijn Streuvels ; [edit.] Marcel de Smedt ; [edit.] Edward
Vanhoutte. — Gent : Kantl, 2000. — 1 CD–ROM. —
ISBN 90–5356–441–1

UFSIA: MAG–E 68:81

Reinaert de Vos/ Stijn Streuvels ; [edit.] Jo Gevers. — s.l. :
Stijn Streuvelsgenootschap, 2000. — 1 CD–ROM. — (Jaarboek
van het Stijn Streuvelsgenootschap ; 5). — Samen met:
Vrienden en wapenbroeders. - Piet Thomas

UFSIA: c:lvd:3081700

Het complete handboek Linux/ Jack Tackett [jr.] ; Steven
Burnett. — Schoonhoven : Academic Service, 2000. — 1041
p. — Met: 3 CD–ROM's. — ISBN 90–395–1255–8

UFSIA: X

Basiswerk; 3 CD–ROM's

Portuguese on the move/ Paula Toḿe. — London : Hugo's
Language Books, 1998. — 5 v. — (Cassette language course ;
1998: 1). — Met: 4 audiocassettes. — ISBN 0–85285–368–8

HA–HIVT: L–LABO–TOME 1998

Basiswerk; 4 audiocassettes

Trafic en Europe/ [regie] Monica Lobkowicz ;
[medew.] Reinhart Lohmann. — s.l. : Coproduction, 2000. — 1
videocassette, 180 min

UFSIA: MMC–A 301:83

VHS

Oracle applications performance tuning handbook/ Andy
Tremayne. — Berkeley, Calif. : Osborne/McGraw-Hill,
2000. — 908 p. — Met: CD–ROM. — ISBN 0–07–212549–7

UFSIA: X

Basiswerk; CD–ROM

Den gulden Winckel, Amsterdam, Dirck Pietersz, 1613/ van
den, Joost Vondel. — Amsterdam : AD & L, 2000. — 1 CD-
ROM. — (ADL UBA ; 1001)

UFSIA: RD 9 VOND–GULD

Microsoft Excel 2000 Bible: gold edition/ John Walkenbach. —
Foster City, Calif. : IDG Books, 2000. — 1381 p. — Met:
CD–ROM. — ISBN 0–7645–3449–1

UFSIA: X

Basiswerk; 1 CD–ROM

World development indicators on CD–ROM/ World Bank. —
Washington, D.C. — Cd-rom. — ISBN 0–8213–4554–0

RUCA: CB 339 M–B 43.143

UFSIA: MAG–CB

Alleen laatste jr.

Te raadplegen via ‘UFSIA Library Information Network’

Beeldverhaal

Alarm op Borneo/ E. Aidans ; Y. Duval. — Brussel : Lombard,
1970. — 46 p., ill. — (De familie Kleesters ; 63) ; (Jong
Europa ; 1970: 1)

SBA: 628302: 63

De duivelskloof/ Paul Cuvelier. — Brussel : Lombard. — 32 p.,
ill. — (De avonturen van Dientje ; [ 1])

SBA: 627698: [1]



Tonie en Tilly en de reis met de tijdmachine: de bliksem in het
sleutelgat, de sterkste ridder, de stoomcomputer/ Philippe
Fix. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1977. — ill. —
ISBN 90–269–0907–1

SBA: 628220

De ontvoerde gravin: met Tijl Uilenspiegel op avontuur/
Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray Croucher. — Averbode : Altiora. —
15 p.

SBA: 629006

Rikske en Fikske: voor zonnekinderen van 1, 2, en 3e
studiejaar/ Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray Croucher. — Averbode :
Altiora

SBA: 628999

Les aventures de Fanfan et Gros Finaud/ Roland Forgues. —
s.l. : Marechal. — ill.

SBA: 628903

De avonturen van Fanfan en Dikke Sluwe/ Roland Forgues. —
s.l. : Marechal. — ill.

SBA: 628904

L'union fait la farce: une certaine histoire de Belgique -de 1789
à nos jours- en plus de 300 caricatures/ Jo Ǵerard ; Daniel
Polet. — Bruxelles : Archers, 1976. — 160 p., ill.

SBA: 627236

Het stripverhaal van de statistiek/ Larry Gonick ; Woollcott
Smith. — Utrecht : Epsilon, 1999. — 227 p., ill. — (Epsilon
uitgaven ; 32). — ISBN 90–5041–037–5

UIA: GEN–WUYT

Pol, Pel en Pingo en de roeiwedstrijd/ Hansen. — s.l. :
Casterman, 1974. — 32 p., ill. — (Pol, Pel en Pingo ; 22). —
ISBN 90–303–4004–5

SBA: 627716: 22

Oma Boma/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
ill. — (F.C. De Kampioenen ; 14). — ISBN 90–02–20389–6

SBA: D 603726:14

De zwarte hand/ Hec Leemans. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 48 p., ill. — (Bakelandt ; 79). —
ISBN 90–02–20363–2

SBA: D 586038:79

Paladijseiland/ Marc Legendre ; [medew.] Dirk Michiels ;
e.a. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Biebel ; 27). —
ISBN 90–02–20347–0

SBA: D 586040:27

In het spoor van D́ed́e / Merho. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 46 p., ill. — (Kiekeboe ; 85). — ISBN 90–02–20384–5

SBA: D 586037:85

Misstoestanden/ Merho. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
46 p., ill. — (Kiekeboe ; 86). — ISBN 90–02–20368–3

SBA: D 586037:86

Signaal in de nacht/ Mitteı̈ ; M. Vasseur. — Brussel : Lombard,
1970. — 32 p., ill. — (De avonturen van de 3L ; 1970: 1) ;
(Favorieten-reeks ; 1970: 1)

SBA: 628301: 1970, 1

Het hik-virus/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
ill. — (De avonturen van Nero ; 151). — ISBN 90–02–20816–2

SBA: D 586039:151

De negen peperbollen/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 26)

SBA: D 605336:26

De wortelschieters/ Marc Sleen. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (De klassieke avonturen van Nero ; 25). —
ISBN 90–02–20393–4

SBA: D 605336:25

De 5 onzichtbaren/ Tibet ; A.P. Duchateau. — Brussel :
Lombard, 1970. — 46 p., ill. — (Rik Ringers ; 10)

SBA: 628296: 10

Het geheim wapen van Kid Ordinn/ Tibet ; A.P. Duchateau. —
Brussel : Lombard, 1970. — 46 p., ill. — (Chick Bill de
cow-boy ; 8)

SBA: 628298: 8

Onderbroekje en de wolf/ Urbanus ; Willy Linthout. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van
Urbanus ; 84). — ISBN 90–02–20831–6

SBA: D 514729:84

De eerste reis van luitenant Howard Flynn/ William Vance ;
Yves Duval. — Brussel : Lombard. — 32 p., ill.

SBA: 627697

De kernmonsters/ Willy Vandersteen ; Paul Geerts. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (De avonturen van
Suske en Wiske ; 266). — ISBN 90–02–20380–2

SBA: D 627430

De lamp van Aladdin/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De rode ridder ; 181). —
ISBN 90–02–20382–9

SBA: D 586034:181

De schat van Dijkenland/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (De rode ridder ; 180). —
ISBN 90–02–20381–0

SBA: D 586034:180

Octrooien

Can technology lead to a competitive advantage? A case study
of Flanders using European patent data/ Koenraad Debackere ;
Marc Luwel ; Reinhilde Veugelers. — Leuven : KUL, 1998. —
31 p. — (Onderzoeksrapport ; 9838)

RUCA: CB 65 F 10.038:9838

HHA: LZ 33 F 4 : 9838

UFSIA: MAG–T 124:9838



Tekstuitgave

De tempelrover Biboeb̀a / A–Dri-Ko ; [ill.] Cathy Mook. —
Utrecht : Bruna. — 44 p. — (Avonturen in China ; 1)

SBA: 628681

Vaders geschenk, of: Wat men zoal van bloem maken kan/ A.-J.
W. — Brugge : Witteryck, 1911. — 28 p., ill.

SBA: 627189

Kleine Isar: de vierde koning/ Bertus Aafjes ; [ill.] Eppo
Doeve. — Amsterdam : Elseviers Weekblad, 1963. — 76 p.

SBA: 628670

A cidade das flores: romance/ Augusto Abelaira. — 7 ed. —
Lisboa : Jornal, 1984. — 309 p.

HA–HIVT: L 869 M–B 42467

Outrora agora/ Augusto Abelaira. — 2 ed. — Lisboa :
Presença, 1997. — 278 p. — (Grandes narrativas ; 3). —
ISBN 972–23–2010–6

HA–HIVT: L 869 M–B 42468

Contrapunto a cuatro voces en los caminos de aire: pequeña
antoloǵıa de cuatro poetos rusos: Anna Ajmátova, Osip
Mandelstam, Borı́s Pasternak, Marina Tsvetáieva/
[edit.] Tatiana Bubnova. — Ḿexico, D.F. : Universidad
Nacional Aut́onoma de Ḿexico, 1991. — 172 p., 2°. —
(Bitácora de póetica ; 3). — ISBN 968–36–2271–2

UFSIA: MAG–B 46835

Acta Philippi/ [edit.] François Bovon ; [edit.] Bertrand
Bouvier ; [edit.] Fŕed́eric Amsler. — Turnhout : Brepols,
1999. — 2 v., 2°. — (Corpus christianorum: series
Apocryphorum ; 11(=v. 1)) ; (Corpus christianorum: series
Apocryphorum ; 12(=v. 2)). — Griekse en Franse tekst

UFSIA: Klass CCA 11–12

1–2

BSA: LZ 154/26/11–12

De avonturen van poes Minet/ Adriaan [Oom] ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 628713

Afrikaanse sprookjes/ [vert.] Jaap Molenaar ; [ill.] Karel
Teissig. — Deventer : Kluwer, 1972. — 186 p. —
ISBN 90–202–0017–8

SBA: 628328

Maurice & Th́erèse: het verhaal van een liefde: de
briefwisseling tussen Thérèse van Lisieux en Maurice Bellière/
Patrick Ahern. — Gent : Carmelitana, 2000. — 199 p. —
ISBN 90–76671–02–8

BSA: LZ 200/389

In de kerstvacantie: verhalen/ Louise May Alcott ; [vert.] G.W.
Elberts. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. — 271 p.

SBA: 628187

Onder de seringen/ Louise May Alcott. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Kampen. — 233 p.

SBA: 628186

De wonderbron/ Louise May Alcott ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 32 p. — (Bloemensprookjes ;
[ 6])

SBA: C 134408: [6]

Zonneschijn na regen/ Louise May Alcott. — 6 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 291 p.

SBA: 628188

Zonnetje en haar broeders en zusters/ Louise May Alcott ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 32
p. — (Bloemensprookjes ; [ 7])

SBA: C 134408: [7]

The hand-reared boy/ Brian W. Aldiss. — London : Corgi
Books, 1973. — 142 p. — (Corgi Books ; 1973: 1)

SBA: 629180

Ali Baba: en andere verhalen uit 1001 nacht/ [bew.] Frank
Herzen ; [ill.] Arne Zuidhoek. — Amsterdam : Van Goor,
1983. — 109 p. — (Oud-goudreeks ; 10) ; (Van Goor
Jeugdboeken ; 1983: 1). — ISBN 90–10–04298–7

SBA: 629876

Ali Baba en de veertig roovers/ [ill.] Adolf Uzarski. — Mainz :
Scholz

SBA: 628337

Ali Baba en de veertig roovers. Aladdin en de wonderlamp:
verhalen uit de duizend en een nacht/ [vert.] J.W. Gerhard ;
[ill.] H. Granville Fell. — Brussel : Reinaert. — 245 p. —
(Reinaert junior ; 6)

SBA: 629741

Le Coran du pòete/ Ali-Bert ; [ill.] Andr é Margat. —
Seine-et-Oise : Juvisy, 1935. — 99 p., 2°

UFSIA: MAG–A 14520

Alleen op de wereld. — Leiden : Futura. — 147 p. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 34)

SBA: 627257

Met een dubbeltje de wereld door/ Grant Allen ;
[vert.] Hilda. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. — 311 p.

SBA: 628490

Almanach des muses. — Paris : Chez Delalain, 1769. — 184 p.,
10 cm

UFSIA: MAG–P 11.904

Todo sobre mi madre/ Pedro Almodov́ar. — 2 ed. — Madrid :
Deseo, 2000. — 203 p., ill. — ISBN 84–7774–803–9

UIA: GER 860 P–ALMO 2000



Kleine gedichten voor kinderen/ van, Hieronymus Alphen. —
14 ed. — Rotterdam : Bolle. — 138 p.

SBA: 628481

Alt-Wiener Geschichten/ [edit.] Joseph Peter Strelka. —
Frankfurt am Main : Insel, 1984. — 298 p., ill. — (Insel
Taschenbuch ; 784). — ISBN 3–458–32484–4

UFSIA: MAG–A 15102

Altijd verliefd: de mooiste liefdesverhalen. — Amersfoort :
Novella, 1986. — 122 p. — ISBN 90–6806–030–9

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–HOUT 86

Breder wegen/ Dries Alyn. — Ursel : Verstraete, 1962
SBA: 628562

Le bal de la reine/ Madeleine Amancey ; [ill.] Jean Bukac. —
S.l. : Coloprint

SBA: 629822

Histoire d'une gouttelette/ Madeleine Amancey ; [ill.] Jean
Bukac. — S.l. : Coloprint

SBA: 629821

Porque hay silencio/ Alba Ambert. — Houston, Tex. : Arte
Público Press, 1998. — 167 p. — ISBN 1–55885–250–6

UIA: GER 860.8 P–AMBE 98

Experience/ Martin Amis. — London : Cape, 2000. — 400 p.,
ill. — ISBN 0–224–05060–5

UFSIA: SG–E–V 2.8/AMI.M.8

Antoloǵıa comentada de la literatura española / Andrés
Amorós ; [medew.] Manuel Camarero ; e.a. — Madrid :
Castalia, 1999. — ill. — ISBN 84–7039–803–2

UIA: GER 860 P–ANT 99

De appel van Atlantis/ Peter Ampe. — s.l. : Lachende Visch,
1993

SBA: 628565

Liber memorialis/ Lucius Ampelius ; [edit.] Eduardus
Woelfflin. — Lipsiae : Teubner, 1863. — 40 p.

SBA: 627380

Convoluut

Die Blindheit des Kunstwerks und andere Aufsätze/ Alfred
Andersch. — Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1965. — 144
p. — (Edition Suhrkamp ; 133)

SBA: 564411

SBA: UIA–A 5683

Het sprookjesboek/ Hans C. Andersen ; Wilhelm Grimm ;
Jacob Grimm ; [bew.] Hermanna ; [ill.] E.M. ten Harmsen van
der Beek ; e.a. — Amsterdam : Meulenhoff, 1922. — 160 p. —
(Het boek voor het kind ; 2)

SBA: 627211

De prinses uit het koperen paleis/ Hans C. Andersen ;
[medew.] K. Bouter ; [ill.] Edmond van Offel. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1952. — 16 p.

SBA: 627177

Sprookjes/ Hans C. Andersen ; [vert.] Martha van Eeden-van
Vloten ; [ill.] Hans Tegner. — 3 ed. — Amsterdam : Scheltma
& Holkema. — 3 v. — (Werelduitgave ; [ 1] (=v. 1)) ;
(Werelduitgave ; [ 2] (=v. 2)) ; (Werelduitgave ; [ 3] (=v. 3))

SBA: 627556

1–3

Sprookjes/ Hans C. Andersen ; [vert.] Martha van Eeden-van
Vloten ; [ill.] Hans Tegner. — 3 ed. — Amsterdam : Scheltma
& Holkema. — 534 p. — (Werelduitgave ; [ 4])

SBA: 627561

Sprookjes/ Hans C. Andersen ; [vert.] Martha van Eeden-van
Vloten ; [ill.] Hans Tegner. — 3 ed. — Amsterdam : Scheltema
& Holkema. — 12 v. — (Werelduitgave ; [ 5] (=v. 6)) ;
(Werelduitgave ; [ 6] (=v. 1)) ; (Werelduitgave ; [ 7] (=v. 2)) ;
(Werelduitgave ; [ 8] (=v. 3)) ; (Werelduitgave ; [ 9] (=v. 4)) ;
(Werelduitgave ; [ 10] (=v. 5)) ; (Werelduitgave ; [ 11] (=v. 7)) ;
(Werelduitgave ; [ 12] (=v. 9)) ; (Werelduitgave ; [ 13] (=v.
11)) ; (Werelduitgave ; [ 14] (=v. 12))

SBA: 627572

1–7, 9, 11–12

Sprookjes/ Hans C. Andersen ; [ill.] Hetty Kluytmans. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1948. — 37 p.

SBA: 629153

Sprookjes/ Hans C. Andersen ; [vert.] Margot Bakker ; [ill.] Jirı́
Trnka. — 2 ed. — Deventer : Kluwer, 1965. — 259 p.

SBA: 629773

Sprookjes en verhalen/ Hans C. Andersen ; [ill.] Dirk
Nijland. — Leiden : Nieuwenhuizen - Segaar, 1931. — 173 p.

SBA: 628527

De wilde zwanen/ Hans C. Andersen ; [ill.] Evalisa Agathon. —
Antwerpen : De Vlijt. — 32 p.

SBA: 627706

De dulle Grieten: alternatief op de beroering van Dolle Mina:
contestatieroman/ Marc Andries. — Antwerpen : Brito,
1971. — 149 p. — ISBN 90–6160–023–5

SBA: A 231268:[8]

UFSIA: MAG–B 48164

Het heidebloempje/ P.J. Andriessen ; [ill.] Wilm Steelink. — 4
ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 243 p. —
(Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 628488

De familie van Herpen/ Suze Andriessen ; [ill.] F.
Turkenberg. — 4 ed. — Amsterdam : Van Holkema. — 227 p.

SBA: 628482



De roodjakken op het oorlogspad/ G. Andy. — Schelle :
Goudvink, 1968. — ill. — (Texas ; 3)

SBA: 629447

En 's winters als het regent . . . kerstboek van Tam-Tam en
Horizon/ Annuncia ; Cyriel Verleyen ; Hendrik Jespers ; e.a. —
Gent : Sancta Infantia. — 48 p., ill.

SBA: 629849

Anthologie de la póesie française: notions succinctes d'histoire
litt éraire pour les classes de seconde des humanités (ŕegime
flamand) et les classes correspondantes desécoles normales. —
Namur : Procure, 1962. — 206 p., ill.

SBA: 628454

Antologia da ficç̃ao portuguesa contemporânea/ [edit.] Jacinto
do Prado Coelho ; [medew.] Alvaro Salema. — Lisboa :
Instituto de Cultura Portuguesa, 1979. — 359 p.

UFSIA: MAG–B 46956

HA–HIVT: L 869.0 M–B 28.679

El color del verano, o : Nuevo ‘jard́ın de las delicias’/ Reinaldo
Arenas. — Barcelona : Tusquest, 1999. — 465 p. — (Colección
Andanzas ; 357). — ISBN 84–8310–082–7

UIA: GER 860.8 P–AREN 99

Twee verhalen: Keefman / Vrijgezel op kamers/ Jan Arends. —
Utrecht : de Roos, 1982. — 75 p., ill.

SBA: 504018

Die verborgene Tradition: Essays/ Hannah Arendt. —
Frankfurt am Main : J̈udischer Verlag, 2000. — 183 p. —
ISBN 3–633–54163–2

UFSIA: SF–B 5 e/ARE 4

Opere/ Tudor Arghezi ; [edit.] Mitzura Arghezi ; [edit.] Traian
Radu. — Bucure\s,ti : Univers enciclopedic, 2000. — 2 v. —
(Opere fundamentale ; 2000: 1). — ISBN 973–9436–64–1

UIA: GER 859 P–ARGH 2000

1–2

El juguete rabioso/ Roberto Arlt ; [edit.] Rita Gnutzmann. — 3
ed. — Madrid : Ćatedra, 1995. — 239 p. — (Letras hispánicas ;
222). — ISBN 84–376–0511–3

UIA: GER 860.8 P–ARLT 95

Dood tij / Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2000. — 279
p. — ISBN 90–6091–433–3

SBA: 627735

Asschepoetster/ [ill.] Jan Rinke. — Amsterdam : Vennootschap
Letteren en Kunst

SBA: 628587

Uit moeders jeugd/ C. Astaes. — 3 ed. — Brugge : Excelsior,
1924. — 146 p., ill.

SBA: 627269

Herinneringen/ Cyriel Astaes. — 2 ed. — Brugge : Excelsior,
1924. — 137 p.

AMVC: A 462h

SBA: 627256

Ves̈elyj soldat/ Viktor Petrovitsj Astafjev. — Sankt-Peterburg :
Limbus, 2000. — 539 p. — ISBN 5–8370–0203–0

HA–HIVT: L 882 M–B 42530

Die hartseerwals: verhale en sketse/ Hennie Aucamp. — 6
ed. — Johannesburg : Perskor, 1975. — 111 p. —
ISBN 0–628–00083–9

SBA: 627007

Antonella en de wensman/ Barbara Augustin ; [ill.] Gerhard
Lahr ; [vert.] Liesbeth Linders-Bakkeren. — Tielt : Lannoo,
1971. — ISBN 90–209–0372–1

SBA: 628373

De avonturen van Jan Klaassen/ [edit.] Aletta Hoog. — 4
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 78 p., ill. — (Prettige
winteravonden: verhalen, sprookjes, spelletjes, knutselwerkjes,
versjes, rijmpjes, grappen, leerzame stukjes, raadsels, kunstjes,
teekenvoorbeelden, schaduwbeelden en rekenkundige opgaven ;
[ 2])

SBA: 628088

Der kürzere Atem: Roman/ Dieter Bachmann. — Salzburg :
Residenz, 1998. — 155 p. — ISBN 3–7017–1113–5

UFSIA: MAG–B 46652

UIA: GER 830 P–BACH 98

De tovermolen/ Greta Badenhuizen ; [ill.] Jan Wijga. —
Amsterdam : Wiering. — 107 p.

SBA: 628263

Dertien: van duivel noch helle benauwd/ Albert Baeyens ;
[ill.] Jan Waterschoot. — Antwerpen : Opdebeek, 1943. — 27 p.

SBA: 627179

Another country/ James Baldwin. — 15 ed. — New York,
N.Y. : Dell, 1967. — 366 p. — (Dell book ; 200)

SBA: 628884

Go tell it to the mountain/ James Baldwin. — 2 ed. — New
York, N.Y. : Dell, 1965. — 221 p. — (Dell book ; 3007)

SBA: 628883

In de waterwingebieden: gedichten, 1953–1999/
Herman Hendrik ter Balkt. — Amsterdam : Bezige Bij,
2000. — 725 p. — ISBN 90–234–4792–1

SBA: 625580

UIA: GER 839.3 P–BALK 2000

UFSIA: SG–N–V 2.9/TER.BAL.1

De ballade van Arie Hop en andere lichte verzen: een
bloemlezing light verse/ [edit.] Ludo Meyvis ; [edit.] Bob
Stouthuysen. — Tielt : Lannoo, 2000. — 235 p. —
ISBN 90–209–4195-X

SBA: 628971



Die unsichtbare Flagge/ Peter Bamm. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1957. — 140 p. — (Fischer Bücherei: B̈ucher des
Wissens ; 160)

UFSIA: MAG–A 15015

Poeśıa completa/ Gast́on Baquero. — Madrid : Verbum,
1998. — 397p p. — (Verbum poesı́a ; 1998: 1). —
ISBN 84–7962–121–4

UIA: GER 860.8 P–BAQU 98

Reineke de Vos/ M. Barack ; [vert.] G.M. — Averbode : s.n. —
60 p., ill.

SBA: 627158

Die Wichtelhochzeit/ Lisa Barck ; [ill.] Reinhold Escher. —
Braunschweig : Westermann, 1949

SBA: 628278

Novecento: un monologo/ Alessandro Baricco. — 32 ed. —
Milano : Feltrinelli, 2000. — 62 p. — (Universale economica
Feltrinelli ; 1302). — ISBN 88–07–81302–5

HA–HIVT: L 850 M–B 42455

Seta/ Alessandro Baricco. — 48 ed. — Milano : Rizzoli,
1999. — 100 p. — ISBN 88–17–66059–0

HA–HIVT: L 850 M–B 42451

Le train de la Chomo Lungma: nouvelles/ Etienne Barilier. —
Geǹeve : Zóe, 1999. — 218 p. — (Oeuvres principales ; 1999:
1). — ISBN 2–88182–359–9

UFSIA: MAG–B 46671

UIA: GER 840.8 P–BARI 99

Briefwechsel, 1900–1938/ Ernst Barlach ; Reinhard Piper ;
[edit.] Wolfgang Tarnowski. — M̈unchen : Piper, 1997. — 775
p. — ISBN 3–492–03511–6

UFSIA: SG–D–V 2.11/BAR.2

Interviews/ Djuna Barnes ; [edit.] Alyce Barry. — Los Angeles,
Calif. : Sun & Moon Press, 1985. — 396 p. — (Sun & moon
classics ; 86). — ISBN 0–940650–37–1

UIA: GER 820.73 P–BARN 85

Love, etc/ Julian Barnes. — London : Cape, 2000. — 249 p. —
ISBN 0–224–06109–7

UFSIA: SG–E–V 2.8/BARN.7

Ropica pnefma/ Jõao de Barros ; [edit.] I.S. Ŕevah. — 2 ed. —
Lisboa : Instituto Nacional de Investigação Cient́ıfica, 1983. —
3 v. — Herdruk van uitgave: Lisboa: 1532

UFSIA: MAG–B 46970

1–2

Briefwechsel 1916–1966/ Karl Barth ; Emil Brunner. —
Zürich : Theologischer Verlag, 2000. — 506 p. —
(Gesamtausgabe ; 33). — ISBN 3–290–17202–3

BSA: LZ 269/82/33

Predigten 1917/ Karl Barth ; [edit.] Hermann Schmidt. —
Zürich : Theologischer Verlag, 1999. — 491 p. —
(Gesamtausgabe ; 32)

BSA: LZ 269/82/32

The song of the earth/ Jonathan Bate. — London : Picador,
2000. — 335 p., ill. — ISBN 0–330–37238–6

UFSIA: SG–E–IV 6.4.5/BAT.1

De reis/ Ibn Battoeta ; [vert.] Richard van Leeuwen. —
Amsterdam : Bulaaq, 1997. — 387 p. — ISBN 90–5460–024–1

SBA: 627766

Erstklassige Menschen: Roman aus der Offizierskaste/ von,
Wolf [Graf] Baudissin. — Wien : Honegen, 1904. — 354 p.

UFSIA: MAG–A 14755

Twee Adri's/ Clemence Bauer ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda :
Van Goor. — 87 p. — (Gezellige uurtjes ; 32)

SBA: 627976

Een Indisch troepje/ Clemence M.H. Bauer ; [ill.] Rie
Cramer. — 3 ed. — Gouda : Van Goor. — 190 p.

SBA: 628106

Kleine Sarina: een schets uit het leven van een inlandsch
meisje/ Clémence M.H. Bauer ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 151 p.

SBA: 627898

Miesje/ Clémence M.H. Bauer. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 159 p., ill. — (Van Goor's keurbibliotheek: voor
jongens en meisjes ; [ 2])

SBA: 628149

Wim uit het dwergenland/ Clemence M.H. Bauer ; K.
Breebaart ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 72 p. —
(Gezellige uurtjes ; 21)

SBA: 628815

Zwaluwmeisje/ Hans Baumann ; [ill.] Ulrik Schramm ;
[vert.] Harriet Laurey. — Antwerpen : Goudvink. — 63 p.

SBA: 629330

Het paard bij de Nijl/ Kurt Baumann ; [ill.] J́ozef Wilko\n'. —
Antwerpen : De Vries-Brouwers, 1984. —
ISBN 90–6174–312–5

SBA: 629882

Hausmusik: ein deutsches Familienalbum/ Reinhard
Baumgart. — Frankfurt am Main : Fischer, 1966. — 152 p. —
(Fischer B̈ucherei: B̈ucher des Wissens ; 728)

SBA: 567539

UFSIA: V–CB

Bé-b́e: histoires de b̂etes, histoires de gens/ [ill.] Will Kidd. —
Paris : Hachette

SBA: 628525



Hansje en het geheim van de dieren/ Bechstein ; [vert.] Cyriel
Verleyen ; [ill.] Maria Elewaut. — Brugge : Kinkhoren,
1945. — 104 p.

SBA: 629817

Märchen-Sammlung/ L. Bechstein ; [bew.] Hans Fraungruber ;
[ill.] Karl Fahringer. — Wien : Gerlach. — 98 p. — (Gerlach's
Jugendb̈ucherei ; [ 10])

SBA: 628465

Bertus en het wonderkrijtje/ Thea Beckman ; [ill.] Fiep
Westendorp. — Amsterdam : Kris Kras, 1964. — 82 p.

SBA: 629380

Geef me de ruimte!/ Thea Beckman. — 11 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1981. — 300 p. — ISBN 90–6069–273-X

SBA: 629892

Het geheim van Rotterdam/ Thea Beckman. — 3 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1990. — 212 p. —
ISBN 90–6069–775–8

SBA: 629388

De gouden dolk/ Thea Beckman. — 3 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1982. — 232 p. — ISBN 90–6069–518–6

SBA: 629893

Hasse Simonsdochter/ Thea Beckman. — 3 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1983. — 260 p. — ISBN 90–6069–540–2

SBA: 629389

Het helse paradijs/ Thea Beckman. — 2 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1987. — 318 p. — ISBN 90–6069–666–2

SBA: 629391

Kruistocht in spijkerbroek/ Thea Beckman. — 20 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1981. — 307 p. —
ISBN 90–6069–167–9

SBA: 629856

Met Korilu de griemel rond/ Thea Beckman ; [ill.] The Tjong
Khing. — Rotterdam : Lemniscaat, 1970. — 144 p. —
ISBN 90–6069–004–4

SBA: 629896

Mickey en de Fiebeldewiebels/ Thea Beckman ; [ill.] Otto
Dicke. — Rotterdam : Lemniscaat, 1972. — 128 p. —
ISBN 90–6069–127-X

SBA: 629895

Het rad van fortuin/ Thea Beckman. — 9 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1981. — 336 p. — ISBN 90–6069–357–4

SBA: 629891

Stad in de storm/ Thea Beckman. — 10 ed. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1981. — 293 p. — ISBN 90–6069–397–3

SBA: 629894

Triomf van de verschroeide aarde/ Thea Beckman. — 11 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1984. — 320 p. —
ISBN 90–6069–326–4

SBA: 629857

Groot kinderkerstboek/ Jaap Beckmann ; D. Bos ; D.A.
Cramer-Schaap ; e.a. — s.l. : s.n. — 124 p., ill.

SBA: 627937

Allemaal kinderen/ Geert van Beek ; Toon Kortooms ; Jan
Naaykens ; e.a. — Heeze : Stichting Brabantse Dag, 1980. —
112 p., ill.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VOSK 80

Die kurtzweiligen Sommer-Täge/ Johann Beer ;
[edit.] Ferdinand van Ingen ; [edit.] Hans-Gert Roloff. — Bern :
Lang, 1997. — 347 p., ill. — (S̈amtliche Werke ; 8). —
ISBN 3–906759–21–0

UIA: GER 830 P–BEER 81

Prentverhalen voor kleuters/ Noël Beke ; [ill.] Mia
Reynders. — Antwerpen : Sikkel, 1971. — 144 p. —
ISBN 90–260–0343–9

SBA: 628307

Het ei van oom Trotter/ Marc De Bel ; [ill.] Jan Bosschaert. —
9 ed. — Leuven : Infodok, 2000. — 237 p., ill. — (Infodok
kinderboek ; 2000: 1). — ISBN 90–6565–832–7

HA–BLSL: 839.3 G–BEL 2000

Cuentos de la Plaza Fuerte/ Emilio S. Belaval. — Ŕıo Piedras,
P.R. : Editorial Cultural, 1977. — 83 p.

UIA: GER 860.8 P–BELA 77

Cuentos para fomentar el turismo/ Emilio S. Belaval. — 4
ed. — Ŕıo Piedras, P.R. : Editorial Cultural, 1985

UIA: GER 860.8 P–BELA 85

1

Pims poppetjes: een kijksprookje voor zijn vriendjes en
vriendinnetjes/ Ben [Oom]. — 2 ed. — Amsterdam : Veen. —
26 p., ill.

SBA: 627852

Dierensprookjes/ Alena Benesov́a ; [ill.] Karel Franta. —
Sassenheim : Rebo, 1986. — 206 p. — ISBN 90–36600–76–6

SBA: 629730

El mar de las lentejas/ Antonio Beńıtez Rojo. — Barcelona :
Casiopea, 1999. — 238 p. — (Colección Ceiba ; 1999: 1). —
ISBN 84–923649–5–5

UIA: GER 860.8 P–BENI 99

Paso de los vientos/ Antonio Beńıtez Rojo. — Barcelona :
Casiopea, 2000. — 236 p. — (Colección Ceiba ; 2000: 1). —
ISBN 84–95446–01–4

UIA: GER 860.8 P–BENI 2000



Bar Sport/ Stefano Benni. — 9 ed. — Milano : Feltrinelli,
2000. — 132 p. — (Universale economica Feltrinelli ; 1434). —
ISBN 88–07–81434-X

HA–HIVT: L 850 M–B 42448

De vredesvogel/ Bernard Benson ; [vert.] John Vermeulen. —
Aalst : Vereniging van het Vredesboek, 1984. — 225 p., ill.

SBA: 629332

Dodezielen op Allerjazzdag/ J.M.H. Berckmans. —
Antwerpen : Meert, 2000. — 79 p., ill. — (Berckmans' biotoop ;
2). — Met: 1 fonoplaat. — ISBN 90–6771–384–8

SBA: 623612: 2

Na het baden bij Baxter en de ontluizing bij Miss Grace/
J.M.H. Berckmans. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar,
2000. — 160 p. — ISBN 90–388–0313–3

SBA: 627764

Na het baden bij Baxter en de ontluizing van Miss Grace/
J.M.H. Berckmans. — Antwerpen : Meert, 2000. — 96 p.,
ill. — (Berckmans' biotoop ; 3). — Met: 1 CD. —
ISBN 90–6771–385–6

SBA: 623612: 3

Hoe de dieren werken/ Clara Berg ; [vert.] Betsy Kater. —
Antwerpen : Wilde Roos. — ill.

SBA: 627789

Weggaan is verdergaan/ Marinus van den Berg. — Kampen :
Kok, 2000. — 115 p. — ISBN 90–435–0174–3

BSA: LZ 191/1112

Woorden in de stilte: teksten bij afscheid/ Marinus van den
Berg. — Kampen : Kok, 2000. — 101 p. —
ISBN 90–435–0279–0

BSA: LZ 191/1114

Zoekend onderweg: columns/ Marinus van den Berg. —
Kampen : Kok, 1991. — 88 p. — ISBN 90–242–4976–7

BSA: LZ 218/448

Over literatuur: rede uitgesproken ter gelegenheid van het
afscheid als hoogleraar in de moderne Nederlandse letterkunde
van de Faculteit der Geesteswetenschappen aan de Universiteit
van Amsterdam op 12 november 1999/ W. van den Berg. —
Amsterdam : Vossiuspers, 1999. — 34 p. —
ISBN 90–5629–119-X

SBA: 625574

UFSIA: GG 839.3 P–BERG 2000

Omnibus Vlaamse parels/ Anton Bergmann ; Rosalie Loveling ;
Virginie Loveling ; e.a. — Brussel : Reinaert, 1972-1977. — 3
v.

SBA: 550445

2–3

UIA: GER 839.3 P–ANT 72

1

UFSIA: MAG–B 21965

1–3

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ADEL 77

De winter komt: roman/ Aster Berkhof. — Antwerpen :
Houtekiet, 2000. — 400 p. — ISBN 90–5240–577–8

SBA: D 626947

Le pŕecepte et la dispense. La conversion/ Bernardus
Claraevallensis ; [edit.] Françoise Callerot ; [edit.] Jürgen
Miethke ; [edit.] Christiane Jaquinod ; [pass. aut.] J. Leclercq ;
e.a. — Paris : Cerf, 2000. — 466 p. — (OEuvres complètes ;
21). — ISBN 2–204–06586–2

UFSIA: Klass SC 457

BSA: LZ 250/1/457

De Balegemse gedichten/ Patrick Bernauw ; [ill.] Danïel
Janssens. — Lier : Clumzy, 1985

SBA: 628576

August: Roman in 3 S̈atzen/ Ueli Bernays. — Z̈urich : Kein &
Aber, 2000. — 220 p. — ISBN 3–906542–19-X

UFSIA: MAG–A 15094

UIA: GER 830 P–BERN 2000

Hersenschimmen/ J. Bernlef. — 3 ed. — Amsterdam :
Areopagus, 2000. — 160 p. — (Bibliotheek van de twintigste
eeuw ; 2000: 1). — ISBN 90–5108–302–5

UFSIA: MAG–B 48064

De kabouterkinderen/ Elsa Beskow ; [vert.] Jan Ligthart ;
e.a. — Rotterdam : Christofoor, 1981. — ill. —
ISBN 90–6238–144–8

SBA: 627577

Pelle's nieuwe kleren/ Elsa Beskow ; [vert.] I. Verschuren. —
Rotterdam : Christofoor, 1981. — ill. — ISBN 90–6238–139–1

SBA: 629881

Os meninos de ouro: romance/ Agustina Bessa Lúıs. — 8
ed. — Lisboa : Guimar̃aes, 1996. — 315 p. —
ISBN 972–665–207–3

HA–HIVT: L 869 M–B 42465

De betoverde tuin/ [ill.] Dagmar Berkov́a. — Haarlem :
Holland, 1978. — 195 p. — ISBN 90–251–0297–2

SBA: 628683

Janneke en de klok/ Anna Hubert van Beusekom ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 3 ed. — Gouda : Van Goor. — 79 p. — (Gezellige
uurtjes ; 8)

SBA: 627354

Opa en Ineke/ Anna Hubert van Beusekom ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 80 p. — (Gezellige
uurtjes ; 22)

SBA: 627352

Das Menschenfleisch: Roman/ Marcel Beyer. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1997. — 166 p. — (Suhrkamp Taschenbuch ;
2703). — ISBN 3–518–39203–4

UFSIA: SG–D–V 2.12/BEY.3



Alles von mir gelernt: Kolumnen, 1995–1999/ Peter Bichsel. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2000. — 265 p. —
ISBN 3–518–41099–7

UFSIA: MAG–B 48662

UIA: GER 830 P–BICH 2000

Cherubin Hammer und Cherubin Hammer/ Peter Bichsel. —
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1999. — 108 p. —
ISBN 3–518–41032–6

UFSIA: MAG–B 46649

UIA: GER 830 P–BICH 99

De dwergjes van Tuil/ Paul Biegel ; [ill.] Babs van Wely. — 8
ed. — Haarlem : Holland, 2000. — 96 p., ill. —
ISBN 90–251–0289–1

HA–BLSL: 839.3 G–BIEG 2000

Bij tij en ontij: 400 jaar zeeverhalen in de Nederlandse
letteren/ [edit.] Margot de Waal. — Amsterdam : Contact,
2000. — 503 p. — ISBN 90–254–9795–0

SBA: 627732

Het blikkerende uniform/ Rita van Bilsen ; Sally Cedar ;
[vert.] Margaretha Ferguson. — Den Haag : Junk. — ill. —
(Junk boekjes ; [ 2]). — ISBN 90–6193–037–5

SBA: 627575

Der Nachtblaue: Roman/ Elisabeth Binder. — Stuttgart :
Klett-Cotta, 2000. — 172 p. — ISBN 3–608–935436–0

UFSIA: MAG–B 48672

UIA: GER 830 P–BIND 2000

Unsterblichkeit/ Rudolf G. Binding. — Potsdam : R̈utten &
König, 1941. — 63 p.

UFSIA: V–CB

Literatuur en het recht op de dood/ Maurice Blanchot ;
[edit.] Arthur Cools. — Kampen : Agora, 2000. — 174 p. —
ISBN 90–391–0790–4

SBA: 627678

UIA: GER 19 P–BLAN 2000

UFSIA: SF–C 9 d 9/BLA 4

UFSIA: MAG–B 48071

UFSIA: ROM 800.1 G–BLAN 2000

Strathern: a novel/ Blessington [Countess]. — Leipzig :
Tauchnitz, 1844. — 2 v. — (Collection of British authors ; 69-
70)

SBA: 626882

The cockatoo's lie/ Marion Bloem ; [vert.] Wanda Boeke. —
Seattle : Women in Translation, 1996. — 241 p. —
ISBN 1–879679–08–6

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42273:ENG

De waterkindertjes: een sprookje van twee heel kleine
kindertjes/ Jenny de Bloeme ; [ill.] Eugenie Forke. — Gouda :
Van Goor

SBA: 628242

De lotgevallen van een Garde d'honneur, 1813–1814, bewerkt
naar gegevens uit een familiearchief/ F.H.N. Bloemink ; [ill.] J.
Hoynck van Papendrecht. — 2 ed. — Gouda : Van Goor,
1922. — 124 p. — (De klassebibliotheek: voor het
leesonderwijs op de lagere school ; 1922: 1)

SBA: 628095

Een stapje verder/ Wilh. Blokker ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 60 p. — (Mijn eigen
leesboekjes ; 2: b)

SBA: 627279: 2, b

Een groote stap vooruit/ Wilh. Blokker ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 60 p. — (Mijn eigen
leesboekjes ; 3)

SBA: 627279: 3

Ik lees al/ Wilh. Blokker ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 60 p. — (Mijn eigen leesboekjes ; 2: a)

SBA: 627279: 2, a

Pas op school/ Wilh. Blokker ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 60 p. — (Mijn eigen leesboekjes ; 1: b)

SBA: 627279: 1, b

Kleiner Bruder große Welt/ Lisa Marie Blum. — Oldenburg :
Stalling, 1951. — ill.

SBA: 628313

Prins Almanzor's makker/ Marie Boddaert ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Alkmaar : Kluitman. — 228 p.

SBA: 628183

St. Nicolaas vertellingen/ Jan Boer ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Gouda : Van Goor

SBA: 629250

Kortbondige spreuken wegens de ziektens/ Hermannus
Boerhaave ; [medew.] G.A. Lindeboom. — Alphen aan den
Rijn : Stafleu, 1979. — 530 p. — (Librije der geneeskonst ;
1). — Herdruk van uitgave: 1741: Amsterdam. —
ISBN 90–6016–675–2

SBA: 627647

De Arithmetica/ Anicius Manlius Severinus Boethius ;
[edit.] Henricus Oosthout ; [edit.] Johannes Schilling. —
Turnhout : Brepols, 1999. — 276 p. — (Opera ; 2). —
ISBN 2–503–00943–3

UFSIA: Klass CCL 94A

BSA: LZ 250/2/94A

Het gezichtsbedrog: novelle/ Carla Bogaards. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 101 p. — (Meulenhoff editie ; 1836). —
ISBN 90–290–6755–1

SBA: 627740

Aan een engel die nieuw is/ Arno Bohlmeijer. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1994. — 159 p. — ISBN 90–295–0279–7

SBA: 581019

BSA: LZ 218/440



Het vermoeden/ Arno Bohlmeijer. — Amsterdam : Atlas,
1995. — 141 p. — ISBN 90–254–0506–1

SBA: 588453

BSA: LZ 218/441

Doodsberichten/ Pauline de Bok. — Amsterdam : Meulenhoff,
1999. — 287 p. — (Meulenhoff editie ; 1786). —
ISBN 90–290–6529-X

SBA: 622453

BSA: LZ 178/294

Nederduitsche bloemlezing: dicht- en prozastukken/ Jan Bols ;
Jacob Muyldermans. — 3 ed. — Mechelen : Van Velsen, 1889

SBA: 629261

Breviloquium: de theologie in kort bestek/ Bonaventura [s.] ;
[vert.] J.C.M. van Winden ; [medew.] A.H. Smits. — Assen :
Van Gorcum, 2000. — 292 p. — (Scripta Franciscana ; 6). —
ISBN 90–232–3631–9

BSA: LZ 195/24/6

Als vissen bij invallend licht: verzamelde gedichten/ Fernand
Bonneure. — Brugge : Kruispunt, 1999. — 217 p., ill.

SBA: 629716

Wir die den K̈uchenweg gehen/ Sigrid Boo. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1954. — 216 p.

UFSIA: MAG–A 15014

A book of British kings, 1200 BC-1399 AD, edited from British
Library MSS Harley 3860, Cotton Claudius D. vii, and Harley
1808/ [edit.] A.G. Rigg. — Toronto, Ont. : Pontifical Institute
of Mediaeval Studies, 2000. — 112 p. — (Toronto medieval
Latin texts ; 26). — ISBN 0–88844–476–1

UFSIA: Hist DLI–VIII 11

Broze naturen/ Alex Booleman. — Bloemendaal : Querido,
1911. — 417 p.

SBA: 628386

Soldatenbrieven: vijf brieven van L.P. Boon aan zijn zuster
Jeannine. — Hasselt : De Griffel, 1993. — Losbl., ill.

SBA: 628559

UIA: GER 839.3 P–BOON 93

Vergeten straat/ Louis Paul Boon. — 5 ed. — Amsterdam :
Querido, 1999. — 317 p. — (Salamander klassiek ; 1999: 2). —
ISBN 90–214–9774–3

UIA: GER 839.3 P–BOON 99

Zomer te Ter-Muren: het 2de boek over de Kapellekensbaan/
Louis Paul Boon ; [edit.] Kris Humbeeck ; [edit.] Bart
Vanegeren. — 11 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1995. —
580 p. — (Boon-werkuitgave ; 2). — ISBN 90–295–0323–8

SBA: 620156

UIA: GER 839.3 P–BOON 95

UFSIA: SG–N–V 2.9/BOO 31

Mevrouw Bosboom-Toussaint: een bloemlezing uit haar
werken/ Bosboom-Toussaint [Mevrouw] ; [medew.] J.
Karsemeijer. — Amsterdam : Meulenhoff. — 208 p. —
(Meulenhoff's bibliotheek van Nederlandse schrijvers ; 24)

SBA: 627973

Laisses/ André du Bouchet ; [ill.] Ignace de Vos ; [vert.] Jan H.
Mysjkin. — Gent : Ergo Pers, 2000

SBA: 627807

Ssst . . . de koning danst!/ Mies Bouhuys ; [ill.] Nicolaas
Wijnberg. — s.l. : Scapino, 1951

SBA: 627792

Rijk in jaren/ Hans Bouma. — Kampen : Kok, 2000. — ill.
BSA: LZ 191/1113

De nieuwe pet/ S.M. Bouman - van Tertholen ; [ill.] Bas van
der Veer. — Gouda : Van Goor

SBA: 627844

De nieuwe pet/ S.M. Bouman - van Tertholen ; [ill.] Bas van
der Veer. — 2 ed. — Gouda : Van Goor

SBA: 627845

Het verdwaalde meisje/ S.M. Bouman - van Tertholen ;
[ill.] Bas van der Veer. — Gouda : Van Goor

SBA: 627843

Van vijf moderne dichters: verzen/ P.C. Boutens ; Wies Moens ;
Willem Kloos ; e.a. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede
en Goedkoope Lectuur, 1922. — 98 p. — (Nederlandsche
bibliotheek ; 435)

SBA: C 25454:435

UIA: GER 839.3 P–ANT 22

UFSIA: RG 4054 F 41

UFSIA: MAG–A 14616

Janneke in het tooverland/ K. Bouter ; [ill.] Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 19 p.

SBA: 629246

Van een koningszoon: en zijn zes wonderbare gasten/ K.
Bouter ; [ill.] Arthur Jacobs. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p.

SBA: 627135

Geschonken jaren: roman van een Joods leven/ Sylvain
Brachfeld. — Herzlia (Isräel) : S.B. Publishing, 2000. — 122
p. — ISBN 965–90096–1–5

SBA: 627671

UFSIA: V–CB

Romanceiro geral portugûes/ Teófilo Braga. — Lisboa : Vega,
1982. — 639 p. — (Colecç̃ao Outras obras ; 1982: 1)

UFSIA: MAG–A 14575

1

De sloop der dingen/ Willem Brakman. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 194 p. — ISBN 90–214–5420–3

SBA: 626094

UIA: GER 839.3 P–BRAK 2000



Crónicas de D. Sancho I e D. Alfonso II/ António Brand̂ao ; A.
de Magelh́aes Basto. — Porto : Civilizaçâo, 1945. — 319 p. —
(Biblioteca hist́orica de Portugal e Brasil: série ŕegia ; 1945: 1)

UFSIA: MAG–B 46963

Zonder Marianne/ Hanne Brandt ; [vert.] Reina Ollivier. —
Averbode : Altiora, 1985. — 96 p. — (Top-boeken ; 1985:
3). — ISBN 90–317–0637-X

SBA: 629874

Das Narrenschiff/ Sebastian Brant ; [edit.] Dieter Wuttke. —
Baden-Baden : Koerner, 1994. — 314 p., ill. — (Saecula
spiritalia ; 6). — Herdruk van uitgave: 1494: Basel. —
ISBN 3–87320–406–1

SBA: 628043

Fussreise mit Adolf Dietrich: Erz̈ahlung/ Beat Brechb̈uhl. — 2
ed. — Z̈urich : Nagel & Kimche, 1999. — 174 p. —
ISBN 3–312–00251–6

UFSIA: MAG–A 14411

UIA: GER 830 P–BREC 99

Our little men and maidens/ Mary D. Brine ; Fred. E.
Weatherly ; Clifton Bingham ; [ill.] Brundage [Mrs.]. —
London : Nister

SBA: 629778

Grappige stories en andere versies in Kaaps-Hollands/ Melt J.
Brink. — Amsterdam : Dusseau, 1903-1909. — 7 v.

SBA: 627006

2–7

Arie wil schommelen/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p. — (Benjamin bibliotheek ;
4)

SBA: 629240

De booze wind/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p. — (Benjamin bibliotheek ;
6)

SBA: 629243

Een grappig drietal/ Dien Brinkgreve ; [ill.] O. Verhagen. —
Gouda : Van Goor. — 71 p. — (Gezellige uurtjes ; 24)

SBA: 627350

Kerstvertellingen/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor. — 87 p.

SBA: 629251

De verjaardag van Pias/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p. — (Benjamin bibliotheek ;
5)

SBA: 629241

Waar was de teddy-beer?/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Rie
Cramer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p. — (Benjamin
bibliotheek ; 2)

SBA: 629244

Zoo komen snoepers te pas/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Rie
Cramer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p. — (Benjamin
bibliotheek ; 1)

SBA: 629242

British women poets of the romantic era: an anthology/
[edit.] Paula R. Feldman. — London : John Hopkins University
Press, 1997. — 879 p. — ISBN 0–8018–5430-X

UFSIA: SG–E–V 1.3/FEL.1

Bittere rijst / Frans August Brocatus. — Bergen op Zoom :
WEL, 1996. — 48 p. — ISBN 90–6230–077–4

SBA: 627905

Broeder Willem. — Tongeren : Rein Genot. — 99 p., ill. —
(Rein genot ; 4)

SBA: 627187

Proefstrepen/ W. van Broekhoven ; T. C. Meereboer ; Lodewijk
Ouwens ; e.a. — Leiden : Nautilus, 1992. — 24 p., ill. —
ISBN 90–90048–41–3

SBA: 627004

Het boek van de vier kleurpotloden/ Brombeer [Vadertje]. —
Amsterdam : Bezige Bij. — ill.

SBA: 628444

Hand om hand: gedichten/ Anke Brouwers. — Antwerpen :
Facet, 2000. — 30 p. — ISBN 90–5016–313–0

SBA: 629689

Geheime kamers/ Jeroen Brouwers. — 2 ed. — Amsterdam :
Atlas, 2000. — 488 p. — ISBN 90–450–0203–5

SBA: 627242

UFSIA: SG–N–V 2.9/BRO.6

Shadows and cypress: southern ghost stories/ Alan Brown. —
Jackson, Miss. : University Press of Mississippi, 2000. — 199
p. — ISBN 1–57806–270–5

UIA: GER 820.73 P–ANT 2000

Môrestond/ J. R. L. van Bruggen. — Pretoria : De Bussy, 1936
SBA: 627009

Rinke Luit: de vrolijke veerman/ Cor Bruijn ; [ill.] Jaap
Veenendaal. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1952. —
176 p.

SBA: 627276

De tegenwereld in stelling gebracht: historisch-kritische uitgave
van de gedichten van Gerrit Achterberg/ Gerrit Achterberg. —
Den Haag : Constantijn Huygens Instituut, 2000. — 3 v. in
4. — (Monumenta literaria Neerlandica ; 11). —
ISBN 90–76832–01–3

UFSIA: MAG–B 47843

4 v. in 3

UFSIA: SG–N–V 2.9/ACH.5.1–2–3–4

1–3



Haasje-over in West-Berlijn: komedie in twee delen en vier
taferelen/ Tone Brulin ; [bew.] Fr. van Passel ; e.a. —
Antwerpen : De Sikkel, 1965. — 87 p., ill. — (Moderne
Nederlandse auteurs ; 1965: 1)

SBA: 629275

Helden uit beroemde verhalen/ Noelle Brun ; Lionel Scanteie ;
[ill.] Lise Marin ; [vert.] Henri Arnoldus ; e.a. — Antwerpen :
Standaard

SBA: 627679

Kleine koning/ Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 627687

Babar et le p̀ere Nöel / Jean de Brunhoff. — Paris : Hachette,
1951. — 40 p., ill.

SBA: 627591

Haaien/ Hans Brunner ; [vert.] Karel Verleyen. — Averbode :
Altiora, 1983. — 135 p. — (Top-boeken ; 1983: 4). —
ISBN 90–317–0540–3

SBA: 629871

De schat/ Hans Brunner ; [vert.] Roger Vanbrabant. —
Averbode : Altiora, 1985. — 176 p. — (Top-boeken ; 1985:
2). — ISBN 90–317–0653–1

SBA: 629873

Misbruik wordt gestraft: roman/ Cees Buddingh'. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1967. — 154 p. — (Literaire
reuzenpocket ; 228)

SBA: 629235

De stoelbinder uit het Jan van Lierstraatje/ Jozef Buerbaum ;
[ill.] F. Raffiaen. — 2 ed. — Antwerpen : Patria. — 480 p.

SBA: 627050

Der Buntsched: ein Sammelbuch herzhafter Kunst für Ohr und
Auge deutscher Kinder/ [edit.] Richard Dehmel. — C̈oln :
Schafstein, 1904. — 55 p., ill.

SBA: 628439

De kleine lord/ F.H. Burnett ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek. — 202 p.

SBA: 628331

Fabula rasa: proeve van objectief dagboek/ Gaston
Burssens. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 157 p. —
(Vlaamse bibliotheek). — ISBN 90–5240–579–4

SBA: D 627626

Hans Huckebein, der Unglücksrabe/ Wilhelm Busch. — 26
ed. — Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt. — 29 p., ill.

SBA: 628673

Die kühne M̈ullerstochter: der Schreihals, die Prise/ Wilhelm
Busch. — 15 ed. — Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt. — 21
p., ill.

SBA: 628678

Spokenhof: Roman/ Emile Buysse ; [vert.] E. Stück. —
Potsdam : R̈utten & Loening, 1939. — 303 p.

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42264:DEU

The biographer's tale/ A.S. Byatt. — London : Chatto &
Windus, 2000. — 265 p. — ISBN 0–7011–6945–1

UFSIA: SG–E–V 2.8/BYA.4

Elementals: stories of fire and ice/ A.S. Byatt. — London :
Chatto & Windus, 1998. — 229 p. — ISBN 0–7011–6823–4

UFSIA: SG–E–V 2.8/BYA.3

La bataille de Toulouse/ Jośe Cabanis. — Paris : Gallimard,
1966. — 141 p. — (NRF: romans et récits ; 1966: 1)

AMVC: 395

UFSIA: V–CB

Sneeuwklokje/ C.M. Caddell ; [vert.] Eug. de Saeyer ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 88 p.

SBA: 627251

Gedragen door God: overwegingen bij de briefwisseling tussen
Camille C. en Henri Caffarel/ Henri Caffarel. — Gent :
Carmelitana, 2000. — 262 p. — ISBN 90–76671–01-X

UFSIA: V–RG

BSA: LZ 201/207b

Oeuvres, suivies des: Mimes d'Hérondas, et du: Chant III des
argonautiques d'Appollonios de Rhodes/ Callimachus
Cyrenaicus ; Herondas ; Apollonius Rhodius ; [vert.] Joseph
Trabucco. — Paris : Garnier, 1930. — (Classiques Garnier ; c.
1930: 6)

UFSIA: MAG–A 14752

Sin rumbo/ Eugenio Cambaceres ; [edit.] Claude
Cymerman. — Madrid : Ćatedra, 1999. — 235 p. — (Letras
hisṕanicas ; 488). — ISBN 84–376–1740–5

UIA: GER 860.8 P–CAMB 99

Os luśıadas/ de, Luis Camoes ; [edit.]́Alvaro J́ulio da Costa
Pimp̃ao ; [edit.] Ańıbal Pinto de Castro. — Lisboa : Ministério
da Educaç̃ao, 1989. — 559 p., ill., 2°. — (Identidade: série
lı́ngua portuguesa ; 1989: 1)

UFSIA: MAG–B 46879

Kus zoekt mond/ Remco Campert. — Amsterdam : Muntinga,
2000. — 163 p. — (Rainbow pocketboeken ; 516). —
ISBN 90–417–0213-X

SBA: 629706

Das Jahr des G̈artners/ Karel Capek ; [ill.] Josef Capek. —
Berlin : Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1955. — 172 p., ill.

UFSIA: MAG–A 15017

Anita / Jeanne Cappe ; [vert.] Vera Tercluse. — Brugge :
Kinkhoren. — 14 p., ill. — (Zilvervissen ; [ 1])

SBA: 629826



Vallen en opstaan: regels van troost en herinnering/ Rolf
Captijn. — 2 ed. — Apeldoorn : De vier Stromingen, 1997. —
234 p., ill. — ISBN 90–803674–1–9

BSA: LZ 372/184

Gelukkige Hans: en andere sprookjes/ Eric Carle ; Harrïet
Freezer. — Haarlem : Gottmer, 1976. — ill. —
ISBN 90–317–0013–4

SBA: 627685

Grote Klaas en kleine Klaas: en andere sprookjes/ Eric
Carle. — Haarlem : Gottmer, 1978. — 92 p., ill. —
ISBN 90–257–1061–1

SBA: 627684

Het kameleon is in de war/ Eric Carle. — Haarlem : Gottmer,
1975. — ill. — ISBN 90–257–0453–0

SBA: 627686

The spy who came in from the cold/ John le Carŕe. — New
York, N.Y. : Dell, 1965. — 223 p. — (Dell book ; 8221)

SBA: 629181

Alice's avonturen in het wonderland/ Lewis Carroll ; [ill.] John
Tenniel. — Leiden : Brill, 1899. — 146 p.

SBA: 628184

De ark van dikke Dora/ Ann Cartwright ; [ill.] Reg
Cartwright. — Rotterdam : Lemniscaat, 1984. —
ISBN 90–6069–550-X

SBA: 629397

Era uma vez um Alferes/ Mário de Carvalho. — 2 ed. —
Lisboa : Rolim, 1985. — 38 p. — (A hora do lobo ; 4)

HA–HIVT: L 869 M–B 42460

Loes, Lise en Liesbeth/ Hilda Casteels ; [ill.] Elza van
Hagendoren. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1947. — 79 p.

SBA: 627206

Estampas y ensayos/ Rául Silva Castro. — Ḿexico, D.F. :
Fondo de Cultura Económica, 1968. — 198 p., 2°. —
(Coleccíon Tierra firme ; 9)

UFSIA: MAG–B 46843

Das Mädchen Roberta: und andere Erzählungen eines
Richters/ August van Cauwelaert ; [vert.] Karl Jacobs. —
München : Alber, 1948. — 200 p.

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42268:DEU

L'enfant des Alpes/ Jeanne Cazin. — Paris : Hachette, 1924. —
273 p., 2°. — (Biblioth̀eque rose illustŕee ; 1924: 1)

UFSIA: MAG–A 14519

Vera Vera/ Lucas Cejpek. — Wien : Sonderzahl
Verlagsgesellschaft, 1992. — 141 p., 2°. —
ISBN 3–85449–046–1

UFSIA: MAG–A 14506

De vernuftige edelman Don Quichote van La Mancha/ de,
Miguel Cervantes Saavedra ; [vert.] Barber van de Pol ;
[ill.] Gustave Doŕe. — 2 ed. — Amsterdam : Athenaeum,
1997. — 2 v., ill. — ISBN 90–253–0638–1

HA–HIVT: L 860 M–B 41175:NED

1–2

De kootjesblues/ Bart Chabot. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2000. — 86 p. — ISBN 90–388–1399–6

SBA: 627769

Stijfkopje: als grootmoeder/ Suze la Chapelle - Roobol ;
[ill.] A. R ünckel. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 233 p. — (Stijfkopje-serie ; 4)

SBA: 628514

The everyday and now-a-day fairy book/ Anna Alice Chapin ;
[ill.] Jessie Willcox Smith. — London : Coker

SBA: 627695

De Tierlantijntjes vieren feest/ Anne-Marie Chapouton ;
[ill.] Gerda Muller ; [vert.] A. Aallers. — s.l. : Casterman,
1984. — 23 p. — ISBN 90–303–0591–6

SBA: 629884

Le biais des mots (notes, 1963–1998)/ Pierre Chappuis. —
Paris : Corti, 1999. — 132 p. — (En lisant, enécrivant ; 1999:
2). — ISBN 2–7143–0674–8

UFSIA: MAG–A 14409

UIA: GER 840.8 P–CHAP 99

Pierre Dhainaut/ Judith Chavanne ; Jean-Max Tixier ; e.a. —
Marseille : Autres Temps, 2000. — 159 p. — (Autre sud ;
10). — ISBN 2–84521–056–6

UFSIA: MAG–B 48718

UIA: GER 80 E–SUD:A,10

Vreugdezangen: beschouwingen bij de psalmen voor elke dag
van het jaar/ Joan Chittister. — Averbode : Altiora, 2000. —
107 p. — ISBN 90–317–1553–0

BSA: LZ 191/1099

Dorfgeschichten/ Manfred Chobot ; [ill.] Manfred Horvath. —
Weitra : Bibliothek der Provinz, 1992. — 113 p., ill., 2°. —
(Publication PN ; 1). — ISBN 3–900878–84–6

UFSIA: MAG–B 46780

Les choses s'éveillent la nuit/ [ill.] Jean Bukac. — S.l. :
Coloprint

SBA: 629820

Zwart op wit/ Dirk Christiaens ; C. de Waele. — s.l. : s.n.
SBA: 627021

Christian literature: an anthology/ [edit.] Alister E.
McGrath. — Oxford : Blackwell, 2001. — 796 p. —
ISBN 0–631–21605–7

UIA: GER 82 P–ANT 2001



Le livre du corps de policie/ Christine de Pisan ;
[edit.] Angus J. Kennedy. — Paris : Champion, 1998. — 230
p. — (Études christiniennes ; 1). — ISBN 2–85203–750–5

UFSIA: ROM 840.85 P–CHRP 98

UIA: GER 840.85 P–CHRP 98

De Catilinarische redevoeringen/ Marcus Tullius Cicero ;
[vert.] R. de Pauw ; e.a. — 5 ed. — Antwerpen : Standaard,
1963. — 87 p. — (Klassieke vertalingen ; 1963: 1)

SBA: 629165

Epistolae/ Marcus Tullius Cicero ; [edit.] Albertus Sadolinus
Wesenberg. — Lipsiae : Teubner, 1873. — 2 v.

SBA: 627966

1–2

Pro A. Licinio archia poeta: oratio ad judices/ Marcus Tullius
Cicero ; [edit.] P. Thomas. — Mons : Manceaux, 1882. — 35 p.

SBA: 628545

Floere het fluwijn/ Ernest Claes ; [ill.] E. Ivanowsky. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. — 64 p., ill.

UFSIA: SG–N–V 2.8/CLA 6

UFSIA: MAG–A 14614

SBA: C 143477

AMVC: C 2632fl

UIA: GER 839.3 P–CLAE 50

Namen 1914/ Ernest Claes. — 4 ed. — Leuven : De Vlaamsche
Boekenhalle. — 162 p.

AMVC: C 2632na

SBA: 627270

Sinter-Klaas: in de hemel en op de aarde/ Ernest Claes ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora, 1957. — 45 p.

SBA: 628270

Sociale verhalen/ Ernest Claes ; Piet van Aken ; Hugo Claus ;
e.a. — Leuven : Davidsfonds, 1976. — 369 p. —
(Davidsfonds ; 600)

SBA: C 24452:600

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–GOED 76

UFSIA: MAG–B 7704

UFSIA: SG–N–V 1.4/CLA 1

De wonderbare tocht/ Ernest Claes. — 2 ed. — Antwerpen :
Standaard, 1944. — 121 p., ill.

SBA: C 119810

SBA: UIA–B 876

BSA: LZ 372/180

UFSIA: MAG–A 6657

Glans: gedichten= Feux: pòemes/ Paul Claes. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2000. — 90 p. — ISBN 90–234–4800–6

SBA: 623620

UFSIA: SG–N–V 2.9/CLAES.2

De gulden tak: antieke mythe en moderne literatuur/ Paul
Claes. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 142 p. —
ISBN 90–234–3941–4

SBA: 623964

UFSIA: SG–A–IV 3.4.6/CLA.1

Omnibus: Nederlandsch prentenboek voor jongens en meisjes/
Claudius. — 's-Gravenhage : Fuhri, 1850. — ill.

SBA: 628864

Een andere keer: de andere verhalen/ Hugo Claus. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 293 p. —
ISBN 90–234–3938–4

SBA: 624532

UIA: GER 839.3 P–CLAU 2000

Belladonna: sc̀enes de la vie de province, roman/ Hugo Claus ;
[vert.] Alain van Crugten. — Paris : Fallois, 1995. — 347 p. —
(Le livre de poche: biblio/essais ; 3286). —
ISBN 2–253–93286–8

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42274:FRA

Geplette gedaanten/ Hugo Claus ; [ill.] Reinhoud. —
Amstelveen : Amo, 1992

SBA: 629124

Impromptu/ Hugo Claus ; [ill.] Reinhoud. — Amstelveen :
Amo, 1997

SBA: 629123

Made in Belgium/ Hugo Claus ; [ill.] Harry Gruyaert. — Parijs :
Delpire, 2000. — 90 p. — ISBN 2–85107–201–3

SBA: 627747

Nu nog/ Hugo Claus. — Amsterdam : Harmonie, 1999. — 32
p., 1 CD–ROM. — ISBN 90–6169–585–6

SBA: 621096

SBA: UIA–A 5787

Een slaapwandeling: novelle/ Hugo Claus. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 59 p. —
ISBN 90–234–6218–1

SBA: 627762

Das Stillschweigen: Roman/ Hugo Claus ; [vert.] Waltraud
Hüsmert. — Stuttgart : Klett-Cotta, 1998. — 244 p. —
ISBN 3–608–93418–9

SBA: 625057

UIA: GER 839.3 P–CLAU 98

UFSIA: MAG–B 43313

Toneel/ Hugo Claus. — Amsterdam : Bezige Bij, 1999. — 2
v. — ISBN 90–234–3830–2

SBA: 625301

1–2

UIA: GER 839.3 P–CLAU 99

1–2

Shogun: a novel of Japan/ James Clavell. — 2 ed. — New
York, N.Y. : Dell, 1980. — 1210 p. — ISBN 0–440–17800–2

SBA: 628763



Een bos vol dierekinderen/ Gerda van Cleemput ;
[ill.] Nemo. — Schelle : Goudvink, 1970

SBA: 627683

Ezel mijn bewoner/ Bert Schierbeek ; Erik Slagter ; Lucebert ;
[ill.] Jef Diederen. — Eindhoven : Kempen Publishers, 2000. —
176 p. — Tentoonstellingscatalogus Amstelveen, Cobra
Museum voor Moderne Kunst, van 20 mei t/m 15 oktober
2000. — ISBN 90–6657–121–7

SBA: 627633

Duizend woorden, of: De tragische lotgevallen van hare
hoogheid meisje Chlöe, dokter Dokter, Fons Tingeling, een
toevallige voorbijgange en een taartenman/ Michael de Cock ;
[ill.] Ton Hautekiet. — Antwerpen : Standaard, 2000. — 54
p. — ISBN 90–02–20895–2

SBA: D 627441

De doden leven: gedachten, gedichten en gebeden rond de
dood/ Jan Coghe. — Brugge : Tabor, 2000. — 119 p. —
ISBN 90–6597–258–7

BSA: LZ 191/1103

Kleine Mieuw en groote Kees/ P.J. Cohen de Vries. — s.l. :
s.n. — 100 p., ill.

SBA: 629134

De avonturen van Pinokkio/ Carlo Collodi ; [ill.] Enrico
Marzanti ; [vert.] P. de Zeeuw. — 9 ed. — Den Haag : Van
Goor, 1972. — 136 p. — (Oud goud: wereldliteratuur voor de
jeugd ; 2). — ISBN 90–00–01868–4

SBA: 629314

Pinokkio/ Carlo Collodi ; [bew.] Franz Weyergans ;
[ill.] Simonne Baudoin. — s.l. : Casterman, 1954. — 30 p.

SBA: 627676

Même les oiseaux/ Bernard Comment. — Paris : Bourgois,
1998. — 158 p. — ISBN 2–267–01469–6

UFSIA: MAG–B 46686

UIA: GER 840.8 P–COMM 98

Het proza/ Herman de Coninck ; [edit.] Paul de Wispelaere ;
[medew.] Jeroen de Preter. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2000. — 2 v. — ISBN 90–295–0953–8

SBA: 627774

1–2

UFSIA: SG–N–V 2.9/De.CO.7.1–2

1–2

Cargo/ Patrick Conrad. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. —
246 p. — ISBN 90–5240–591–3

SBA: 627777

Roxy's Roxane: een korte vertelling uit het cinematografisch
vertaald/ Patrick Conrad ; Georges Adé. — Antwerpen : Pink
Editions, 1981. — 86 p., ill.

AMVC: C 339996ro

SBA: 628560

UIA: GER 839.3 P–CONR 81

Het geluk van rijk te zijn/ Hendrik Conscience. — Antwerpen :
Van Dieren, 1880. — 74 p.

SBA: 627802

De loteling/ Hendrik Conscience ; [medew.] Fr. van Hoof. —
Brussel : Dewit, 1927. — 84 p. — (Nederlandsche
schooluitgaven voor Waal en Vlaming ; 1)

SBA: 627284

Dwellan en de mammoet/ Lode Cont́e ; [ill.] Stef
Vanstiphout. — Lier : Van In, 1970. — 80 p. — (Belfortreeks ;
1970: 3)

SBA: 629323

Jan Pierewiet regelt het verkeer: poppenspel/ Louis Contryn ;
[ill.] Andr é Deroo. — Antwerpen : Brito, 1969. — 29 p.

SBA: 629322

Sprookjes uit alle landen/ Antoon Coolen ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Den Haag : Kruseman. — 253 p.

SBA: 629415

Elsje overwint/ Mia Coomans. — Hasselt : Heideland, 1960. —
92 p.

SBA: 629363

Conanchet/ Cooper ; [vert.] Jan Jacob Antonie Goeverneur. —
Gent : Vuylsteke, 1885. — 137 p.

SBA: 629362

Lionel Lincoln/ J.F. Cooper. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 257 p.

SBA: 629356

De oude trapper/ James Fenimore Cooper ; [vert.] G.H. Priem ;
[ill.] J.C. Newman. — 's-Gravenhage : Kruseman. — 171 p. —
(Cooper's padvinder-verhalen ; 5)

SBA: 629359

De oude woudloper/ James Fenimore Cooper. — Hofstade :
Troukens. — 60 p., ill.

SBA: 629360

Le dernier des Mohicans/ James Fenimore Cooper. — s.l. :
Hemma. — 124 p., ill. — (Les bons livres ; [ 1])

SBA: 629354

De prairie / James Fenimore Cooper ; [vert.] J. Leclée. —
Antwerpen : De Sleutel, 1947. — 352 p.

SBA: 628504

De rode vrijbuiter/ James Fenimore Cooper ; [ill.] Reinald van
Lamsweerde. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor, 1961. — 112
p. — (Gulden sporen: serie, klassieke verhalen opnieuw aan de
jeugd verteld ; 28)

SBA: 629357

De laatste der mohikanen/ James Fennimore Cooper ;
[ill.] Christopher Bradbury. — Antwerpen : Standaard, 1976. —
127 p. — ISBN 90–0213–468–1

SBA: 627708



Polo: a legend of fair women and brave men/ Jilly Cooper. —
London : Corgi, 1992. — 765 p. — (Corgi Books ; 1992: 1). —
ISBN 0–552–13552–6

SBA: 628775

Spiegels met inscripties: gedichten/ Willy Copmans. —
Beringen : Zuid & Noord, 1998. — 45 p., ill. — (Papaverreeks ;
26). — ISBN 90–5684–023–1

SBA: 627902

St. Nicolaas: gëıllustreerde Sint-Nicolaas-vertelling/
Corina. — Amsterdam : Relda. — ill.

SBA: 627719

Vrij en blij: vertellingen voor jongens en meisjes/ Ida Corn ; H.
van Loo ; e.a. — Purmerend : Muusses. — 144 p., ill.

SBA: 629429

Groot kabouterboek: tien oorspronkelijke sprookjes/ Henk
Cornelissen ; [ill.] Riet Hendriks. — Rijswijk : Kramers. — 216
p.

SBA: 629430

Een moedig meisje: en andere verhalen/ Ellen Corr ; [ill.] L.
Primavesi. — 3 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1953. — 31 p.

SBA: 629419

Corrigez-vous: petites recettes pour devenir chaque jour un peu
meilleur, avec de nombreux exemples. — Lille :
Saint-Joseph. — 140 p., ill.

SBA: 629312

De jeugd van Florence Nightingale/ Willy Corsari. — 5 ed. —
's-Gravenhage : Leopold, 1950. — 230 p.

SBA: 628550

Fabelboek, of: Verdichtsels/ J.-B. de Corte. — 7 ed. — Brugge :
Beyaert, 1909. — 92 p.

SBA: 629732

Het draaiorgeltje: versjes/ Jules de Corte ; [ill.] C. van
Velsen. — Lanteern : Utrecht. — (Lampionboek ; [ 3])

SBA: 629734

La bourse ińepuisable/ Marie Cortez. — 13 ed. — Lille :
Lefort, 1888. — 107 p.

SBA: 629733

Der Schalld̈ampfer/ Axel Corti. — Wien : Kremayr &
Scheriau, 1994-1995. — 2 v., 2°. — ISBN 3–218–00599-X

UFSIA: MAG–B 46791

1–2

Musils Notizbuch: ein Roman aus Triest/ Bora Cosíc. — Wien :
Droschl, 1989. — 132 p., 2°. — ISBN 3–85420–368–3

UFSIA: MAG–B 46788

Eline Vere: een Haagsche roman/ Louis Couperus. — 6 ed. —
Amsterdam : Van Kampen, 1890. — 448 p.

UFSIA: MAG–OW–B 848

Korte arabesken/ Louis Couperus ; [ill.] D́esiŕe Acket. — 6
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1951. — 200 p. —
(Wereld-boog: afdeling wetenschappelijke boekerij ; 8)

UFSIA: MAG–A 14610

Anna de bloemenmaagd/ Joanna Desideria
Courtmans-Berchmans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1923. — 127 p.

AMVC: C 384a

SBA: 629351

Het geschenk van den jager/ Joanna Desideria
Courtmans-Berchmans ; [medew.] Julius Pée ; [ill.] Edmond van
Offel. — 14 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 112 p.

AMVC: C 384ges

SBA: 629418

De hut van tante Klara/ Joanna Desideria
Courtmans-Berchmans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1923. — 124 p.

SBA: 629416

Karel Klepperman/ Joanna Desideria
Courtmans-Berchmans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek,
1925. — 2 v.

SBA: 629417

1

UFSIA: MAG–B 22056

Vlammen in de poolnacht/ A. Couwenbeek ; [ill.] Piet
Broos. — Utrecht : Fontein. — 128 p.

SBA: 629428

De gezanten van Ra/ Theo Covents ; [ill.] Alja Cousin. —
Antwerpen : Goudvink, 1964. — 176 p.

SBA: 629364

De avonturen van een teddybeer/ H.C. Cradoch ; [ill.] Joyce L.
Brisley. — Amersfoort : Veen. — 82 p.

SBA: 629735

ABC / Rie Cramer. — Amsterdam : Mulder. — ill.
SBA: 628783

April: grasmaand. Mei: bloeimaand. Juni: zomermaand/ Rie
Cramer. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 3 v. in 1 bnd.,
ill.

SBA: 628776

Asschepoes/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 627699

Augustus: oogstmaand/ Rie Cramer. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 15 p., ill.

SBA: 627722



Autumn/ Rie Cramer ; [vert.] Frederick H. Martens. —
London : Augener. — ill.

SBA: 628786

December: wintermaand/ Rie Cramer. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 15 p., ill.

SBA: 627721

Het engeltjesboek/ Rie Cramer. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1954. — ill.

SBA: 628983

Hans en Grietje/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 627700

Hans wou niet naar school toe gaan/ Rie Cramer. — Den
Haag : Van Goor. — 15 p., ill.

SBA: 628866

Herfst / Rie Cramer. — 4 ed. — Den Haag : Van Goor. — 25 p.,
ill.

SBA: 628781

Het huis van Adriaan/ Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor. —
15 p., ill.

SBA: 628867

Januari: louwmaand. Februari: sprokkelmaand. Maart:
lentemaand/ Rie Cramer. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 3 v. in 1 bnd., ill.

SBA: 628777

Katrientje/ Rie Cramer. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor,
1953. — 48 p., ill.

SBA: 628789

Katrientje woont buiten/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1954. — 68 p., ill.

SBA: 628778

Kijk, wat aardig! / Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 627874

Mijn liefste versjes/ Rie Cramer. — 4 ed. — 's-Gravenhage :
Van Goor, 1957. — 109 p., ill.

SBA: 628779

Nieuwe prentjes en versjes/ Rie Cramer. — Den Haag : Van
Goor, 1974. — ill. — ISBN 90–00–02055–7

SBA: 628782

November: slachtmaand/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 15 p., ill.

SBA: 628704

November: slachtmaand/ Rie Cramer. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 15 p., ill.

SBA: 628771

October: wijnmaand/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 15 p., ill.

SBA: 628703

October: wijnmaand/ Rie Cramer. — 2 ed. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 15 p., ill.

SBA: 628772

Pop en ik/ Rie Cramer. — Amsterdam : Mulder. — ill. —
(Kleinood-serie ; [ 1])

SBA: 628790

Prijs heet mijn hennetje/ Rie Cramer. — Den Haag : Van
Goor. — 15 p., ill.

SBA: 628868

Rut Wijgant/ Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 80
p., ill.

SBA: 628780

Sneeuwwitje/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 627681

Van ditjes en datjes/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 627875

Van kleine kleuters/ Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. — ill.
SBA: 627876

Vriendjes en vriendinnetjes/ Rie Cramer. — Utrecht : De
Haan. — ill.

SBA: 627877

Vrouw Hubbard en haar hondje/ Rie Cramer. — Den Haag :
Van Goor. — 15 p., ill.

SBA: 628708

Zus en Jan/ Rie Cramer. — 2 ed. — Groningen : Wolters. — 32
p., ill.

SBA: 628785

Opere/ Ion Creang\a( ; [edit.] Iorgu Iordan ; [edit.] Elisabeta
Brâncus. — Bucure\s,ti : Univers enciclopedic, 2000. — 1396
p. — (Opere fundamentale ; 2000: 2). — ISBN 973–9436–51-X

UIA: GER 859 P–CREA 2000

Zeven Noren onder de eskimo's/ A.F. Cremer. — Amsterdam :
Versluys, 1912. — 212 p., ill.

SBA: 629060

Ken je dit . . . ken je dat ..?/ Fannie Cremer ; [ill.] Ine van
Guki. — Groningen : Wolters, 1958. — 40 p.

SBA: 629059

Een dag op dubbel o/ Helen Cresswell ; [ill.] Shirley Hughes ;
[vert.] Lidi Luursema. — Den Haag : Van Goor, 1967. — 27
p. — ISBN 90–00–01689–4

SBA: 629046



De weer-poes/ Helen Cresswell ; [ill.] Margery Gill ;
[vert.] Ella Talstra. — Den Haag : Van Goor, 1972. — 27 p. —
ISBN 90–00–01880–3

SBA: 629047

Het witte paardje uit de zee/ Helen Cresswell ; [ill.] Robin
Jacques ; [vert.] Elisabeth Evers. — Amsterdam : De Lange,
1965. — 63 p.

SBA: 629048

De jacht op de zeerovers/ Frank Crisp ; [vert.] M.H.A. van
Mulken. — Utrecht : Spectrum. — 212 p. — (Prisma-juniores ;
17)

SBA: 628997

Het monster van Jembu/ Frank Crisp ; [vert.] C.H. Schaap ;
[ill.] Piet Marée. — Utrecht : Spectrum, 1961. — 152 p. —
(Prisma-juniores ; 89)

SBA: 628994

De schat van de Sacramento Valley/ Frank Crisp ;
[vert.] M.H.A. van Mulken ; [ill.] C. Voges. — Utrecht :
Spectrum. — 196 p. — (Prisma-juniores ; 48)

SBA: 628995

Crónica do Imperador Maximiliano, Ćod 490, Col. Pombalina
da Biblioteca Nacional/ [edit.] Luı́s Carvalho D́ıas ;
[edit.] Fernando Filipe Portugal. — Lisboa : Imprensa
Nacional-Casa da Moeda, 1983. — 644 p., 2°. — (Biblioteca de
autores portugueses ; 1983: 2)

UFSIA: MAG–B 46911

Crónica geral de Espanha de 1344/ [edit.] Luı́s Filipe Lindley
Cintra. — Lisboa : Imprensa Nacional-Casa da Moeda,
1983-1984. — 3 v., 2°. — (Fontes narrativas da história
portuguesa ; 2(=v. 3)). — Herdruk van uitgave: Lisboa:
1951–1961

UFSIA: MAG–B 46925

1–3

Juanita/ Ruby Cross ; [vert.] Illegems [Mevrouw]. —
Antwerpen : Goudvink. — 185 p.

SBA: 628984

Wie zoekt er mee?/ Gray Croucher. — Averbode : Altiora,
1967. — 47 p., ill.

SBA: 629055

Caf́e Aurora: essay/ Jan Vanriet ; Stefan Hertmans ; Cultureel
Centrum Scharpoord [Knokke]. — Breda : De Geus, 2000. —
103 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus Cultureel Centrum
Scharpoord, Knokke, mei-juni 2000. — ISBN 90–5226–846–0

SBA: 624877

UFSIA: MAG–C 15104

De lantaarnopsteker/ Maria Suzannah Cummins ; [vert.] Suze
Andriessen. — 8 ed. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 240 p., ill. — (Oranje-bibliotheek voor jongens
en meisjes ; [ 4])

SBA: 629054

Het verdwenen collier/ Mary Cunningham ; [vert.] William
Plover. — Nijkerk : Callenbach, 1964. — 181 p.

SBA: 629062

L'époṕee fantastique d'un jeune Brugeois: roman historique/
Firmin Cuypers. — Ostende : Erel. — 116 p. — (Collection
vacances ; [ 1])

SBA: 628376

Lettres satiriques et amoureuses, préd́ed́ees de: Lettres
diverses/ Savinien Cyrano de Bergerac ; [edit.] Jean-Charles
Darmon ; [edit.] Alain Mothu. — Paris : Desjonquères,
1999. — 252 p. — ISBN 2–84321–021–6

UIA: GER 840 P–CYRA 99

Gedichte (aus: die Kunst des Dichtens)/ Franz Josef Czernin. —
Graz : Droschl, 1992. — 153 p., 2°. — ISBN 3–85420–304–7

UFSIA: MAG–B 46787

Die Kunst des Sonetts/ Franz Josef Czernin. — Linz : Neue
Texte, 1985-1993. — 3 v. in 2 bdn. — ISBN 3–900292–41–8

UFSIA: MAG–B 47189

3 v. in 2 bdn

Ossa und Pelion/ Franz Josef Czernin. — Linz : Edition Neue
Texte, 1979. — 45 p., 2°. — ISBN 3–900292–15–9

UFSIA: MAG–B 46793

Buchsẗablich: Unmenschen/ Elfriede Czurda. — Graz :
Droschl, 1995. — 168 p., 2°. — (Essay ; 28). —
ISBN 3–85420–408–6

UFSIA: MAG–A 14511

Un Glüx Reflexe: Strategien, Starrsinn, Stimmungen, Strophen/
Elfriede Czurda. — Graz : Droschl, 1995. — 134 p., 2°. —
ISBN 3–85420–399–3

UFSIA: MAG–B 46779

Voik: Gehirn Stockung Notat Stürme, 10.10.1989–29.12.1990/
Elfriede Czurda. — Graz : Droschl, 1993. — 116 p., 2°. —
ISBN 3–85420–326–8

UFSIA: MAG–B 46784

Een lusthofke : voor de leerende jeugd/ D.V. — Antwerpen :
Devreese. — ill.

SBA: 627162

Maruffelen: eller dyret som ikke ville vaere med/ Henri van
Daele ; [ill.] Thé Tjong Khing ; [vert.] Eve-Marie Lund. — s.l. :
Damm, 1998. — 44 p. — (Leseløve ; 1998: 1). —
ISBN 82–517–8934–6

SBA: 626944

Reuzehonger: een verhaal over toegankelijkheid/ Toon
Daems. — Antwerpen : Scholenproject Centrum voor
Toegankelijkheid, 2000. — ill.

SBA: D 626914



Op-Sinjoorke, nar en wereldreiziger/ Bob Daens. — 2 ed. —
Lier : Van In, 1961. — 36 p., ill. — (De lotgevallen van
Op-Sinjoorke ; 3) ; (Kleine belfort-reeks ; 1961: 3)

SBA: 629736: 3

Meine Seele ist eine Schneeweisse Windbäckerei/ Adelheid
Dahimène. — Klagenfurt : Wieser, 1996. — 137 p., 2°. —
ISBN 3–85129–161–1

UFSIA: MAG–A 14495

De heksen/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — 30 ed. — Baarn : Fontein, 1999. — 194 p.,
ill. — ISBN 90–261–1281–5

HA–BLSL: 839.3 G–DAHL 1999

Gruwelijke rijmen/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ;
[vert.] Huberte Vriesendorp. — 2 ed. — Baarn : Fontein,
1982. — ISBN 90–261–1264–5

SBA: 629387

Mathilda / Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — Baarn : Fontein, 1988. — 220 p. —
ISBN 90–261–0311–5

SBA: 629789

De reuzenperzik/ Roald Dahl ; [ill.] Michel Simeon ; [vert.] Ef
Leonard. — 5 ed. — Utrecht : Bruna, 1979. — 128 p. — (Bruna
jeugdboek ; 1979: 1). — ISBN 90–229–4057–8

SBA: 629786

De reuzenperzik/ Roald Dahl ; [ill.] Michel Simeon ; [vert.] Ef
Leonard. — 7 ed. — Baarn : Fontein, 1983. — 128 p. —
ISBN 90–261–1278–5

SBA: 629788

Rotbeesten/ Roald Dahl ; [ill.] Quentin Blake ; [vert.] Huberte
Vriesendorp. — Baarn : Fontein, 1985. —
ISBN 90–261–0205–4

SBA: 629385

Sjakie en de chocoladefabriek/ Roald Dahl ; [vert.] Harrïet
Freezer ; [ill.] Faith Jaques. — De Bilt : Fontein, 1964. — 147
p.

SBA: 629791

Sjakie en de grote glazen lift/ Roald Dahl ; [vert.] Harrïet
Freezer ; [ill.] Faith Jaques. — 7 ed. — Baarn : Fontein,
1974. — 148 p. — (Fontein jeugd ; 1974: 1). —
ISBN 90–261–1154–1

SBA: 629790

Mijn jongensjaren/ Koen van Dam ; [ill.] Joh. Braakensiek. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 202 p. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; 12)

SBA: 629799

Bijtje wil er meer van weten/ Tamara Danblon ; [ill.] Pili
Mandelbaum ; [vert.] Anne-Marie Wesselink. — Brussel :
Dupuis, 1975. — (Bezig Bijtje ; 17). — ISBN 90–314–0396–2

SBA: 629801

Joyeux Nöel petite Abeille/ Tamara Danblon ; [ill.] Pili
Mandelbaum. — Marcinelle : Dupuis, 1979. — (Bezig Bijtje ;
22). — ISBN 2–8001–0639–5

SBA: 629800

Reis naar kabouterland/ Jannie Danïels ; Albert Koning. —
Rijswijk : Kramers. — 126 p.

SBA: 629763

De kroonprins van Zevenland: een sprookje van een sterrenrijk/
W. Dannenberg ; [ill.] Rie Cramer. — Utrecht : De Haan. —
111 p. — (Een voor een ; [ 1])

SBA: 628159

De goddelijke komedie/ Dante Alighieri ; [vert.] Ike Cialona ;
[ill.] Gustave Doŕe. — Amsterdam : Athenaeum, 2000. — 2 v.,
ill. — (Grote bellettrie serie ; 2000: 1). —
ISBN 90–253–0870–8

HA–HIVT: L 850 M–B 19299:NED

1–2

Les pŕetendants/ Claude Darbellay. — Genève : Zóe, 1998. —
138 p. — ISBN 2–88182–347–5

UFSIA: MAG–B 46670

UIA: GER 840.8 P–DARB 98

Niki in Tahiti / Dominique Darbois. — Amsterdam : Ten Brink,
1960. — ill. — (Kern camera: een serie fotoboeken voor de
jeugd en alle volwassenen, die jong gebleven zijn! ; 1960: 1)

SBA: 627659

Dat verveelt mij! Kijkje in de kinderwereld onzer twintigste
eeuw/ [vert.] A. Smits. — Geraardsbergen : Werk van den H.
Carolus, 1909. — 31 p., ill.

SBA: 627160

Jakob Julius David: Novellen/ [edit.] Konrad Paul
Liessmann. — Wien : Residenz, 1995. — 293 p., 2°. —
(Österreichische Bibliothek ; 1995: 1). —
ISBN 3–7017–0943–2

UFSIA: MAG–A 14498

De Parisà Bora Bora: voyagèa travers le temps et l'espace/
[edit.] Robert Kopp. — Paris : Laffont, 2000. — 473 p. —
(Bouquins ; 2000: 1). — ISBN 2–221–91224–1

SBA: 627565

Visser zonder lijn: gedichten/ Jos Deckx. — s.l. : Deckx,
1999. — 52 p.

SBA: 627909

Het leven en de avonturen van Robinson Crusoe: bevattende
een relaas van zijn verblijf op een onbewoond eiland door
hemzelf verteld/ Daniel Defoe ; [vert.] Jan Mens. — Utrecht :
Spectrum, 1961. — 202 p. — (Prisma-juniores ; 158)

SBA: 629408

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; Sandor Kis. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 145 p., ill. — (Jeugd-pocket ;
29)

SBA: 629426



Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [vert.] H. van Hoorn. —
Alphen aan de Rijn : Geka. — 188 p. — (Zebra-reeks ; [ 1]). —
ISBN 90–6176–091–7

SBA: 629537

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [vert.] C.S. Jolmers ;
[ill.] A.J. van 't Hoff. — 5 ed. — Den Haag : Van Goor. — 123
p. — (Oud goud: wereldliteratuur voor de jeugd ; 16)

SBA: 629795

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [vert.] C.S. Jolmers ;
[ill.] A.J. van 't Hoff. — Gouda : Van Goor, 1921. — 132 p. —
(De klassebibliotheek: voor het leesonderwijs op de lagere
school ; 1921: 1)

SBA: 627873

Robinson Crusöe / Daniel Defoe. — Amsterdam : Olanda,
1930. — 186 p., ill.

SBA: 627207

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [vert.] C.S. Jolmers ;
[ill.] A.J. van 't Hoff. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor,
1930. — 168 p.

SBA: 629137

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] E. Verbraeken. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1957. — 44 p.

SBA: 629796

Robinson Crusoe: der deutschen Jugend neu erzählt / Daniel
Defoe ; [vert.] Otto Ernst ; [ill.] Ludwig Berwald. — Stuttgart :
Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 1911. — 207 p.

SBA: 628752

Onder wilden en menseneters/ J. D. Degreef. — Helmond :
Helmond. — 95 p. — (Heldenserie ; 2)

SBA: 629325

Het geheim van de goudader/ Johann D. Degreef. —
Antwerpen : Forum. — 158 p. — (Kroonserie ; 5)

SBA: 629797

Anne-Marietje in bijenland/ Marga Dekker. — Amsterdam :
Graauw. — ill.

SBA: 629738

Winterkoninkje/ Henri Dekking. — Haarlem : Loosjes,
1906. — 329 p.

SBA: 629737

Herinneringen van een aalmoezenier/
Dekort [Aalmoezenier]. — Leuven : Lovania. — 24 p. —
(Oorlogsverzameling ; 39)

SBA: 627097

De familie Daens: gedichten in proza/ Luc Delafortrie ;
[medew.] Karel van Isacker. — Brugge : Kruispunt, 1989. — 81
p., ill.

SBA: 628578

Dies irae: spel ińeén bedrijf / Frans Delbeke ; Gerard
Walschap. — Leuven : Vlaamsche Boekenhalle, 1924. — 29
p. — (Tooneelfonds Het Masker ; 1924: 4)

AMVC: D 291d

SBA: C 51982:[2]

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–DIES 24

Flirt: spel in drie bedrijven/ Frans Delbeke ; Gerard
Walschap. — Leuven : Vlaamsche Boekenhalle, 1924. — 101
p. — (Tooneelfonds Het Masker ; 1924: 2)

AMVC: D 291f

SBA: UIA–A 6251

SBA: C 51982:[4]

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–FLIR 24

UFSIA: MAG 40 B 103

Lente: spel in drie bedrijven/ Frans Delbeke ; Gerard
Walschap. — Leuven : Vlaamsche Boekenhalle, 1924. — 83
p. — (Levens' vier seizoenen ; 1) ; (Tooneelfonds Het Masker ;
1924: 3)

AMVC: D 291l

SBA: 610134

SBA: C 51982:[5]

UFSIA: MAG–A 6023

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–LENT 24

De vuurproef: spel van wroeging in drie bedrijven/ Frans
Delbeke ; Gerard Walschap. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekenhalle, 1925. — 94 p.

AMVC: D 291vu

SBA: UIA–B 19157

SBA: C 158938

SBA: C 55254

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VUUR 25

UFSIA: MAG–B 23109

Kunz von Kaufingen: een verhaal uit de Middeleeuwen/
Deliana. — Gouda : Van Goor. — 112 p., ill.

SBA: 629782

El hereje/ Miguel Delibes. — 17 ed. — Barcelona : Destino,
2000. — 497 p. — (Colección Áncora y Delf́ın ; 827). —
ISBN 84–233–3036–2

HA–HIVT: L 860 M–B 42521

Délices des enfants bien sages: album de 36 jolis dessins
accompagńes d'un texte explicatif formant une série de
charmants petits contes dédíes aux petits garçons. — Paris : Au
bureau du journal des enfants. — 248 p., ill.

SBA: 627357

Delitiae poetarum Germanorum huius superiorisque aevi
illustrium . . . collectore A.F.G.G./ [edit.] Janus Gruter. —
Francofurti : Excudebat Nicolaus Hoffmannus, 1612 ;
Francofurti : Sumptibus Jacobi Fischeri, 1612. — 6 v., 8°, 10
cm. — Bibliografische referentie: Cat. German speaking
countries 1601–1700-Brit.Libr., G-1253

SBA: 627916

1–6

6 v. in 6 bdn.



Deltas sprookjes omnibus/ [edit.] Wim van Gelder ; [ill.] Ewa
Järnerud. — Aartselaar : Deltas, 1980. — 214 p.

SBA: 629772

Eenig dochtertje/ Dina Demers. — 4 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1927. — 145 p.

SBA: 629284

OEuvres complètes/ Demosthenes ; Aeschines ; [vert.] J.F.
Stiévenart. — Paris : Firmin-Didot, 1879. — 676 p.

SBA: 629272

Alle voetjes dansen/ Petr Denk ; Adolf Źabransḱy ;
[vert.] Harriet Laurey. — Amsterdam : Holland, 1960. — ill.

SBA: 627720

Irene en Karel in luilekkerland/ Heinrich Maria Denneborg ;
[ill.] Horst Lemke. — Tielt : Lannoo, 1972. —
ISBN 90–209–0391–8

SBA: 627714

Het drijvende erf: gedichten/ Frans Depeuter. — Antwerpen :
Facet, 2000. — 30 p. — ISBN 90–5016–314–9

SBA: 629688

Wissel/ Giedo Deraeck ; Wim Marchal. — Dilbeek : Dilbeekse
Cahiers, 1990. — 40 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1990: 2). —
ISBN 90–900–2991–5

SBA: 541557

UFSIA: MAG–B 47037

Als het donker wordt, wat zal ik dan nog zeggen/ Leo
Derksen. — Naarden : Strengholt, 1992. — 94 p. —
ISBN 90–6010–809–4

SBA: 588086

BSA: LZ 372/175

Bleu diamant/ Corinne Desarzens. — Vevey : Editions de l'aire,
1998. — 252 p. — ISBN 2–88108–466–4

UFSIA: MAG–B 46672

Briefwisseling/ Reńe Descartes ; Elisabeth Charlotte van de
Palts ; [edit.] Jeanne Holierhoek. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2000. — 207 p. — ISBN 90–284–1879–2

UFSIA: SF–B 3 b 1/DES 25

Het pact: psycho-horror, roman/ Johan Deseyn. — Westerlo :
Kramat, 2000. — 383 p. — ISBN 90–75212–24–0

SBA: D 627143

Les deux caravanes scolaires: la Savoie, la Suisse, l'Italie, la
Turquie et la Gr̀ece, visit́ees par un groupe d'étudiants de la
Maison d'Arcueil, souvenirs personnels, pittoresques et
anecdotiques. — Lille : Maison du bon livre. — 261 p., ill. —
(Bibliothèque des voyages et aventures ; [ 1])

SBA: 629538

XP 15 in vlammen/ Pierre Devaux ; [vert.] Frans van de
Merwede ; [ill.] Rene Bressou. — Hasselt : Heideland. — 166 p.

SBA: 629539

The map that came to life/ H.J. Deverson ; [ill.] Ronald
Lampitt. — Oxford : Oxford University Press, 1948

SBA: 628881

Tom en Lies/ C. Devos ; R. Devos. — Hasselt : Fonteintje,
1968. — 4 v., ill.

SBA: 628727

1–4

Een week vacantie/ J.M. Devos ; [ill.] Josette Boland. —
Brugge : Descĺee de Brouwer. — 37 p.

SBA: 629835

De zwarte kruistocht/ J.M. Devos ; [ill.] A. van Avermaet. — 2
ed. — Gent : Sancta Infantia. — 63 p.

SBA: 629540

Noctuarium: een nachttoverboek/ Hans Devroe. — Leuven :
WeL, 1995. — 39 p.

SBA: 627913

Leentje vloog naar Argentinië / Elza Dhavelooze. — Averbode :
Altiora, 1966. — 102 p.

SBA: 628844

Laguna y asociados/ Emilio Dı́az Valćarcel. — 4 ed. — San
Juan, P.R. : Plaza Mayor, 1999. — 223 p. — (Biblioteca de
autores de Puerto Rico ; 1999: 1). — ISBN 1–56328–104-X

UIA: GER 860.8 P–DIAZ 99

Miezelientje en Wol de beer/ Phiny Dick. — 3 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 62 p., ill.

SBA: 628838

Pijper, het bosmannetje/ Phiny Dick. — 2 ed. — 's
Gravenhage : Van Goor. — 48 p., ill.

SBA: 628745

Pom van de Pomheuvel/ Phiny Dick ; [ill.] M. Toonder. — 2
ed. — Den Haag : Van Goor. — 96 p.

SBA: 628833

Suizebol en Bijdepink/ Phiny Dick ; [ill.] M. Toonder. — 2
ed. — 's Gravenhage : Van Goor. — 56 p.

SBA: 629836

Van Pom, Verk en Fop/ Phiny Dick ; [ill.] M. Toonder. — 3
ed. — Den Haag : Van Goor. — 104 p.

SBA: 628831

Chant de Nöel / Charles Dickens. — Paris : Hachette, 1888. —
191 p., ill.

SBA: 628834

De krekel bij den haard/ Charles Dickens ; [vert.] J.C. Bloem ;
[ill.] Francis D. Bedford. — s.l. : Kosmos. — 214 p.

SBA: 628836



Kerstvertellingen/ Charles Dickens. — 7 ed. — Nijmegen :
Cohen. — 295 p., ill.

SBA: 628915

Kleine Dorrit / Charles Dickens ; [vert.] Jacono. — Antwerpen :
Goudvink, 1963. — 121 p., ill.

SBA: 628830

Nelly / Charles Dickens ; [vert.] S.J. Andriessen. — 2 ed. —
Arnhem : Cohen. — 198 p., ill. — (Dickens' werken voor de
jeugd ; [ 1])

SBA: 628828

Vie et aventures de Nicolas Nickleby/ Charles Dickens. — 2
ed. — Paris : Hachette, 1888. — 365 p., ill. — (Bibliothèque
desécoles et des familles ; 1888: 2)

SBA: 628827

Anders is niet altijd beter: roman voor oudere meisjes/ Miep
Diekmann ; [ill.] Emile Brumsteede. — Hoorn :
Westfriesland. — 211 p.

SBA: 629422

Gewoon een straatje/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — Den Haag : Leopold, 1959. — 160 p.

SBA: 629309

Jossy wordt een indiaan/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — Den Haag : Leopold. — 72 p.

SBA: 629421

Een liedje voor een cent/ Miep Diekmann. — 's-Gravenhage :
Leopold, 1969. — 36 p., ill.

SBA: 628672

Mariëtte/ Miep Diekmann ; [ill.] Nic. Blans. — Hoorn :
Westfriesland, 1954. — 152 p.

SBA: 629308

Mens te koop/ Miep Diekmann ; [ill.] Dick de Wilde. — Den
Haag : Leopold, 1977. — 72 p. — ISBN 90–258–3259–8

SBA: 629420

Padu is gek/ Miep Diekmann ; [ill.] Jenny Dalenoord. — Den
Haag : Leopold, 1957. — 120 p.

SBA: 629315

Spel van schijn/ Miep Diekmann ; [ill.] Hans Borrebach. —
Hoorn : Westfriesland, 1955. — 190 p. — (Zonne-reeks ; [ 2])

SBA: 629307

De avonturen van Bertus de beer/ Liesbeth Dieleman ;
[ill.] L.J.A. Attema - Van Vliet. — 's-Gravenhage : Nijgh & Van
Ditmar. — 78 p.

SBA: 629075

Het aapje Sim/ Omer de Dier ; [ill.] A. Herckenrath. —
Averbode : Altiora. — 39 p.

SBA: 628921

De avonturen van Bing/ Omer de Dier ; [ill.] Ant.
Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 39 p.

SBA: 628918

Sam, het wilde paardje/ Omer de Dier ; [ill.] A.
Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 35 p.

SBA: 628920

De wonderstaf van koning Edelhart/ Omer de Dier ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora. — 32 p.

SBA: 628923

De dierenplager en de dierenvriendin. — s.l. : s.n. — ill.
SBA: 627199

Jokko, 't aapje: vertellingen voor jongens en meisjes/ Henriette
Dietz ; Catharina van Rennes ; A.C. Kuiper ; [ill.] Jan
Wiegman ; e.a. — Amsterdam : Veen. — 64 p.

SBA: 628840

Leuke jongens: vertellingen voor jongens en meisjes/ Henriette
Dietz ; Catharina van Rennes ; A.C. Kuiper ; [ill.] Jan
Wiegman ; e.a. — Amsterdam : Veen. — 64 p. — (Ons thuis
serie ; [ 18])

SBA: 628841

De padvinder: vertellingen voor jongens en meisjes/ Henriette
Dietz ; Catharina van Rennes ; A.C. Kuiper ; [ill.] Nettie
Heyligers ; e.a. — Amsterdam : Veen. — 64 p. — (Ons thuis
serie ; [ 19])

SBA: 628842

Het gedenkjaar 1813: een feestgave voor de jeugd in 1913/
Hendr. C. Diferee. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf,
1913. — 31 p., ill.

SBA: 627157

Van grote Nero en kleine Puk/ Germaine Dijckhoff-Ceunen ;
[ill.] Geert van Wanrooy. — Antwerpen : Sheed & Ward,
1955. — 61 p. — (Lees mee! ; 25)

SBA: 629367

Het gelapte broekje/ Antoinette van Dijk ; [ill.] Henny Box. —
s.l. : s.n. — 12 p.

SBA: 627225

Regen en zonneschijn/ Antoinette van Dijk ; [ill.] Henny
Box. — s.l. : s.n. — 12 p.

SBA: 627226

Uit de wonderdoos/ Antoinette van Dijk ; [ill.] Henny Box. —
s.l. : s.n. — 12 p.

SBA: 627224

Wie leest er mee?/ Antoinette van Dijk ; [ill.] Henny Box. —
s.l. : s.n.

SBA: 627148



De jongens van Oudenoord/ D. Dijkstra ; [ill.] J.H. Isings. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 231 p.

SBA: 629406

Sonnenschein und Blumenduft das ist ein Vergnügen: liebe
Kinderreime aus allen Jahrenzeiten für Mutter und Kind/
Lharled Dink ; [ill.] Else Wenz -Vïetor. — 6 ed. — Oldenburg :
Stalling, 1922

SBA: 628643

Vin de palme: roman/ Adriaan van Dis ; [vert.] Anne-Marie de
Both-Diez. — Paris : Gallimard, 2000. — 130 p. — (Du monde
entier ; 2000: 1). — ISBN 2–07–075419–7

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42263:FRA

Mary Poppins/ Walt Disney ; [vert.] Annie North Bedford ;
[ill.] Grace Clarke. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse
Uitgeverij, 1965

SBA: 627782

Sneeuwwitje en de zeven dwergen. De schone slaapster/ Walt
Disney ; [vert.] K. Gibson ; [ill.] M. Banta ; e.a. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1960. — (Encyclopedie in zegels ; 1960: 1)

SBA: 627713

Walt Disney's groot sprookjesboek/ [vert.] E. de Vocht ; e.a. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1971. — 141 p.,
ill. — ISBN 90–243–0768–6

SBA: 627781

Zorro / Walt Disney ; [vert.] Steve Frazee ; [ill.] John Challen ;
e.a. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1968. — 2 v.

SBA: 628799

1–2

Pioeleken: een verhaal voor kleine kinderen volgens oude
versjes/ Maria Dister ; [ill.] Edmond Van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1940. — 16 p.

AMVC: 154.557

SBA: 627181

Dit zijn grappige vertelsels en sprookjes van het Vlaamsche
volk / [edit.] J.-F. Vincx. — Brugge : Witteryck-Delplace,
1901. — 2 v.

SBA: 627798

1:1–1:2

Dix petits ǹegres. — Paris : Hemma, 1956. — ill. — (Collection
regardez-moi ; 1956: 1)

SBA: 628924

Armzwaai. Grote keg. Loodswezen I/ F. van Dixhoorn. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1997. — 67 p. —
ISBN 90–234–4766–2

SBA: 633642

UIA: GER 839.3 P–DIXH 97

Jaagpad. Rust in de tent. Zwaluwen vooruit/ F. van
Dixhoorn. — Amsterdam : Bezige Bij, 1994. — 93 p. —
ISBN 90–234–4724–7

UIA: GER 839.3 P–DIXH 94

Takken molenwater. Kastanje jo. Hakke tonen. Hakke tonen.
Uiterton . Molen in de zon/ F. van Dixhoorn. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2000. — 65 p. — ISBN 90–234–4796–4

SBA: 623325

UIA: GER 839.3 P–DIXH 2000

Het klein heelal: een bundel moderne gedichten voor het
voortgezet onderwijs/ H. Doedens ; P. Maassen. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1958. — 206 p.

SBA: 628548

Olleke, Bolleke en Knipperdolleke: hoe zij hun land van een
ondergang redden en het geheim van een goede gezondheid
vonden/ M. Doekes de Wilde ; [ill.] Rie Kooyman. —
Wageningen : Veenman. — 57 p.

SBA: 628788

Aan de voet van de Westertoren/ J.C. van der Does. —
Amsterdam : Ten Have, 1955. — 219 p. — (Neerlands historie ;
1955: 1)

SBA: 628935

De Bergse piraten/ J.C. van der Does. — Amsterdam : Ten
Have, 1946. — 211 p. — (Neerlands historie ; 1946: 1)

SBA: 628937

A long days dying/ Kevin Doherty. — London : Star Book,
1988. — 460 p. — ISBN 0–352–32434–1

SBA: 628744

Kareltje uit het kersenland/ J.E. van Dok ; [ill.] Kees van
Lent. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 31 p.

SBA: 628938

A l'hospice/ Roger Dombre. — Tours : Mame. — 144 p., ill.
SBA: 629755

Le cäıman/ Roger Dombre. — Paris : Casterman. — 157 p., ill.
SBA: 629756

Naar Babbertjesland/ Caroline van Dommelen ; [ill.] Freddie
Langeler. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 628343

Een dagje in Sprookjesland/ Medy Dona ; [ill.] Ann Justina. —
Breda : Lito

SBA: 628802

De familie Nikpetodje/ Medy Dona. — Breda : Lito. — ill.
SBA: 628801

Nieuw vertelboek/ Medy Dona ; Ad van Seijen ; [ill.] J.G.W.
van der Voo. — Berchem : Internationale Pers. — 188 p.

SBA: 629051

Nieuwste vertelboek/ Medy Dona ; Ad van Seijen ; Tieke Slijk ;
[ill.] J.G.W. van der Voo. — De Bilt : Cantecleer. — 188 p.

SBA: 629050



Vrolijk vertelselboek/ Medy Dona ; [ill.] H. Focke. — De Bilt :
Cantecleer. — 188 p.

SBA: 629083

Vuren in de nacht/ Medy Dona ; [ill.] Hans Borrebach. —
Hoorn : West-Friesland. — 195 p. — (Zonne-reeks ; [ 1])

SBA: 629057

De olifantenslag: de strijd tussen Scipio en Hannibal/ Friedrich
Donauer ; [vert.] Edward Peeters ; [ill.] James Reid. —
's-Gravenhage : Pax, 1964. — 168 p.

SBA: 629080

Tini ontmoet problemen: een boek voor oudere meisjes/ Mas
van Donck ; [ill.] A. Pereboom. — Leiden : Nederlandsche
Uitgevers Mij. — 190 p.

SBA: 629074

Tini schudt de ‘vierde’ wakker: een boek voor oudere meisjes/
Mas van Donck ; [ill.] Anita Pereboom. — Leiden :
Nederlandsche Uitgevers Mij. — 195 p.

SBA: 629082

Tini vindt een baan en . . . nog iets: een boek voor oudere
meisjes/ Mas van Donck ; [ill.] J. Pronk. — Leiden :
Nederlandsche Uitgevers Mij. — 190 p.

SBA: 629081

Rietje pakt aan/ Rita van Dongen ; [ill.] Hans Borrebach. —
Hoorn : West-Friesland. — 107 p.

SBA: 629056

Rond den burgwal/ Z. van Dongen ; [ill.] Aug. van der
Linde. — Amsterdam : R.K. Boek-Centrale. — 63 p. — (Jong
en jolig ; [ 1])

SBA: 628764

Niets gaat vanzelf, Martine/ Jetty Donker ; [ill.] Rudy van
Giffen. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. — (Sneeuwbal serie ;
[ 1])

SBA: 629072

Ullah, mijn pony/ Jetty Donker ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 127 p. — (Zonnebloem serie ; [ 9])

SBA: 629070

Vakantie op het oude huis/ Jetty Donker ; [ill.] Hans
Borrebach. — Alkmaar : Kluitman. — 127 p. — (Zonnebloem
serie ; [ 10])

SBA: 629071

Ik leer lezen/ Nelly Donker. — s.l. : s.n. — 2 v., ill.
SBA: 628726

1–2

Woebie Woe en de rode laarsjes/ Nelly Donker. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 86 p., ill.

SBA: 628755

Een huis vol neven/ H. Donker-Van Hengel ; [ill.] Hans
Borrebach. — Den Haag : Van Goor. — 119 p. — (De nieuwe
serie: voor kinderen van 8–10 jaar ; 6)

SBA: 627272

Naar het grote feest/ H. Donkerspoor ; [ill.] Dick van de Pol. —
Tilburg : Zwijsen, 1975. — 83 p.

SBA: 629073

Verlies/ Emma Donoghue ; [vert.] Nicolette Hoekmeijer. —
Amsterdam : Atlas, 1996. — 342 p. — ISBN 90–254–0526–6

SBA: 610613

BSA: LZ 375/22

Mag ik alsjeblieft!/ John Donovan ; [vert.] Dolf Verroen ;
[ill.] Rien Poortvliet. — 's-Gravenhage : Leopold, 1971. — 163
p. — ISBN 90–258–3300–4

SBA: 629087

Vertelselboek/ Hilda van Dooren ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Bossaerts, 1952. — 116 p.

SBA: 628847

Jumbo's droom: gedichtjes/ Clinge Doorenbos. — Amsterdam :
Mulder. — ill.

SBA: 628796

Mijn Italiaantjes/ Christine Doorman ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst ; e.a. — Haarlem : Boissevain. — 106 p.

SBA: 628791

Van het wonderland: schetsen voor jongens en meisjes/
Christine Doorman. — Utrecht : Van der Post, 1892. — 171 p.,
ill.

SBA: 628185

Welkom thuis!/ Christine Doorman. — Utrecht : De Haan. —
64 p., ill.

SBA: 628787

De wondervogel/ Christine Doorman ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst ; e.a. — Hillegom : Editio. — 131 p.

SBA: 628794

Doornroosje/ [bew.] Christine Doorman ; [ill.] Rie Cramer. —
Den Haag : Van Goor. — 48 p.

SBA: 628793

De bloeddorstige badmeester: en andere griezels voor
kinderen/ Hans Dorrestijn ; [ill.] Sylvia Weve. — Amsterdam :
Bakker, 1983. — 67 p. — ISBN 90–351–0058–1

SBA: 628846

Finale kwijting: roman/ Hans Dorrestijn. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 455 p. — ISBN 90–295–1367–5

SBA: 627776

UFSIA: V–CB



Le rêve d'un homme ridicule et autres nouvelles/
Fjodor Michajlovitsj Dostojevski ; [vert.] Bernard Kreise. —
Paris : Librairie ǵeńerale française, 1997. — 253 p. — (Le livre
de poche classique ; 3136). — ISBN 2–253–09833–7

UIA: GER 882 P–DOST 97

Une sale histoire et autres nouvelles/ Fjodor Michajlovitsj
Dostojevski ; [vert.] Bernard Kreise. — Paris : Librairie
géńerale française, 1997. — 284 p. — (Le livre de poche
classique ; 3146). — ISBN 2–253–09843–4

UIA: GER 882 P–DOST 97

Uit het land van Dickens/ Jérome Doucet ; [vert.] Marie
Hildebrandt. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 64
p., ill.

SBA: 629155

Hans Kiekeboe/ N. Doumen ; [ill.] Leo van Grinsven. —
Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1940. — 117 p.

SBA: 628849

Dialogues avec Lanza del Vasto: non-violence , bible et
communaut́es/ Reńe Doumerc. — 2 ed. — Paris : Albin
Michel, 1983. — 246 p. — (Spiritualités vivantes ; 35). —
ISBN 2–226–01744–5

UFSIA: MAG–A 15019

In Sprookjesland/ B.J. Douwes ; J. Nowee ; [ill.] Jaap
Veenendaal. — 7 ed. — Meppel : Ten Brink. — 195 p.

SBA: 628850

De dove bitster: een rederijkersklucht uit de collectie van 'Trou
moet blijcken'/ [edit.] Saskia Hutten. — Groningen : Passage,
2000. — 56 p. — (Cahiers Nederlandse letterkunde ; 2000: 2)

UFSIA: MAG–T 80:2000,2

UFSIA: RD 1 HUTT–DOVE

Geheimen van het wilde woud: een avonturenverhaal/ Tonke
Dragt. — Den Haag : Leopold, 1965. — 358 p.

SBA: 629830

Dramatische fragmenten/ [edit.] J. Nöe. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1965. — 130 p. — (Kleine cultuur bibliotheek)

SBA: 629171

UIA: DIKR 82 F–KCB:1965 NOE

De charme van chaos: berichten uit de burgeroorlog in België /
Dirk Draulans. — Amsterdam : Atlas, 2000. — 350 p. —
ISBN 90–450–0762–2

SBA: 627773

De kreet van de Clauwaert/ Dick Dreux. — De Bilt :
Fontein. — 117 p., ill. — (Zwarte leeuw reeks ; [ 2]). —
ISBN 90–261–1071–5

SBA: 629300

De zonen van de zeerover/ Dick Dreux ; [ill.] Arne
Zuidhoek. — 2 ed. — De Bilt : Fontein. — 154 p.

SBA: 629774

Vluchthoogte 130/ Tony van Dries ; [ill.] Stef van Stiphout. —
Utrecht : Karveel, 1965. — 131 p. — (Viking boeken ; 1965: 1)

SBA: 629299

Emske en Henkie/ Louisa Driesen ; [ill.] Rein van Looy. —
Antwerpen : Branding, 1959. — 76 p.

SBA: 629301

De heuglijke reis van Emske en Henkie/ Louisa Driesen ;
[ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Branding, 1959. — 76 p.

SBA: 629304

Het wonderlijke avontuur van Emske en Henkie/ Louisa
Driesen ; [ill.] Rein van Looy. — Antwerpen : Branding,
1959. — 77 p.

SBA: 629302

Dit zijn zonnestralen: gedichten voor onze Vlaamsche jeugd/
Jan A. van Droogenbroeck. — 3 ed. — Brussel : Callewaert. —
130 p.

SBA: 628546

Een droomer onder de daken: dagboek van een gelukkigen
mensch. — geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus. — 99
p., ill.

SBA: 628190

Het paard Rudolf/ Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1971. — 120 p. —
(Regenboogreeks ; 1971: 1). — ISBN 90–269–1013–4

SBA: 628932

Spicht en de burgemeester/ Imme Dros ; [ill.] Harrie Geelen. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1976. — 166 p. —
ISBN 90–269–1048–7

SBA: 628929

Briefe an die Droste, 1841–1848: Kommentar/ Annette von
Droste-Ḧulshoff ; [bew.] Stefan Tḧurmer. — T̈ubingen :
Niemeyer, 2000. — 1129 p. — (Historisch-kritische Ausgabe:
Werke, Briefwechsel ; 12: 2). — ISBN 3–484–10761–8

UIA: GER 830 P–DROS 85

Dramatische Versuche: Dokumentation/ Annette von
Droste-Ḧulshoff ; [bew.] Elisabeth Blakert. — T̈ubingen :
Niemeyer, 2000. — 730 p. — (Historisch-kritische Ausgabe:
Werke, Briefwechsel ; 6: 2). — ISBN 3–484–10758–8

UIA: GER 830 P–DROS 85

Jongens in het oerwoud: uit een verloren boek van de vaccaria/
Ernst Drouven. — Averbode : Altiora, 1954. — 99 p., ill. —
(Uit verre landen ; 46)

SBA: 628939

De dubbele ramp, of: Hoe een christen zich wreekt. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus. — 93 p., ill.

SBA: 629752



Ferdinand, ou: Le p̂echeur breton/ Dubois [Madame]. —
Anvers : Van Dieren. — 226 p. — (Biblioth̀eque chŕetienne et
morale ; [ 1])

SBA: 629751

Beppo/ Marcel Dubois. — Deurne : Goossens. — 24 p., ill. —
(Zevenslagers ; 15)

SBA: 629748

Kaj uit de kist/ Marcel Dubois ; [ill.] Frans van Immerseel. —
Deurne : Goossens. — 24 p. — (Zevenslagers ; 4)

SBA: 629747

Pietje Pek wordt speurder/ Marcel Dubois. — Retie :
Kempische Boekhandel. — 38 p., ill.

SBA: 629775

Tussen licht en duisternis/ Owen Francis Dudley. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 207 p., ill.

SBA: 629742

Louise: l'ange de la piét́e filiale, sc̀enes de la vie ŕeelle/ Sophie
Dudŕez̀ene. — Lille : Maison du bon livre. — 94 p.

SBA: 629753

Les jumeaux de Vallangoujard/ Georges Duhamel ;
[ill.] Berthold Mahn. — Paris : Gedalge, 1953. — 118 p.

SBA: 628349

De fles van Pluisman/ Duif ; [ill.] Wim Boost. — Assen :
Born. — (Teddy boekje ; [ 2])

SBA: 629743

Kind beer is stout geweest/ Duif ; [ill.] Hans Bolleman. —
Assen : Born. — (Teddy boekje ; [ 4])

SBA: 629845

De olifantjes gaan uit/ Duif ; [ill.] Toos Koedam. — Assen :
Born. — (Teddy boekje ; [ 3])

SBA: 629744

De tuin van Ieneke/ Duif ; [ill.] Anneke Napjus. — Assen :
Born. — (Teddy boekje ; [ 1])

SBA: 629311

De familie Van Dam voor de radio/ Frank van Duin ; [ill.] M.J.
Goris. — Amsterdam : Meulenhoff. — 152 p. — (Zonnige
jeugd ; [ 1])

SBA: 629745

Marco, de zwarte haan van Vicenza/ Michel Duino ;
[vert.] Karel Jonckheere ; [ill.] Andŕe Pec. — Brussel : Brepols,
1961. — 132 p. — (Junior club reeks ; 6)

SBA: 629847

Paulus en 't klaaghemd/ Jean Dulieu. — Amsterdam : Van der
Peet. — 39 p., ill. — (Paulus de boskabouter-serie ; 3)

SBA: 307899: 3

De graaf van Monte-Cristo/ Alexandre Dumas ; [ill.] Fiel van
der Veen ; [vert.] Gerdi Boor. — Utrecht : Spectrum, 1980. —
180 p. — (Beroemde avonturen ; 18). — ISBN 90–274–4292–0

SBA: 629542

De drie musketiers/ Alexandre Dumas ; [ill.] Harry van
Lunenburg ; [vert.] J. Thieme-Knottnerus. — Utrecht :
Spectrum, 1979. — 181 p. — (Beroemde avonturen ; 13). —
ISBN 90–274–4289–4

SBA: 629543

De graaf van Monte Cristo/ Alexandre [p̀ere] Dumas ;
[vert.] Sandor Kis ; [ill.] John Hummel. — Den Haag : Van
Goor, 1960. — 104 p. — (Gulden sporen: serie, klassieke
verhalen opnieuw aan de jeugd verteld ; 24)

SBA: 629761

De zwarte tulp/ Alexandre [p̀ere] Dumas ; [vert.] P. de Zeeuw ;
[ill.] Roothciv. — Den Haag : Van Goor, 1959. — 104 p. —
(Oud goud: wereldliteratuur voor de jeugd ; 36)

SBA: 629759

Galop door de wildernis: de pony-express/ Marcel Dumont. —
Zoersel : Manu Propria, 2000. — 78 p.

SBA: D 628875

De zoon van Kleine Storm/ Frans van den Dungen. —
Antwerpen : Forum, 1951. — 156 p., ill. — (Kroonserie ; 4)

SBA: 629407

Circus Ondersteboven/ Georges Duplaix ; [ill.] Gustaf
Tenggren ; [vert.] Annie M.G. Schmidt. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1953

SBA: 629746

De dochter: roman/ Jessica Durlacher. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2000. — 278 p. — ISBN 90–234–3884–1

SBA: 627731

Faantje in het circus: een vrolijke roman voor kinderen van 8 tot
14 jaar / Gaston Durnez ; [ill.] Cis Verhamme. — Tielt :
Lannoo, 1975. — 112 p. — ISBN 90–209–0529–5

SBA: 627668

Lorre in een pakje/ Gerald Durrell ; [vert.] T. Vos - Dahmen
von Buchholz. — Utrecht : Spectrum, 1975. — 142 p. —
ISBN 90–274–4209–6

SBA: 629305

L'affaire du sous-marin ‘Gnome’/ Reńe Duverne ; [ill.] Jean de
Chastellus. — Bruges : Saint-Charles. — 201 p. — (Collection
aventures pour enfants ; [ 1])

SBA: 629750

Laatste kindergedichtjes/ Prudens van Duyse ;
[edit.] Florimond van Duyse ; [medew.] Jan van Beers ; e.a. —
Roeselare : De Seyn-Verhougstraete, 1883. — 148 p.

SBA: 629740



Krik en Krak / Ladislav Dvoŕak ; [ill.] V áclav Krejcov́a. —
Haarlem : Holland, 1974. — 79 p. — ISBN 90–251–0238–7

SBA: 629776

Gesprek van twee erbaijers over 't jeneverzupen/ Waling
Dykstra. — Franeker : Fockens, 1855. — 32 p.

SBA: 627067

El tramo ancla: ensayos puertorriqueños de hoy/
[edit.] Ana Lydia Vega ; [medew.] Kalman Barsy ; e.a. — 2
ed. — San Juan : Universidad de Puerto Rico, 2000. — 305
p. — (Coleccíon Caribẽna ; 2000: 1). — ISBN 0–8477–3649–0

UIA: GER 860.8 P–ANT 2000

Gerard Walschap/ [pass. aut.] Gerard Walschap ; [edit.] Fons
Sarneel ; [edit.] Bernard Kemp ; e.a. — Utrecht : Bruna,
1968. — 52 p. — (Raam: literair maandblad ; 50)

SBA: B 153572

UFSIA: GW 839.3 N–WALS–KEMP 68

UFSIA: MAG 40 H 20.50

Het verhalen-feest: verhalen en versjes voor kleuters en jonge
kinderen/ [comp.] Annie Moerkercken ; [ill.] Joan Mac Neill ;
e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1969. — 306 p.

SBA: 628248

Ik heb alleen woorden: de honderd meest troostrijke gedichten
over afscheid en rouw uit de Nederlandse poëzie/ [comp.] Hans
Warren ; e.a. — Amsterdam : Bakker, 1998. — 163 p. —
ISBN 90–351–1957–6

SBA: 604469

BSA: LZ 372/174

Lange avonden: van allerlei kunstjes, knutselwerkjes, raadsels,
oude rijmpjes, spelletjes, teekenvoorbeelden enz./
[edit.] Jeanette Lugten ; [edit.] Sijtje Aafjes ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst ; e.a. — Gouda : Van Goor. — 80 p.

SBA: 627854

Lessen in lezen: essays uit twaalf jaargangen Maatstaf/
[comp.] Bert Bakker ; e.a. — Den Haag : Bakker, 1967. —
(Ooievaar ; 221- 223) ; (Ooievaar ; 229- 230)

SBA: UIA–A 5838

2

SBA: 508753

1–2

SBA: 531843

1–2

UFSIA: MAG 44 B 1.221/223

1

Redentiner Osterspiel: Mittelniederdeutsches Osterspiel (1464)
in der urspr̈unglichen Fassung aufgeführt von Professoren und
Studenten der Katholischen Universität Leuven= Redentiner
Osterspiel: middelnederduits paasspel (1464) in de
oorspronkelijke versie opgevoerd door professoren en studenten
van de Katholieke Universiteit Leuven/ [edit.] Johan Noẃe ;
[medew.] Luk Draye ; e.a. — Leuven : Audiovisuele Dienst
KUL, 2000. — 1 videocassette, 155 min.

UFSIA: V–CB

Regenachtige dagen: van allerlei kunstjes, knutselwerkjes,
raadsels, oude rijmpjes, spelletjes, teekenvoorbeelden enz./
[edit.] Jeanette Lugten ; [edit.] Sijtje Aafjes ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst ; e.a. — Gouda : Van Goor. — 80 p.

SBA: 627855

Scḧone Kinderlieder/ [ill.] Gertrud Caspari ; e.a. — Leipzig :
Hahn. — 8 p.

SBA: 628512

Een zucht als vluchtig eerbetoon: funeraire gedichten uit de
moderne Nederlandse poëzie/ [comp.] Jos Versteegen ; e.a. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1996. — 190 p. —
ISBN 90–290–4965–0

SBA: 595629

BSA: LZ 372/182

Wondere verhalen/ W.P. Ebbinge Wubben - van Hasselt ;
[ill.] Freddy Langeler. — Amsterdam : Meulenhoff, 1923. — 82
p. — (Kleuter-boekjes ; 8)

SBA: 629324

Zonnige verhalen: verhalen van zon, van pret en van kleine
kinderen/ W.P. Ebbinge Wubben. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 81 p., ill. — (Zonne-bibliotheek ; [ 1])

SBA: 627292

Correspond̂encia/ Jośe Maŕıa de Eça de Queirós ;
[edit.] Guilherme de Castilho. — Lisboa : Imprensa
Nacional-Casa da Moeda, 1983. — 2 v., 2°. — (Biblioteca de
autores portugueses ; 1983: 1)

UFSIA: MAG–B 46901

1–2

A ilustre casa de Ramires/ Jośe Maria de Eça de Queirós ;
[edit.] Maria Ilda Leit̃ao ; [edit.] Francisco Santana. — S.l. :
Editora Ulisseia. — 335 p., 2°. — (Biblioteca Ulisseia de
autores portugueses ; 9)

UFSIA: MAG–A 14532

El matadero. La cautiva/ Esteban Echeverrı́a ; [edit.] Leonor
Fleming. — Madrid : Ćatedra, 1986. — 222 p. — (Letras
hisṕanicas ; 251). — ISBN 84–376–0617–9

UIA: GER 860.8 P–ECHE 86

Cinque scritti morali/ Umberto Eco. — 5 ed. — Milano :
Bompiani, 1999. — 113 p. — (Passagi Bompiani ; 1999: 1). —
ISBN 88–452–3124–0

HA–HIVT: L 850 M–B 42456

El suẽno de la historia/ Jorge Edwards. — Barcelona :
Tusquets, 2000. — 412 p. — (Colección Andanzas ; 407). —
ISBN 84–8310–133–5

UIA: GER 860.8 P–EDWA 2000

Leven en daden van pastoor Poncke van Damme in Vlaanderen/
Jan Hendrik Eekhout. — Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale,
1943. — 250 p., ill.

SBA: 629313

UIA: GER 839.3 P–EEKH 43



Kodjo: de zoon van het opperhoofd/ Bernard Eerden ; [ill.] Vic
van Schoonhoven van Beurden. — Averbode : Altiora. — 126
p. — (Uit verre landen ; 45)

SBA: 629762

Raadselen om het kamp/ Henk Eerdmans. — Amsterdam :
Relpi. — 215 p.

SBA: 629766

Het geheim van Jan van Gent/ J. Eerdyck ; [ill.] Willem
Backer. — Den Haag : Van Goor. — 112 p. — (Na de school ;
9)

SBA: 629767

Margriet en Marijne/ Ronny van den Eerenbeemt ;
[ill.] Annemie Heymans. — Foreholte : Voorhout, 1960. — 148
p.

SBA: 629844

De gelukkige gast: sprookjes/ Egbert Eewijck ; [ill.] Rie
Cramer. — Den Haag : Blommendaal. — 223 p.

SBA: 629834

Het Efteling-sprookjesboek/ [ill.] Anton Pieck. — s.l. : s.n. —
48 p.

SBA: 629843

Gedichte/ von, Joseph Eichendorff ; [bew.] Hans Fraungruber ;
[ill.] Horst-Schulze. — Wien : Gerlach. — 96 p. — (Gerlach's
Jugendb̈ucherei ; [ 9])

SBA: 628464

Een Hollandsche jongen onder de Fransche cohorten/ J.
Eigenhuis ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — Baarn : Bosch. — 95 p.

SBA: 629377

Kerstboek/ J. Eijckeler ; Gerard Walschap ; Ernest Claes ;
e.a. — Antwerpen : Van Ditmar, 1943. — 112 p., ill. — Titel
varieert Het Vlaamsche kerstboek

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KERS 43

Jel's overwinning/ Toos van Eijsden ; [ill.] Hans Borrebach. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 271 p.

SBA: 628962

Ron's keerpunt/ Toos van Eijsden ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 226 p. —
(Opbloei ; 1)

SBA: 628960

Dat had je niet gedacht, Rudie!/ Marchien Eising ; [ill.] Mance
Post. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1970. — 135 p. —
ISBN 90–01–28800–6

SBA: 629779

Goudhaar/ Elizabeth ; [ill.] C. Offterdingen. — Amsterdam :
Van Holkema. — 8 p. — (Nederlandsche kindersprookjes ; [ 1])

SBA: 629780

Ben Moent en de goudzoekers van de Bernina/ Jo Elsendoorn ;
[ill.] Jos Ruting. — 3 ed. — Amsterdam : Van Munster. — 199
p.

SBA: 629842

De krekelvanger van Cap Canaille: bedwinger van een
zomerstorm in een Frans vissersdorp aan de Middellandse Zee/
Jo Elsendoorn ; [ill.] Romualda. — Amsterdam : Van
Munster. — 304 p.

SBA: 629841

Kris en de wilde dieren: een roman voor de jeugd/ J.M.
Elsing. — Hasselt : Heideland, 1960. — 177 p.

SBA: 629850

Willem van den molenaar/ P. Elzer ; [ill.] A. Rünckel. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 147 p.

SBA: 629840

Opere/ Mihai Eminescu ; [edit.] D. Vatamaniuc. —
Bucure\s,ti : Univers enciclopedic, 1999-2000. — 5 v. —
(Opere fundamentale ; 1999: 1). — ISBN 973–9436–36–6

UIA: GER 859 P–EMIN 99

1–5

Het bottenpaleis/ Pam Emmerik. — Amsterdam : Querido,
2000. — 184 p. — ISBN 90–214–6154–4

SBA: 627758

Zaaien in tranen: woorden van verder dan dood/ Yvonne van
Emmerik ; Mientje Luiken ; Gerard Oostveen. — 4 ed. —
Heeswijk : Dabar-Luyten, 1998. — 126 p. —
ISBN 90–6416–283–2

BSA: LZ 191/1104

En waar woon jij?/ [vert.] Miep Diekmann ; [ill.] Josef
Palecek. — Den Haag : Leopold, 1985. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 1985: 1). — ISBN 90–258–3126–5

SBA: 629879

Jim Knoop en de wilde 13/ Michael Ende ; [vert.] A.J. Richel ;
[ill.] F.J. Tripp. — Hoorn : West-Friesland, 1962. — 219 p.

SBA: 629852

Jim Knoop en Lucas de machinist/ Michael Ende ; [vert.] A.J.
Richel. — Hoorn : West-Friesland, 1961. — 196 p., ill.

SBA: 629851

Een dag met Mimi/ Marthe Englebert ; [ill.] Chader. — s.l. :
Casterman, 1967. — 18 p. — (Rinkelbel-reeks ; 1967: 1)

SBA: 628797

De huiskat en de wilde kat/ Marthe Englebert ; [ill.] Marcel
Marlier. — s.l. : Casterman, 1965. — 19 p.

SBA: 628798

Lettres, maximes, sentences/ Epicurus ; [vert.] Jean-François
Balaud́e. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1999. — 219
p. — (Classiques de la philosophie ; 1999: 1) ; (Le livre de
poche ; 4628). — ISBN 2–253–06709–1

UIA: GER 875 P–EPIC 99



Les aventures de l'intrepide capitaine Castagnette: neveu de
l'hommeà la tête de bois/ E. l' Epine ; [ill.] Gustave Doŕe. —
Bruxelles : Goemaere, 1944. — 62 p.

SBA: 628223

Epochen der deutschen Lyrik/ [edit.] Walther Killy. —
München : Deutscher Taschenbuch, 1978. — 10 v. in 13
bnd. — (Wissenschaftliche Reihe ; 4016( = v. 2)) ;
(Wissenschaftliche Reihe ; 4018( = v. 4)) ; (Wissenschaftliche
Reihe ; 4019( = v. 5)) ; (Wissenschaftliche Reihe ; 4020( = v.
6)) ; (Wissenschaftliche Reihe ; 4021( = v. 7)) ;
(Wissenschaftliche Reihe ; 4022( = v. 8)) ; (Wissenschaftliche
Reihe ; 4023( = v. 9: 1)) ; (Wissenschaftliche Reihe ; 4024( = v.
9: 2)). — ISBN 3–423–04015–7

SBA: 629139

2; 4–9

UFSIA: SG–D–V 1.2.1/KIL 1

10 v. in 13 bnd.

Er was eens een prinses . . . de mooiste sprookjes uit alle
landen/ [ill.] Ludek Manásek ; [vert.] Anita C. van de Ven. —
Deventer : Ankh-Hermes, 1977. — 207 p. —
ISBN 90–202–0035–6

SBA: 629016

Er was eens . . . : uit de grote sprookjesschat/ [comp.] Marian
Hesper-Sint ; [ill.] Rie Kooyman. — 2 ed. — Amsterdam : Spin,
1949. — 241 p.

SBA: 628446

OEuvres choisies/ Desiderius Erasmus ; [edit.] Jacques
Chomarat. — Paris : Librairie géńerale française, 1991. — 1048
p. — (Le livre de poche classique ; 6927). —
ISBN 2–253–05579–4

UFSIA: RG 2109 B 8

UIA: GER 871 P–ERAS 91

Moosbrand: Erz̈ahlung/ Ruth Erat. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1999. — 119 p. — (Edition Suhrkamp ; 2110). —
ISBN 3–518–12110–3

UFSIA: MAG–A 15097

UIA: GER 830 P–ERAT 99

Tsjechische sprookjes/ Erben ; [vert.] L. Landsman ; [ill.] H.
Pistor. — Brussel : Steenlandt, 1943. — 2 v.

SBA: 628753

1

De laatste ronde/ Jef Ersebeek ; [ill.] Leen de Vogel. —
Antwerpen : Sleutel, 1947. — 213 p.

SBA: 628804

Het meisje en haar interieur/ Anneliese Ertl ; [vert.] B.A.
Boosman ; [ill.] C.V. Sẗulpnagel. — Brugge : Desclée de
Brouwer, 1960. — 143 p. — (Het moderne meisje ; 2)

SBA: 628754

Het eigenwijze leeuwtje/ Lucienne Erville ; [ill.] Rik Jottier. —
s.l. : Casterman, 1957. — 19 p. — (Rinkelbel-reeks ; 1957: 2)

SBA: 628803

El espejo: cuentos illustrados para niños. — Barcelona :
Sopena. — ill.

SBA: 628751

La civilité púerile et honn̂ete/ Eug̀ene [Oncle] ; [ill.] M.B. de
Monvel. — Paris : Plon. — 47 p.

SBA: 628237

Troades/ Euripides ; [edit.] A.G. Westerbrink. — Leiden : Brill,
1968. — 71 p. — (Griekse en Latijnse schrijvers met
aantekeningen ; 69)

SBA: 629095

Even glimlachen: moppen, korte verhaaltjes= Ulybka, sutki,
korotkije rasskazy/ [comp.] B.G. Anpilogova. — Amsterdam :
Pegasus, 1993. — 126 p., ill. — ISBN 90–6143–240–5

HA–HIVT: L 882 M–B 42435

Avontuur aan de grens/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor, 1968. — 76 p. —
(Delta ; 1968: 1)

SBA: 628760

Boot zonder water/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Jenny Dalenoord. —
2 ed. — Den Haag : Van Goor, 1965. — 87 p. — (Delta ; 1965:
1)

SBA: 628759

Draaiorgel vermist/ Gertie Evenhuis ; [ill.] J. Sanders. —
Amsterdam : Ploegsma, 1969. — 164 p.

SBA: 628762

Gek in Schellebelle/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Sandra Ireland. —
Amsterdam : Van Goor, 1980. — 124 p. —
ISBN 90–10–03437–2

SBA: 628741

Koning gezocht: en andere kerstverhalen/ Gertie Evenhuis ;
[ill.] Bert Bouman ; e.a. — Den Haag : Van Goor, 1973. — 174
p. — ISBN 90–00–02003–4

SBA: 628758

De school van Schellebelle/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Rien
Poortvliet. — Den Haag : Van Goor, 1964. — 152 p. —
(Bever-boeken ; 30)

SBA: 628757

De vaders en de broers van Putten/ Gertie Evenhuis. — 3
ed. — 's-Gravenhage : Nijgh & van Ditmar. — 32 p., ill.

SBA: 628740

Verdreven vloot/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Carl Hollander. —
Amsterdam : Ploegsma, 1967. — 223 p.

SBA: 628761



Westerschelde omnibus: Avontuur aan de grens; Boot zonder
water; Spel in de nacht/ Gertie Evenhuis. — Amsterdam : Van
Goor, 1980. — 182 p. — ISBN 90–10–03471–2

SBA: 628742

Zeg Erik zei Anke/ Gertie Evenhuis ; [ill.] Jenny Dalenoord. —
Den Haag : Van Goor, 1970. — 240 p.

SBA: 629084

De geest van de baron/ M. Everma. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekcentrale. — 128 p.

SBA: 628766

Kraaienjong/ M. Everma. — Antwerpen : Vlaamsche
Boekcentrale. — 143 p.

SBA: 628768

Lex, Maria's zorgenkind/ M. Everma. — Antwerpen :
Vlaamsche Boekcentrale. — 109 p.

SBA: 628767

Op hei en wei/ Carl Ewald ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — 3
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 55 p.

SBA: 627287

Vier feine Freunde: und andere Geschichte,
naturwissenschaftliche M̈archen/ Karl Ewald ; [ill.] Willy
Planck. — 21 ed. — Stuttgart : Kosmos. — 254 p.

SBA: 629157

Master Fritz/ Juliana Horatia Ewing ; [ill.] R. Andŕe. —
London : S.P.C.K. — 32 p.

SBA: 629096

A soldier's children/ Juliana Horatia Ewing ; [ill.] R. Andŕe. —
London : S.P.C.K. — 32 p.

SBA: 629097

De krekel die niet meer zingen wou/ Roger d' Exsteyl ;
[ill.] Antoon Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 30 p.

SBA: 628987

Het volkslied van de bloemruikers/ Roger d' Exsteyl ;
[ill.] Antoon Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 31 p.

SBA: 628986

Leopoldina/ Pol van Eyck. — Vosselaar : Heibrand, 2000. —
103 p. — ISBN 90–6991–090-X

SBA: D 627879

Is de dichter een dwaas? Het verhaal van de lonesome loser,
1980–1998/ Hubert van Eygen. — Kinrooi : Van Eygen, 1998

SBA: 627919

Wilde Kees/ Truus Eygenhuysen ; [ill.] Pol Dom. — Den Haag :
Van Goor. — 136 p. — (De nieuwe serie: voor kinderen van
8–10 jaar ; 15)

SBA: 628988

Blauwe Marietje/ Henrïette van Eyk ; [ill.] Anne Mieke van
Ogtrop. — Laren : Blitz. — 182 p.

SBA: 628870

Mijnheer ‘Carlos’ op avontuur/ Henrïette van Eyk ; [ill.] Wim
Bijmoer. — 3 ed. — Amsterdam : Van der Peet, 1953. — 163 p.

SBA: 628855

Liefdesverdriet/ Karel Eykman ; [ill.] Sylvia Weve. — 3 ed. —
Amsterdam : Harmonie, 1984. — 89 p. —
ISBN 90–6169–220–2

SBA: 629863

Het verhaal van Johannes en wat hij zag in zijn dromen/ Karel
Eykman ; Bert Bouman. — Ede : Zomer & Keuning, 1979. —
ill. — ISBN 90–210–4687–3

SBA: 628635

De werksters van halfvijf en andere gelijkenissen/ Karel
Eykman ; Peter Vos. — Amsterdam : Rap, 1969. — 98 p., ill.

SBA: 628633

Pachakutek, de zoon van de inka/ Jos van Eylen ; [ill.] Stef van
Stiphout. — Antwerpen : Standaard, 1967. — 119 p. — (Viking
boeken ; 1967: 5)

SBA: 628872

Het groot avontuur: kindersprookje in drie bedrijven/ Walter
Eysselinck. — Gent : s.n., 1951. — 56 p.

SBA: 627791

Ezelsvel/ [ill.] Jan Rinke. — Amsterdam : Vennootschap
Letteren en Kunst

SBA: 628588

Het oude slot: een familiegeheim uit de tijd van Cromwell,
opgelost bij de berijding in 1945/ J. Faber ; [ill.] Jan Lutz. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 136 p.

SBA: 628909

De twaalf wonderlijke sprookjes van koningin Fabiola. —
Brugge : Descĺee de Brouwer, 1961. — 79 p., ill.

SBA: 628913

Het geheim van de Leviathan/ Paul Fabrice ; [ill.] Jan Lutz ;
[vert.] Eva Terborgh. — Brussel : Reinaert. — 186 p. —
(Reinaert junior ; 16)

SBA: 628958

De avonturen van Jantje en zijn vrienden Koko en Sebastiaan/
Johan Fabricius ; [ill.] Wim Bijmoer. — Den Haag : Leopold,
1966. — 179 p.

SBA: 628980

Démons̀a Bali: roman/ Johan Fabricius ; [vert.] A.
Kaminker. — Paris : Pavois, 1945. — 315 p.

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42275:FRA



Eiko van de Reigerhof: geheel opnieuw verteld/ Johan
Fabricius ; [ill.] Dick de Wilde. — 6 ed. — Den Haag :
Leopold, 1973. — 200 p. — ISBN 90–258–3443–3

SBA: 628978

Het geheim van het oude landhuis/ Johan Fabricius ; [ill.] Dick
de Wilde. — Den Haag : Leopold, 1965. — 208 p.

SBA: 628992

Heintje heeft kabouters op zolder/ Johan Fabricius ; [ill.] Babs
van Wely. — Den Haag : Leopold, 1967. — 151 p.

SBA: 628981

Heintje speelt voor leeuw/ Johan Fabricius ; [ill.] Babs van
Wely. — Den Haag : Leopold, 1969. — 82 p.

SBA: 628982

Melodie der verten/ Johan Fabricius. — 6 ed. —
's-Gravenhage : Leopold, 1934. — 375 p.

SBA: 629131

Les faicts et les conquestes d'Alexandre le Grand/
[edit.] Sandrine H́erich́e. — Geǹeve : Droz, 2000. — 704 p. —
(Textes litt́eraires français ; 527). — ISBN 2–600–00438–6

UFSIA: ROM 840.85 P–WAUQ 2000

De poppenkast van meester Petrus: musicale en scenische
adaptatie van een tafereel uit Don Quichotte de la Mancha van
Miguel de Cervantes Saavedra/ Manuel de Falla ;
[vert.] Gerard Walschap. — Mechelen : 1950. — 32 p. — (Het
poppenspel ; 2: 2)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–POPP 50

Lettera a un bambino mai nato/ Oriana Fallaci. — 44 ed. —
Milano : Rizzoli, 1997. — 100 p. — ISBN 88–17–85371–2

HA–HIVT: L 850 M–B 42453

Fridolien, de das/ Hans Fallada ; [vert.] J.E. van der Laan ;
[ill.] Eva Schweiss ; e.a. — Antwerpen : De Vries-Brouwers,
1958. — 126 p.

SBA: 628990

La réconciliation/ C. Fallet. — Rouen : Ḿegard, 1880. — 191
p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1880: 2)

SBA: 629078

Leo en August, gevolgd door: Eene weldaed/ Césarie
Farrenc. — 3 ed. — Antwerpen : Van Dieren, 1859. — 127 p.

SBA: 629098

Les Robinsons lunaires/ G. le Faure ; [ill.] Fernand Fau. —
Paris : Dentu, 1893. — 296 p.

SBA: 628985

Het sprookje van de wondervogel/ Peter Fedor ; [ill.] Veronica
Leo ; [vert.] L.M. Niskos. — Rotterdam : Lemniscaat, 1974. —
ISBN 90–6069–227–6

SBA: 627793

Opnieuw naar de Dzoegdyr/ Grigori Fedosejew ; [vert.] M.
Wiessing. — Moskou : Progres, 1964. — 350 p., ill.

SBA: 628733

In de Hollandsche branding: een jongensboek van de zee/ Jan
Feith ; [ill.] Pieter Das. — Amsterdam : Scheltens & Giltay. —
171 p.

SBA: 628506

Twee kleuters in een vliegmachine: kindervertelsel met
zwartjes/ Jan Feith ; C.W. Lovendaal ; [muz.] J.P.J. Wierts. —
Gouda : Van Goor. — 50 p., ill.

SBA: 627842

Uit tijden van oorlogswinst/ Jan Feith ; [ill.] Siegfried
Granaat. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf

SBA: 627588

Der Briefwechsel zwischen Ferdinand I., Maximilian II. und
Adam von Dietrichstein, 1563–1565/ [edit.] Friedrich
Edelmayer ; [edit.] Arno Strohmeyer. — Wien : Verlag für
Geschichte und Politik, 1997. — 560 p. — (Die Korrespondenz
der Kaiser mit ihren Gesandten in Spanien ; 1). —
ISBN 3–7028–0346–7

UFSIA: MAG–B 48240

Épisode de l'histoire d'Alger: avec une notice sur l'Algérie /
Fernand ; Antony. — Lille : Lefort, 1843. — 288 p., ill.

SBA: 628498

Alegria breve/ Verǵılio Ferreira. — 6 ed. — Lisboa : Bertrand,
1991. — 300 p. — ISBN 972–25–0250–6

HA–HIVT: L 869 M–B 42463

Para sempre: romance/ Verǵılio Ferreira. — Lisboa : Bertrand,
1983. — 304 p., 2°

UFSIA: MAG–B 46875

Rápida, a sombra: romance/ Verǵılio Ferreira. — 3 ed. —
Lisboa : Bertrand, 1993. — 214 p. — ISBN 972–25–0269–7

HA–HIVT: L 869 M–B 42464

De stem uit de ruimte/ Annamaria Ferretti ; [vert.] A.M. Kutsch
Lojenga-Rietberg ; [ill.] A. Baita. — Schelle : Goudvink,
1969. — 131 p.

SBA: 629068

Een zomer in Cornwall/ Annamaria Ferretti ; [vert.] A.M.
Kutsch Lojenga-Rietberg ; [ill.] A. Baita. — Schelle :
Goudvink, 1968. — 156 p. — (Caroline-serie ; 15)

SBA: 629069

De drie Sofietjes/ Günther Feustel ; [ill.] Erich G̈urtzig ;
[vert.] Liesbeth Linders-Bakkeren. — Tielt : Lannoo, 1971. —
ISBN 90–209–0375–6

SBA: 628731



Bibi / Ingeborg Feustel ; [ill.] Eberhard Binder-Stassfurt ;
[vert.] Liesbeth Linders-Bakkeren. — Tielt : Lannoo, 1973. —
ISBN 90–209–0471-X

SBA: 628730

Der Himmel ist eine Flasche/ Gundi Feyrer. — Klagenfurt :
Ritter, 1994. — 244 p., 2°. — ISBN 3–85415–129–2

UFSIA: MAG–A 14508

Einöde, Aussen, Tag: Erzählungen/ Antonio Fian. — Wien :
Droschl, 1987. — 78 p., 2°. — ISBN 3–85420–110–9

UFSIA: MAG–B 46792

Es gibt ein Sehen nach dem Blick: Aufsätze/ Antonio Fian. —
Wien : Droschl, 1989. — 113 p., 2°. — ISBN 3–85420–157–5

UFSIA: MAG–B 46781

Schratt: Roman/ Antonio Fian. — Graz : Droschl, 1992. —
133 p., 2°. — ISBN 3–85420–298–9

UFSIA: MAG–A 14497

Was bisher geschah: Dramolette/ Antonio Fian. — Graz :
Droschl, 1994. — 119 p., ill., 2°. — ISBN 3–85420–362–4

UFSIA: MAG–B 46785

Farbtreiben: Gedichte/ Ingrid Fichtner. — Hamburg : ROSPO,
1999. — 99 p. — ISBN 3–930325–25-X

UFSIA: MAG–B 48674

UIA: GER 830 P–FICH 99

Les trois livres de la vie/ Marsilius Ficinus. — Paris : Fayard,
2000. — 272 p. — (Corpus des oeuvres de philosophie en
langue française ; 2000: 2). — ISBN 2–213–60692–7

UFSIA: MAG–B 48087

Stem van Phylologos: gedichten/ G. P. Fieret. — Den Haag :
Alhambra Press, 1974. — 30 p.

SBA: 627011

De geheimzinnige gids/ Francis Finn ; [vert.] W. Kloppers ;
[ill.] P. van Geldorp. — 2 ed. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg. — 196 p.

SBA: 628736

Ethelred Preston, ou: Les aventures d'un nouveau venu/ Francis
Finn ; [vert.] Ph. Mazoyer ; [ill.] P. Brasseur. — Bruges :
Librairie de l'oeuvre Saint-Charles, 1938. — 152 p.

SBA: 628749

Hoe zij overwon: Ada Merton/ Francis Finn ; [vert.] Jos.
Witlox. — Brussel : Standaard, 1928. — 114 p.

SBA: 628750

Een kranig kereltje/ Francis Finn ; [vert.] J. Simons. —
Antwerpen : Leeslust, 1928. — 158 p.

AMVC: 89.527

SBA: 628748

Ondergedoken/ Francis Finn ; [vert.] L. Coenepols. —
Antwerpen : Vlaamsche Boekcentrale. — 212 p., ill.

SBA: 628735

Een voetbalwedstrijd en zijn gevolgen/ Francis Finn ;
[vert.] Jos. Witlox ; [ill.] Jan Waterschoot. — 3 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1953. — 143 p.

SBA: 629063

Claude Lightfoot, of: Een nieuwe Tarcisius/ Francis J. Finn ;
[vert.] Jos. Witlox ; [ill.] Jan Waterschoot. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1947. — 136 p.

SBA: 629066

De laatste zal de eerste zijn/ Francis J. Finn ; [vert.] Jos.
Witlox. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 95 p.

AMVC: 767.

SBA: 628747

Tom Playfair: vertelling uit het leven van een kleine Amerikaan/
Francis J. Finn ; [vert.] Jos Witlox ; [ill.] Jan Waterschoot. — 5
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1955. — 205 p.

SBA: 628746

Annabel gaat op reis/ Mary Fitt ; [ill.] Richard Kennedy. —
Antwerpen : De Vlijt. — 124 p.

SBA: 628898

Annabel komt te hulp/ Mary Fitt ; [ill.] Richard Kennedy. —
Antwerpen : De Vlijt. — 125 p.

SBA: 628897

Annabel ontdekt de schat/ Mary Fitt ; [ill.] Robert Hodson. —
Antwerpen : De Vlijt. — 135 p.

SBA: 628895

Annabel op de vuurtoren/ Mary Fitt ; [ill.] Richard Kennedy. —
Antwerpen : De Vlijt. — 143 p.

SBA: 628901

Het geheimzinnige kasteel/ Mary Fitt ; [vert.] S.H.M.
Horrevorts - Hueber ; [ill.] Peggy Fortnum. — Utrecht : Prisma,
1960. — 175 p. — (Prisma-juniores ; 107)

SBA: 628894

Stories of children from Dickens/ Percy Fitzgerald ; [ill.] Harold
Copping ; [edit.] Edric Vredenburg. — London : Tuck. — 108
p.

SBA: 628843

De roze olifant met gouden stippen/ Philippe Fix ; Ŕejane
Fix. — Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1970. — 29 p.,
ill. — ISBN 90–269–0910–1

SBA: 628221

Serafijn en de Serafijnen/ Philippe Fix ; Alain Gŕee. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1969. — ill.

SBA: 628655



Op bange wegen/ John Flanders ; [bew.] Bert van Hageland. —
Averbode : Goede Pers, 1977. — 31 p. — (Vlaamse filmpjes ;
1241)

SBA: 629009

Het zwarte eiland/ John Flanders. — 2 ed. — Averbode :
Altiora, 1972. — 156 p.

SBA: 628734

Tamboer in de zon van Austerlitz/ Theo Fleischman ;
[vert.] Karel Jonckheere ; [ill.] Chader. — Brussel : Brepols,
1962. — 156 p. — (Junior club reeks ; 1962: 1)

SBA: 629010

Hondje Kristoffel/ Flo [Tante] ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Antwerpen : Bossaerts, 1934. — 48 p.

SBA: 629011

Epitomae de Tito Livio Bellorum omnium annorum 700 libri
duo/ Julius Florus ; [edit.] Carolus Halm. — Lipsiae : Teubner,
1863. — 125 p.

SBA: 627379

Convoluut

Een vader gered door zijne dochter: treffende geschiedenis van
sir Raleigh en dezes dochter Grizel/ Eugenie Foa. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus-Borromeus. — 77
p., ill.

SBA: 629007

Het dikke lees maar zelf boek: 26 verhalen/ Herman Focke. —
Hasselt : Heideland-Orbis, 1973. — 163 p., ill. — (Het
fonteintje ; 1973: 12). — ISBN 90–291–7018–2

SBA: 629067

Inki Pinki / Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray Croucher. — Averbode :
Altiora

SBA: 629004

Nonkel Fons vertelt: het grote vertelboek/ [ill.] Gijs Mertens. —
Averbode : Altiora, 1976. — ISBN 90–317–0015–0

SBA: 629002

Rikske speelt met Fikske/ Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray
Croucher. — Averbode : Altiora

SBA: 629001

Van kabouter Kwiek/ Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : Altiora. — 15 p.

SBA: 629005

Fabels/ de la, Jean Fontaine ; [ill.] B́eatrice Mallet. — Luik :
Gordinne. — 24 p.

SBA: 627662

Fables de la Fontaine/ [ill.] F élix Lorioux. — Paris : Hachette,
1929. — 72 p.

SBA: 628624

Fables de La Fontaine/ [ill.] Marcel Vidoudez. — Lausanne :
Novos, 1945

SBA: 628354

Fables de la Fontaine: dix lithographies originales/ [ill.] Lucien
Rion. — Bruxelles : Collection du petit artiste, 1918. — 26 p.

SBA: 628523

Fabulas de La Fontaine/ [bew.] Augusto Cortina ; [ill.] Axel
Amuchastegui ; e.a. — Buenos Aires : Peuser, 1948

SBA: 629013

De schildpad en de twee eenden/ de la, Jean Fontaine. — Den
Haag : Van Goor, 1969. — ill. — (Fablio: de grote tovenaar ; 5)

SBA: 627661

De verwaande kikker/ de la, Jean Fontaine. — Den Haag : Van
Goor, 1969. — ill. — (Fablio: de grote tovenaar ; 1)

SBA: 627660

Windstoss tr̈agt mein Herz: Gedichte/ Traute Foresti. —
Weitra : Bibliothek der Provinz, 1995. — 84 p., 2°. —
(Publication PN ; 1995: 1)

UFSIA: MAG–B 46795

Temas portugueses e brasileiros: selecção de textos de autores
portugueses sobre temas culturais do Brasil e de autores
brasileiros sobre temas culturais portugueses/ Luı́s Forjaz
Trigueiros ; Ĺelia Parreira Duarte. — Lisboa : Ministerio de
Educaç̃ao, 1992. — 785 p., 2°. — (Diálogo: serie converǵencia ;
1992: 1). — ISBN 972–566–184–2

UFSIA: MAG–B 46919

Prins Ijzerhart in de dagen van koning Arthur/ Harold Foster ;
Max Trell ; [vert.] E.J.M. Peeters. — 's-Gravenhage : Pax,
1964. — 128 p., ill. — (De sage van het zingend zwaard ; 1)

SBA: 628907

Prins Ijzerhart in zijn strijd tegen de Hunnen/ Harold Foster ;
Max Trell ; [vert.] E.J.M. Peeters. — 's-Gravenhage : Pax,
1964. — 128 p., ill. — (De sage van het zingend zwaard ; 2)

SBA: 628906

Flipper en de onderwater-bende/ Jesse Fox ; [ill.] Gerd
Werner. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1967. —
38 p. — (Flipper ; 1967: 1)

SBA: 628911: 1967, 1

Flipper in het circus/ Jesse Fox ; [ill.] Gerd Werner. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1967. — 38 p. —
(Flipper ; 1967: 2)

SBA: 628911: 1967, 2

De toversleutel/ Mary Francis ; [ill.] Sylvia Holland. — New
York, N.Y. : Avon, 1950

SBA: 628948

Goede vriendjes/ Paul François ; [ill.] Gerda. — Amsterdam :
Contact. — (Bever-boekjes ; [ 1])

SBA: 628957



Piepelotje de kleine muis/ Paul François ; [ill.] Gerda. —
Amsterdam : Contact, 1962. — (Bever-boekjes ; 1962: 1)

SBA: 628951

Weet je nog? Verhalen en sprookjes/ Anne Frank ; [ill.] Kees
Kelfkens. — Amsterdam : Contact, 1949. — 63 p.

SBA: 628947

De bloem en het bijtje/ Simon Franke ; [ill.] Greta Bosch van
Drakenstein. — Antwerpen : Bossaerts. — 24 p.

SBA: 628250

In de desa/ Simon Franke. — Haarlem : Gulden Pers. — 94 p.,
ill.

SBA: 628946

Jan Kunst: de walvisvangst bij en de overwintering op
Spitsbergen en Jan Mayen/ Simon Franke. — Amsterdam : De
Boer, 1947. — 239 p., ill. — (Vrije vaart ; 1947: 1)

SBA: 629832

De muizen van Jaap/ Simon Franke ; [ill.] Lies Veenhoven. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 100 p.

SBA: 628888

Een verjaarpartij/ Simon Franke ; [ill.] Greta Bosch van
Drakenstein. — Antwerpen : Bossaerts. — 24 p.

SBA: 628249

Vertellen en luisteren/ Simon Franke ; [ill.] Freddie Langeler. —
Alkmaar : Kluitman. — 32 p. — (Ons prettig verteluurtje ; [ 1])

SBA: 627275

De wegwijzer: met Jan Huyghen van Linschoten naar Portugees
Indië / Simon Franke ; [ill.] Wim van de Walle. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1945. — 192 p.

SBA: 628738

De dwarfjes als geheimzinnige kleermakers/ Marita Franken ;
[ill.] Bart van Leeuwen. — Den Haag : Van Goor, 1974. — 80
p. — (De dwarfjes ; 2). — ISBN 90–00–02162–6

SBA: 628688: 2

Ik lees het boek van de stad/ Marita Franken ; [ill.] Bart van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor, 1976. — 3 v. —
ISBN 90–00–02251–7

SBA: 628770

3

Het goud van ouwe Jim/ Ray Franklin ; [ill.] Moriën. — Retie :
Kempische Boekhandel. — 176 p. — (Winfair-serie ; 6)

SBA: 628944

Het kinder kerstboek/ Frans [Nonkel]. — Tervuren : Priesters
van het Heilig Hart. — 2 v., ill.

SBA: 627062

1

Jennemieke van Puk en Muk/ Frans Fransen ; [ill.] Leo van
Grinsven. — 4 ed. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1953. —
147 p. — (Puk en Muk serie ; 13)

SBA: 629148

Muk de drakendoder/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 9
ed. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1957. — 58 p. — (Puk
en Muk serie ; 6)

SBA: 629147

Puk en Muk/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 13 ed. —
Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1956. — 64 p. — (Puk en Muk
serie ; 1)

SBA: 629144

Puk en Muk door Afrika/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 7
ed. — Tilburg : Zwijsen. — 2 v. — (Puk en Muk serie ; 10( =v.
1))

SBA: 629099

1

Puk en Muk door Afrika/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 5
ed. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1954. — 2 v. — (Puk en
Muk serie ; 10b (= v. 1))

SBA: 629141

1

Puk en Muk en de heks/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 10
ed. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1949. — 51 p. — (Puk
en Muk serie ; 7)

SBA: 629143

Puk en Muk en Moortje naar Amerika/ Frans Fransen ;
[ill.] Carl Storch. — 9 ed. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis,
1956. — 153 p. — (Puk en Muk serie ; 8)

SBA: 629145

Puk en Muk thuis/ Frans Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 8 ed. —
Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1957. — 80 p. — (Puk en Muk
serie ; 5)

SBA: 629146

Reizen van Puk en Muk: naar het land van de mensen/ Frans
Fransen ; [ill.] Carl Storch. — 11 ed. — Tilburg : R.K.
Jongensweeshuis. — 2 v. — (Puk en Muk serie ; 3( = v. 2))

SBA: 629142

2

Robin Hood/ Antonia Fraser ; [ill.] Victor Ambrus ; [vert.] W.
Wielek-Berg. — Utrecht : Spectrum, 1978. — 189 p. —
(Beroemde avonturen ; 4). — ISBN 90–274–4280–0

SBA: 629150

Aus des Knaben Wonderhorn/ Hans Fraungruber ;
[ill.] Berthold Löffler. — Wien : Gerlach. — 96 p. — (Gerlach's
Jugendb̈ucherei ; [ 8])

SBA: 628463



Till Eulenspiegel/ Hans Fraungruber ; [ill.] A. Weisgerber. —
Wien : Gerlach. — 96 p. — (Gerlach's Jugendbücherei ; [ 5])

SBA: 628460

Jacques le poucet et Klapp la cigogne au pays de Françoise/
Antonin Fraysse. — Paris : Colin, 1930. — 422 p., ill.

SBA: 628595

De babysit/ Rachel Frederix. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (Musti ; 2000: 4). — ISBN 90–02–20897–9

SBA: D 627448

Dag Sinterklaas/ Rachel Frederix. — Antwerpen : Standaard,
2000. — ill. — (Musti ; 2000: 3)

SBA: D 627447

Musti bij de brandweer/ Rachel Frederix. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (Musti ; 2000: 5). —
ISBN 90–02–20898–7

SBA: D 627449

Een vriendinnetje voor Musti: een interactief verhaal vol
spelletjes en animatie/ Rachel Frederix. — Antwerpen :
Standaard Multimedia, 2000. — (Spelen, lezen en leren ; 2000:
2)

SBA: D 627412

Fred op reis met de trekvogels/ Emiel Fredrix ; [ill.] Elsa Van
Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 87 p.

AMVC: F 468f

SBA: 627176

Wim en zijn makkers/ Emiel Fredrix ; [ill.] Elza Severin. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 109 p.

AMVC: F 468wi

SBA: 627205

Kabouter-boek/ H.N. de Fremery. — 2 ed. — Bussum : Van
Dishoeck, 1918. — 54 p., ill.

SBA: 628459

De O's van Oland/ Dimitri Frenkel Frank ; [ill.] Frank
Raven. — Amsterdam : Van Goor, 1980

SBA: 628210

Der Briefwechsel, 1964–1983/ Max Frisch ; Uwe Johnson ;
[edit.] Eberhard Fahlke. — Frankfurt am Main : Suhrkamp,
1999. — 430 p. — ISBN 3–518–40960–3

UFSIA: MAG–A 14394

UIA: GER 830 P–FRIS 99

Vereniging Vrijwillige Dood/ Max Frisch. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1994. — 109 p. — (Meulenhoff editie ; 1392). —
ISBN 90–290–4997–9

SBA: 596325

BSA: LZ 374/29

Admiraal Bobby: een avontuurlijk verhaal/ Georg Fr̈oschel ;
[vert.] E.C. — Antwerpen : Bossaerts. — 169 p., ill.

SBA: 627115

Der Froschk̈onig / [ill.] Ernst Liebermann. — Mainz :
Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 8)

SBA: 628508

Het feest van de woudkoningin/ P.H. Fruithof ; [ill.] J.P. van
Bossem ; e.a. — Bussum : Kroonder, 1946. — 52 p.

SBA: 628886

De nieuwe avonturen van kabouter Prikkebaard/ Peter
Fruithof ; [ill.] J.P. van Bossem ; e.a. — 2 ed. — Bussum :
Kroonder. — 96 p.

SBA: 629149

Los cinco soles de Ḿexico: memoria de un milenio/ Carlos
Fuentes. — 3 ed. — Barcelona : Seix Barral, 2000. — 430 p. —
(Biblioteca breve ; 2000: 3). — ISBN 84–322–1063–3

UIA: GER 860.8 P–FUEN 2000

Bij Hendriks/ Fulano ; [ill.] Leo van Grinsven. — Tilburg :
R.K. Jongensweeshuis, 1936. — 139 p.

SBA: 629151

Jirschi, oder: Die Flucht ins Pianino/ Gertrud Fussenegger. —
2 ed. — Wien : Styria, 1996. — 198 p., 2°. —
ISBN 3–222–12319–5

UFSIA: MAG–A 14503

Maya: roman/ Jostein Gaarder ; [vert.] Kim Snoeijing ; e.a. —
Baarn : Prom, 2000. — 381 p. — ISBN 90–6801–686–5

SBA: D 629220

Exhortationà l'étude de la ḿedecine. Art médical/ Claudius
Galenus ; [edit.] V́eronique Boudon. — Paris : Belles Lettres,
2000. — 454 p. — (Galien ; 2). — Franse en Griekse tekst. —
ISBN 2–251–00483–1

UFSIA: Klass BG 189.2

Yves Rhaye: Galerie Veranneman, Brussel, 13–4–72/6–5–72=
Yves Rhaye: Galerie Veranneman, Bruxelles, 13–4–72/6–5–72/
Yves Rhaye ; Marcel van Maele ; Viviane Rhaye. — Brussel :
1972. — ill.

SBA: 626990

La ciudad que me habita/ Magali Garćıa Ramis. — 2 ed. —
Rı́o Piedras : Huraćan, 1997. — 141 p., ill. — LC 92–75021

UIA: GER 860.8 P–GARC 97

Felices d́ıas, t́ıo Sergio/ Magali Garćıa Ramis. — 9 ed. —
Atlanta, Ga : Editorial Antillana, 1999. — 155 p. — (Cuadernos
de Jacinto Coĺon ; 4)

UIA: GER 860.8 P–GARC 99

Las noches del Riel de Oro/ Magali Garćıa Ramis. — 2 ed. —
Atlanta, Ga : Editorial Cultural, 1995. — 204 p.

UIA: GER 860.8 P–GARC 95

De lo imposible a lo verdadero: poesı́a espãnola, 1965–2000
(antoloǵıa) / Antonio Garrido Moraga. — Madrid : Celeste,
2000. — 269 p., ill. — (Contrapunto ; 11). —
ISBN 84–95498–03–0

UIA: GER 860 P–ANT 2000



Paddy/ F. Garrold. — Gent : Vanmelle, 1952. — 144 p.
SBA: 628001

Een huis vol pony's! Een vrolijke familiegeschiedenis/ Lise
Gast. — Den Haag : Stok, 1958. — 164 p.

SBA: 628005

Jong zijn is moeilijk/ Lise Gast ; [vert.] Freddie van
Schouwen. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 182
p.

SBA: 628004

Morgen of overmorgen/ Lise Gast ; [vert.] Hetty
Kluitenberg-van Spankeren. — Zwolle : La rivière &
Voorhoeve. — 188 p. — ISBN 90–6084–389–4

SBA: 628002

Ook viermaal is scheepsrecht/ Lise Gast ; [vert.] Klaas van der
Geest. — Nijkerk : Callenbach. — 183 p.

SBA: 628003

De wraak van de vuurberg: een verhaal uit Centraal-Afrika/
Attilio Gatti ; [ill.] Paul Bransom ; [vert.] A. van Deck. —
Antwerpen : Branding, 1958. — 148 p.

SBA: 627935

Ligne imaginaire: ŕecits/ Marie Gaulis. — Geǹeve :
Metropolis, 1999. — 107 p. — ISBN 2–88340–085–7

UFSIA: MAG–B 46685

UIA: GER 840.8 P–GAUL 99

Daphne in de mode/ Marjorie Gayler ; [vert.] Ineke Beindorff ;
[ill.] Herson. — Den Haag : Van Goor, 1966. — 142 p. —
(Delta-paperbacks ; 1966: 2)

SBA: 627934

Merry op balletles/ Susan Gaynor ; [vert.] J.
Meijknecht-Grossouw. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse
Uitgeverij. — 155 p., ill. — (Jeugd-pocket ; 15)

SBA: 628000

Afzender Nico/ Hertha von Gebhardt ; [vert.] T. Vos-Dahmen ;
[ill.] Elfriede Stegemeyer. — Utrecht : Spectrum, 1963. — 151
p. — (Prisma-juniores ; 241)

SBA: 627984

De ‘Kei’ / Harrie Geelen. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1977. — 179 p. — (Kunt u mij de weg naar
Hamelen vertellen, meneer ; 1). — ISBN 90–269–1577–2

SBA: 627985: 1

Kunt u mij de weg naar Hamelen vertellen, meneer?/ Harrie
Geelen ; Imme Dros. — Bussum : Gooise Uitgeverij, 1975. —
ill. — ISBN 90–269–8024–8

SBA: 628927

De ambassadeur/ Jef Geeraerts. — Amsterdam : Prometheus,
2000. — 263 p. — ISBN 90–5333–813–6

SBA: 627866

UFSIA: MAG–B 48147

Puntje en Bolletje/ P. Geerinckx ; [ill.] Jan Lutz. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 96 p.

SBA: 628102

Zon over de weiden/ T. Geertsma-Allema ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 173 p.

SBA: 627986

Achter stampende hoeven: Tom Hoekstra als veedrijver in
Australïe / K. van der Geest ; [ill.] Marits Rietdijk. — Meppel :
Roelofs van Goor. — 198 p.

SBA: 627992

Giethoornse vrijbuiters/ K. van der Geest ; [ill.] Jan Lutz. —
Meppel : Ten Brink. — 190 p.

SBA: 627989

Janneke/ K. van der Geest. — Nijkerk : Callenbach. — 231 p.
SBA: 627920

Jos overwint zichzelf/ K. van der Geest ; [ill.] Randi
Doorman. — Amsterdam : Ploegsma, 1956. — 108 p.

SBA: 627988

De krielhaan/ K. van der Geest. — Zwolle : La rivière &
Voorhoeve, 1960. — 172 p.

SBA: 627987

Pieter Pieterszoon lichtmatroos op een kaperschip/ K. van der
Geest ; [ill.] Piet Maŕee. — 's-Gravenhage : Leopold, 1940. —
204 p.

SBA: 628008

Pieter Pieterszoon lichtmatroos op een kaperschip/ K. van der
Geest ; [ill.] Piet Maŕee. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Leopold,
1946. — 204 p.

SBA: 627999

De schrik der wadden/ K. van der Geest. — Antwerpen :
Imago. — 152 p.

SBA: 627990

Alexander de Grote/ Klaas van der Geest ; [ill.] John
Hummel. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1958. — 104 p. —
(Gulden sporen: serie, klassieke verhalen opnieuw aan de jeugd
verteld ; 18)

SBA: 627994

Contrabande/ Klaas van der Geest ; [ill.] G. Gremmen. —
Nijkerk : Callenbach. — 159 p. — (ATO-reeks ; 17)

SBA: 627922

Invasie in San Salvador/ Klaas van der Geest ; [ill.] Jaap
Veenendaal. — Meppel : Ten Brink. — 193 p.

SBA: 627923

Jan Bernard en zijn vrienden/ Klaas van der Geest ; [ill.] Jaap
Veenendaal. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1956. — 112 p. —
(Jan Bernard serie ; 1956: 1)

SBA: 627993



Jan Bernards onverwachte vakantie/ Klaas van der Geest ;
[ill.] Jaap Veenendaal. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 112
p. — (Jan Bernard serie ; 1)

SBA: 627925

De ondergang van de Permex 4/ Klaas van der Geest ;
[ill.] A.A. Tadema. — Nijkerk : Callenbach. — 159 p. —
(ATO-reeks ; 5)

SBA: 627996

Onrust op het eiland/ Klaas van der Geest ; [ill.] J.J.
Hartogh. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1963. — 202 p.

SBA: 628051

Operatie Agadir/ Klaas van der Geest ; [ill.] G. Gremmen. —
Nijkerk : Callenbach. — 157 p. — (ATO-reeks ; 10)

SBA: 627918

Orkaan Old Joe/ Klaas van der Geest ; [ill.] G. Gremmen. —
Nijkerk : Callenbach. — 158 p. — (ATO-reeks ; 14)

SBA: 627917

Overval op Juan Fernandez/ Klaas van der Geest ; [ill.] Hans
Borrebach. — Nijkerk : Callenbach. — 144 p.

SBA: 627995

De reis rond Kaap Hoorn/ Klaas van der Geest. — 3 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1955. — 203 p., ill.

SBA: 627910

Sabotage op Old Mike/ Klaas van der Geest ; [ill.] A.A.
Tadema. — Nijkerk : Callenbach. — 157 p. — (ATO-reeks ; 8)

SBA: 627915

SP.2 meldt zich/ Klaas van der Geest ; [ill.] A.A. Tadema. —
Nijkerk : Callenbach. — 157 p. — (ATO-reeks ; 6)

SBA: 627998

Storm over de wildernis/ Klaas van der Geest ; [ill.] P.A.H. van
der Harst. — Antwerpen : Branding, 1958. — 165 p.

SBA: 628052

Tanker Arcturus/ Klaas van der Geest ; [ill.] A.A. Tadema. —
Nijkerk : Callenbach. — 158 p. — (ATO-reeks ; [ 1])

SBA: 628050

Transport verhinderd!/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — Nijkerk : Callenbach. — 157 p. — (ATO-reeks ;
13)

SBA: 627997

Tussen 70 en 80° zuid/ Klaas van der Geest ; [ill.] A.A.
Tadema. — Nijkerk : Callenbach. — 157 p. — (ATO-reeks ; 3)

SBA: 627914

Vernietig die raketten!/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — Nijkerk : Callenbach. — 159 p. — (ATO-reeks ;
16)

SBA: 627912

De zoutmijnen van de Bal Harith/ Klaas van der Geest ; [ill.] G.
Gremmen. — Nijkerk : Callenbach. — 159 p. — (ATO-reeks ;
9)

SBA: 627911

De gelaarsde kat. — Liège : Gordinne. — 10 p., ill.
SBA: 627715

De gelaarsde kat/ [ill.] Jan Rinke. — Amsterdam :
Vennootschap Letteren en Kunst

SBA: 628586

Speurtocht door Denemarken/ Harry van Gelder ; [ill.] H.
Sturris. — Helmond : Helmond, 1973. — 126 p. — (Vic
Janmaat ; 1973: 1). — ISBN 90–306–0043–8

SBA: 628122

Het badhuis - maison des bains/ Wim van Gelder. — Lier :
Genootschap voor Folklore en Volkskunde, 1992. — 101 p., ill.

SBA: 627362

Ship ahoy: een spannend scheepvaartboek voor jongens/ Jan
van Gent ; [ill.] P.A.H. v.d. Horst. — Amsterdam : Bezige
Bij. — 199 p.

SBA: 628121

Deception on his mind/ Elizabeth George. — New York, N.Y. :
Bantam Books, 1998. — 713 p. — (Bantam books ; 1998:
1). — ISBN 0–553–84018–5

SBA: 629023

Le petit marchand d'aromates: conte de Pâques/ Marie Gérard ;
[ill.] Imagil. — Li ège : Soledi, 1944. — ill. — (Menthes
fleuries ; 1944: 1)

SBA: 628141

La gerbe d'or du 19e siècle: les grands hommes méconnus, les
grandes oeuvres oubliées. — Lille : St - Joseph, 1902. — 262
p., ill.

SBA: 628140

Pêcheurs de Flandre/ E.-A. Gerbosch. — Paris : Eglantine. —
95 p., ill.

SBA: 628125

Wat een dag!/ Robert Gernhardt ; [ill.] Almut Gernhardt ;
[vert.] Willem Wilmink. — Utrecht : Bruna, 1978. — (Bruna
prentenboek ; 1978: 1). — ISBN 90–229–4160–4

SBA: 628133

Wie der Christbaum entstand/ Friedrich Gersẗarker. —
Kevelaer : Butzon & Bercker. — 127 p., ill. — (M̈unchener
Jugendschriften ; 4/ 5)

SBA: 628143

Spielr̈aume/ Elfriede Gerstl. — 2 ed. — Graz : Droschl,
1993. — 103 p., 2°. — ISBN 3–85420–325-X

UFSIA: MAG–B 46797



Unter einem Hut: Essays und Geschichte/ Elfriede Gerstl. —
Wien : Deuticke, 1993. — 223 p., 2°. — ISBN 3–85463–124–3

UFSIA: MAG–B 46798

Prosper, ou: Le paresseux corrigé / Étienne Gervais. — Tours :
Mame, 1881. — 159 p.

SBA: 628142

Geschiedenis van Ali Baba en de veertig roovers/ [ill.] Jan
Rinke. — Amsterdam : M̈uller

SBA: 627830

De veer van de kraanvogel: sprookjes uit het hoge noorden van
Rusland en Siberië / N. Gesse ; S. Sadunaiskaja ; [vert.] Leni
Hof - Hoogland ; [ill.] Manfred Butzmann. — Den Haag :
Omniboek. — 301 p. — ISBN 90–620–7052–3

SBA: 628147

Der gestiefelte Kater/ [ill.] Eugen Oswald. — Mainz :
Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 14)

SBA: 628515

Op de Veluwe/ Gevanee [Mevr.]. — Heusden : Veerman. — 119
p., ill. — (De nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 13: 5)

SBA: 628146

De avonturen van kabouter Pol/ Raf Gevers. — Antwerpen :
Standaard, 1968. — 47 p., ill. — (Vrije tijd - blije tijd: reeks
kinderboeken voor creatieve vrijetijdsbesteding ; 1)

SBA: 628139

Dichtoefeningen. Kerkhofblommen. Gedichten, gezangen en
gebeden. Liederen, eerdichten et reliqua. The song of
Hiawatha/ Guido Gezelle. — 2 ed. — Amsterdam : Veen,
1943. — 840 p. — (Dichtwerken ; 1)

UFSIA: X

En stoort de stilte niet/ Guido Gezelle ; [comp.] Piet
Couttenier ; [ill.] Hugo Heyens. — Leuven : Davidsfonds,
1987. — 144 p., ill. — ISBN 90–6152–486–5

UFSIA: GG 839.3 P–GEZG–BLEN 87

UFSIA: MAG–B 13154

UFSIA: RG–HB 58.4.20

UFSIA: SG–N–V 2.7/GEZ 13

SBA: 524373

BSA: LZ 372/181

AMVC: G 3633e

Kerkhofblommen/ Guido Gezelle ; [medew.] Caesar Gezelle. —
18 ed. — Brussel : Standaard. — 55 p.

SBA: 629138

Voor alle jaargetijden/ Guido Gezelle ; F.H.N. Bloemink ;
Marie van Zegelen ; e.a. — s.l. : s.n. — 142 p., ill.

SBA: 627083

Poulot: mentalit́e d'enfant/ André de Ghlin ; [ill.] Christianne
Delpierre. — Bruxelles : Lys blanc, 1929. — 184 p.

SBA: 628129

The Naples of Salvatore Di Giacomo: poems and a play/
[vert.] Frank J. Palescandolo. — Stony Brook, N.Y. : Forum
Italicum, 2000. — 283 p. — (Filibrary series ; 20). — Engelse
en Italiaanse tekst. — ISBN 1–893127–20–6

UIA: GER 850 P–GIAC 2000

Croquis brugeois/ Suzanne de Giey. — s.l. : s.n., 1965. — 403
p.

SBA: 628375

Jan Zonder Vrees en de vreemde spionnen/ Frank Gijsen. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1971. — 102 p., ill.

SBA: 627829

Telemachus in het dorp: een verhaal zonder wind of wolken/
Marnix Gijsen. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 124 p. —
(Vlaamse bibliotheek ; 11). — ISBN 90–5240–580–8

SBA: D 626953

UFSIA: SG–N–V 2.8/GIJ.15

Mirakels in Wonderland/ Wim Gijsen ; [ill.] Lux Buurman. —
Deventer : Kluwer, 1970. — 135 p.

SBA: 627810

Gijsje mooi meisje: en andere versjes/ [ill.] Kate Greenaway ;
[bew.] Fleur d' Aulnis. — Amsterdam : Ploegsma, 1975. — 52
p. — ISBN 90–216–0207–5

SBA: 628170

Herman Verheyen op Sint Louis/ Johan Gijzema ; [ill.] Joh.
Jansen. — Meppel : Stenvert, 1949. — 169 p.

SBA: 627816

Dob was op het feest/ B. Gilbo ; [ill.] Frieda Maes. —
Kapellen : Sikkel, 1977. — (De eendjes ; 1977: 1)

SBA: 628189

Ik ben Elias: romans en verhalen/ Maurice Gilliams ;
[medew.] Anne Marie Musschoot. — Amsterdam : Meulenhoff,
2000. — 635 p. — ISBN 90–290–6758–6

UIA: GER 839.3 P–GILL 2000

Lessico famigliare/ Natalia Ginzburg. — Torino : Einaudi,
2000. — 261 p. — (Einaudi Tascabili: letteratura ; 629). —
ISBN 88–06–15168–1

HA–HIVT: L 850 M–B 42449

Ik omhels je met duizend armen: roman/ Ronald Giphart. —
Amsterdam : Podium, 2000. — 319 p. — ISBN 90–5759–303–3

SBA: 628965

Le locataire des demoiselles Rocher/ J. Girardin. — Paris :
Hachette, 1884. — 275 p., ill.

SBA: 628191

La famille de la Marjolaine/ Aimé Giron ; [ill.] G. Tiret -
Bognet. — Paris : Petite bibliothèque blanche. — 127 p.

SBA: 628128



Entrée: die Frau/ Helga Glantschnig. — Graz : Droschl,
1995. — 51 p., 2°. — (Essay ; 29). — ISBN 3–85420–409–4

UFSIA: MAG–A 14500

Wider Willen: Roman/ Helga Glantschnig. — Graz : Droschl,
1992. — 158 p., 2°. — ISBN 3–85420–292-X

UFSIA: MAG–A 14504

Gourrama: ein Roman aus der Fremdenlegion/ Friedrich
Glauser ; [edit.] Bernhard Echte ; [medew.] Mario
Haldemann. — Z̈urich : Limmat, 1997. — 486 p. — (Die
Romane ; 1). — ISBN 3–85791–246–4

UFSIA: MAG–B 46668

UIA: GER 830 P–GLAU 95

Kasplantje/ Tine Gobius ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van
Goor. — 120 p.

SBA: 627903

God, wat ben jij toch verstrooid. — Brussel : Licap, 2000. — 96
p., ill. — ISBN 90–6858–244–5

BSA: LZ 191/1105

De Hunnenburcht: een verhaal uit de tijd van Karel de Grote/
Godfried. — 3 ed. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1949. —
93 p., ill.

SBA: 629156

Goede geschiedenissen: verzameling onder den vorm van
ontspannende vertelselen van de praktische raadgevingen en
leeringen, voor klein en groot. — Geeraardsbergen : Werk van
den H. Carolus. — 141 p., ill.

SBA: 629108

Goeden morgen! en andere versjes en verhaaltjes. —
Amsterdam : Robbers. — 128 p., ill. — (Wilhelmina
prentenboeken ; 4)

SBA: 628613

December in de stad/ MarryPieck Goedhart-Alberts ;
[ill.] Anton Pieck. — Den Haag : Omniboek, 1981. —
ISBN 90–620–7460-X

SBA: 629883

Het spookschip der Celebes-Zee/ R. van Goens ; [ill.] M.
Thomassen. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 230 p.

SBA: 629109

Duizend heuvels over/ Irina van Goeree. — Antwerpen :
Hadewijch, 1991. — 120 p. — ISBN 90–5240–118–7

SBA: 562696

UIA: GER 839.3 P–GOER 91

UFSIA: MAG–B 48305

UFSIA: SG–N–V 2.9/Vn GO 4

Reineke Fuchs/ von, Johann Wolfgang Goethe ; [bew.] Hans
Fraungruber ; [ill.] Karl Fahringer. — Wien : Gerlach. — 189
p. — (Gerlach's Jugendbücherei ; [ 7])

SBA: 628462

Fabelen en gedichtjes/ J.J.A. Goeverneur ; [ill.] Otto
Eerelman. — Leeuwarden : Suringar. — 72 p. — (Goeverneur's
fabelboek ; [ 4])

SBA: 628486

Hoe langer hoe liever/ J.J.A. Goeverneur ; [ill.] Otto
Eerelman. — Leeuwarden : Suringar. — 64 p. — (Goeverneur's
fabelboek ; [ 2])

SBA: 628484

Het laatste boekje/ J.J.A. Goeverneur ; [ill.] Otto Eerelman. —
Leeuwarden : Suringar. — 64 p. — (Goeverneur's fabelboek ; [
3])

SBA: 628485

Lotje en hare kinderen: een familie-geschiedenis voor kinderen/
J.J.A. Goeverneur. — Leeuwarden : Suringar, 1888. — 95 p. —
(Kinderleven ; 3)

SBA: 629103

Prettige deuntjes en liedjes/ J.J.A. Goeverneur. — 4 ed. —
Groningen : Wolters, 1873. — 71 p. — (J.J.A. Goeverneur's
fabel- en versjesboek ; 2)

SBA: 628637

Reinoud en Lina: eene familie-geschiedenis voor kinderen/
J.J.A. Goeverneur. — 2 ed. — Leeuwarden : Suringar. — 96 p.,
ill. — (Kinderleven ; 2)

SBA: 629104

De schoone slaapster in het bosch/ J.J.A. Goeverneur. —
Leiden : Sijthoff

SBA: 629106

Uit het kinderleven/ J.J.A. Goeverneur. — Leiden : Sijthoff. —
ill.

SBA: 629105

Vertelseltjes bij moeders schoot/ J.J.A. Goeverneur ; [ill.] Otto
Eerelman. — Leeuwarden : Suringar. — 66 p. — (Goeverneur's
fabelboek ; [ 1])

SBA: 628483

Bloempjes aan den weg/ Jan Jacob Antonie Goeverneur. —
Leiden : Sijthoff. — ill.

SBA: 629107

Reizen en avonturen van mijnheer Prikkebeen/
Jan Jacob Antonie Goeverneur ; [ill.] Rudolf Töpffer. — 12
ed. — Rotterdam : Bolle. — 75 p.

SBA: 628581

In het bloembollenland/ Anna van Gogh - Kaulbach ;
[ill.] W.K. de Bruin. — Groningen : Wolters, 1904. — 102 p. —
(Gëıllustreerde bibliotheek voor jongens en meisjes van 11–14
jaar ; 3)

SBA: 628612



De mantel: leesboek met commentaar en woordenlijst in het
Nederlands= Sinel': kniga dlja ctenija s kommentariem na
niderlandskom jazyke i slovarëm/ Nikolai V. Gogol. — 2 ed. —
Moskou : Roesski jazyk, 1990. — 87 p. —
ISBN 5–200–01284–8

HA–HIVT: L 882 M–B 42436

Nouvelles de Ṕetersbourg/ Nikolaj Vasiljevitsj Gogol ;
[edit.] Jean-Louis Back̀es ; [edit.] Sylvie Thorel-Cailleteau ;
[vert.] Bernard Kreise ; e.a. — Paris : Librairie géńerale
française, 1999. — 380 p. — (Le livre de poche classique ;
9630). — ISBN 2–253–09630-X

UIA: GER 882 P–GOGO 99

De droomvogel/ Karel Goiris. — Lier : Van In. — 39 p., ill. —
(Torentjesreeks ; [ 11])

SBA: 628597

La llegada: cŕonica con ‘ficcíon’ / Jośe Luis Gonźalez. — 2
ed. — Ŕıo Piedras : Huraćan, 1997. — 160 p., ill. —
ISBN 0–929157–46-X

UIA: GER 860.8 P–GONZ 97

Prof. Créghel bij de indianen/ Arnold Goosen ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. —
ISBN 90–6056–223–2

SBA: 628638

Prof. Créghel en de bedriegers/ Arnold Goosen ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. —
ISBN 90–6056–222–4

SBA: 628640

Prof. Créghel en de katmannen/ Arnold Goosen ; [ill.] Carol
Voges. — Harderwijk : Eekhoorn, 1976. —
ISBN 90–6056–221–6

SBA: 628639

Het gouden hart/ Armand Goossens. — 2 ed. — Antwerpen :
Patria. — 16 p. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; 7)

SBA: 628715

Rooburg/ Armand Goossens. — 3 ed. — Antwerpen :
Patria. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; 6)

SBA: 628718

Roodhuiden in den polder/ Armand Goossens. — 2 ed. —
Antwerpen : Patria. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en
meisjesboeken ; 5)

SBA: 628719

Roodhuiden op de heide/ Armand Goossens. — 3 ed. —
Antwerpen : Patria. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en
meisjesboeken ; 1)

SBA: 628717

De wonderbare brug/ Armand Goossens. — Antwerpen :
Patria. — 16 p., ill. — (Onze jongens- en meisjesboeken ; 37)

SBA: 628720

De zwemkampioen/ Armand Goossens ; [ill.] Fred Bogaerts. —
Deurne. — 24 p. — (Zevenslagers ; 1) ; (Onze jongens- en
meisjesboeken ; 44)

SBA: 628721

Poutzine au pays des hiboux: conte mexicain/ Juliette Goublet ;
[ill.] H.K. Wagner. — Paris : Gedalge, 1927. — 110 p.

SBA: 628618

De gouden appel: Bulgaars sprookje/ [vert.] Lia Timmermans ;
[ill.] Mira Iovceva. — Den Haag : Van Goor, 1970. — (Gouden
bladzijden ; 3)

SBA: 628594

De gouden blaren. — Brussel : Wilde Roos. — ill.
SBA: 628592

De gouden poort: bloemlezing met kort literatuuroverzicht/
[edit.] Julien Kuypers ; [edit.] Willy Petry. — 12 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1970. — 369 p., ill. — Met: Bijlage. —
ISBN 90–260–2025–2

SBA: 629288

Op den verkeerden weg: een verhaal uit het visschersleven/ H.
Gras ; [ill.] T. van Dijk. — Almelo : Hilarius. — 196 p.

SBA: 627201

Josientje op het water/ Cok Grashoff ; [ill.] Thea Nye. —
Alkmaar : Kluitman. — 87 p.

SBA: 629268

De kleine Diligence/ Graham Greene ; [ill.] Dorothy Craigie ;
[vert.] Steven Debroey. — Brugge : Desclée de Brouwer, 1955

SBA: 628342

Bonzo, de duif/ Raoul Greg ; [ill.] Stef Vanstiphout. — Brussel :
Van Belle, 1976. — 28 p. — (De windroosjes ; 1976: 1)

SBA: 628175

Discours cat́ech́etique/ Gregorius Nyssenus ; [edit.] Raymond
Winling. — Paris : Cerf, 2000. — 355 p. — (Sources
chŕetiennes ; 453). — Griekse en Franse tekst. —
ISBN 2–204–06471–8

UFSIA: Klass SC 453

BSA: LZ 250/1/453

Expeditie Tifinar/ Frederick Grice ; [vert.] Kessens. — Nijkerk :
Callenbach. — 155 p.

SBA: 629043

Een haai voor Jasper/ Griff ; [vert.] Corine Kisling. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill., 1 CD–ROM. — (Rare
vrienden ; 1). — ISBN 90–02–20860-X

SBA: D 627421

Een tijger voor Jasper/ Griff ; [vert.] Corine Kisling. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — ill., 1 CD–ROM. — (Rare
vrienden ; 2). — ISBN 90–02–20861–8

SBA: D 627423



Bunte Bilder aus tausend und einer Nacht/ Albert Ludwig
Grimm. — Leipzig : Gebhardt, 1869. — 315 p., ill.

SBA: 628181

De gelaarsde kat/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [ill.] Emil
Probst ; [vert.] Fernand Bonneure. — Gent : Desclée de
Brouwer, 1964

SBA: 628131

Er was eens een koning/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ;
[ill.] Lilo Fromm. — Antwerpen : De Vries-Brouwers, 1985. —
ISBN 90–6174–343–5

SBA: 629327

Het dappere kleermakertje/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ;
[ill.] Fred Funcken. — s.l. : Casterman, 1957. — 19 p. —
(Rinkelbel-reeks ; 1957: 1)

SBA: 627930

Le chat bott́e / Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [ill.] Herbert
Leupin ; [vert.] Dorette Faillettaz. — Zurich : Globi, 1946

SBA: 628365

Petite table, couvre-toi . . . l'âne aux ducats et gourdin, hors du
sac!/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [ill.] Herbert Leupin ;
[vert.] Dorette Faillettaz. — Zurich : Globi, 1945

SBA: 628370

Roodkapje/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [vert.] Lia
Timmermans ; [ill.] Bernadette. — Den Haag : Van Goor

SBA: 627795

Sneeuwwitje/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [bew.] Bert
Koenen ; [ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1953. — 48 p. — (Grimm's sprookjes ; 1953: 1)

SBA: 627142

Sneeuwwitje: en andere verhalen/ Jacob Grimm ; Wilhelm
Grimm ; [bew.] Bert Koenen ; [ill.] Emond van Offel. — 3
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1955. — 48 p. — (Grimm's
sprookjes ; 1955: 2)

SBA: 628179

De sprookjes/ Jacob Grimm ; [vert.] M.M. de Vries-Vogel ;
[ill.] Anton Pieck ; [medew.] Jan de Vries. — Utrecht : De
Haan. — 488 p.

SBA: 628292

Trois contes de Grimm/ [edit.] P. Meersseman. — Brugge :
Kinkhoren. — 18 p. — (Lisons seuls ; 3)

SBA: 629809

De wondermantel/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm ; [bew.] Bert
Koenen ; [ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1953. — 48 p. — (Grimm's sprookjes ; 1953: 4)

SBA: 628180

Asschepoester/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [vert.] G. van
der Hoeven ; [ill.] W.C. Drupsteen. — Amsterdam : Coene

SBA: 628325

Assepoester/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [vert.] Leonard
Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
16 p.

SBA: 628227

Assepoester/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [vert.] Bert
Koenen ; [ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1953. — 48 p. — (Grimm's sprookjes ; 1953: 2)

SBA: 628135

Blanche-Neige et les sept nains/ Wilhelm Grimm ; Jacob
Grimm ; [ill.] Herbert Leupin ; [vert.] Frank Faillettaz. —
Zürich : Globi, 1945

SBA: 628351

De Bremer stadsmuzikanten/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[vert.] Fernand Bonneure ; [ill.] Emil Probst. — Gent : Desclée
de Brouwer, 1964

SBA: 627949

De knuppel van Bobbeljan/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[ill.] G. van Wanghe. — 4 ed. — Lier : Van In, 1961. — 19
p. — (Vergeet-mij-nietjes ; 1961: 2)

SBA: 627956

Dievenvolk/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [ill.] Carl
Hoffmann. — Amsterdam : Van der Peet

SBA: 628177

Doornroosje/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [vert.] C.M.F.
Schelfhout ; [ill.] Regine Grube - Heinecke. — Amsterdam :
Van der Peet

SBA: 628182

De gouden gans/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[vert.] Leonard Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p.

SBA: 628228

Grimm's sprookjes/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[vert.] Martha van Vloten ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst ; e.a. —
Amsterdam : Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur,
1922-1924. — 2 v. — (Kinderboeken van de
Wereldbibliotheek ; 1922: 1(= v. 1)) ; (Kinderboeken van de
Wereldbibliotheek ; 1924: 1( =v. 2))

SBA: 628236

1–2

Hans en Grietje/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[vert.] Leonard Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p.

SBA: 628667

Het dappere kleermakertje/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[ill.] Emil Probst ; [vert.] F. Bonneure. — Gent : Desclée de
Brouwer, 1963

SBA: 628134



Het ganzenhoedstertje/ Wilhelm Grimm ; [bew.] Bert Koenen ;
[ill.] Edmond van Offel ; Jacob Grimm. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1953. — 48 p. — (Grimm's sprookjes ; 1953: 3)

SBA: 628178

Klein Duimpje/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[vert.] Leonard Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p.

SBA: 628230

Klein Duimpje/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[vert.] Fernand Bonneure ; [ill.] Emil Probst. — Gent : Desclée
de Brouwer, 1963

SBA: 627951

Met zessen de wereld rond/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[vert.] Leo de Roover. — Deurne : Onze Jongens- en
Meisjesboeken. — 23 p., ill. — (Zevenslagers ; 16)

SBA: 628136

Roodkapje. Assepoester. Sneeuwwitje. Hans en Grietje/
Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm. — s.l. : s.n. — ill.

SBA: 628203

Roodkapje/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [vert.] Fernand
Bonneure ; [ill.] Emil Probst. — Gent : Desclée de Brouwer,
1963

SBA: 627950

De schone slaapster in het bos/ Wilhelm Grimm ; Jacob
Grimm ; [vert.] Leonard Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p.

SBA: 628229

Sneeuwwitje/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [vert.] G. van
der Hoeven ; [ill.] W.C. Drupsteen. — Amsterdam : Coene

SBA: 628326

Sneeuwwitje/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [vert.] Leonard
Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. — 's-Gravenhage : Van Goor. —
16 p.

SBA: 628666

Sneeuwwitje. Hans en Grietje/ Wilhelm Grimm ; Jacob
Grimm ; [ill.] Maraja Benvenuti ; e.a. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1962. — (De bonte
sprookjesschat ; 1)

SBA: 627961: 1

Sneeuwwitje: en andere sprookjes/ Wilhelm Grimm ; Jacob
Grimm ; [vert.] Gaby Monden ; [ill.] J.L. Huens. — s.l. :
Casterman, 1947

SBA: 628176

Sprookjes/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [bew.] Bert
Koenen ; [ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : Opdebeek,
1936

SBA: 627274

Sprookjes en vertellingen van de gebroeders Grimm/ [ill.] P.
Grot Johann. — 's-Gravenhage : Van Cleef. — 480 p.

SBA: 628529

Sprookjes van Grimm/ [vert.] Onno Vere ; [ill.] Rie Cramer ;
e.a. — 8 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 104 p.

SBA: 627954

Sprookjes van Grimm/ [vert.] Margot Bakker ; [ill.] Ji\r<ı́
Trnka. — 3 ed. — Deventer : Kluwer, 1969. — 245 p.

SBA: 628205

Eggert begrijpt het!/ Aart Grimme ; [ill.] H.H. Prahl. —
Nijkerk : Callenbach. — 124 p.

SBA: 627958

De avonturen van Simplicissimus/ von, Hans J.C.
Grimmelshausen ; [vert.] Armand de Loecker. — Baarn :
Ambo, 1991. — 551 p. — (Ambo-klassiek ; 1991: 1) ;
(Ambo-klassiek ; 1991: 3). — ISBN 90–263–1008–0

SBA: 621665

UFSIA: MAG–B 23451

De avontuurlijke Simplicissimus/ von, Hans J.C.
Grimmelshausen ; [bew.] Frans Willems. — Retie : Kempische
Boekhandel. — 62 p. p., ill.

SBA: 627944

Het geheime hol/ J.W. Grisnigt ; [ill.] C.S.T.M.
Leeflang-Oudenaarden. — 3 ed. — Delft : Meinema. — 86 p.

SBA: 627933

Niemand is alleen/ H. Grit Seuberlich ; [vert.] E.B.A.
Poortman. — Lochem : Tijdstroom. — 133 p.

SBA: 627932

Colette: dompteuse, roman voor oudere meisjes/ Adri
Groenevelt. — Haarlem : Sleutel, 1948. — 183 p.

SBA: 627931

Old Danube House: Roman/ Walter Grond. — Innsbruck :
Haymon, 2000. — 281 p. — ISBN 3–85218–335–9

UFSIA: MAG–B 48688

Captain Zeppos/ Louis de Groof ; [vert.] Christine
Ankersmit. — London : Ross, 1967. — 255 p.

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42272:ENG

Kapitein Zeppos: Belderbos/ Louis de Groof. — 2 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1968. — 139 p., ill.

SBA: 627948

De Kat / Louis de Groof. — Antwerpen : Standaard, 1973. — 2
v., ill.

SBA: 627929

1–2

Mauritius / Louis de Groof. — Lier : Van In, 1967. — 95 p., ill.
SBA: 627947



Tim / Louis de Groof. — Antwerpen : Standaard, 1975. — 2 v.,
ill.

SBA: 627943

1–2

Een overwinning zonder vlaggen/ C. de Groot ; [ill.] J.J.
Tadema. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 248 p.

SBA: 627942

Anthony en de vossejacht/ Clara de Groot. — Amsterdam :
Deltos Elsevier, 1972. — 138 p. — ISBN 90–10–30169–9

SBA: 627946

De glazen brug/ Clara de Groot. — Meppel : Roelofs van
Goor. — 219 p.

SBA: 629262

De malle negen/ Clara de Groot ; Rein van Looy. — Meppel :
Roelofs van Goor. — 232 p.

SBA: 627945

De ‘Petra’ vindt een wrak/ Clara de Groot. — Amersfoort :
Roelofs van Goor. — 235 p., ill.

SBA: 627941

Het grote boek over vriendschap met dieren/ [bew.] An Rutgers
van der Loeff ; [ill.] Janusz Grabianski. — Amsterdam :
Ploegsma, 1966. — 236 p.

SBA: 628172

Het grote boek over vriendschap met dieren/ [bew.] An Rutgers
van der Loeff ; [ill.] Janusz Grabianski. — 2 ed. — Amsterdam :
Ploegsma, 1977. — 236 p. — ISBN 90–216–0112–5

SBA: 628173

Einmal Amerika und zurück / R.P. Gruber. — Graz : Droschl,
1993. — 142 p. — ISBN 3–85420–328–4

UFSIA: MAG–B 48599

Aus dem Leben Ḧodlmosers: ein steirischer Roman mit Regie/
Reinhard P. Gruber. — Graz : Droschl, 1999. — 106 p. —
(Werke ; 4). — ISBN 3–85420–526–0

UFSIA: MAG–B 48697

Im Namen des Vaters: Roman/ Reinhard P. Gruber. — Graz :
Droschl, 1998. — 164 p. — (Werke ; 2). —
ISBN 3–85420–482–5

UFSIA: MAG–B 48696

Vom Dach der Welt: Schicksalsnovellen/ Reinhard P. Gruber. —
2 ed. — Graz : Droschl, 1992. — 120 p. —
ISBN 3–85420–101-X

UFSIA: MAG–B 48601

Met hart en zinnen: een dagboek van wijsheid en geloof/
Anselm Gr̈un. — Tielt : Lannoo, 2000. —
ISBN 90–209–4120–8

BSA: LZ 191/1098

Dieven en geliefden: gedichten/ Luuk Gruwez. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 73 p. — ISBN 90–295–2188–0

SBA: 629618

Het Noordzee-eiland: Vlieland, een verhaal voor oud en jong/
S. Gruys - Kruseman ; [ill.] J.J. Midderigh ; e.a. — Gouda : Van
Goor. — 142 p.

SBA: 628104

Nachrichten aus der Provinz: idyllische Erzählungen/ Egyd
Gsẗattner. — 2 ed. — Linz : Edition Atelier, 1997. — 136 p. —
ISBN 3–9003–7991–2

UFSIA: MAG–B 48595

De lachende stad/ Gaston M. van der Gucht. — Melle :
Wijsneus, 1963. — 32 p., ill.

SBA: 628138

Vers/ Guglielmo IX [Aquitania] ; [edit.] Mario Eusebi. —
Parma : Pratiche, 1995. — 99 p. — (Biblioteca medievale ;
53). — ISBN 88–7380–239–7

UIA: GER 849 P–GUIP 95

De baard van kabouter Pudding/ Christina Guirlande. —
Blankenberge : Saeftinge, 1970. — 67 p., ill.

SBA: 628160

De slapende olifant/ Christina Guirlande. — Blankenberge :
Saeftinge, 1971. — 111 p.

SBA: 628161

Vaarwel Tonka!/ Christina Guirlande. — Westerlo : Saeftinge,
1973. — 123 p., ill.

SBA: 628162

De vloek van de houngan: Haı̈ti / Christina Guirlande. —
Deurne : Moderne Instructie Methoden, 1981. — p. 65–96,
ill. — (Meridiaan ; 3)

SBA: 628163

De wonderbaarlijke avonturen van de kleine Oekibala/ Arno
Guldemond ; Henk Kneepkens. — Bussum : Van Holkema &
Warendorf, 1975. — 130 p. — ISBN 90–269–0947–0

SBA: 628164

Arie en Tino/ Ine van Gulik. — Amsterdam : Kris Kras,
1964. — 79 p., ill.

SBA: 627847

Gulivers reizen/ [ill.] Jan Rinke. — Amsterdam : M̈uller
SBA: 627841

Guliver's reizen: opnieuw verteld door H.C.J.— Amsterdam :
Hecozet. — 60 p., ill.

SBA: 627811

Frohe Lieder/ Friedr. G̈ull ; [ill.] Maria Hohneck. — Mainz :
Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 70)

SBA: 628676



Voyages chez plusieurs nations eloignées du monde/ Lemuel
Gulliver. — Vincennes : Arts graphiques, 1912. — 169 p., ill.

SBA: 627850

Lichtflitsen over de zee/ Gummarus [Broeder] ; [ill.] Cuno van
den Steene. — Hilversum : Brand, 1935. — 267 p.

SBA: 627848

Elke aan zee/ Emma G̈undel ; [vert.] Hetty van der Laan. —
Nijkerk : Callenbach. — 143 p., ill.

SBA: 627846

Het commando van Peter Kent/ John Gunn ; [vert.] Hans van
Haaren. — Baarn : Verkenner. — 154 p. — (Junior boeken ;
143)

SBA: 627834

Het begon op Vlieland/ A.H. Gunter-Van der Laan. — Hoorn :
Westfriesland, 1973. — 188 p. — ISBN 90–205–0870–9

SBA: 627836

Cocori / Joaquin Gutierrez ; [ill.] Hans Baltzer ; [vert.] Riet van
den Brink. — Den Haag : Van Goor. — 83 p. — (Na schooltijd ;
14)

SBA: 627835

Trilogı́a sucia de La Habana/ Pedro Juan Gutiérrez. — 3 ed. —
Barcelona : Anagrama, 1999. — 359 p. — (Narrativas
hisṕanicas ; 251). — ISBN 84–339–1081–7

UIA: GER 860.8 P–GUTI 99

Die Selbsttaufe: Erz̈ahlungen und Novellen/ Karl Gutzkow ;
[edit.] Stephan Landshuter. — Passau : Stutz, 1998. — 414
p. — ISBN 3–88849–035–9

UFSIA: SG–D–V 2.9/GUT.3

Des Ardennes en Italie: légendes et aventures de voyage/
Charles Guyon. — Paris : Gedalge. — 221 p., ill.

SBA: 627833

Jan zonder Vrees en de bende van Boekenberg/ Frank Gysen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1971. — 120
p.

SBA: 627831

Jan zonder Vrees: en de wrede pasja/ Frank Gysen ;
[ill.] Willem Dolphyn. — Antwerpen : Opdebeek, 1970. — 99
p.

SBA: 627832

Oneetbaar brood/ Floor Haakman. — Amsterdam : Bakker,
2000. — 182 p. — ISBN 90–351–2225–9

SBA: 627757

Brak: roman/ Arnout ter Haar. — Amsterdam : Contact,
2000. — 191 p. — ISBN 90–254–1249–1

SBA: 627736

Parcival / Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. — Bussum : Van
Holkema & Warendorf, 1967. — 156 p.

SBA: 629374

Het Sinterklaasboek/ Jaap ter Haar ; Rien Poortvliet. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1969. — 60 p.

SBA: 628440

Tristan en Isolde/ Jaap ter Haar ; [ill.] Rien Poortvliet. —
Bussum : Van Holkema & Warendorf, 1983. — 159 p. —
(Juniorpockets ; 1983: 1). — ISBN 90–269–1232–3

SBA: 629372

De strijd om de T.T./ H.J. Haarman ; [ill.] Iep Valkema. — 2
ed. — Rijswijk : Kramers. — 207 p.

SBA: 629378

Die drei Kalender/ Fritz Habeck. — Wien : Zsolnay, 1986. —
225 p., 2°. — ISBN 3–552–03818–3

UFSIA: MAG–A 14510

Der General und die Distel/ Fritz Habeck. — Hamburg :
Zsolnay, 1985. — 234 p., 2°. — ISBN 3–552–03720–9

UFSIA: MAG–A 14507

Woord voor woord: gedichten/ Jef Habex. — Hasselt :
Vereniging Limburgse Auteurs, 1996. — 36 p. —
ISBN 90–6475–028–9

SBA: 627921

König Wamba: ein M̈archen/ Erich Hackl. — 2̈urich :
Diogenes, 1991. — 76 p., ill., 2°. — ISBN 3–257–01889–4

UFSIA: MAG–B 46794

Sara und Siḿon: eine endlose Geschichte/ Erich Hackl. —
2ürich : Diogenes, 1995. — 199 p., 2°. — (Diogenes
Taschenbuch ; 22926). — ISBN 3–257–22926–7

UFSIA: MAG–A 14494

Jacht om het handschrift/ Debo Hage. — 4 ed. — Den Haag :
Dieben, 1961. — 184 p.

SBA: 627536

Wild weekend/ Debo Hage. — Den Haag : Dieben, 1959. —
173 p., ill.

SBA: 627541

Van Joke, Nineke en de buurvrouw/ Hanna Hagen. —
Amsterdam : Bigot en Van Rossum. — 44 p., ill.

SBA: 627543

Voor mijn kleine kinders: drie vertelsels/ Elsa van
Hagendoren. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel. — ill.

SBA: 627056

Anne en de grote wereld/ Esther Hagers ; [ill.] Frans
Lammers. — 2 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 160
p. — (Meisjesboeken van Esther Hagers ; 5)

SBA: 627537



Ik hoor bij jou, Paulien/ Esther Hagers ; [ill.] Frans
Lammers. — 3 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 157
p. — (Meisjesboeken van Esther Hagers ; 7)

SBA: 627539

Je moet z̀elf kiezen, Hannie . . ./ Esther Hagers ; [ill.] Frans
Lammers. — 5 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 155
p. — (Meisjesboeken van Esther Hagers ; 4)

SBA: 627540

Ankie's klaverblad/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 127 p. — (Zonnebloem serie ; [ 6])

SBA: 627535

Belt u Marjoleintje even . . ./ Freddy Hagers. — 6 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 135 p., ill. — (Zonnebloem serie ; [ 4])

SBA: 627533

Flits tegen Flits/ Freddy Hagers ; [ill.] G. van Straaten. —
Alkmaar : Kluitman. — 128 p. — (Zonnebloem serie ; [ 8])

SBA: 627545

Hallo, Marjolein! / Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. —
Alkmaar : Kluitman. — 143 p.

SBA: 627548

Marjolein maakt het helemaal/ Freddy Hagers ; [ill.] Will
Berg. — Alkmaar : Kluitman. — 124 p. — (Zonnebloem serie ;
[ 5]). — ISBN 90–206–6133–7

SBA: 627534

Marjolein op nieuwe toer/ Freddy Hagers ; [ill.] Will Berg. —
Alkmaar : Kluitman. — 124 p. — (Zonnebloem serie ; [ 7]). —
ISBN 90–206–6131–0

SBA: 627544

Ottelientje/ Freddy Hagers ; [ill.] Nans van Leeuwen. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 142 p.

SBA: 627549

Succes, Marjolein!/ Freddy Hagers ; [ill.] Hans Borrebach. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p.

SBA: 627547

Pollen du temps: l'́etat de póesie: carnets 1996/ Georges
Haldas. — Lausanne : Age d'homme, 1999. — 186 p. — (L'état
de póesie: carnets ; 1999). — ISBN 2–8251–1232–1

UFSIA: MAG–B 46673

UIA: GER 840.8 P–HALD 90

Half dozijntje: zes verhaaltjes voor de jeugd/
[comp.] Hyacinth. — Brugge : Desclée, De Brouwer, 1903. —
2 v., ill.

SBA: 627285

1

Van kleinen Dik en 't keversfeest/ Beatrijs van der Hallen ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 16 p.

SBA: 629249

De wind waait/ Ernest van der Hallen. — 5 ed. — Haringe :
Bertennest, 1966. — 121 p.

SBA: 627538

Samson & Sally: het verhaal van de witte walvis/ Bent Haller ;
[ill.] Birthe Dalland ; [vert.] Hilde de Windt ; e.a. — Leuven :
Infodok, 1987. — (Een infodok prentenboek ; 1987). —
ISBN 90–6565–162–4

SBA: 629729

Wie wil, die kan/ Marie Robert Halt ; [vert.] W.P. de Vries ;
[ill.] A. Homan v.d. Heide. — Alkmaar : Kluitman. — 207 p.

SBA: 628156

Andŕe Müller im Gespr̈ach mit Peter Handke/ [edit.] Richard
Pils. — Weitra : Bibliothek der Provinz, 1993. — 121 p., ill. —
ISBN 3–900878–93–5

UFSIA: SG–D–V 2.12/HAN.37

UFSIA: MAG–B 48602

Vreemde blikken/ Luc Hanegreefs. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 189 p. — ISBN 90–02–20896–0

SBA: D 627444

Het malheur: roman/ Robin Hannelore. — Vosselaar :
Heibrand, 2000. — 147 p. — ISBN 90–6991–092–6

SBA: D 627882

Hoe zwartje een witje werd: en andere verhalen/ Abraham
Hans. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 44 p., ill.

SBA: 628007

Anvers-Ĺeopoldville en cinq jours: livre de bord/ Guy
Hansez [Mme]. — s.l. : 1934. — ill., krantenknipsels

SBA: 627046

L'Alsace heureuse: la grande pitié du pays d'Alsace et son
grand bonheur racontés aux petits enfants/ Hansi [Oncle]. —
Paris : Floury, 1919. — 60 p., ill.

SBA: 627788

Hansje en Grietje/ [ill.] Rich. Scholz. — Mainz : Scholz. —
(Scholz' kunstprenteboeken ; 5)

SBA: 627564

Een leven later: gedichten/ Leander Hanssen. —
Hechtel-Eksel : Hanssen, 1999. — 54 p.

SBA: 627924

Hansje en zijn vrienden/ S.G. van Harlingen ; [ill.] A.
Broeckman-Klinkhamer. — Bussum : Sleeswijk. — 89 p.

SBA: 628359

Reusachtige reuzenverhalen/ David L. Harrison ; [ill.] Philippe
Fix ; [vert.] Marianne Keser. — Helmond : Helmond, 1972. —
ISBN 90–252–4127–1

SBA: 627578



Der arme Heinrich/ Hartmann von Aue ; [ill.] Joseph Ritter von
Führich. — Leipzig : D̈urr, 1878. — 59 p.

SBA: 628858

Dwerg Langneus: en andere verhalen/ Wilhelm Hauff ;
[edit.] Peter Bramb̈ock. — Helmond : Helmond, 1986. — 176
p., ill. — (Sprookjes uit alle landen ; 1986: 1). —
ISBN 90–252–4936–1

SBA: 629318

Kiddie land/ Margaret G. Hays ; Thomas Burke ; [ill.] Grace G.
Wiederseim. — London : Dean

SBA: 628519

Vlieg vogel vlieg met me mee tralala/ Heere Heeresma ;
[medew.] Anton de Goede. — Baarn : Prom, 2000. — 158 p. —
ISBN 90–6801–663–6

SBA: 628663

Vorträge und Aufs̈atze/ Martin Heidegger ;
[edit.] Friedrich-Wilhelm von Herrmann. — Frankfurt am
Main : Klostermann, 2000. — 298 p. — (Veröffentlichte
Schriften, 1914–1970 ; 7). — ISBN 3–465–03099–0

UFSIA: SF–B 5 b 9/HEI (VK) 7

BSA: LZ 64/86/7

Prins Peter/ Ida Heijermans ; [ill.] Rie Cramer. — Bussum :
Van Dishoeck, 1909. — 137 p.

SBA: 627805

Dit is mijn familie/ Marjolein Heijermans ; [ill.] Miche
Wijnants. — Haarlem : Gottmer. — (Spelenderwijs zoeken . . .
en vinden ; [ 1])

SBA: 627655

Dit zijn mijn vrienden/ Marjolein Heijermans ; [ill.] Miche
Wijnants. — Haarlem : Gottmer. — (Spelenderwijs zoeken . . .
en vinden ; [ 2])

SBA: 627656

Het eksternest/ Heiman ; [ill.] Rita van Nuffel. — Retie :
Kempische Boekhandel, 1969. — 47 p.

SBA: 627587

Os passos em volta/ Herberto Helder. — 7 ed. — Lisboa :
Asśırio e Alvim, 1997. — 194 p. — ISBN 972–37–0119–7

HA–HIVT: L 869 M–B 42470

Romans grecs: leśethiopiques ou Th́eag̀ene et Charicĺee, suivi
de: Daphnis et Chlóe / Heliodorus Emesenus ; Longus ;
[vert.] E. Bergougnan ; [vert.] Amyot ; e.a. — Paris :
Garnier. — 426 p.

UFSIA: MAG–A 14754

Les faćeties de Topsy: chien ḿecanique/ André Helĺe. — Paris :
Émile-Paul. — 23 p., ill.

SBA: 627709

Jaap en Niki thuis: een verhaal uit Friesland voor kinderen/ T.
Hellinga-Zwart ; G. Hellinga ; [ill.] Sijtje Aafjes ; e.a. —
Gouda : Van Goor, 1920. — 2 v. — (Kiekjes uit het
kinderleven ; 1( =v. 1)) ; (Kiekjes uit het kinderleven ; 2( = v. 2))

SBA: 627857

1–2

Jaap en Niki's kerstvacantie: een verhaal uit Friesland voor
kinderen/ T. Hellinga-Zwart ; G. Hellinga ; [ill.] Sijtje Aafjes ;
e.a. — Gouda : Van Goor, 1919. — 2 v. — (Kiekjes uit het
kinderleven ; 5( =v. 1)) ; (Kiekjes uit het kinderleven ; 6( =v. 2))

SBA: 627858

1–2

Jaap en Niki's zomervacantie: een verhaal uit Friesland voor
kinderen/ T. Hellinga-Zwart ; G. Hellinga ; [ill.] Sijtje Aafjes ;
e.a. — Gouda : Van Goor, 1919. — 2 v. — (Kiekjes uit het
kinderleven ; 3( =v. 1)) ; (Kiekjes uit het kinderleven ; 4( =v. 2))

SBA: 627856

1–2

Het Käthe Kruse poppenboek/ T. Hellinga-Zwart. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 628350

De tooverring van Klaas Vaak: moeders bezoek aan
sprookjesland/ T. Hellinga-Zwart ; [ill.] Rolf Wikler. — Den
Haag : Van Goor

SBA: 628363

De kinderen van Arthur/ Kristien Hemmerechts. —
Amsterdam : Atlas, 2000. — 285 p. — ISBN 90–450–0741-X

SBA: 627775

UIA: GER 839.3 P–HEMM 2000

UFSIA: MAG–B 48148

O, toen alles nog voorbij kon gaan/ Kristien Hemmerechts ;
[ill.] Jenna Tas. — Beemster : Brokaat, 2000. — 78 p. —
(Zilverbrokaatreeks ; 2). — ISBN 90–804347–3–6

SBA: 629619

Hamlet, Hiob, Heine: Gedichte/ Peter Henisch. — Salzburg :
Residenz, 1989. — 153 p. — ISBN 3–7017–0570–4

UFSIA: MAG–B 48598

Kommt eh der Komet: eine Erzählung/ Peter Henisch. —
Salzburg : Residenz, 1995. — 144 p. — ISBN 3–7017–0931–9

UFSIA: MAG–B 48698

Morrisons Versteck: Roman/ Peter Henisch. — Wien :
Residenz, 1991. — 299 p. — ISBN 3–7017–0652–2

UFSIA: MAG–B 48684

Steins Paranoia: Roman/ Peter Henisch. — Salzburg :
Residenz, 1988. — 109 p. — ISBN 3–7017–0523–2

UFSIA: MAG–B 48694

Op bezoek bij tante Flora/ Marie H. Henry ; [vert.] Ans
Arnoldus. — Tielt : Lannoo, 1985. — ill. — (Met de drie
konijntjes ; 1985: 1). — ISBN 90–209–1324–7

SBA: 629410



Begegnung im September: Roman/ Rudolf Henz. — 2 ed. —
Graz : Styria, 1992. — 315 p. — (Gesammelte Werke ; 1992:
1). — ISBN 3–222–12156–7

UFSIA: MAG–A 15003

Der Kurier des Kaisers: mit den T̈urken gegen Wien: Roman/
Rudolf Henz. — 2 ed. — Graz : Styria, 1982. — 448 p. —
(Gesammelte Werke ; 1982: 1). — ISBN 3–222–11425–0

UFSIA: MAG–A 15001

Fügung und Widerstand/ Rudolf Henz. — 2 ed. — Graz :
Styria, 1981. — 398 p. — (Gesammelte Werke ; 1981: 1). —
ISBN 3–222–11325–4

UFSIA: MAG–A 15002

Die Gaukler: Roman/ Rudolf Henz. — Graz : Styria, 1980. —
455 p. — (Gesammelte Werke ; 1980: 1). —
ISBN 3–222–11265–7

UFSIA: MAG–A 15004

Het hondje en de honing/ I. Herćıková ; [ill.] Z. Miler ;
[vert.] A. Voerman. — Zwolle : La Rivìere & Voorhoeve, 1965

SBA: 628648

Die Farm in den gr̈unen Bergen/ Alice Herdan-Zuckmayer. —
40 ed. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 1998. —
236 p., ill. — (Fischer Taschenbücher ; 142). —
ISBN 3–596–20142-X

UFSIA: MAG–A 15108

Herinneringen van een gevangene. — Leuven : Lovania. — 24
p. — (Oorlogsverzameling ; 20)

SBA: 627098

Schlaf in den Fugen der Stadt/ Wolfgang Hermann. —
Salzburg : M̈uller, 1993. — 58 p. — ISBN 3–7013–851–9

UFSIA: MAG–B 48707

Uitgedaagd/ Rudi Hermans. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 159 p. — ISBN 90–02–20967–3

SBA: D 627440

80 gedachten, versjes en verhalen/ Toon Hermans. — Baarn :
Fontein, 1996. — 80 p. — ISBN 90–261–0970–9

SBA: 598143

BSA: LZ 191/1101

Le bon roy Henry/ A. Hermant. — Tours : Mame. — 48 p., ill.
SBA: 628521

De dood weersproken: gedichten over en tegen de dood/ Kees
Hermis. — Aalsmeer : Dabar-Luyten, 1995. — 48 p. —
ISBN 90–6416–279–4

SBA: 595049

BSA: LZ 372/176

Poeśıa completa y prosas/ Julio Herrera y Reissig ;
[edit.] Angeles Est́evez. — 2 ed. — Madrid : Allca XX,
1999. — 1379 p. — (Colección Archivos ; 32). —
ISBN 84–89666–40–7

UIA: GER 860.8 P–HERR 99

Het eendje Dagdag/ Benedykt Hertz ; [vert.] Miep Diekmann ;
[ill.] J ózef Czerwi\n'ski. — Den Haag : Kramers, 1961. — 29 p.

SBA: 627597

Twee beelden samen: verder leven met Miriam/ Lutgard van
Heuckelom. — Kapellen : DNB/Pelckmans, 1992. —
ISBN 90–289–1767–5

SBA: 561928

BSA: LZ 218/442

Buiten de wereld: roman/ Guido van Heulendonk. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 274 p. —
ISBN 90–295–2169–4

SBA: 625298

UIA: GER 839.3 P–HEUL 2000

De brutale sneeuwbal/ Sary Heykoop. — Amsterdam :
Wereld-Bibliotheek, 1956. — ill.

SBA: 628283

Jan Klaassen en het roverskind: een verhaal van clown Woudi/
Margriet Heymans ; [bew.] Marijke Reesink. — 2 ed. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1977. — ill. — ISBN 90–6069–177–6

SBA: 629880

Jipsloop/ Margriet Heymans. — Amsterdam : Querido,
1984. — ill. — (Querido junior ; 1984: 1). —
ISBN 90–214–6607–4

SBA: 629383

Aan de bruid/ Ingmar Heytze. — Amsterdam : Podium,
2000. — 48 p. — ISBN 90–5759–353-X

SBA: 629686

Hoe een kleine Kafferjongen page bij den koning werd/ N. van
Hichtum ; [ill.] W. van Haestrecht. — 4 ed. — Utrecht : Honig,
1921. — 126 p. — (Oehoehoe ; 1)

SBA: 628099

Hoe een kleine Kafferjongen page bij den koning werd/ N. van
Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 5 ed. — Utrecht : Honig, 1936. —
111 p. — (Oehoehoe ; 1b is)

SBA: 628100

Een Kaffersche heldin, of: Oehoehoe en Oezinto/ N. van
Hichtum. — 2 ed. — Utrecht : Honig, 1918. — 2 v., ill.

SBA: 628101

1

Een Kafferse vriendin, of: Hoe Oezinto Oehoehoe terug vond/
N. van Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 4 ed. — Utrecht : Honig,
1936. — 158 p.

SBA: 628053

Oehoehoe in de wildernis/ N. van Hichtum. — 4 ed. —
Utrecht : Honig, 1919. — 107 p., ill.

SBA: 628091



Oehoehoe in de wildernis/ N. van Hichtum ; [ill.] Pol Dom. —
6 ed. — Utrecht : Honig, 1936. — 96 p. — (Oehoehoe ; 2)

SBA: 627851

Hier heb je 't leven en bedrijf van Jan de Wasscher en zijn wijf/
[ill.] Jan Rinke. — Amsterdam : M̈uller

SBA: 627840

Hier ziet ge hoe het is gegaan met 'n ezel 'n hond 'n kat en 'n
haan. Tijl Uilenspiegel. Geschiedenis van Ali-Baba en de
veertig roovers. Gulivers reizen. Hier heb je 't leven en bedrijf
van Jan de Wasscher en zijn wijf. Domme Hans/ [ill.] Jan
Rinke. — Amsterdam : M̈uller

SBA: 627838

Hier ziet ge hoe het is gegaan met 'n ezel 'n hond 'n kat en 'n
haan/ [ill.] Jan Rinke. — Amsterdam : M̈uller

SBA: 627839

Contra Johannem/ Sophronius Eusebius Hieronymus ;
[edit.] Jean-Louis Feiertag. — Turnhout : Brepols, 1999. — 103
p. — (Opera polemica ; 2). — ISBN 2–503–00793–7

UFSIA: Klass CCL 79A

BSA: LZ 250/2/79A

Ik ben een meisje/ Don Higgins. — Amsterdam : Bezige Bij,
1966. — ill. — (Grote gouden boekjes ; 1966: 1)

SBA: 627657

De kleine Kroot: in het droomenland/ Marie Hildebrandt ;
[ill.] Benjamin Rabier ; e.a. — Amsterdam : Van Holkema en
Warendorf. — 76 p. — (Kind en kunst: serie 4 ; [ 1])

SBA: 627682

Mapje en Papje in het hazenbosch/ Marie Hildebrandt ;
[ill.] Sibylle van Olfers. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf

SBA: 628362

Moeder de gans: baker- en kinderrijmpjes/ Marie Hildebrandt ;
[ill.] Arthur Rackham. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 155 p.

SBA: 628103

Van Jetteke en Hansjebroer: versjes van winter en zomer/
Marie Hildebrandt. — Meppel : Ten Brink. — ill.

SBA: 628674

Das fehlende W.: ein Wiener Kriminalroman/ Ernst
Hinterberger. — 2 ed. — Wien : Deuticke, 1996. — 171 p. —
(Wiener Kriminalromane ; 1996: 1). — ISBN 3–216–30268–7

UFSIA: MAG–B 48142

Kaiserm̈uhlen blues: ein Wiener Roman/ Ernst Hinterberger. —
Wien : Deuticke, 1994. — 260 p. — ISBN 3–216–30068–4

UFSIA: MAG–B 48679

Kleine Blumen: ein Wiener Kriminalroman/ Ernst
Hinterberger. — Wien : Falter/Deuticke, 1993. — 203 p. —
(Wiener Kriminalromane ; 1993: 1). — ISBN 3–85463–125–1

UFSIA: MAG–B 48144

‘Und über uns die Heldenahnen. . . ’: ein Wiener
Kriminalroman/ Ernst Hinterberger. — Wien : Falter, 1991. —
195 p. — ISBN 3–85463–118–9

UFSIA: MAG–B 48680

Was war, wird immer sein: ein Wiener Kriminalroman/ Ernst
Hinterberger. — Wien : Deuticke, 1995. — 223 p. — (Wiener
Kriminalromane ; 1995: 1). — ISBN 3–216–30060–9

UFSIA: MAG–B 48143

Histoire et aventures du Baron de Crac/ [ill.] Marcel
Vidoudez. — Lausanne : Novos, 1945. — 28 p.

SBA: 628347

Die Stadt der Lieder: Roman/ Graziella Hlawaty. — Wien :
Zsolnay, 1995. — 221 p. — ISBN 3–552–04713–1

UFSIA: MAG–B 48695

Caretta Caretta: Roman/ Paulus Hochgatterer. — Wien :
Deuticke, 1999. — 219 p. — ISBN 3–216–30484–1

UFSIA: MAG–B 48689

Cleopatra gaat sleëen/ André Hodeir ; Tomi Ungerer. — s.l. :
Casterman, 1984. — 32 p., ill. — ISBN 90–303–9965–1

SBA: 629728

Hoe Balthazar fortuin maakte: en andere vertellingen, opnieuw
verzameld door H.C.J.— Amsterdam : Hecozet. — 96 p., ill.

SBA: 627814

Vorstellung vom zwanzigsten Jahrhundert/ Peter Høeg ;
[vert.] Monika Wesemann. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt,
1997. — 396 p. — (Rororo Taschenbücher ; 13348). —
ISBN 3–499–13348–2

UFSIA: MAG–A 15018

Lucas aan het woord/ Hendrik Hoet. — Antwerpen : Halewijn,
2000. — 321 p. — ISBN 90–73503–31–0

SBA: D 627255

BSA: LZ 129/708

Im Himmel und auf der Erde: Herzliches und Scherzliches aus
der Kinderwelt/ Heinrich Hoffmann. — Framkfurt am Main :
Rütten & Loening. — 26 p., ill.

SBA: 628445

Das Märchen der 672. Nacht, Reitergeschichte: Erlebnis des
Marschalls von Bassompierre/ Hugo von Hofmannsthal ;
[edit.] Ellen Ritter. — 2 ed. — Frankfurt am Main : Fischer
Taschenbuch, 1998. — 90 p. — (Fischer Taschenbücher ;
13136). — ISBN 3–596–13136–7

UFSIA: MAG–A 15110

Jugendtagebuch/ Ludwig Hohl ; [edit.] Hugo Sarbach ;
[medew.] Pia Reinacher. — 2 ed. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1998. — 219 p. — ISBN 3–518–41012–1

UFSIA: MAG–B 46665

UIA: GER 830 P–HOHL 98



Die Steinflut: Novelle/ Franz Hohler. — M̈unchen :
Luchterhand, 1998. — 156 p. — ISBN 3–630–86994–7

UFSIA: MAG–B 46654

UIA: GER 830 P–HOHL 98

Zur Mündung: 37 Geschichten von Leben und Tod/ Franz
Hohler. — München : Luchterhand, 2000. — 122 p. —
ISBN 3–630–87067–8

UFSIA: MAG–A 15098

UIA: GER 830 P–HOHL 2000

De mooiste gedichten/ Friedrich Ḧolderlin ; [vert.] Piet
Thomas ; [ill.] William Blake ; e.a. — Leuven : Davidsfonds,
2000. — 106 p., ill. — ISBN 90–6306–429–2

UFSIA: MAG–B 48166

Holland's jeugd: in klederdracht en spel/ [ill.] Jan Rinke. —
Den Haag : Cohen

SBA: 628361

Die glücklichen Mausleut/ Adolf Holst ; [ill.] Else
Wenz-Vïetor. — Oldenburg : Stalling, 1929

SBA: 628441

Kleine beer/ Else Homelund Minarik ; [ill.] Maurice
Sendak. — 7 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1983. — 55 p. —
(Blok-boekje ; 1983: 1). — ISBN 90–216–0253–9

SBA: 629866

Kleine beer en zijn vrienden/ Else Homelund Minarik ;
[ill.] Maurice Sendak. — 6 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1984. — 58 p. — (Blok-boekje ; 1984: 1). —
ISBN 90–216–0273–3

SBA: 629867

Een kusje voor kleine beer/ Else Homelund Minarik ;
[ill.] Maurice Sendak. — 3 ed. — Amsterdam : Ploegsma,
1977. — 34 p. — (Blok-boekje ; 1977: 1). —
ISBN 90–216–0293–8

SBA: 629868

Reis naar Vallentgod/ Chris Honingh. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 70 p. — ISBN 90–214–6720–8

SBA: 629215

Met niet minder dan zoveel woorden/ Guy van Hoof. —
Antwerpen : Modus Vivendi, 1999. — 67 p.

SBA: 620808

UFSIA: MAG–B 47039

P.C. Hooft. — Amsterdam : Van Looy, 1843
SBA: 628531

Satiren en brieven/ Quintus Horatius Flaccus ; [vert.] W.G. van
der Weerd ; [medew.] A. Scholte. — 6 ed. — Leiden : Brill,
1959. — 198 p. — (Grieksche en Latijnsche schrijvers met
aanteekeningen ; 7)

SBA: 629135

Tineke: een verhaal uit het Indische kinderleven/ Gerda C. van
der Horst-Van Doorn ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2 ed. — Gouda :
Van Goor. — 162 p.

SBA: 627900

Goud/ Geert Hoste. — 2 ed. — s.l. : House of Books, 2000. —
157 p. — ISBN 90–443–0042–3

SBA: 629203

Kernachtig/ Paul Hotterbeekx. — Achel : Hotterbeekx,
1997. — ill.

SBA: 627927

Plant aardig: bloemen remedies/ Paul Hotterbeekx. — Achel :
Hotterbeekx, 1999. — 95 p., ill.

SBA: 627928

Zeg vlinderman . . ./ Fr. Hrub́ın ; A. Zábransḱy ; [vert.] Harriet
Laurey. — Amsterdam : Holland, 1961. — ill.

SBA: 627778

Roosje: het sprookje van een koude winter/ Franti\s<ek
Hrub́ın ; James Reeves ; [ill.] Ji\r<ı́ Trnka. — Haarlem :
Holland, 1966

SBA: 627779

Ontsnapt/ Monica Hughes ; [vert.] Karel Verleyen. —
Averbode : Altiora, 1988. — 155 p. — (Top-boeken ; 1988:
3). — ISBN 90–317–0756–2

SBA: 629875

Het grote voorleesboek/ Willem Gerrit van de Hulst ;
[ill.] Willem Gerrit van de Hulst [jr.]. — 2 ed. — Wageningen :
Zomer & Keuning. — 320 p.

SBA: 628357

Übungsheft der Liebe: Roman/ Silvio Huonder. — 2 ed. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1998. — 205 p. —
ISBN 3–10–031834-X

UFSIA: MAG–A 14383

UIA: GER 830 P–HUON 98

Der grosse Kater: Roman/ Thomas Ḧurlimann. — 4 ed. —
Zürich : Ammann, 1998. — 235 p. — (Meridiane aus aller
Welt ; 25). — ISBN 3–250–60025–3

UFSIA: MAG–B 46677

UIA: GER 830 P–HUER 98

Het boek van Klaas Vaak: en het abc van de slaap/ Wil
Huygen ; [ill.] Rien Poortvliet. — Kampen : Kok, 1988. — 120
p. — ISBN 90–242–4499–4

SBA: 629546

Door en voor ons allen/ Ootje Idenburg ; Yvonne Dubois ;
Martin Rosman ; [medew.] Th.C.F.A.J. Duchateau ; e.a. — s.l. :
s.n. — 78 p., ill.

SBA: 629839



En dan deden we: kinderversjes/ Jacques Idserda ; [ill.] Adolf
Zábransḱy. — Haarlem : Holland, 1967. — 63 p.

SBA: 627780

Ik voel mij niet overal thuis: een Tsjechisch sprookje/
[bew.] Libuse Paleckov́a ; [ill.] Josef Palecek. — Utrecht :
Spectrum, 1972

SBA: 628873

Tülifäntchen der Zwergheld/ Karl Immermann. — Leipzig :
Wunderlich. — 21 p., ill.

SBA: 628353

In 't schemeruur: bij 't knappend vuur, verhalen en sprookjes/
[edit.] Nellie. — Rotterdam : Bolle. — 191 p.

SBA: 628085

Gezichten: gedichten/ Mark Insingel ; T. van Deel. —
Haarlem : In de Knipscheer, 2000. — Losbl.

SBA: UIA–C 5269

SBA: 630400

When we were orphans/ Kazuo Ishiguro. — London : Faber
and Faber, 2000. — 313 p. — ISBN 0–571–20384–1

UFSIA: SG–E–V 2.8/ISHI.5

UIA: GER 820 P–ISHI 2000

Lettres/ Isidorus Pelusiota ; [edit.] Pierre Evieux. — Paris :
Cerf, 1997. — (Sources chrétiennes ; 422(=v. 1)) ; (Sources
chŕetiennes ; 454(=v. 2)). — Griekse en Franse tekst. —
ISBN 2–204–05557–3

UFSIA: Klass SC 422,454

1–2

BSA: LZ 250/1

Veldwerk in Vlaanderen: verhalen/ Geert van Istendael. —
Amsterdam : Atlas, 2000. — 174 p. — ISBN 90–450–0702–9

SBA: 627760

UFSIA: MAG–B 48160

UFSIA: Germ

Badloek: de zoon van het ijs, missieroman/ Sacha Ivanov. —
Leuven : A.U.C.A.M., 1934. — 79 p., ill.

SBA: 627182

Kolka en Solko, of: De lotgevallen van twee Russische jongens
onder de roode terreur/ Sacha Ivanov. — Gent : Ivanov's. — 96
p., ill.

SBA: 627208

S.O.S. kinderboerderij/ Maarten Jagermeester. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — 78 p. — ISBN 90–02–20969-X

SBA: D 627439

De geschiedenis van mijn kaalheid/ Marek van der Jagt. —
Breda : Geus, 2000. — 254 p. — ISBN 90–5226–902–5

SBA: 627739

Vooruit, we gaan schatgraven! Of hoe kleine beer en kleine
tijger het aards geluk zoeken/ Janosch ; [vert.] Alet
Schouten. — Antwerpen : Lotus, 1980. — ill. —
ISBN 90–6290–793–8

SBA: 629320

Macht nichts: eine kleine Trilogie des Todes/ Elfriede
Jelinek. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1999. — 90 p. —
(Rowohlt Paperback ; 22683). — ISBN 3–499–22683–9

UFSIA: SG–D–V 2.12/JEL.13

Miejo zoekt een vriendje/ Václav J́ır\u0 ; [vert.] Clare
Lennart. — Den Haag : Nijgh & Van Ditmar, 1960. — 78 p., ill.

SBA: 627717

Une anńee avec Marie: ḿeditations quotidiennes/ Johannes
Paulus II [Paus]. — Paris : Desclée De Brouwer, 1985. — 252
p. — ISBN 2–220–02525-X

BSA: LZ 191/1094

Halbe Tage, ganze Jahre: Erzählungen/ Hanna Johansen. —
München : Hanser, 1998. — 211 p. — ISBN 3–446–19487–8

UFSIA: MAG–B 46663

UIA: GER 830 P–JOHA 98

Littérature belge de langue française/ Michel Joiret ;
Marie-Ange Bernard ; [medew.] Corinne Hoehn. — Bruxelles :
Hatier, 1999. — 479 p., ill. — ISBN 2–87088–884–8

LUC: 840.8 JOIR 1999

HA–HIVT: L 840.8 BB 1

SBA: 623167

SBA: 627325

De bevrijding van de prinses/ A.M. de Jong ; [ill.] George van
Raemdonck. — Zeist : Nib. — 93 p. — (Appelsnoet en
Goudbaard ; 4)

SBA: 629565: 4

De kluizenaarskreeft en de betoverde vis/ A.M. de Jong ;
[ill.] George van Raemdonck. — Zeist : Nib. — 103 p. —
(Appelsnoet en Goudbaard ; 2)

SBA: 629565: 2

Ontmoeting met de reus en de waternikker/ A.M. de Jong ;
[ill.] George van Raemdonck. — Zeist : Nib. — 111 p. —
(Appelsnoet en Goudbaard ; 1)

SBA: 629565: 1

De ring van koning Wiesewittel/ A.M. de Jong ; [ill.] George
van Raemdonck. — Zeist : Nib. — 125 p. — (Appelsnoet en
Goudbaard ; 5)

SBA: 629565: 5

Tovenaar Li-Hung-Woe en de ontvoerde prinses/ A.M. de
Jong ; [ill.] George van Raemdonck. — Zeist : Nib. — 95 p. —
(Appelsnoet en Goudbaard ; 3)

SBA: 629565: 3



De martelgang van Kromme Lindert/ Adriaan Michäel de
Jong. — Amsterdam : Querido, 1934. — 272 p. —
(Salamander ; 1934: 3)

SBA: 629263

Paisagem com muitas figuras/ Jõao Miguel Fernandes Jorge. —
Lisboa : Asśırio e Alvim, 1984. — 243 p. — (Arte e produção ;
2)

HA–HIVT: L–MAG 869 M–B 42249

De lessen van het leven/ Frieda Joris. — Antwerpen :
Houtekiet, 2000. — 253 p. — ISBN 90–5240–605–7

SBA: D 626952

Gevecht om een dode vrouw/ Jet Jorssen. — Brecht : De
Roerdomp, 1968. — 152 p.

SBA: C 228056

UFSIA: V–CB

Dageraad en sonneskijn: en andere gedigte/ H. H. Joubert. —
Pretoria : De Bussy, 1918. — 88 p.

SBA: 626986

The journals of Sylvia Plath, 1950–1962: transcribed from the
original manuscripts at Smith College/ [edit.] Karen V.
Kukil. — London : Faber & Faber, 2000. — 732 p.ill. —
ISBN 0–571–19704–3

UFSIA: SG–E–V 2.8/PLA.1

Jantje/ H.N. van Kalken ; [ill.] J. Dratz. — Brussel : Office de
publicité, 1927. — 124 p. — (Voor huis en school ; 1927: 1)

SBA: 627254

Het liedje van verlangen: een bundel versjes/ Jo
Kalmijn-Spierenburg. — Den Haag : Voorhoeve, 1969. — 128
p., ill.

SBA: 627718

De zanger is ziek vandaag/ Kamagurka. — Antwerpen :
Houtekiet, 2000. — 237 p. — ISBN 90–5240–578–6

SBA: D 626950

Kapitein Jan van Leeuwen/ Anthony van Kampen ; [ill.] Bach
Schuurmans. — 2 ed. — Amsterdam : De Boer, 1950. — 220 p.

SBA: 629813

Ketelbinkie/ Anthony van Kampen ; [ill.] Bach Schuurmans. —
Amsterdam : De Boer, 1946. — 235 p. — (Vrije vaart ; 1946: 1)

SBA: 629816

Ketelbinkies stuurmanstijd/ Anthony van Kampen ; [ill.] Bach
Schuurmans. — 2 ed. — Amsterdam : De Boer, 1948. — 238
p. — (Vrije vaart ; 1948: 1)

SBA: 629814

Cleansed/ Sarah Kane. — London : Methuen, 2000. — 45 p. —
(Methuen modern plays ; 2000: 1). — ISBN 0–413–73330–0

UIA: GER 820 P–KANE 2000

Crave/ Sarah Kane. — London : Methuen, 2000. — 49 p. —
ISBN 0–413–72880–3

UIA: GER 820 P–KANE 2000

Kleine werken: geschriften uit de periode 1784 tot 1795/
Immanuel Kant ; [edit.] Bernard Delfgaauw. — Kampen :
Agora, 2000. — 312 p. — ISBN 90–391–0813–7

SBA: D 627894

UFSIA: SF–B 3 c 1/KAN 41

Floortje / M. Kapitein. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach,
1980. — 184 p. — (Goudenregen reeks ; 1980: 1). —
ISBN 90–266–3934–1

SBA: 628756

Bednaja Liza= De arme Liza/ N.M. Karamzin. — Amsterdam :
Pegasus, 1993. — 66 p. — ISBN 90–6143–241–3

HA–HIVT: L 882 M–B 42504

Van Joske den Engelschman/ Wiet Karekiet. — Brugge :
Beyaert. — 64 p., ill. — (Klare geluiden ; 4)

SBA: 627186

Tijl Uilenspiegel/ Erich Kästner ; [vert.] Ben van Eysselsteijn ;
[ill.] Walter Trier. — Den Haag : Leopold, 1939. — 56 p.

SBA: 628584

De kleine held: een boek voor kleine en groote jongens/ Betsy
Kater ; [ill.] Richard Dehmel. — Hilversum : Blauwvoet. — 26
p.

SBA: 629802

Die Verliebten: Roman/ Gina Kaus ; [edit.] Hartmut
Vollmer. — Oldenburg : Igel Verlag Literatur, 1999. — 256
p. — ISBN 3–89621–096–3

UFSIA: MAG–B 48687

David's witte paard/ Charles Keeping. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1966. — ill.

SBA: 628316

Als ich das erste Mal mit einem Jungen im Bett lag/ Birgit
Kempker. — Graz : Droschl, 1998. — 94 p. —
ISBN 3–85420–494–9

UFSIA: MAG–A 14393

UIA: GER 830 P–KEMP 98

Luigi: een nieuwe legende/ Wil Kens ; [ill.] Ri. — 2 ed. —
Deurne : Onze Jongens- en Meisjesboeken, 1932. — 16 p. —
(Onze jongens- en meisjesboeken ; 17)

SBA: 627167

The dharma bums/ Jack Kerouac. — London : Penguin,
2000. — 204 p. — (Penguin classics ; 2000: 1). —
ISBN 0–14–118488–4

UIA: GER 820.73 P–KERO 2000

Ich sage, was zu sagen ist: Theaterkritiken, 1893–1919/ Alfred
Kerr ; [edit.] Günther R̈uhle. — Frankfurt am Main : Fischer,
1998. — 958 p. — (Werke in Einzelbänden ; 7: 1). —
ISBN 3–10–049510–1



UIA: GER 830 P–KERR 98

Af en endnu levendes papirer. Om begrebet ironi/ Søren
Kierkegaard ; [edit.] Niels J. Cappelørn ; [edit.] Joakim Garff ;
[edit.] Johnny Kondrup. — København : Gad, 1997. — 357
p. — (Søren Kierkegaards skrifter ; 1). —
ISBN 87–12–03186–0

UFSIA: X

The concept of irony with continual reference to Socrates.
Notes of Schelling's Berlin lectures/ Søren Kierkegaard ;
[edit.] Howard V. Hong ; [edit.] Edna H. Hong. — 2 ed. —
Princeton, N.J. : Princeton University Press, 1992. — 634 p. —
(Kierkegaard's writings ; 2) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1992: 2). — ISBN 0–691–02072–8

UFSIA: X

Concluding unscientific postscript to Philosophical fragments/
Søren Kierkegaard ; [edit.] Howard V. Hong ; [edit.] Edna H.
Hong. — Princeton, N.J. : Princeton University Press, 1992. —
2 v. — (Kierkegaard's writings ; 12(= 1)) ; (Princeton
paperbacks: philosophy/religion ; 1992: 1). —
ISBN 0–691–02081–7

UFSIA: X

1

Eighteen upbuilding discourses/ Søren Kierkegaard ;
[edit.] Howard V. Hong ; [edit.] Edna H. Hong. — Princeton,
N.J. : Princeton University Press, 1990. — 559 p. —
(Kierkegaard's writings ; 5) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1990: 1). — ISBN 0–691–02087–6

UFSIA: X

Either/or / Søren Kierkegaard ; [edit.] Howard V Hong ;
[edit.] Edna H. Hong. — Princeton, N.J. : Princeton University
Press, 1987-1990. — 2 v. — (Kierkegaard's writings ; 3(= 1)) ;
(Kierkegaard's writings ; 4(= 2)) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1987: 1). — ISBN 0–691–02041–8 ;
ISBN 0–691–02042–6

UFSIA: X

1–2

Enten - Eller/ Søren Kierkegaard ; [edit.] Niels J. Cappelørn ;
[edit.] Joakim Garff ; [edit.] Johnny Kondrup. — København :
Gad, 1997. — 2 v. — (Søren Kierkegaards skrifter ; 2(= 1)) ;
(Søren Kierkegaards skrifter ; 3(= 2)). — ISBN 87–12–03186–0

UFSIA: X

1–2

Fear and trembling. Repetition/ Søren Kierkegaard ;
[edit.] Howard V Hong ; [edit.] Edna H. Hong. — Princeton,
N.J. : Princeton University Press, 1983. — 420 p. —
(Kierkegaard's writings ; 6) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1983: 1). — ISBN 0–691–02026–4

UFSIA: X

For self-examination. Judge for yourself!/ Søren Kierkegaard ;
[edit.] Howard V. Hong ; [edit.] Edna H. Hong. — 2 ed. —
Princeton, N.J. : Princeton University Press, 1991. — 296 p. —
(Kierkegaard's writings ; 21) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1991: 2). — ISBN 0–691–02066–3

UFSIA: X

Gjentagelsen. Frygt og baeven. Philosophiske smuler.
Begrebet angest. Forord / Søren Kierkegaard ; [edit.] Niels J.
Cappelørn ; [edit.] Joakim Garff ; [edit.] Johnny Kondrup. —
København : Gad, 1997. — 527 p. — (Søren Kierkegaards
skrifter ; 4). — ISBN 87–12–03189–5

UFSIA: X

Of/of: een levensfragment/ Søren Kierkegaard ; [edit.] Victor
Eremita ; [medew.] Jan Marquart Scholtz. — Amsterdam :
Boom, 2000. — 884 p. — ISBN 90–5352–574–2

UFSIA: SF–B 4/KIE 25

UFSIA: X

Opbyggelige taler 1843. Opbyggelige taler 1844. Tre taler ved
taenkte leiligheder/ Søren Kierkegaard ; [edit.] Niels J.
Cappelørn ; [edit.] Joakim Garff ; [edit.] Johnny Kondrup. —
København : Gad, 1998. — 469 p. — (Søren Kierkegaards
skrifter ; 5). — ISBN 87–12–03396–0

UFSIA: X

Philosophical fragments. Johannes Climacus/ Søren
Kierkegaard ; [edit.] Howard V. Hong ; [edit.] Edna H. Hong. —
Princeton, N.J. : Princeton University Press, 1985. — 371 p. —
(Kierkegaard's writings ; 7) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1985: 2). — ISBN 0–691–02036–1

UFSIA: X

Practice in christianity/ Søren Kierkegaard ; [edit.] Howard V.
Hong ; [edit.] Edna H. Hong. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1991. — 416 p. — (Kierkegaard's writings ;
20) ; (Princeton paperbacks: philosophy/religion ; 1991: 1). —
ISBN 0–691–02063–9

UFSIA: X

The sickness unto death: a christian psychological exposition
for upbuilding and awakening/ Søren Kierkegaard ;
[edit.] Howard V. Hong ; [edit.] Edna H. Hong. — 2 ed. —
Princeton, N.J. : Princeton University Press, 1983. — 201 p. —
(Kierkegaard's writings ; 19) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1983: 2). — ISBN 0–691–02028–0

UFSIA: X

Stadier paa livets vei/ Søren Kierkegaard ; [edit.] Niels J.
Cappelørn ; [edit.] Joakim Garff ; [edit.] Johnny Kondrup. —
København : Gad, 1999. — 454 p. — (Søren Kierkegaards
skrifter ; 6). — ISBN 87–12–03473–8

UFSIA: X

Stages on life's way: studies by various persons/ Søren
Kierkegaard ; [edit.] Howard V. Hong ; [edit.] Edna H. Hong. —
2 ed. — Princeton, N.J. : Princeton University Press, 1991. —
780 p. — (Kierkegaard's writings ; 11) ; (Princeton paperbacks:
philosophy/religion ; 1991: 3). — ISBN 0–691–02049–3

UFSIA: X

Works of love/ Søren Kierkegaard ; [edit.] Howard V. Hong ;
[edit.] Edna H. Hong. — Princeton, N.J. : Princeton University
Press, 1995. — 561 p. — (Kierkegaard's writings ; 16). —
ISBN 0–691–03792–2

UFSIA: X



Avonturen van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 11 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 171 p.

SBA: 629859

Fulco de minstreel/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Rien Poortvliet. —
14 ed. — Bussum : Van Holkema & Warendorff, 1979. — 186
p. — ISBN 90–269–1142–4

SBA: 629855

Het leven van Dik Trom: de zes volledige, originele boeken in
één/ C. Joh. Kieviet ; [bew.] M. Sanders ; [ill.] Hanneke
Weyman. — Vaassen : De Denker, 1983. — 796 p.

SBA: 629861

Kleine Olle en zijn ekster/ C.Joh. Kieviet. — Amersfoort :
Valkhoff. — ill.

SBA: 628669

Omnibus: 3 spannende verhalen, Fulco de minstreel; In woelige
dagen; Het slot op de Hoef/ C. Joh. Kieviet ; [bew.] M.
Sanders. — Vaassen : De Denker. — 446 p.

SBA: 629860

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet. — Alkmaar :
Kluitman. — 186 p., ill.

SBA: 628080

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 15 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 223 p.

SBA: 628144

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 31 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 184 p.

SBA: 629854

De kikker die zichzelf opblies en andere Middelnederlandse
fabels/ [comp.] Anda Schippers. — Amsterdam : Querido,
1999. — 109 p. — (Griffioen ; 2000: 1). —
ISBN 90–214–0593–8

SBA: 625599

UFSIA: SG–N–V 1.2.3/SCHI.1

Groot sprookjesboek/ Lucy Kincaid ; [ill.] Eric Kincaid ; e.a. —
s.l. : Ridderhof. — 157 p.

SBA: 628219

Drie verhalen voor de jeugd: De gescheurde broek; De
voorjaarsmannetjes; Van de zon, de maan en de sterren/ C. de
Kinder ; [ill.] A. Jacobs. — Antwerpen : Opdebeek, 1926. — 46
p.

SBA: 627134

Lage rugpijnen/ Juul Kinnaer ; [ill.] Theo Humblet. —
Dilbeek : Dilbeekse Cahiers, 1996. — 63 p. —
ISBN 90–74441–35–1

SBA: 627953

Dieren in de wildernis/ Rudyard Kipling ;
[vert.] Willeumier [Mevr.]. — 3 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 172 p.

SBA: 628494

Kapoentje aan zee/ Paul Kiroul. — Tongeren : Rein Genot. —
31 p., ill. — (Kapoentjes sprookjes ; 5) ; (Rein genot ; 29)

SBA: 627156

Kapoentje op Kwistenbibbel/ Paul Kiroul. — Tongeren : Rein
Genot. — 31 p., ill. — (Kapoentjes sprookjes ; 7) ; (Rein genot ;
31)

SBA: 627170

Luppe Kaneel/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 47 p.

SBA: 629256

Van 'n mesjeutje, gevolgd door: Zonnevreugd in Duimelot/ Paul
Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek,
1933. — 23 p.

SBA: 629255

De verkeerde wereld op 't sprookjeshof, gevolgd door:
Blauwborst/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen :
Opdebeek, 1932. — 23 p.

SBA: 627139

Klein Duimpje/ [bew.] Christine Doorman ; [ill.] Rie
Cramer. — Den Haag : Van Goor. — 48 p.

SBA: 628792

Een week in vaders school: humoristische onderhoudjes over
stikstof / Miel van 't Kloosterhof. — Brussel : Goossens. — 54
p., ill.

SBA: 627209

Das arme Mariechen/ Hertha v.d. Knesebeck ; [ill.] Else
Wenz-Vïetor. — Oldenburg : Stalling, 1930

SBA: 628437

Das Englein auf dem Maskenball/ Hertha v.d. Knesebeck ;
[ill.] Louise Staudt-Zoerb. — Oldenburg : Stalling, 1929

SBA: 628312

Aan de rivier/ Elize Knuttel-Fabius ; [ill.] J.W. Oorschot. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 144 p. — (Van Goor's
keurbibliotheek: voor jongens en meisjes ; [ 4])

SBA: 628152

Kinnie en haar vrienden/ Elize Knuttel-Fabius ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 160
p. — (Van Goor's keurbibliotheek: voor jongens en meisjes ; [
3])

SBA: 628151

Op Duinzicht/ Elize Knuttel-Fabius ; [ill.] Sijtje Aafjes. —
Gouda : Van Goor. — 111 p.

SBA: 628107

Het pleegkind/ Elize Knuttel-Fabius ; [ill.] J.W. Oorschot. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 152 p. — (Van Goor's
keurbibliotheek: voor jongens en meisjes ; [ 5])

SBA: 628153



Eten met Emma: roman/ Herman Koch. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 189 p. — (Meulenhoff editie ; 1858). —
ISBN 90–290–6633–4

SBA: 628968

Jacob en Liesje/ Marta Koci ; [vert.] Paul Vanderschaeghe. —
Brugge : Die Keure, 1974. — ill. — ISBN 90–6200–005–3

SBA: 628289

Spielplatz der Helden: Roman/ Michael Köhlmeier. — 6 ed. —
München : Piper, 1999. — 347 p. — (Serie Piper ; 1298). —
ISBN 3–492–21298–0

UFSIA: MAG–B 48682

Sunrise: Erz̈ahlung/ Michael Köhlmeier. — 6 ed. — Frankfurt
am Main : Fischer Taschenbuch, 2000. — 74 p. — (Fischer
Taschenb̈ucher ; 12920). — ISBN 3–596–12920–6

UFSIA: MAG–A 15103

De kleindochters van Mevrouw Westland/ Truida Kok ;
[ill.] Wilm Steelink. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 268 p. — (Oranje-bibliotheek voor jongens en
meisjes ; [ 3])

SBA: 628501

Gegenwege: Gedichte/ Alfred Kolleritsch. — Salzburg :
Residenz, 1991. — 111 p. — ISBN 3–7017–0692–1

UFSIA: MAG–B 48693

Hemler der Vogel/ Alfred Kolleritsch ; [ill.] Hartmut Urban. —
Graz : Droschl, 1992. — 61 p., ill. — ISBN 3–85420–305–5

UFSIA: MAG–C 15108

Der letzteÖsterreicher/ Alfred Kolleritsch. — Wien :
Residenz, 1995. — 94 p. — ISBN 3–7017–0934–3

UFSIA: MAG–B 48677

Die Pfirsichẗoter: seismographischer Roman/ Alfred
Kolleritsch. — Graz : Droschl, 1991. — 202 p. —
ISBN 3–85420–202–4

UFSIA: MAG–B 48676

Zwei Wege, mehr nicht: Gedichte/ Alfred Kolleritsch. —
Salzburg : Residenz, 1993. — 127 p. — ISBN 3–7017–0812–6

UFSIA: MAG–B 48597

Arabische nachtvertellingen/ Alexander K̈onig ; [vert.] J.
Wierenga. — Amsterdam : Versluys. — 136 p., ill.

SBA: 628011

De dolle avonturen van waaghalsje: een groot verhaal voor
kleine kleuters/ Jeanne Koning-Coeterier ; [ill.] Henk
Poeder. — Den Haag : Van Goor. — 72 p. — (Een groot boek
voor kleine kleuters ; [ 4])

SBA: 629245

Stiemer en Stalma: een verhaal voor kinderen/ Anton
Koolhaas ; [ill.] Leo Vroman. — Amsterdam : Van Oorschot,
1957. — 103 p.

SBA: 628271

Het zeerooversjongetje/ M.C. Kooy-van Zeggelen ; [ill.] Henr.
Hubregtse-Lansing. — Gouda : Van Goor. — 110 p. — (Van
Goor's keurbibliotheek: voor jongens en meisjes ; [ 1])

SBA: 628081

Gedichten/ Rutger Kopland. — 3 ed. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2000. — 423 p. — ISBN 90–282–0929–8

SBA: 627770

UIA: GER 839.3 P–KOPL 2000

De korte baan: nieuwe Nederlandsche verhalen/
[edit.] Hendrik Marsman ; [edit.] Edgar du Perron. —
Amsterdam : Querido, 1935. — 286 p.

AMVC: 395

SBA: 627648

Freule Kameleon/ Maren Koster ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Gouda : Van Goor. — 109 p.

SBA: 627901

Gitje-eigenwijs/ Maren Koster ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2 ed. —
Gouda : Van Goor. — 78 p. — (Gezellige uurtjes ; 1)

SBA: 627349

Het raadzel onzes tijds/ von, August F.F. Kotzebue. — S.l. :
s.n. — 8 p., 15 cm

UFSIA: MAG–P 12.1301

Der gelbe Bleistift/ Christian Kracht. — 3 ed. — K̈oln :
Kiepenheuer & Witsch, 2000. — 195 p. — (KiWi ; 569). —
ISBN 3–462–02905–3

UFSIA: MAG–A 15105

UIA: GER 830 P–KRAC 2000

De koe die in het water viel/ Phyllis Krasilovsky ; [ill.] Peter
Spier. — 4 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf,
1964

SBA: 628285

Hakkel je, hakkel je: brieven/ Marc Kregting. — Amsterdam :
Prometheus, 2000. — 70 p. — ISBN 90–5333–929–9

SBA: 631158

UIA: GER 839.3 P–KREG 2000

Alpenblumenm̈archen/ Ernst Kreidolf. — Erlenbach : Rotapfel,
1922

SBA: 628510

Lenzgesind/ Ernst Kreidolf. — Z̈urich : Rotapfel, 1926. — ill.
SBA: 628509

Ein Winterm̈archen/ Ernst Kreidolf. — Erlenbach : Rotapfel,
1924. — ill.

SBA: 628511

Ich bin ein Ḧugel: Roman/ Friederike Kretzen. — Z̈urich :
Nagel & Kimche, 1998. — 173 p. — ISBN 3–312–00246-X

UFSIA: MAG–A 14384

UIA: GER 830 P–KRET 98



Waarde vriend: een brief/ Jan van Krimpen ; Henri Mayer. —
Amsterdam : Gezelschap Nonpareil, 2000

SBA: 629232

Kris kras kerstboek/ [comp.] Ilona Fennema. — Amsterdam :
Kris Kras, 1964. — 143 p., ill.

SBA: 628233

Kris kras Sint Nicolaas boek/ [comp.] Ilona Fennema. —
Amsterdam : Kris Kras, 1965. — 111 p., ill.

SBA: 628711

De wolf en de zeven geitjes/ Nelly Kristink ; [ill.] Gaspari. —
Parijs : Hemma

SBA: 628329

Quatemberkinder und wie das Vreneli die Gletscher brünnen
machte: Roman/ Tim Krohn. — Berlin : Eichborn, 1998. —
247 p. — ISBN 3–8218–0670–2

UFSIA: MAG–B 46647

UIA: GER 830 P–KROH 98

De vitalist / Gerrit Krol. — Amsterdam : Querido, 2000. — 132
p. — ISBN 90–214–7262–7

SBA: 626795

UFSIA: SG–N–V 2.9/KRO.8

Basni/ I.A. Krylov. — Moskva : Detskaja literatura, 1965. —
135 p., ill.

SBA: 629159

De wonderbal van Judith/ Wera Küchenmeister ; Claus
Küchenmeister ; [ill.] Bert Heller ; [vert.] Jacoba M.
Vreugdenhil. — Ijmuiden : Vermande, 1965. — (Confettireeks ;
3)

SBA: 628217

Haus am Kanal: Roman/ Heinrich Kuhn. — Z̈urich : Rotpunkt,
1999. — 218 p. — ISBN 3–85869–173–9

UFSIA: MAG–B 46646

UIA: GER 830 P–KUHN 99

Le pays du calao/ Guus Kuijer ; [vert.] Anne-Marie de
Both-Diez. — Paris : Ecole des loisirs, 1996. — 308 p. —
ISBN 2–211–03564–7

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42271:FRA

Met gemengde gevoelens: over eigenheid, identiteit en nationale
cultuur / Eric de Kuyper. — Roeselare : Globe, 2000. — 250
p. — (Sun-literair ; 2000: 1). — ISBN 90–5466–688–9

SBA: 627761

Vacances ostendaises: souvenirs d'enfance/ Eric de Kuyper. —
Bruxelles : Labor, 1995. — 153 p. — (Collection Périples ;
1995: 1). — ISBN 2–8040–1048–1

SBA: 604117

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42269:FRA

UFSIA: MAG–B 39128

Vertellers uit Vlaanderen: Lode Baekelmans, Cyriel Buysse,
Emmanuel de Bom, Antoon Thiry, Felix Timmermans/ Julien
Kuypers. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1942. — 79 p. —
(Onze bibliotheek ; 6)

SBA: 627979

De laatste koning der Longobarden: vertelling uit den tijd der
Longobardenheerschappij in Italië. — Leiden : Futura. — 157
p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 31)

SBA: 627260

De laatste van zijn geslacht/ [vert.] J. Scheepens. — Leiden :
Futura. — 276 p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 28)

SBA: 627267

Rondom de stilte: gedichten/ Pierre van Laeken. — Hasselt : 't
Kandelaartje, 1999. — 44 p. — ('t Kandelaartje ; 53)

SBA: 627952

Le petit moulin du diable/ Jean Laenen ; [ill.] Nelly Degouy. —
Anvers : Opdebeek, 1933. — 16 p., ill.

SBA: 629254

En prière avec Marie, m̀ere de J́esus/ Jean Lafrance. — 3 ed. —
Paris : Ḿediaspaul, 1992. — 365 p. — ISBN 2–89420–008–0

BSA: LZ 191/1096

Jour et nuit/ Jean Lafrance. — Paris : Ḿediaspaul, 1992. —
125 p. — ISBN 2–89420–003-X

BSA: LZ 191/1095

Chao: lyrisch drama in vier bedrijven/ Juan Lamamíe de
Clairac ; [vert.] Gerard Walschap ; [muz.] D. Vincente
Arregui. — Averbode : Secretariaat van E.K., 1923. — 51 p. —
Met: Muziekpartituur

SBA: 559767

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–CHAO 23

Basiswerk; Muziekpartituur

UFSIA: MAG–A 11199

De sok weer aan/ Astrid Lampe. — Querido : Amsterdam,
2000. — 63 p. — ISBN 90–214–7285–6

SBA: 630595

UIA: GER 839.3 P–LAMP 2000

Hélène Defraye/ Hubert Lampo. — Brussel : Manteau,
1974. — 168 p. — (Marnixreeks ; 6). — ISBN 90–223–0416–7

UFSIA: MAG–A 15016

Terugkeer naar Atlantis: roman/ Hubert Lampo. —
Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 157 p. — (Vlaamse
bibliotheek ; 12). — ISBN 90–5240–594–8

SBA: D 627628

Het laboratorium van de liefde: gedichtencyclus/ Eric
Lancksweerdt. — Geraardsbergen : Lancksweerdt, 1999. — 51
p.

SBA: 627968



Flip de vraagvos en de eendeveren/ Roger Landy ; [vert.] Lea
Smulders ; [ill.] Jacques Galan. — Turnhout : Proost, 1970. —
(Flip de vraagvos komt alles te weten ; 1970: 1)

SBA: 627592

Goody two shoes/ John Lane. — London : Crane. — 6 p., ill.
SBA: 628526

Jantjes abc: rijmpjes/ M. de Lannoy ; J. Waterschoot. —
Antwerpen : Bossaerts

SBA: 629739

Humoresken/ J.R. van der Lans. — Amsterdam : R.K.
Boekcentrale, 1916. — 2 v. — (Centrale roman-bibliotheek ; 10)

SBA: 629279

1

Het geheim van de boshoek/ Hendrik Lansink. — Rotterdam :
Lekturama. — 189 p. — (Geliefde streekromans ; [ 1[)

SBA: 628743

De ontucht te Antwerpen/ Lari. — Antwerpen : Zon. — 7 v. —
(Lari's werk ; 18( 7v .))

SBA: 627053

1–7

Das lustige 1x1: f̈ur unsre ABC Scḧutzen/ Gertrin Lasgari. —
Leipzig : Hahn. — ill.

SBA: 628632

Tijdverkopers: roman/ Ann Lauwers. — s.l. : House of Books,
2000. — 286 p. — ISBN 90–443–0112–8

SBA: 626798

De groote schok/ Lod. Lavki ; [ill.] Joz. — 3 ed. — Brugge :
De Bron. — 63 p.

SBA: 627159

Zooals een groote: verhaal uit den boerenkrijg/ Lod. Lavki ;
[ill.] J. van den Berghe. — Leuven : De Pijl, 1944. — 101 p. —
(Tyl-jeugdverhalenreeks ; 1944: 1)

SBA: 628590

Help! De jagers komen . . ./ L.N. Lavolle ; [vert.] Reńe
Struelens. — Averbode : Altiora, 1981. — 108 p. —
(Jeans-boeken ; 1981: 2). — ISBN 90–317–0229–3

SBA: 629411

Ci-gisent: roman/ Michel Layaz. — Lausanne : Age d'homme,
1998. — 158 p. — (Collection Contemporains ; 1998: 2). —
ISBN 2–8251–1158–9

UFSIA: MAG–B 46684

UIA: GER 840.8 P–LAYA 98

De geschiedenis van Ferdinand/ Munro Leaf ; [ill.] Robert
Lawson. — Utrecht : Bruna, 1977. — (Bruna prentenboek ;
1977: 5). — ISBN 90–299–4100–0

SBA: 629409

Xanthippe/ Paul Lebeau. — 11 ed. — Leuven : Clauwaert,
1968. — 194 p.

SBA: 629169

De vondeling en de hofstede/ Emile Leclercq ; [vert.] Fanny
Herain. — Brussel : Leb̀egue. — 46 p., ill.

SBA: 627171

La légende de Roland/ [edit.] P. Meersseman. — Brugge :
Kinkhoren. — 19 p. — (Lisons seuls ; 4)

SBA: 629810

Légendes de la Sainte Vierge/ [edit.] P. Meersseman. —
Brugge : Kinkhoren. — 18 p. — (Lisons seuls ; 6)

SBA: 629804

Verspreide opstellen/ J. van Lennep. — 's-Gravenhage :
Nijhoff, 1880. — 451 p.

SBA: 629287

Verspreide verhalen/ J. van Lennep. — 's-Gravenhage : Nijhoff,
1880. — 230 p.

SBA: 627293

Ferdinand Huyck/ Jacob van Lennep. — 's-Gravenhage :
Nijhoff, 1880. — 498 p.

SBA: 628814

Ben, in the world: the sequel to The fifth child/ Doris
Lessing. — London : Flamingo, 2000. — 178 p. —
ISBN 0–00–226195–2

UFSIA: SG–E–V 2.8/LES.35

Tussen woeker en weldadigheid: Leonardus Lessius over De
bergen van barmhartigheid (1621)/ Leonardus Lessius ; Toon
van Houdt ; Nöel Golvers ; Paul Soetaert. — Leuven : Acco,
1992. — 142 p. — (Centrum voor Economie en Ethiek ; 1992:
4). — ISBN 90–334–2663–3

UFSIA: MAG–B 24580

HHA: LZ 330.8 G–HOUD 1992

Het letterkundig werk van Alfons Walschap, m.s.c./ [edit.] Vital
Celen ; [medew.] Gerard Walschap. — Antwerpen : De Sikkel,
1952. — 142 p., ill. — (Kongo-Overzeebibliotheek ; 7)

SBA: A 95669:7

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–LETT 52

UFSIA: MAG 42 D 34

UFSIA: RG 4056 H 42

Spḧarenklang: dramatisches Poem/ Gertrud Leutenegger ;
[ill.] Ester Bättig. — Düsseldorf : Eremiten-Presse, 1999. — 64
p. — (Broschur ; 191). — ISBN 3–87365–306–0

UFSIA: MAG–A 15092

UIA: GER 830 P–LEUT 99

S.O.S.-natuur/ Ludovic Leysen. — Lichtaart-Kasterlee :
Baudoin, 1999. — 11 p., ill.

SBA: 627967



Kim Lie / Lidow. — Den Haag : Stok. — 81 p., ill.
SBA: 628235

Als een glas water/ Maurits van Liedekerke. — s.l. : s.n.
SBA: 628577

Voltaire en de zaak Chemalo: misdaadroman/ Hubert van
Lier. — Westerlo : Kramat, 2000. — 159 p. —
ISBN 90–75212–25–9

SBA: D 626897

Buurkinderen/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ; [ill.] C. Jetses. —
13 ed. — Groningen : Wolters, 1920-1921. — 4 v. in 1 bnd.

SBA: 628491

De wereld in!/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ; [ill.] K. de
Bruin. — 21 ed. — Groningen : Wolters, 1919-1920. — 4v. in 1
bnd

SBA: 628487

Dicht bij huis: voorloper van ‘De wereld in!’/ Jan Ligthart ; H.
Scheepstra ; [ill.] C. Jetses. — 11 ed. — Groningen : Wolters,
1909. — 2 v., ill.

SBA: 627081

1

Nog bij moeder/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ; [ill.] C. Jetses ;
[edit.] J. Eigenhuis. — 22 ed. — Groningen : Wolters,
1917-1919. — 4 v. in 1 bnd.

SBA: 628089

Grootmoeders raadselboek/ Renaat van der Linden. —
Antwerpen : Beckers, 1981. — 266 p., ill. — (Vlaamse
volksboeken ; 1981: 1)

UFSIA: RG 2117 D 34

Piet en Tom op avontuur/ Jac Linders ; [ill.] Lie. — Tielt :
Lannoo, 1966. — 125 p.

SBA: 628246

Lente in Bolderburen/ Astrid Lindgren ; [ill.] Ilon Wikland ;
[vert.] Marijke Haagsma. — Amsterdam : Ploegsma, 1980. —
ISBN 90–216–0632–1

SBA: 628286

De verzonken stad/ Georges Linze ; [ill.] A. Groutaers ;
[vert.] K.E. Ricone. — Lier : Van In. — 32 p.

SBA: 628251

Met de ‘Janus’ op avontuur/ Georges Linze ; [ill.] A.
Groutaers ; [vert.] K.E. Ricone. — Lier : Van In. — 56 p.

SBA: 628253

Naar het geheimzinnige noorden/ Georges Linze ; [ill.] A.
Groutaers ; [vert.] K.E. Ricone. — Lier : Van In. — 83 p.

SBA: 628252

Leuven: beschrijving van de stad en haar universiteit/ Justus
Lipsius ; [edit.] Jan Papy. — Leuven : Universitaire Pers,
2000. — 373 p., ill. — ISBN 90–5867–055–4

MPM: BM 34166

SBA: 629690

UFSIA: MAG–B 48549

Lı́ricas portuguesas/ [edit.] Jorge de Sena. — Lisboa : Ediçôes
70, 1983-1984. — 2 v., 2°. — (Obras de Jorge De Sena ; 1983:
1)

UFSIA: MAG–A 14562

1–2

Bellaroontje, het woud-prinsesje/ Alfred Listal. — 5 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — ill.

SBA: 628665

Van de wortelkindertjes/ Alfred Listal. — 5 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — ill.

SBA: 628671

Van Tobbie, Tibbie en kleine Tom/ Alfred Listal ; [ill.] Ch.
Preston. — Alkmaar : Kluitman

SBA: 628513

Little Havana blues: a Cuban-American literature anthology/
[edit.] Delia Poey ; [edit.] Virgil Súarez. — Houston, Tex. : Arte
Público Press, 1996. — 444 p. — ISBN 0–613–02895–3

UIA: GER 820.73 P–ANT 96

Le livre du perroquet/ [ill.] Martin Szancer. — Paris :
Farandole, 1957. — 29 p.

SBA: 628280

El rı́o del olvido: viaje/ Julio Llamazares. — 2 ed. —
Barcelona : Seix Barral, 2000. — 189 p. — (Biblioteca de
bolsillo ; 2000: 1). — ISBN 84–322–3119–3

HA–HIVT: L 860 M–B 42478

De loden soldaat: en andere vertelsels, versjes en plaatjes voor
kinderen/ [edit.] Henk Eikeboom. — Amsterdam : Vereniging
Anarchistische Uitgeverij, 1935. — 247 p., ill.

SBA: 629376

Die Augen des Mandarin: Roman/ Hugo Loetscher. — Z̈urich :
Diogenes, 1999. — 376 p. — ISBN 3–257–06212–5

UFSIA: MAG–A 15093

UIA: GER 830 P–LOET 99

De roep van de wildernis/ Jack London ; [vert.] Jean A.
Schalekamp ; [ill.] Marijn Florijn. — Utrecht : Spectrum,
1980. — 95 p. — (Beroemde avonturen ; 21). —
ISBN 90–274–4297–5

SBA: 629402

Lobbe en Sefa/ Antoon Longerstaey ; [ill.] Elsa van
Hagendoren. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel. — 155 p.

SBA: 627369

Het sublieme/ Dionysius Cassius Longinus ; [vert.] Michiel op
de Coul ; [medew.] C.M.J. Sicking ; e.a. — Groningen :
Historische Uitgeverij, 2000. — 131 p. — (Filosofie & retorica ;
6). — ISBN 90–6554–302–3

SBA: 624392

UIA: GER 871 P–LONG 2000



UFSIA: SF–B 1 f/LON

Een bed in de hemel: roman/ Tessa de Loo. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 141 p. — ISBN 90–295–2797–8

SBA: 627763

Rits wipt in het avontuur/ Raf. van Loon. — Lier : Van In. —
23 p., ill.

SBA: 628315

La sustituta y otros cuentos/ Juan Ĺopez Bauźa. — San Juan :
Universidad de Puerto Rico, 1997. — 64 p. — (Colección Aqúı
y Ahora ; 18). — ISBN 0–8477–0284–7

UIA: GER 860.8 P–LOPE 97

En el nombre del hijo/ Angela Ĺopez Borrero. — San Juan :
Universidad de Puerto Rico, 1998. — 78 p. —
ISBN 0–8477–0360–6

UIA: GER 860.8 P–LOPE 98

Lotgevallen van drie kleine reizigers, of: De lessen der
ondervinding. — Geeraardsbergen : Werk van den H.
Carolus-Borromeus. — 77 p., ill.

SBA: 627059

Voyages (1872–1913)/ Pierre Loti ; [edit.] Claude Martin. —
Paris : Laffont, 2000. — 1558 p. — (Bouquins ; 1991: 2). —
ISBN 2–221–06567–0

UFSIA: ROM 840 P–LOTI 2000

Natuur: gedichten/ F.J.H. Lousberg. — Maastricht : Stols,
1933. — 16 p.

SBA: 627016

Onder de luifel/ Fransiska Louwagie. — 2 ed. — Brugge :
Louwagie, 1998. — 47 p.

SBA: 627965

De koopman en de geest. De koning der Zwarte Eilanden/ P.
Louwerse. — 5 ed. — Amsterdam : Veen. — 237 p.

SBA: 627906

Met Robinson Crusoe tien jaar op reis/ P. Louwerse. — 2
ed. — Amsterdam : Veen. — 204 p., ill.

SBA: 627184

Fideel en Fidelineken: verhaal voor kinderen/ Virginie
Loveling. — Gent : Hoste, 1913. — 24 p. — (Verhalen voor
kinderen door V. Loveling ; 1913: 1)

SBA: 628006

Josijntje: verhaal voor kinderen/ Virginie Loveling. — Gent :
Hoste, 1. — 15 p. — (Verhalen voor kinderen door V. Loveling ;
[ 1])

SBA: 628010

De muisjes: verhaal voor kinderen/ Virginie Loveling. —
Gent : Hoste, 1912. — 15 p. — (Verhalen voor kinderen door V.
Loveling ; 1912: 1)

SBA: 628009

Non ora, non qui/ Erri de Luca. — 10 ed. — Milano :
Feltrinelli, 2000. — 91 p. — (Universale economica Feltrinelli ;
1195). — ISBN 88–07–81195–2

HA–HIVT: L 850 M–B 42446

Het gulzige haantje/ Emil Ludvik ; [vert.] Ida Pluim ;
[ill.] Zdenek Miler. — Doorn : Reinalda, 1959

SBA: 628606

Het luie meisje/ Emil Ludvik ; [vert.] Ida Pluim ; [ill.] Zdenek
Miler. — Doorn : Reinalda, 1957

SBA: 628605

Narromaniando con Mirta, o: No me platiques más/ Carmen
Lugo Filippi. — San Juan : Isla Negra, 1999. — 198 p. —
(Coleccíon La montãna de papel ; 1999: 1). —
ISBN 1–881715–59–0

UIA: GER 860.8 P–LUGO 99

De ring van Koning Arthur: Nederlandse bewerking naar drie
middeleeuwse sagen over Koning Arthur/ Arie van der Lugt. —
Antwerpen : Standaard, 1979. — 127 p. —
ISBN 90–02–13945–4

SBA: 629544

Windladen: Roman/ Jan Lurvink. — K̈oln : Dumont, 1998. —
188 p. — ISBN 3–7701–4593–3

UFSIA: MAG–B 46678

UIA: GER 830 P–LURV 98

Black heart/ Eric van Lustbader. — New York, N.Y. : Fawcett
Crest, 1983. — 694 p. — ISBN 0–449–20270–4

SBA: 628882

French kiss/ Eric van Lustbader. — New York, N.Y. : Fawcett
Crest, 1983. — 488 p. — ISBN 0–449–21781–7

SBA: 629182

De dood heeft alle tijd/ Rya Luysterburg. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1972. — 105 p. — (Literaire reuzenpocket ;
420). — ISBN 90–234–0420–3

SBA: 571571

BSA: LZ 372/178

Verhaaltjes rond de klokketoren/ Theo Luysterburg ;
[ill.] Ferenc Gögös. — De Bilt : Cantecleer. — 128 p. — (Grote
vertelselboeken ; [ 1])

SBA: 628231

Lyrische lente: liederen en gedichten uit het middeleeuwse
Europa/ [edit.] W.P. Gerritsen ; [vert.] Willem Wilmink. —
Amsterdam : Bakker, 2000. — 354 p. — ISBN 90–351–2205–4

SBA: 629205

UFSIA: SG–A–V 1.2.1/GER.1

La famille heureuse, ou: Contraste entre le bonheur d'une vie
paisible et chŕetienne et le trouble et les agitations du monde,
par M.∗∗∗. — Lille : Lefort, 1833. — 2 v. in 1 bnd.

SBA: 628395



Les identit́es meurtrìeres/ Amin Maalouf. — Paris : Grasset,
1998. — 210 p., 2°. — ISBN 2–246–54881–0

UFSIA: PS 301.173 G–MAAL 98

UIA: GER 840 P–MAAL 98

Léon l'africain/ Amin Maalouf. — s.l. : Latt̀es, 1986. — 368 p.
SBA: 627339

Le ṕeriple de Baldassare: roman/ Amin Maalouf. — Paris :
Grasset, 2000. — 489 p. — ISBN 2–246–58601–1

UIA: GER 840 P–MAAL 2000

Een huis van lief en leed: roman/ Willem G. van Maanen. —
Baarn : De Prom, 2000. — 142 p. — ISBN 90–6801–640–7

SBA: 628064

Lachjes en traantjes/ S. Maathuis-Ilcken ; [ill.] G. Caspari. —
s.l. : s.n.

SBA: 628528

Mabrien: roman de chevalerie en prose du 15e siècle/
[edit.] Philippe Verelst. — Geǹeve : Droz, 1998. — 534 p. —
(Romanica Gandensia ; 28). — ISBN 90–7048–916–7

SBA: 627817

UFSIA: ROM 84 E–ROGA:28

The group/ Mary McCarthy. — Harmondsworth : Penguin,
1968. — 348 p. — (Penguin books ; 2184)

SBA: 628765

Het gevecht met de dynamietkoning: een verhaal dat is
ingegeven door de ontmoeting van de vredesapostel Bertha von
Suttner met de dynamietkoning Alfred Nobel/ G. vanden
Maeldere. — Antwerpen : Opdebeek, 1955. — 31 p., ill. —
(Helden zonder zwaard ; 1)

SBA: 627136

De twee weezen, of: De graannijverheid in prenten/ J.-J.
Magne. — Brugge : Witteryck, 1909. — 27 p., ill.

SBA: 627093

Het is een vloek een meisje te zijn: een keuze uit de dagboeken,
1898–1902/ Alma Mahler ; [vert.] Peter Claessens. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 295 p., ill. —
(Privé-domein ; 238). — ISBN 90–295–3074-X

SBA: 627871

12 Edmondstone Street/ David Malouf. — London : Vintage,
1999. — 134 p. — ISBN 0–099–27378–0

UIA: GER 820 P–MALO 99

Antipodes: stories/ David Malouf. — London : Vintage,
1999. — 160 p. — ISBN 0–099–27379–9

UIA: GER 820 P–MALO 99

The great world/ David Malouf. — London : Vintage, 1999. —
332 p. — ISBN 0–099–27386–1

UIA: GER 820 P–MALO 99

Remembering Babylon/ David Malouf. — London : Vintage,
1994. — 200 p. — ISBN 0–09–930242-X

UIA: GER 820 P–MALO 94

Nicky en het hobbelpaard/ Gwyneth Mamlok ; [vert.] Inge
Groeneveld. — Amersfoort : Roelofs van Goor, 1965. — ill.

SBA: 628213

Nicky en hondje Pepermunt/ Gwyneth Mamlok ; [vert.] Inge
Groeneveld. — Amersfoort : Roelofs van Goor, 1966. — ill.

SBA: 628212

Coplas por la muerte de su padre, el maestro de Santiago don
Rodrigo Manrique/ Jorge Manrique ; [edit.] Marı́a Andueza. —
México, D.F. : 1996. — 67 p., 2°. — (Cuadernos de la
memoria ; 2)

UFSIA: MAG–B 46842

Adán Buenosayres/ Leopoldo Marechal ; [edit.] Jorge
Lafforgue ; [edit.] Fernando Colla. — 2 ed. — Madrid : Allca
XX, 1999. — 992 p. — (Colección Archivos ; 31). —
ISBN 84–89666–39–3

UIA: GER 860.8 P–MARE 99

Een kopje koffie/ Bert Margot. — Sint-Eloois-Winkel : De
Kering - Guido Tanghe, 1999. — ill.

SBA: 627964

Coraźon tan blanco/ Javier Maŕıas. — Madrid : Alfaguara,
1999. — 377 p. — ISBN 84–204–3083–8

HA–HIVT: L 860 M–B 42430

Literatura y fantasma/ Javier Maŕıas. — 2 ed. — Madrid :
Siruela, 1994. — 291 p. — (Libros del tiempo ; 58). —
ISBN 84–7844–176-X

HA–HIVT: L 860 M–B 42431

Les vainqueurs de Ćesar, ou: Les martyrs de Carthage/ de
Maricourt [Comte]. — Tournai : Casterman, 19–. — 275 p.,
front., ill.

SBA: 628348

Met een zondagse ooglap/ R.H. Marijnissen. — Brussel :
Cultura, 1998. — 117 p. — ISBN 90–76510–01–6

SBA: 627584

Poeśıa paisaj́ıstica espãnola, 1940–1970: estudio y antologı́a /
Diego Maŕın. — London : Tamesis, 1977. — 251 p. —
(Coleccíon Támesis: serie A: monografias ; 57)

UIA: GER 860 P–ANT 77

Das Papageienbuch/ Wanda Markowska ; Anna Molska ;
[ill.] Jan Marcin Szancer. — M̈unchen : Parabel, 1953. — 37 p.

SBA: 628321

Amalia/ Jośe Mármol ; [edit.] Teodosio Ferńandez. — Madrid :
Cátedra, 2000. — 835 p. — (Letras hispánicas ; 460). —
ISBN 84–376–1813–4

UIA: GER 860.8 P–MARM 2000



En una ciudad llamada San Juan (cuentos)/ Reńe Marqúes. —
5 ed. — Rio Piedras : Editorial Cultural, 1983. — 233 p.

UIA: GER 860.8 P–MARQ 83

Japhet de vondeling/ Marryat [Kapitein] ; [bew.] Ph. J. van der
Veen ; [ill.] Johan Braakensiek. — 3 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 244 p.

SBA: 628585

Circus / C. Marschak ; [ill.] W. Lebedew. — Brussel : Wilde
Roos

SBA: 628265

El amante biling̈ue/ Juan Marśe. — 15 ed. — Barcelona :
Planeta, 1995. — 220 p. — (Autores españoles e
hispanoamericanos ; 1995: 6). — ISBN 84–320–7020–3

HA–HIVT: L 860 M–B 42520

Rabos de lagartija/ Juan Marśe. — Barcelona : Lumen,
2000. — 353 p. — ISBN 84–264–1284-X

UIA: GER 860 P–MARS 2000

Wereldvreemdheid: essays/ Patricia de Martelaere. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2000. — 158 p. — (Meulenhoff
editie ; 1859). — ISBN 90–290–5789–0

SBA: 627863

Epigrammaton libri/ Marcus Valerius Martialis ; [edit.] F.G.
Schneidewin. — Lipsiae : Teubner, 1866. — 379 p.

SBA: 627962

De blokkendoos/ Cissy van Marxveldt. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1950. — 179 p.

SBA: 629369

Mensen uit een klein dorp/ Cissy van Marxveldt. —
Amsterdam : Bezige Bij. — 173 p.

SBA: 629371

Parallelgedichte/ Trude Marzik ; [ill.] Rudolf Angerer. —
Wien : Zsolnay, 1973. — 105 p., 2°. — ISBN 3–552–02531–6

UFSIA: MAG–A 14515

So lustig, wie's geht: Gedichte/ Trude Marzik. — Wien :
Zsolnay, 1995. — 88 p., 2°. — ISBN 3–552–04722–0

UFSIA: MAG–A 14514

Die Zeitändert viel/ Trude Marzik. — Wien : Zsolnay,
1983. — 190 p., 2°. — ISBN 3–552–03528–1

UFSIA: MAG–A 14509

Puerto libre: un refugio para el azar y la memoria/ Ángeles
Mastretta. — Madrid : El Päıs, 1994. — 236 p. — (El viaje
interior ; 1994: 2). — ISBN 84–03–59479–8

UIA: GER 860.8 P–MAST 94

La balada de Alfonsina Bairán / Andrés L. Mateo. — Madrid :
Alianza, 1999. — 166 p. — ISBN 84–206–3310–0

UIA: GER 860.8 P–MATE 99

Las palabras de la vida/ Luis Mateo D́ıez. — Madrid : Temas
de Hoy, 2000. — 221 p. — (Territoria personal ; 2000: 1). —
ISBN 84–7880–837-X

UIA: GER 860 P–MATE 2000

El porvenir de la ficcíon / Luis Mateo D́ıez. — Salamanca :
Junta de Castilla y Léon, 1999. — 99 p. —
ISBN 84–7846–807–2

UIA: GER 860 P–MATE 99

Anonciade: oorspronkelijke novelle/ Mathilde. — Amsterdam :
R.K. Boek-Centrale, 1917. — 203 p. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 13)

SBA: 629282

Aranmanoth/ Ana Maŕıa Matute. — 3 ed. — Madrid : Espasa
Calpe, 2000. — 191 p. — (Espasa narrativa ; 2000: 3). —
ISBN 84–239–7974–1

UIA: GER 860 P–MATU 2000

[Flapje Wildsnuit] / Bl. van Matzer. — s.l. : Gijzelaarskamp St.
Michielsgestel, 1943. — 32 p., ill.

SBA: 628686

Die grosse Hitze, oder: Die Errettung̈Osterreichs durch den
Legationsrat dr. Tuzzi: roman/ Jörg Mauthe. — Wien : Atelier,
1997. — 255 p., 2°. — ISBN 3–7008–0346-X

UFSIA: MAG–B 46782

Scripta saeculi 7 vitam Maximi Confessoris illustrantia una cum
latina interpretatione iuxta posita/ Maximus [Confessor] ;
[vert.] Anastasius [Bibliothecarius] ; [edit.] Pauline Allen ;
[edit.] Bronwen Neil. — Turnhout : Brepols, 1999. — 250 p.,
2°. — (Corpus christianorum: series Graeca ; 39). — Griekse
tekst met Latijnse vertaling. — ISBN I2–503–40391–3

UFSIA: Klass CCG 39

BSA: LZ 250/15/39

Omnibus van kinderrijmpjes/ Maria May ; Eric Kincaid ;
e.a. — s.l. : Ridderhof. — 158 p.

SBA: 628244

Machalan: Roman/ Doris Mayer. — Wien : Deuticke, 2000. —
254 p. — ISBN 3–216–30511–2

UFSIA: MAG–B 48137

Maria / Lene Mayer-Skumansz ; [ill.] Alfonso Ruano ;
[vert.] Th. C. Madder. — Averbode : Altiora, 1988. — 72 p. —
ISBN 90–317–0766-X

SBA: 629326

De geschiedenis van een kraai/ Mea Mees-Verwey. —
Antwerpen : Sikkel, 1923. — 32 p.

SBA: C 94905

SBA: 628247

Bewogen/ Arla Megens. — Nijmegen : DAJA–Stichting,
1999. — ISBN 90–73180–65–1

BSA: LZ 372/183



Net een sprookje! . . . roman voor jonge meisjes/ Luisa Mehr ;
[vert.] A. Suykens. — Brugge : Sint-Caroluswerk. — 157 p.

SBA: 629427

Liebe Stimme: Geschichten/ Helen Meier. — Z̈urich :
Ammann, 2000. — 175 p. — ISBN 3–250–10412–4

UFSIA: MAG–B 48669

Novembernovelle/ Ep Meijer. — Berchem : Epo, 2000. — 107
p. — ISBN 90–6445–204–0

SBA: 627768

Dood meisje: roman/ Geerten Meijsing. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 295 p. — ISBN 90–295–3070–7

SBA: 627745

Meisjesfiguren uit de Nederlandse letteren. — 8 ed. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1968. — 127 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 12)

SBA: 629192

Der Garten des Paracelsus: dramatische Phantasie/ Max
Mell. — Graz : Styria, 1974. — 210 p., 2°. —
ISBN 3–222–10823–4

UFSIA: MAG–A 14490

De mooie geschiedenis van het kindje Jezus/ Camille Melloy ;
[vert.] To Hölscher ; [ill.] Martine Hebbelynck. — Kortrijk :
Zonnewende, 1939. — 52 p.

SBA: 627542

Bomen: mijn grote liefde/ Paul Melsen ; Patrick Auwelaert ;
Françoise Sagan ; e.a. — Wilrijk : Witte Adelaar, 2000. — 105
p., ill.

SBA: 627787

Moby Dick/ Herman Melville ; [ill.] Balter ; [vert.] Emy
Giphart. — Schelle : Goudvink, 1970. — 58 p. — (Grote
klassieken ; 3)

SBA: 628679

De zavelboer/ Jef Mennekens. — Antwerpen : Opdebeek. —
ill.

SBA: 627141

Das Kinderalbum/ Adolph Menzel ; [medew.] Johannes
Jahn. — Leipzig : Seemann, 1955. — 66 p., ill.

SBA: 627670

Cumand́a, o: Un drama entre salvajes/ Juan Léon Mera ;
[edit.] Ángel Esteban. — Madrid : Ćatedra, 1998. — 293 p. —
(Letras hisṕanicas ; 445). — ISBN 84–376–1627–1

UIA: GER 860.8 P–MERA 98

Mon bonnet de nuit, suivie de: Du théâtre / Louis-Śebastien
Mercier ; [edit.] Jean-Claude Bonnet. — Paris : Mercure de
France, 1999. — 1881 p. — ISBN 2–7152–2065–0

UIA: GER 840 P–MERC 99

Los invisibles/ Jośe Maŕıa Merino. — Madrid : Espasa Calpe,
2000. — 297 p. — (Espasa narrativa ; 2000: 2). —
ISBN 84–239–7970–9

UIA: GER 860 P–MERI 2000

Aus den Geleisen: Roman/ Inge Merkel. — Frankfurt am
Main : Fischer, 1996. — 279 p., 2°. — (Fischer Taschenbücher ;
13267). — ISBN 3–596–13267–3

UFSIA: MAG–A 14499

Ein ganz geẅohnliche Ehe: Odysseus und Penelope/ Inge
Merkel. — Frankfurt am Main : Fischer, 1989. — 429 p., 2°. —
(Fischer Taschenbücher ; 9230). — ISBN 3–596–29230–1

UFSIA: MAG–A 14491

Das grosse Spektakel: eine todernste Geschichte, von Windeiern
aufgelockert: Roman/ Inge Merkel. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1995. — 478 p., 2°. — (Fischer Taschenbücher ;
10864). — ISBN 3–596–10864–0

UFSIA: MAG–A 14505

Jadwiga Radsiwill. Het memorare/ J. van Merle. —
Amsterdam : R.K. Boek-Centrale, 1916. — 132 p. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 9)

SBA: 628813

Verbonden met de oorsprong/ Rieke Mes. — Baarn : Gooi en
Sticht, 2000. — 102 p. — ISBN 90–304–0998–3

BSA: LZ 191/1100

Het eeuwige leven: een bundel doodspoëzie/ Saul van
Messel. — 's-Gravenhage : Nijgh & Van Ditmar, 1972. — 118
p. — (Nijgh en Van Ditmar paperback ; 122)

SBA: A 228869:122

BSA: LZ 372/168

Schwarzweisse Geschichten/ Janko Messner. — Klagenfurt :
Drava, 1995. — 311 p., 2°. — ISBN 3–85435–247–6

UFSIA: MAG–B 46801

Het eigenwijze geitje/ Sergej Michalkow ; [ill.] Bernhard Nast ;
[vert.] Inge Groeneveld. — Amersfoort : Roelofs van Goor

SBA: 628610

Het boek alfa/ Ivo Michiels. — 8 ed. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1973. — 143 p. — (Literaire reuzenpocket ; 47). —
ISBN 90–234–0046–1

SBA: 629229

UIA: GER 839.3 P–MICH 73

Met elfje Krulkuif het hele jaar door/ B.
Midderigh-Bokhorst. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 24 p., ill.

SBA: 628609

Uma aventura inquietante/ Jośe Rodrigues Migúeis. — 6 ed. —
Lisboa : Estampa, 1989. — 278 p. — (Obras completas ; 1989:
1). — ISBN 972–33–0825–8

HA–HIVT: L 869 M–B 42472



A escola do Paráıso/ Jośe Rodrigues Migúeis. — 9 ed. —
Lisboa : Estampa, 1993. — 398 p. — (Obras completas ; 1993:
1). — ISBN 972–33–0797–9

HA–HIVT: L 869 M–B 42471

Mijn vis. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Lieve
liedjes ; 2000: 4). — Met: CD–ROM. — ISBN 90–0220–869–3

SBA: D 627616

Mijn winkeltje is open. — Antwerpen : Standaard, 2000. —
ill. — (Lieve liedjes ; 2000: 1). — Met: CD–ROM. —
ISBN 90–0220–871–5

SBA: D 627613

Black Spring/ Henry Miller. — St. Albans : Panther, 1974. —
206 p. — ISBN 0–586–03991–0

SBA: 629267

UIA: GER 820.73 P–MILL 74

Winnie-de -Poeh en Iejoors verjaardag/ A.A. Milne ;
[edit.] Walt Disney ; [vert.] Francine Jabet. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1966. — ill. — (Diamant reeks ;
1966: 1)

SBA: 628654

Vol à voile/ Jan Milo ; [ill.] Floris Jespers ; [medew.] René
Verboom. — Bruxelles : La vache rose, 1927. — 28 p.

SBA: 627014

Le paradis perdu, pöeme heroique de Milton . . . et La chute de
l'homme, pöeme françois par mr. Durand/ John Milton ; David
Durand ; [medew.] Joseph Addison ; [medew.] de, Constantyn
Magny. — La Haye : Chez Isaac vander Kloot, 1730. — 3 v.,
front., 12°, 13 cm

SBA: 628422

1–3

3 v. in 1 bd.

Een parel van grote waarde: gedichten/ Gerie Minnesma. — 4
ed. — Sliedrecht : Merweboek, 2000. — 48 p. —
ISBN 90–71864–44–8

SBA: 629454

Huis Rietholme/ B. Mitford. — Leiden : Futura. — 161 p. —
(Centrale roman-bibliotheek ; 26)

SBA: 627265

Das andere Gesicht: Roman/ Anna Mitgutsch. — 4 ed. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1996. — 330 p.,
2°. — (DTV ; 10975). — ISBN 3–423–10975–0

UFSIA: MAG–A 14493

Ausgrenzung: Roman/ Anna Mitgutsch. — 5 ed. — M̈unchen :
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1992. — 264 p., 2°. — (DTV ;
12435). — ISBN 3–423–12435–0

UFSIA: MAG–A 14496

Die Züchtigung: Roman/ Anna Mitgutsch. — 7 ed. —
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1997. — 245 p.,
2°. — (DTV ; 10798). — ISBN 3–423–10798–7

UFSIA: MAG–A 14492

Broere: de oudste, de stilste, de echtste, de verste, de liefste, de
snelste, en ik/ Bart Moeyaert ; [ill.] Gerda Dendooven. —
Amsterdam : Querido, 2000. — 127 p. — Met: 1 CD. —
ISBN 90–214–7533–2

SBA: 627865

Rover, dronkeman: toneel/ Bart Moeyaert. — Amsterdam :
Querido, 2000. — 31 p. — (Querido toneel ; 2000: 1). —
ISBN 90–214–7534–0

SBA: 628658

In Nueva York/ Nicholasa Mohr. — 2 ed. — Houston, Tex. :
Arte Público Press, 1994. — 192 p. — ISBN 0–934770–78–6

UIA: GER 820.73 P–MOHR 94

Groot vakantieboek/ M. Mok ; N.G. Hazelhoff ; Margot Vos ;
[ill.] Nans van Leeuwen ; e.a. — Amsterdam : Geı̈llustreerde
Pers. — 393 p.

SBA: 627938

Groot vakantieboek/ M. Mok ; Geoffrey Morgan ; Karel
Scholten ; [ill.] Nans van Leeuwen ; e.a. — Amsterdam :
Gëıllustreerde Pers. — 392 p.

SBA: 627939

Alewijn, de lijfeigene: historisch verhaal uit de 12de eeuw/ E.
Molt ; [ill.] B.W. Wierink. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 134 p.

SBA: 628496

Dieryc, de schrijnwerker: historisch verhaal uit het midden der
veertiende eeuw/ E. Molt ; [ill.] B.W. Wierink. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 121 p.

SBA: 628492

Roderik: historisch verhaal uit de eerste helft der zevende
eeuw/ E. Molt ; [ill.] B.W. Wierink. — 2 ed. — Medemblik :
Idema. — 145 p.

SBA: 628497

Een valkenjacht op het kasteel Brederode: historisch verhaal uit
het jaar 1349/ E. Molt ; [ill.] B.W. Wierink. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 111 p.

SBA: 628495

Die Erz̈ahlung von der Weihnachtstrippe/ Vilma Möndeberg -
Kollmar ; [ill.] Else Wenz -Vïetor. — 4 ed. — Oldenburg :
Stalling, 1924. — (N̈urnberger Bilderb̈ucher ; 20)

SBA: 628295

Il Messiaè stanco/ Lorenzo Mondo. — Milano : Garzanti,
2000. — 101 p. — ISBN 88–11–66037–8

UIA: GER 850 P–MOND 2000

Deutschlandflug: ein Traum/ Perikles Monioudis. — Berlin :
Berlin, 1998. — 127 p. — ISBN 3–8270–0295–8

UFSIA: MAG–B 46650

UIA: GER 830 P–MONI 98



Essays/ de, Michel Montaigne ; [vert.] Frank de Graaff. —
Amsterdam : Boom, 1997. — 1321 p. — ISBN 90–6009–867–6

UFSIA: SF–B 3 a/MON 2

Como un mensajero tuyo/ Mayra Montero. — Barcelona :
Tusquets, 1998. — 261 p. — (Colección Andanzas ; 331). —
ISBN 84–8310–056–8

UIA: GER 860.8 P–MONT 98

La trenza de la hermosa luna/ Mayra Montero. — 2 ed. —
Barcelona : Anagrama, 1993. — 192 p. — (Narrativas
hisṕanicas ; 44). — ISBN 84–339–1744–7

UIA: GER 860.8 P–MONT 93

\OEuvres complètes/ de, Charles-Louis de Secondat
Montesquieu. — Paris : Firmin-Didot, 1877. — 770 p., ill.

SBA: 627806

UFSIA: MAG 99.8.22

Over de geest der wetten (een selectie)/ de, Charles-Louis de
Secondat Montesquieu ; [edit.] Jeanne Holierhoek. —
Amsterdam : Boom, 1998. — 148 p. — ISBN 90–5352–402–9

UFSIA: SF–B 3 b 3/MON

Mirakels historisch: de exempels van Caesarius van
Heisterbach over Nederland en Nederlanders/ Jaap van
Moolenbroek. — Hilversum : Verloren, 1999. — 361 p., ill. —
(Middeleeuwse studies en bronnen ; 65). —
ISBN 90–6550–063–4

SBA: 624809

UFSIA: Hist DLI–VI 163

Heroes and saints and other plays. Giving up the ghost.
Shadow of a man/ Cherŕıe Moraga. — 3 ed. — Albuquerque,
N.M. : West End Press, 2000. — 149 p. —
ISBN 0–931122–74–0

UIA: GER 820.73 P–MORA 2000

Als de eerste sneeuw valt . . ./ Michaela Morgan ; Graham
Ralph ; [vert.] Tamara Bos ; [ill.] Sue Tong. — 2 ed. —
Amsterdam : Memphis Belle International, 2000. —
ISBN 90–804756–6–1

SBA: D 627617

The wild Irish girl: a national tale/ Sydney Owenson Morgan ;
[edit.] Claire Connolly ; [edit.] Stephen Copley. — London :
Pickering & Chatto, 2000. — 328 p. — (Pickering women's
classics ; 2000: 1)

UIA: GER 820 P–MORG 2000

Chrestomathie aus englischen Autoren: in Prosa und Poesie,
zum Schul- und Privatgebrauche= Selections from British
authors: in prose and poetry, a class-book for the use of
schools/ Edward A. Moriarty. — Leipzig : Tauchnitz, 1844. —
414 p.

SBA: 629163

Modelvliegen: novelle/ Marcel Möring. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 108 p. — ISBN 90–290–6530–3

SBA: 627755

Marcel: roman/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Meulenhoff,
1999. — 141 p. — ISBN 90–290–5945–1

SBA: 616529

UFSIA: MAG–B 48061

Marcel: roman/ Erwin Mortier. — 5 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 141 p. — ISBN 90–290–5945–1

UIA: GER 839.3 P–MORT 2000

Mijn tweede huid: roman/ Erwin Mortier. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 191 p. — (Meulenhoff editie ; 1814). —
ISBN 90–290–6723–3

SBA: 627756

UIA: GER 839.3 P–MORT 2000

UFSIA: MAG–B 48062

Reisen wir: ausgeẅahlte Gedichte/ Doris Mühringer. — Graz :
Styria, 1995. — 173 p. — ISBN 3–222–12315–2

UFSIA: MAG–A 15106

Tanzen unter dem Netz: Kurzprosa/ Doris Mühringer. — Graz :
Styria, 1985. — 61 p. — ISBN 3–222–11640–7

UFSIA: MAG–B 48594

Ziet, de dag komt aan/ Jan Jacobs Mulders. — Haarlem :
Gottmer, 2000. — 120 p. — ISBN 90–257–3175–9

SBA: 627872

Wenken voor de jongste dag/ Harry Mulisch. — Amsterdam :
Bezige Bij, 1967. — 336 p. — (Literaire reuzenpocket ; 241)

SBA: 627355

Le dernier Sainte-H́elène/ Camille Mulley ; [ill.] Bombled. —
Paris : Boivin, 1919. — 268 p.

SBA: 628338

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1942. — 56 p. —
(Keurboeken voor middelbaar en normaal onderwijs ; 14d)

SBA: 628809

De geschiedenis van Saidjah en Adinda/ Multatuli. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1944. — 56 p. —
(Keurboeken voor middelbaar en normaal onderwijs ; 14c)

SBA: 628808

Max Havelaar, of: De koffieveilingen der Nederlandsche
Handelsmaatschappij/ Multatuli ; [medew.] G.A. Brands. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1937. — 222 p. — (Dietse letteren ;
8)

SBA: 628812

Max Havelaar, ou: Les ventes de café de la Socíet́e commerciale
néerlandaise/ Multatuli ; [vert.] Edouard Mousset. —
Bruxelles : Toison d'or, 1943. — 478 p.

SBA: C 110437

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 23860:FRA



Minnebrieven/ Multatuli. — 6 ed. — Amsterdam : Funke,
1875. — 174 p.

SBA: 627371

Ardor guerrero: una memoria militar/ Antonio Muñoz
Molina. — 2 ed. — Madrid : Alfaguara, 1998. — 384 p. —
(Bolsillo ; 40). — ISBN 84–204–2916–3

HA–HIVT: L 860 M–B 42526

Carlota Fainberg/ Antonio Muñoz Molina. — Madrid :
Alfaguara, 1999. — 174 p. — ISBN 84–204–4161–9

UIA: GER 860 P–MUNO 99

El invierno en Lisboa/ Antonio Muñoz Molina. — 2 ed. —
Barcelona : Seix Barral, 2000. — 221 p. — (Biblioteca breve ;
2000: 2). — ISBN 84–322–0803–5

HA–HIVT: L 860 M–B 42476

Die Nymphe des Brunnens/ J.K.A. Mus̈aus ; [bew.] Hans
Fraungruber ; [ill.] Ignaz Taschner. — Wien : Gerlach. — 50
p. — (Gerlach's Jugendbücherei ; [ 6])

SBA: 628461

O mein Heimatland! 150 Versuche mit dem berühmten
Schweizer Echo/ Adolf Muschg. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1998. — 349 p. — ISBN 3–518–41015–6

UFSIA: MAG–B 46657

UIA: GER 830 P–MUSC 98

Die Verwirrungen des Z̈oglings T̈orleß/ Robert Musil. —
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt Taschenbuch, 1998. — 200
p. — (Rororo ; 10300). — ISBN 3–499–10300–1

UFSIA: MAG–A 15109

Auf den Spuren der Kuskusesser: Roman/ Wilhelm Muster. —
Graz : Droschl, 1993. — 468 p. — ISBN 3–85420–341–1

UFSIA: MAG–B 48691

Mars im zẅolften Haus: Erz̈ahlungen/ Wilhelm Muster. —
Graz : Droschl, 1991. — 227 p. — ISBN 3–85420–212–1

UFSIA: MAG–B 48593

Sieger und Besiegte: Erzählungen/ Wilhelm Muster. — Graz :
Droschl, 1989. — 209 p. — ISBN 3–85420–166–4

UFSIA: MAG–B 48685

Konijntje / H. Muyldermans. — Brussel : Willems-Van den
Borre, 1924. — 67 p., ill.

SBA: 627166

Hersenslag/ Jan H. Mysjkin ; [ill.] Roger Raveel. — Gent :
Ergo Pers, 2000

SBA: 627809

De abt van Sint Gallen/ Felix Nabor ; [vert.] J.J.G. Wahlen. —
Leiden : Futura. — 310 p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 29)

SBA: 627259

In de dop: een selectie/ Top Naeff ; [medew.] Fr. van Passel ;
e.a. — Antwerpen : Sikkel, 1965. — 96 p., ill. — (Moderne
Nederlandse auteurs ; 1965: 2)

SBA: 629276

O homem disfarçado: romance/ Fernando Namora. — 10
ed. — Mem Martins : Europa-Aḿerica, 1988. — 292 p.

HA–HIVT: L 869 M–B 42461

O rio triste: romance/ Fernando Namora. — 9 ed. — Mem
Martins : Europa-Aḿerica, 1992. — 319 p. —
ISBN 972–1–03459–2

HA–HIVT: L 869 M–B 42462

De lotgevallen van een jongen zeeheld: Maarten Harpertszoon
Tromp/ Raoul de Navery ; [ill.] R. Dozy. — Antwerpen :
Opdebeek, 1927. — 173 p.

SBA: 628697

Nederlandsche gedichten: voor de lagere klassen van H.B.S. en
gymnasium/ [edit.] G.W. Wolthuis. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1931. — 158 p. — (Meulenhoff's bibliotheek van
Nederlandse schrijvers ; 22)

SBA: 627797

Marginale madrigalen: gedichten/ Wim Nelis. — Hasselt :
Nelis, 1997. — 40 p. — (Dilbeekse cahiers ; 1997: 1). —
ISBN 90–7441–44–0

SBA: 627963

Van blond en bruin en ook grijze haren: uit het leven van jong
en oud, bijeengebracht voor oud en jong/ Nellie. —
Amsterdam : Cohen. — 319 p.

SBA: 628083

Portugal: a terra e o homem: antologia de textos de escritores
dos śeculos 19–20/ Vitorino Nemésio. — Lisboa : Fundação
Calouste Gulbenkian, 1978. — 288 p.

SBA: UIA–B 15678

HA–HIVT: L 869 M–B 42261

UFSIA: MAG–A 12929

De viris illustribus: naar de meest nauwkeurige teksten
uitgegeven met een korte biographische schets, talrijke
illustraties en kaarten/ Cornelius Nepos ; [edit.] M. Motte. —
Luik : Dessain, 1940. — 135 p., ill.

SBA: 628810

Ik heet Roḿan Eĺe en ik woon op Cuba/ Felipe Nersys ;
[vert.] Anke van Haastrecht ; [ill.] Reynaldo Alfonso. —
Bussum : Wereldvenster, 1982. — 104 p. —
ISBN 90–293–9559–1

SBA: 628769

Eekhoorntje Hik/ Luk van Nerum ; [ill.] Ria [Tante]. — Lier :
Van In, 1985. — 19 p. — (Uit de T.V.-doos van tante Lieve ;
1985: 1)

SBA: 628690



Karel en Bella de koe/ Luk van Nerum ; [ill.] Ria [Tante]. —
Lier : Van In, 1985. — 17 p. — (Uit de T.V.-doos van tante
Lieve ; 1985: 2)

SBA: 628691

Nieuwe avonturen van het zestal/ E. Nesbit ; [vert.] G.W.
Elberts. — Gouda : Van Goor. — 301 p., ill.

SBA: 628158

Dada! Dada? Gedichten, 1920–1977/ Paul Neuhuys ;
[vert.] Henri-Floris Jespers. — Antwerpen : Meert, 2000. —
173 p., ill. — Met: 1 losse ets. — ISBN 90–6771–386–4

SBA: 627017

The letters and diaries of John Henry Newman/ John Henry
Newman ; [edit.] Ian Ker ; [edit.] Thomas Gornall. — London :
Nelson, 1961. — ISBN 0–19–920102–1

UFSIA: MAG–B 8008

1–8 ; 11 ; 13–14 ; 19–20 ; 23–31

Rommelebom: de avonturen van een kleine locomotief/ Peter
Nickl ; Binette Schroeder. — Utrecht : Spectrum, 1973. —
ill. — ISBN 90–274–8248–9

SBA: 629399

Le dit de la Panth̀ere/ Nicole de Margival ; [edit.] Bernard
Ribémont. — Paris : Champion, 2000. — 152 p. — (Les
classiques français du moyenâge ; 136). —
ISBN 2–7453–0245–0

UFSIA: V–CB

UIA: GER 840.85 P–NICM 2000

Fiola houdt niet van water/ Dirk Nielandt ; [ill.] Tamar. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — (Mambo en co ; 2000: 2). —
ISBN 90–02–20881–2

SBA: D 627446

Verstoppertje/ Dirk Nielandt ; [ill.] Tamar. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — (Mambo en co ; 2000: 1). —
ISBN 90–02–2088–2

SBA: D 627445

De vliegende keuken: een reisverhaal vol lekkere recepten/ Dirk
Nielandt ; [ill.] An Candaele. — Antwerpen : Standaard,
2000. — 49 p. — ISBN 90–02–20899–5

SBA: D 627442

Spruitjes en sprankjes: nieuwe gedichten voor knapen en
meisjes/ J. van der Niepen. — Gent : Vanderpoorten, 1914. —
60 p., ill.

SBA: 628806

Undercut/ Peter Niesewand. — London : Panther, 1981. — 477
p. — ISBN 0–586–05626–2

SBA: 628773

De genealogie van de moraal: een strijdschrift/ Friedrich
Nietszche ; [edit.] Hans Driessen. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 174 p. — (Nietzsche-bibliotheek ;
2000: 1). — ISBN 90–295–3557–1

UFSIA: SF–B 4/NIE 6

Nieuwe Nederlandse essays/ [edit.] Jos Boven. — Antwerpen :
De Sikkel, 1968. — 104 p., ill.

SBA: 523224

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–TOEK 68

UFSIA: MAG–A 1537

Nieuwe plaatjes bij oude rijmpjes/ [ill.] Anneke L. Jansen. —
Hoorn : West-Friesland, 1946

SBA: 628356

De Welriekendedreef/ Marcel van Nieuwenborgh. — Leuven :
De Clauwaert, 1992. — 94 p. — (Novellenbibliotheek ; 103). —
ISBN 90–6306–263-X

UFSIA: MAG–A 6903

SBA: 561116

BSA: LZ 372/169

AMVC: 171.903

UIA: GER 839.3 P–NIEU 92

Strabantzerchen: Bilder und Reime/ Hans von Nolfmann. —
Köln am Rhein : Schaffstein. — ill.

SBA: 628232

Het avontuur van een poppenmaker/ Els Noordhof. —
Rijswijk : Kramers. — 44 p., ill.

SBA: 628615

Brieven/ O. Noordmans ; [edit.] W. Balke ; [edit.] J.A.
Noordmans ; [edit.] G.J. Paul. — Kampen : Kok, 1999. — 1060
p. — (Verzamelde werken ; 9). — ISBN 90–435–0163–8

BSA: LZ 269/99/9

Nina Donker: een boek voor bakvisschen/ Corńelie
Noordwal. — Utrecht : Bruna, 1904. — 401 p.

SBA: 629076

Allerzielen/ Cees Nooteboom. — Amsterdam : Atlas, 1998. —
398 p. — ISBN 90–450–0341–4

UFSIA: SG–N–V 2.9/NOO.9

BSA: LZ 372/166

SBA: 608360

UIA: GER 839.3 P–NOOT 98

Arme Pettson/ Sven Nordqvist ; [vert.] Griet van
Raemdonck. — Leuven : Infodok, 1988. — ill. — (Een infodok
prentenboek ; 1988: 2). — ISBN 90–6565–187-X

SBA: 629382

Kindergezang: verhalen/ Joris Note. — 2 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2000. — 146 p. — ISBN 90–234–3827–2

UIA: GER 839.3 P–NOTE 2000

Novelistas e contistas portugueses dos séculos 17 e 18/
[edit.] Jõao Palma Ferreira. — Lisboa : Imprensa Nacional-Casa
da Moeda, 1981. — 496 p., 2°. — (Biblioteca de autores
portugueses ; 1981: 2)

UFSIA: MAG–B 46867

HA–HIVT: L 869.0 M–B 31 878



Nuevo cuento colombiano, 1975–1995/ [edit.] Luz Mary
Giraldo B. — México, D.F. : Fondo de Cultura Económica,
1997. — 300 p. — (Colección Tierra firme ; 1997: 2). —
ISBN 968–16–5148–0

UIA: GER 860.8 P–ANT 97

Nuevos narradores cubanos/ [edit.] Michi Strausfeld. —
Madrid : Siruela, 2000. — 341 p. — (Libros del tiempo ;
126). — ISBN 84–7844–508–0

UIA: GER 860.8 P–ANT 2000

O schone moedertaal: lofzangen op het Nederlands,
1500–2000/ [edit.] A.M. Hagen. — Amsterdam : Contact,
1999. — 123 p., ill. — ISBN 90–254–9677–6

SBA: 627726

UIA: GER 839.3 P–ANT 99

Voetballen in 1860: roman/ Kenzaburo Öe. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1995. — 441 p. — (Meulenhoff
editie ; 1446). — ISBN 90–290–4489–6

UFSIA: V–CB

Op vleugels van verlegen schaamte: gedichten/ Edith
Oeyen. — Beringen : Zuid & Noord, 1996. — 104 p. —
(Lotusreeks ; 19). — ISBN 90–5684–002–9

SBA: 627926

Jaakske met zijn fluitje/ Edmond van Offel. — Antwerpen :
Opdebeek, 1930. — 16 p., ill.

SBA: 629253

De waarachtige historie van Robrecht den duivel/ Edmond van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 19 p., ill.

SBA: 629252

Möpschen hat Zahnschmerzen: ein lustiges Hundebilderbuch/
Karlheinz Ohlendorff ; [ill.] Helmut Skarbina. — Oldenburg :
Stalling, 1928

SBA: 628234

Immer wenn ich heftig regne: Lockergedichte/ Andreas
Okopenko. — Wien : Falter/Deuticke, 1992. — 116 p. —
ISBN 3–85463–116–2

UFSIA: MAG–B 48141

Lexikon einer sentimentalen Reise zum Exporteurtreffen in
Druden: Roman/ Andreas Okopenko. — Wien : Deuticke,
1996. — 292 p. — (Eine Bibliothek derösterreichischen
zeitgen̈ossischen Literatur ; 1996: 1). — ISBN 3–216–30264–4

UFSIA: MAG–B 48681

Coby, mijn zusje: roman/ Rob van Olm. — Schoorl : Conserve,
1999. — 139 p. — ISBN 90–5429–111–7

SBA: 619440

BSA: LZ 372/171

Valse verlangens/ Ellen Ombre. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2000. — 168 p. — ISBN 90–295–3559–8

SBA: 629201

Grepen uit aardig menschenleven/ Warden Oom. — Gent : 't
Spijker. — 218 p.

UFSIA: MAG–A 14750

De wonderlijke weg: een bundel verzen/ A. J. D. van
Oosten. — Arnhem : Hijman, Stenferd Kroese & Van der
Zande, 1932. — 39 p.

SBA: 626988

Kan niet vernietigd worden: verhalen/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1996. — 138 p. —
ISBN 90–234–3556–7

SBA: 597275

UIA: GER 839.3 P–OOST 96

UFSIA: SG–N–V 2.9/OOS.1

Dit is 't verhaal van Mensenhart: rijmvers met plaatjes/ Mia
van Oostveen. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — ill.

SBA: 628324

Het bultje/ Lode Opdebeek ; [ill.] Edmond van Offel. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 15 p.

SBA: 629247

Opzegversjes: voor de laagste klassen der lagere school/
[comp.] F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor, 1921. — 2 v.
in 1 bnd.

SBA: 628503

Le coq d'or/ Rolande Orchamp ; [ill.] Jean Bukac. — S.l. :
Coloprint

SBA: 629824

Jean Joubert/ Jean Orizet ; Michel Cosem ; Annie Delpérier ;
e.a. — Marseille : Autres Temps, 2000. — 159 p. — (Autre
sud ; 11). — ISBN 2–84521–066–3

UIA: GER 80 E–SUD:A,11

Bespiegelingen over leven en liefde/ Jośe Ortega y Gasset. —
's-Gravenhage : Leopold, 1935. — 184 p.

BSA: MAG 59/361

Bailando en silencio: escenas de una niñez puertorriquẽna /
Judith Ortiz Cofer ; [vert.] Elena Olazagasti-Segovia. —
Houston, Tex. : Pĩnata Books, 1997. — 159 p. —
ISBN 1–55885–205–0

UIA: ROM–MAES

Het zangfeest in de sloot/ Jan van Os ; [ill.] Riek van der
Waa. — Alkmaar : Arti

SBA: 627559

De familie Dolijn/ van Osselen - Van Delden [Mevr.]. — 2
ed. — Amsterdam : De Lange. — 190 p., ill.

SBA: 628925

Stille getuigen: gedichten, 1972–1997/ Eddy Alfred Ots ;
[medew.] Jean-Paul de Loecker. — Gooik : Ots, 1998. — 72 p.

SBA: 627959



De avonturen van Jammerpoes: een kinderverhaal/ Jo Otten. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1941. — 149 p., ill.

SBA: 627784

Krabbataska: en gammaldags saga från Estland/ Ritad av
Ottiliaadelborg. — Stockholm : Folksolans Barntidning,
1924. — 28 p., ill.

SBA: 628518

Kinderen van de Jangtse/ Svend Otto ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1982. — ill. — ISBN 90–6069–520–8

SBA: 629887

De heldendaden van Pikkie Duimelot: een groot verhaal voor
kleine kleuters/ van, Maria C. Oven-van Doorn ; [ill.] Freddie
Langeler. — Den Haag : Van Goor. — 110 p. — (Een groot
boek voor kleine kleuters ; [ 2])

SBA: 629176

Krullebol, kaalkop en klein-broertje: een groot verhaal voor
kleine kleuters/ van, Maria C. Oven-van Doorn ; [ill.] Lida von
Wedell. — Den Haag : Van Goor. — 79 p. — (Een groot boek
voor kleine kleuters ; [ 1])

SBA: 629175

Pikkie Duimelot op reis met oom Likkepot: een groot verhaal
voor kleine kleuters/ van, Maria C. Oven-van Doorn ;
[ill.] Freddie Langeler. — Den Haag : Van Goor. — 117 p. —
(Een groot boek voor kleine kleuters ; [ 3])

SBA: 629177

De Canneheuveltjes in Holland/ Marie Ovink-Soer ; [ill.] Rie
Cramer. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 158 p. — (De
Canneheuveltjes ; 2)

SBA: 627893

De Canneheuveltjes in Indië / Marie Ovink-Soer ; [ill.] Rie
Cramer. — Gouda : Van Goor. — 184 p. — (De
Canneheuveltjes ; 1)

SBA: 627895

Huize ‘Canneheuvel’: de duiventil/ Marie Ovink-Soer ;
[ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor. — 194 p. — (De
Canneheuveltjes ; 5)

SBA: 627896

Puck/ Marie Ovink-Soer ; [ill.] Johanna Coster. — Gouda : Van
Goor. — 192 p. — (De Canneheuveltjes ; 3)

SBA: 628096

Amphitryon/ Ignacio Padilla. — 2 ed. — Madrid : Espasa
Calpe, 2000. — 219 p. — ISBN 84–239–7977–6

UIA: GER 860.8 P–PADI 2000

Het verschil: een geschiedenis/ Monika van Paemel. —
Amsterdam : Areopagus, 2000. — 285 p. —
ISBN 90–290–4669–4

SBA: 630674

UIA: GER 839.3 P–PAEM 2000

UFSIA: MAG–B 48146

Sprookjes van Vrouw Holle/ Karl Paetow ; [ill.] Ronald
Heuninck ; [vert.] Margreet van der Heide. — Zeist :
Christofoor, 1987. — 117 p. — ISBN 90–6238–099–9

SBA: 629317

Dans la for̂et la mort s'amuse: roman/ Rose-Marie Pagnard. —
Arles : Actes sud, 1998. — 267 p. — (Un endroit où aller ;
57). — ISBN 2–7427–2041–3

UFSIA: MAG–A 14410

UIA: GER 840.8 P–PAGN 98

Die Birke: Roman/ Fabienne Pakleppa. — M̈unchen :
Luchterhand, 1999. — 201 p. — ISBN 3–630–87031–7

UFSIA: MAG–B 46655

UIA: GER 830 P–PAKL 99

Tunt́un de pasa y griferı́a / Luis Paĺes Matos. — San Juan :
Instituto de Cultura Puertorriqueña, 1999. — 226 p. —
(Coleccíon Puertorriquẽna ; 4). — ISBN 0–86581–467–8

UIA: GER 860.8 P–PALE 99

Tradiciones peruanas (selección) / Ricardo Palma ;
[edit.] Carlos Villanes Cairo. — Madrid : Ćatedra, 1994. — 635
p. — (Letras hisṕanicas ; 384). — ISBN 84–376–1286–1

UIA: GER 860.8 P–PALM 94

Buffalo Bill / Paluel-Marmont ; [ill.] Henri Dimpre. — Paris :
G.P., 1955. — 59 p. — (Rouge et bleue ; 1955: 1)

SBA: 628709

Verboden voor ezels/ William Papas. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1967. — ill.

SBA: 628617

Para el siglo que viene: (post)novı́simos narradores cubanos/
[edit.] Salvador Redonet. — Zaragoza : Prensas Universitarias
de Zaragoza, 1999. — 145 p., ill. — ISBN 84–7733–509–5

UIA: GER 860.8 P–ANT 99

Paradise lost or gained? The literature of Hispanic exile/
[edit.] Fernando Alegrı́a ; [edit.] Jorge Ruffinelli. — Houston,
Tex. : Arte Publico Press, 1990. — 240 p., ill. —
ISBN 1–55885–037–6

UIA: GER 820.73 P–ANT 90

Himmelüberm Sumpf: die Trag̈odie der Reinheit/ Jean du Parc ;
[vert.] Wolfgang Frieben. — Limburg : Lahn, 1952. — 125 p.

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42266:DEU

Los pazos de Ulloa/ Emilia Pardo Baźan ; [edit.] Ermitas
Penas. — Barcelona : Crı́tica, 2000. — 397 p. — (Biblioteca
clásica ; 111). — ISBN 84–8432–038–3

UIA: GER 860 P–PARD 2000

Lucero sin orillas/ Gerḿan Pardo Garćıa. — S.l. : 1952. — 128
p., 2°. — (Cuadernos americanos ; 22)

UFSIA: MAG–B 46830



Oeuvres complètes/ Blaise Pascal ; [edit.] Michel le Guern. —
Paris : Gallimard, 1998-2000. — 2 v., 1 losse bijl. —
(Bibliothèque de la Pléiade ; 34(=v. 1)) ; (Biblioth̀eque de la
Pléiade ; 462(=v. 2)). — ISBN 2–07–011485–6

UFSIA: SF–B 3 d 1/PAS 2–3

1–2

UFSIA: ROM 840 P–PASC 98

1

Daisy en de kleine mensen/ Terry Pascoe ; [vert.] Leny
Westerveld ; e.a. — Maarssen : Free Spirit Productions,
1979. — ill. — (De sprookjeswereld ; 1979: 1). —
ISBN 90–64–200–319

SBA: 629889

Gallinchen und Gallettchen/ Marguerite Paur-Ulrich ;
[ill.] Jacqueline Blass-Tschudi. — Z̈urich : Artemis, 1957

SBA: 628310

Tzigaga: das Wollschaf/ Marguerite Paur-Ulrich ;
[ill.] Jacqueline Blass-Tschudi. — Z̈urich : Artemis, 1958

SBA: 628436

Onze Miel: een eerste leesboekje/ Karel de Pauw. — 6 ed. —
Brussel : De Boeck, 1952. — 63 p., ill.

SBA: 627185

Il mestiere di vivere, 1935–1950/ Cesare Pavese ;
[edit.] Marziano Guglielminetti ; [edit.] Laura Nay. — Torino :
Einaudi, 2000. — 570 p. — (Einaudi Tascabili: letteratura ;
716). — ISBN 88–06–15323–4

HA–HIVT: L 850 M–B 42450

El laberinto de la soledad/ Octavio Paz ; [edit.] Enrico Mario
Sant́ı. — 5 ed. — Madrid : Cat́edra, 2000. — 578 p. — (Letras
hisṕanicas ; 346). — ISBN 84–376–1168–7

HA–HIVT: L 860.8 M–B 42525

Ŕıo fugitivo/ Edmundo Paz Sold́an. — La Paz : Alfaguara,
1998. — 452 p. — ISBN 99905–2–005–4

UIA: GER 860.8 P–PAZ 98

Kuckuckskind, oder: Was ich ihr inbedingt noch sagen wollte/
Erica Pedretti. — 2 ed. — Frankfurt am Main : Suhrkamp,
1998. — 184 p. — ISBN 3–518–40998–0

UFSIA: MAG–B 46664

UIA: GER 830 P–PEDR 98

Krieg nach dem Sieg/ Max Peintner. — Wien : Residenz
Verlag, 1995. — 151 p. — ISBN 3–7017–0937–8

UFSIA: MAG–B 48678

Tussen de plooien: roman over macht en liefde/ Knarf van
Pellecom. — Antwerpen : Vrij van Zegel, 1996. — 229 p.

SBA: 627738

Europ̈aische Sonette/ A.R. Penck. — Antwerpen : Galerie
Wide White Space, 1973. — ill.

SBA: 627215

La piel del tambor/ Arturo Ṕerez-Reverte. — 24 ed. —
Madrid : Alfaguara, 2000. — 589 p. — ISBN 84–204–8201–3

HA–HIVT: L 860.8 M–B 42432

De zon van Breda: de avonturen van kapitein Alatriste/ Arturo
Pérez-Reverte ; [vert.] Jean Schalekamp. — Baarn : De Prom,
2000. — 190 p. — ISBN 90–6801–644-X

SBA: 626943

Assepoester: en andere sprookjes/ Charles Perrault ;
[ill.] Renaat Demoen. — Averbode : Altiora. — 38 p.

SBA: 628174

Assepoester: en andere sprookjes/ Charles Perrault ;
[medew.] Jeanne Cappe ; [vert.] Gaby Monden ; [ill.] J.L.
Huens. — s.l. : Casterman, 1950. — 32 p.

SBA: 628332

Blauwbaard/ Charles Perrault ; [ill.] Victor Stuyvaert. — Gent :
De Garve. — 39 p.

SBA: 628339

Les contes de Perrault/ [ill.] R. de la Nézìere. — Tours : Mame
SBA: 628261

Contes de Perrault/ [ill.] F élix Lorioux. — Paris : Hachette,
1926. — 72 p.

SBA: 628622

Contes de Perrault/ [ill.] F élix Lorioux. — Paris : Hachette,
1927. — 72 p.

SBA: 628623

De schoone slaapster/ Charles Perrault ; [ill.] Victor
Stuyvaert. — Gent : De Garve. — 39 p.

SBA: 628341

Sprookjes van moeder de gans/ Charles Perrault ; [ill.] Gustave
Doré ; [medew.] Godfried Bomans ; e.a. — Amsterdam :
Omega, 1983. — 135 p. — ISBN 90–6057–309–9

SBA: 629731

Moderne Nederlandsche essay's/ J. Persijn ; A. Vermeylen ;
Dirk Coster ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen : De Sikkel, 1944. —
80 p.

SBA: 627800

Prinses Ilse/ Marie Petersen ; [vert.] Elsa Wattez. — Brussel :
Lebègue. — 70 p., ill.

SBA: 627147

Hoe de mol aan een auto kwam/ Eduard Petiska ; [ill.] Zdenek
Miler ; [vert.] Ida Pluim. — Doorn : Reinalda, 1960

SBA: 628694

Hoe de mol aan zijn broekje kwam/ Eduard Petiska ;
[ill.] Zdenek Miler ; [vert.] Ida Pluim. — Doorn : Reinalda,
1959

SBA: 628695



Verhalen van goden en Grieken/ Eduard Petiska ; [vert.] F.J.
Kampstra ; [ill.] Zdenek Skleńar. — Haarlem : Holland,
1972. — 186 p. — ISBN 90–251–0195-X

SBA: 628874

La petite fille aux allumettes. — Bruxelles : Corna. — ill. —
(Les plus belles fables pour enfants ; 2)

SBA: 628696

Les petits poussins orphelins/ [ill.] Jean Bukac. — S.l. :
Coloprint

SBA: 629823

Le satiricon/ Caius Titus Petronius Arbiter ; [vert.] Alfred
Ernout. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1995. — 180
p. — (Le livre de poche classique ; 589). —
ISBN 2–253–23655–1

UIA: GER 871 P–PETR 95

Hoe ik schilder werd: uit het leven van Huib Hoepel/ A.F.
Pieck ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — Gouda : Van Goor,
1919. — 133 p. — (De klassebibliotheek: voor het
leesonderwijs op de lagere school ; 1919: 1)

SBA: 627908

Religionsphilosophische Schriften/ Josef Pieper ;
[edit.] Berthold Wald. — Hamburg : Meiner, 2000. — 649 p. —
(Werke in acht B̈anden ; 7). — ISBN 3–7873–1227–7

UFSIA: Filo

De P.D.'s/ Jos. Pierŕe ; [ill.] Jan Waterschoot. — Antwerpen :
Opdebeek, 1938. — 213 p.

SBA: 627183

Uit de natuur: twee wandelingen met Max en zijne vrienden/
M.E. Pijnappel ; [ill.] A. Ogterop. — Rotterdam : Nijgh & Van
Ditmar. — 134 p.

SBA: 628105

Straffe oxtail-soep: een plastische vertelling/ Remy de
Pillecyn. — Herentals : De Peuter, 1977. — 64 p., ill.

SBA: 627153

[Pim en Pinkie]. — Brugge : Orion, 1975. — ill. —
ISBN 90–264–4030–8

SBA: 628728

Cuentos puertorriquẽnos del mar y la montãna / Jośe Raḿon
Piñeiro. — 3 ed. — Madrid : Rubiños-1860, 1999. — 215 p. —
ISBN 84–8041–113–9

UIA: GER 860.8 P–ANT 99

Weana Zeitn: Gedichte aus Wien/ Herbert Pirker ; [ill.] Georg
Petzer. — Wien : Edition Atelier, 1995. — 92 p., ill., 2°. —
ISBN 3–8530–8016–2

UFSIA: MAG–A 14512

Dorientje zorgt voor een verrassing/ Betty van der Plaats ;
[ill.] Hans Borrebach. — Meppel : Roelofs van Goor. — 163 p.

SBA: 628551

De uitgelezen Plato/ [edit.] Jos Decorte ; [vert.] Xaveer de
Win ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 286 p. — (Uitgelezen
filosofen ; 2000: 1)

UFSIA: SF–B 1 c/DEC

HHA: LZ 10 F 1:2000,1

Gorgias/ Plato ; [vert.] Jacques Cazeaux. — Paris : Librairie
géńerale française, 1996. — 338 p. — (Classiques de la
philosophie ; 1996: 1) ; (Le livre de poche ; 4646). —
ISBN 2–253–06727-X

UIA: GER 875 P–PLAT 96

Phèdre/ Plato ; [vert.] Jacques Cazeaux. — Paris : Librairie
géńerale française, 1997. — 472 p. — (Classiques de la
philosophie ; 1997: 1) ; (Le livre de poche ; 4649)

UIA: GER 875 P–PLAT 97

La république/ Plato ; [vert.] Jacques Cazeaux. — Paris :
Librairie géńerale française, 1995. — 500 p. — (Classiques de
la philosophie ; 1995: 1) ; (Le livre de poche ; 4639). —
ISBN 2–253–06720–2

UIA: GER 875 P–PLAT 95

Het walvisoor/ Bart Plouvier ; [ill.] Griffo. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — 62 p. — ISBN 90–02–20900–2

SBA: D 627443

Vie d'Alcibiade/ Plutarchus Chaeronensis ; [vert.] Robert
Flacelìere ; e.a. — Paris : Librairie géńerale française, 1996. —
92 p., ill. — (Le livre de poche ; 14014) ; (Les classiques
d'aujourd'hui ; 1996: 2). — ISBN 2–253–14014–7

UIA: GER 875 P–PLUT 96

Ein Halbjahr aus dem Leben einer Infantin/ Rosa Pock. —
Graz : Droschl, 1995. — 95 p., 2°. — ISBN 3–85420–413–2

UFSIA: MAG–B 46790

Monolog br̈aucht B̈uhne/ Rosa Pock. — Graz : Droschl,
1993. — 43 p., 2°. — ISBN 3–85420–347–0

UFSIA: MAG–B 46789

Odessa: uit ‘De reis van Onegin’/ Aleksandr S. Poesjkin ;
[vert.] Hugo Benoy ; [ill.] Ljoeba Izbach. — Antwerpen :
Poesjkin Centrum, 2000. — ill.

SBA: 629765

SBA: UIA–B 18453

De verhalen van wijlen Ivan Petrovitsj Bjelkin= Povesti
pokojnogo Ivana Petrovica Belkina/ Aleksandr S. Poesjkin. —
Amsterdam : Pegasus, 1993. — 164 p. —
ISBN 90–6143–242–1

HA–HIVT: L 882 M–B 42434

Das Festhalten der Bewegung: Reisenotizen und Lomografien/
Wolfgang Pollanz. — Graz : Leykam, 1995. — 50 p., ill., 2°. —
ISBN 3–7011–7321–4

UFSIA: MAG–A 14513



Rouwlibellen/ J.J. Poort. — Kampen : De Groot Goudriaan,
1995. — 71 p. — ISBN 90–6140–448–7

BSA: LZ 191/1110

De oorlog volgens Dewey: gedichten 2000/ Jośe de
Poortere. — Beringen : Zuid & Noord, 2000. — 88 p. —
(Papaverreeks ; 38). — ISBN 90–5684–046–0

SBA: 627703

UFSIA: MAG–A 15042

Jaapje gaat op reis/ Dick Poortvliet ; [ill.] Douwe
Niewenhuis. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 11 p.

SBA: 628608

Wat Hansje zag/ Dick Poortvliet ; [ill.] Douwe Niewenhuis. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 15 p.

SBA: 628607

El pájaro: pincel y tinta china/ Ena Lućıa Portela. —
Barcelona : Casiopea, 1999. — 272 p. — (La alternativa ; 1). —
ISBN 84–923–6498-X

UIA: GER 860.8 P–PORT 99

Opera omnia/ Potamius Odyssoponensis Lusitanus ;
[edit.] Marco Conti. — Turnhout : Brepols, 1999. — p.
58–277. — (Corpus christianorum: series Latina ; 69A). —
Samen met: Altercatio Ecclesiae et Synagogae. - J.N.
Hillgarth. — ISBN 2–503–00693–0

UFSIA: Klass

BSA: LZ 250/2/69A

Aurora: histoire de la petite princesse qui voulait apprendreà
rire et à pleurer/ Mireille Pradier ; [ill.] Guy Sabran. — Paris :
G.P., 1945. — 30 p.

SBA: 627701

No śolo el fuego/ Benjaḿın Prado. — Madrid : Alfaguara,
1999. — 275 p. — ISBN 84–204–7859–8

UIA: GER 860 P–PRAD 99

Een levenslustig troepje/ E. de Pressensé ; [vert.] Nellie. — 2
ed. — Amsterdam : Becht, 1912. — 212 p., ill. — (Ons clubje:
bibliotheek voor meisjes ; 9)

SBA: 628086

Prinske bij de insekten. — Averbode : Goede Pers, 1937. — 30
p., ill.

SBA: 627200

Introduction ǵeńerale. Circuit de la terre/ Pseudo-Scymnos ;
[edit.] Didier Marcotte. — Paris : Belles Lettres, 2000. — 310
p. — (Les ǵeographes grecs ; 1). — Franse en Griekse tekst. —
ISBN 2–251–00487–4

UFSIA: Klass BG 191.1

La rosa de plata/ Soledad Púertolas. — 5 ed. — Madrid :
Espasa Calpe, 2000. — 261 p. — (Espasa narrativa ; 2000:
1). — ISBN 84–239–7964–4

UIA: GER 860 P–PUER 2000

La sẽnora Berg/ Soledad Púertolas. — 3 ed. — Barcelona :
Anagrama, 1999. — 287 p. — (Narrativas hispánicas ; 265). —
ISBN 84–339–1095–7

UIA: GER 860 P–PUER 99

De laatste tekst: handreiking bij het opstellen van
rouwadvertenties en -kaarten/ Karin Pullen. — 2 ed. —
Apeldoorn : Auctor, 1993. — 64 p. — ISBN 90–71844–62–5

BSA: LZ 191/1108

Correspond̂encia entre Antero de Quental e Jaime Batalha
Reis/ [edit.] Maria Staack. — Lisboa : Assirio e. Alvim,
1982. — 165 p., ill. — (Arquivos ; 2)

UFSIA: MAG–B 46941

El busćon / de, Francisco Quevedo y Villegas. — México, D.F. :
1963. — 177 p., 2°. — (Nuestros clásicos: serie de literatura ;
26)

UFSIA: MAG–A 14523

Livrets d'oṕera / Philippe Quinault ; [edit.] Buford Norman. —
Toulouse : Socíet́e de litt́eratures classiques, 1999. — 2 v. —
(Collection de Ŕeéditions de textes du 17e siècle ; 1999: 1). —
ISBN 2–908728–19–2

UIA: GER 840 P–QUIN 99

1–2

Institutionis oratoriae liber decimus/ Marcus Fabius
Quintilianus ; [edit.] Carolus Halm. — 2 ed. — Lipsiae :
Teubner, 1878. — 48 p.

SBA: 627378

Convoluut

Raadsels/ [comp.] G.J. Boekenoogen ; [ill.] Nelly
Bodenheim. — Amsterdam : Van Looy

SBA: 628675

Hurlyburly . Those the river keeps/ David Rabe. — New York :
Grove Press, 1995. — 372 p. — ISBN 0–8021–3351–7

UIA: GER 820.73 P–RABE 95

In the Boom Boom Room: a play/ David Rabe. — New York :
Grove Press, 1986. — 128 p. — ISBN 0–8021–5194–9

UIA: GER 820.73 P–RABE 86

Recital of the dog/ David Rabe. — New York : Grove Press,
1993. — 308 p. — ISBN 0–8021–3658–3

UIA: GER 820.73 P–RABE 93

Streamers. The orphan/ David Rabe. — New York : Grove
Press, 1993. — 197 p. — (The Vietnam plays ; 2). —
ISBN 0–8021–3345–2

UIA: GER 820.73 P–RABE 93

Sterrekindje: en andere verhalen/ Tine Rabhooy ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Antwerpen : Opdebeek, 1939. — 37 p.

SBA: 627178



Vengo a decirle adiós a los muchachos/ Josean Ramos. — 3
ed. — Santurce : Sociedad de Autores Libres, 1993. — 199 p.,
ill.

UIA: GER 860.8 P–RAMO 93

En casa de Guillermo Tell/ Juan Antonio Ramos. — Rı́o
Piedras : Plaza Mayor, 1991. — 101 p. — (Biblioteca de autores
de Puerto Rico ; 1991: 1). — ISBN 1–56328–004–3

UIA: GER 860.8 P–RAMO 91

Papo Impala est́a quitao/ Juan Antonio Ramos. — Rı́o Piedras :
Plaza Mayor, 1997. — 108 p., ill. — (Biblioteca de autores de
Puerto Rico ; 1997: 1). — ISBN 1–56328–084–1

UIA: GER 860.8 P–RAMO 97

Invitación al polvo/ Manuel Ramos Otero. — 2 ed. — Madrid :
Playor, 1994. — 72 p. — (Biblioteca de autores de Puerto Rico ;
1994: 1). — ISBN 84–401–2070–2

UIA: GER 860.8 P–RAMO 94

Página en blanco y staccato/ Manuel Ramos Otero. — 2 ed. —
Madrid : Playor, 1988. — 111 p. — (Biblioteca de autores de
Puerto Rico ; 1988: 1). — ISBN 84–359–0484–9

UIA: GER 860.8 P–RAMO 88

De rattenvanger van Hameln: een kindervertelling/
[vert.] Anthonie Donker ; [ill.] Rie Cramer. — Den Haag : Van
Goor. — 39 p.

SBA: 628443

Refereynen/ [edit.] Dirk Coigneau ; [edit.] Werner
Waterschoot. — Sint-Amandsberg : Comité van de Gentse
Rederijkerskamers, 2000. — Herdruk van uitgave: 1539: Gent

UFSIA: SG–N–V 1.2.1/COI.1

Memoria de Almator/ Rosa Reǵas. — 2 ed. — Barcelona :
Destino, 2000. — 441 p. — (Colección Áncora y Delf́ın ;
783). — ISBN 84–233–2825–2

UIA: GER 860 P–REGA 2000

Het blanke opperhoofd: een legende uit Noord-Mexico/ Mayne
Reid. — Gouda : Van Goor, 1878. — 224 p., ill.

SBA: 629264

Reinaard de Vos speelt voor huisbaas. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1946. — ill.

SBA: 628372

De schuilplaats/ Johanna Reiss ; [vert.] Bob den Uyl. — 8
ed. — Amsterdam : Querido, 1984. — 136 p. — (Kinder- en
jeugdpockets van Querido ; 1984: 1). — ISBN 90–214–3111–4

SBA: 629395

Meḿorias poĺıticas/ Jośe Relvas. — Lisboa : Terra Livre,
1978. — (Colecç̃ao Portugal ontem, Portugal hoje ; 1978: 2)

SBA: UIA–B 15867

2

Marie-St́ephanie en de vier jaargetijden/ Jac Remise ; [vert.] N.
Whitward. — Helmond : Helmond, 1979. — ill. —
ISBN 90–252–4782–2

SBA: 627594

De Hollandse minnares/ J. Rentes de Carvalho ; [vert.] Harrie
Lemmens. — Amsterdam : Atlas, 2000. — 238 p. —
ISBN 90–450–0286–8

SBA: 627729

Terugkeer/ Gerard Reve ; [medew.] Tom Rooduijn. — Schoorl :
Conserve, 1999. — 69 p. — ISBN 90–5429–130–3

SBA: 622354

UFSIA: SG–N–V 2.9/REV.21

De ongelooflijke slechtheid van het opperwezen/ Karel van het
Reve. — Amsterdam : Van Oorschot, 1987. — 213 p.

SBA: 519977

UFSIA: MAG–B 47036

Raffie en de 9 aapjes/ A. H. Rey ; [vert.] F.J. Padt. —
's-Gravenhage : Kramers. — 31 p., ill.

SBA: 627785

La orilla africana / Rodrigo Rey Rosa. — Barcelona : Seix
Barral, 1999. — 159 p. — (Biblioteca breve ; 1999: 3). —
ISBN 84–322–0813–2

UIA: GER 860.8 P–REY 99

Stijfkopje op school/ Emmy von Rhoden ; [vert.] M.A. de
Goeje. — 6 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
244 p. — (Stijfkopje-serie ; 1)

SBA: 628591

Stijfkopje verloofd/ Emmy von Rhoden ; [vert.] M.A. de
Goeje. — 5 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
229 p. — (Stijfkopje-serie ; 2)

SBA: 628699

Geografia sentimental (história, paisagem, folclore)/ Aquilino
Ribeiro. — Lisboa : Bertrand, 1951. — 386 p. — (Obras
completas de Aquilino Ribeiro ; 1951: 1)

UFSIA: MAG–A 14576

Les douze patriarches, ou: Benjamin Minor/ Richardus de
Sancto Victore ; [edit.] Jean Châtillon ; [edit.] Monique
Duchet-Suchaux ; [edit.] Jean Longère. — Paris : Cerf, 1997. —
374 p. — (Sources chrétiennes ; 419). — Latijnse en Franse
tekst. — ISBN 2–204–05610–3

UFSIA: Klass SC 419

UFSIA: RG S 265:419

Domkopje: een Chinees sprookje/ K.E. Ricone. — 3 ed. —
Lier : Van In, 1959. — 20 p., ill. — (Sprookjesreeks ; 1959: 1)

SBA: 628869

Het lied van Jantje Geluk. Van een blauw jongentje, een roos en
een theekruidje/ Fernande de Rijcke ; [ill.] Herman
Verbaere. — Gent : De Garve. — 87 p.

SBA: 628215



Beertje Bart/ Ole Risom ; [ill.] John P. Miller. — Amsterdam :
Bezige Bij. — (Grote gouden boekjes ; [ 1])

SBA: 628878

Muisje Mientje/ Ole Risom ; [ill.] John P. Miller. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1966. — (Grote gouden boekjes ;
1966: 2)

SBA: 628877

Nicolaas de haas/ Ole Risom ; [ill.] Richard Scarry. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1966. — (Grote gouden boekjes ;
1966: 1)

SBA: 628876

Vasko de vos/ Ole Risom ; [ill.] John P. Miller. — Amsterdam :
Bezige Bij. — (Grote gouden boekjes ; [ 2])

SBA: 628879

Ella, maldita alma/ Manuel Rivas ; [vert.] Dolores
Vilavedra. — 2 ed. — Madrid : Alfaguara, 1999. — 163 p. —
ISBN 84–204–4202-X

UIA: GER 869 P–RIVA 99

El secreto de la tierra/ Manuel Rivas ; [vert.] Basilio Losada. —
Madrid : Alfaguara, 1999. — 245 p. — ISBN 84–204–7857–1

UIA: GER 869 P–RIVA 99

The harvest: short stories= La cosecha: cuentos/ Tomás
Rivera ; [edit.] Julían Olivares. — Houston, Tex. : Arte Público
Press, 1989. — 135 p. — Engelse en Spaanse tekst. —
ISBN 0–934770–94–8

UIA: GER 820.73 P–RIVE 89

Rob in het bos/ [ill.] J. Gouppy. — S.l. : s.n.
SBA: 628664

Robinson Crusöe: en andere verhalen, opnieuw verzameld door
H.C.J.— Amsterdam : Hecozet. — 96 p., ill.

SBA: 627813

Maximes, ŕeflexions, lettres/ de la, François VI
Rochefoucauld. — Paris : Hachette, 1999. — p. 86–264. —
(Collection Pluriel ; 956). — ISBN 2–01–278956–0

UIA: GER 840 P–ROCH 99

Maximes, suivies des: Réflexions diverses, du: Portrait de La
Rochefoucauld par lui-m̂eme, et des: Remarques de Christine
de Sùede sur les Maximes. — Paris : Garnier, 1999. — 682
p. — (Classiques Garnier ; 1999: 1). — ISBN 2–84431–015-X

UIA: GER 840 P–ROCH 99

Das große Roda Roda Buch. — Wien : Zsolnay, 1988. — 530
p. — ISBN 3–552–04005–6

UFSIA: MAG–B 48683

UIA: GER 830 P–RODA 88

A vaga de calor/ Urbano Tavares Rodrigues. — 3 ed. — Mem
Martins : Europa-Aḿerica, 1987. — 117 p. — (Colecção śeculo
20 ; 268)

HA–HIVT: L 869 M–B 42469

Milenio: ultimı́sima poeśıa espãnola (antoloǵıa) / Basilio
Rodŕıguez Cãnada. — Madrid : Celeste, 1999. — 669 p. —
(Contrapunto ; 7). — ISBN 84–8211–235-X

UIA: GER 860 P–ANT 99

Cartagena/ Edgardo Rodŕıguez Julía. — Ŕıo Piedras : Plaza
Mayor, 1997. — 292 p. — (Biblioteca de autores de Puerto
Rico ; 1997: 2). — ISBN 1–56328–083–3

UIA: GER 860.8 P–RODR 97

Una noche con Iris Chacon/ Edgardo Rodŕıguez Julía. — s.l. :
Editorial Antillana, 1986. — 149 p., ill.

UIA: GER 860.8 P–RODR 86

La noche oscura del niño Aviĺes/ Edgardo Rodŕıguez Julía. — 2
ed. — Ŕıo Piedras : Editorial Cultural, 1991. — 428 p. —
ISBN 0–8477–3664–4

UIA: GER 860.8 P–RODR 91

Daantje doet boodschappen/ Leonard Roggeveen. — Den
Haag : Van Goor. — 79 p., ill. — (Daantje-boeken ; 4)

SBA: 629902

Daantje gaat op reis/ Leonard Roggeveen. — Den Haag : Van
Goor. — 78 p., ill. — (Daantje-boeken ; 5)

SBA: 628816

Daantje gaat op reis/ Leonard Roggeveen. — 6 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 78 p., ill. — (Daantje-boeken ; 5)

SBA: 629897

Daantje groot en Daantje klein/ Leonard Roggeveen. — 4
ed. — Den Haag : Van Goor. — 80 p., ill. — (Daantje-boeken ;
8)

SBA: 629899

Daantje helpt een handje/ Leonard Roggeveen. — 5 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 77 p., ill. — (Daantje-boeken ; 6)

SBA: 629898

Daantje koopt kippen/ Leonard Roggeveen. — 3 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 78 p., ill. — (Daantje-boeken ; 9)

SBA: 629901

Daantje, wat doe je daar?/ Leonard Roggeveen. — 4 ed. —
Den Haag : Van Goor. — 79 p., ill. — (Daantje-boeken ; 7)

SBA: 629900

De gelaarsde kat/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p.

SBA: 629154

Jan Piederiet/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1956. — 40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 1956:
1)

SBA: 629333

Roodkapje/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p.

SBA: 628611



De astrologische keuken van de poëzie onder het Zuiderkruis/
Tony Rombouts. — Antwerpen : Berghmans, 2000. — 59 p.,
ill. — ISBN 90–70959–55–0

SBA: 629230

Dia a dia con Monsẽnor Romero: meditaciones para todo el
año / Oscar Arnulfo Romero. — San Salvador : Publicaciones
Pastorales del Arzobispado, 1999. — 388 p.

BSA: LZ 99/9/10

Su diario: desde 31 de marzo de 1978 hasta Jueves 20 de marzo
de 1980/ Oscar Arnulfo Romero. — San Salvador : 2000. —
437 p.

BSA: LZ 99/9/9

Su pensamiento/ Oscar Arnulfo Romero. — San Salvador :
2000. — 7 v.

BSA: LZ 99/9

De achtergrond: roman/ Aart Romijn. — Kampen : De Groot
Goudriaan, 1999. — 319 p. — ISBN 90–6140–658–7

SBA: 629707

Aderbloed in de kousenhoek: verspreide brieven en verhalen/
Pjeroo Roobjee. — Amsterdam : Van Halewyck, 1999. — 283
p. — ISBN 90–5617–235–2

SBA: 626775

UIA: GER 839.3 P–ROOB 99

UFSIA: SG–N–V 2.9/ROO.2

Roodkapje/ [ill.] Arpad Schmidhammer. — Mainz : Scholz. —
(Scholz' kunstprenteboeken ; 4)

SBA: 628371

Wijlen in virtuele realiteit/ Jean-Pierre Roosen. — Gent :
Roosen, 1998. — 71 p., ill.

SBA: 627957

De sprookjes van moeder de gans/ Antoon L. de Rop ;
[ill.] Gustave Doŕe. — 6 ed. — Rotterdam : Bolle. — 166 p.

SBA: 628859

Kluchtige streken en avonturen van Hans en Piet/ G. Th.
Rotman. — Rotterdam : Bolle. — 2 v., ill.

SBA: 628260

1

L'hypocondriaque, ou: Le mort amoureux: tragi-comédie
(1631)/ Jean Rotrou ; [edit.] Jean-Claude Vuillemin. —
Geǹeve : Droz, 1999. — 147 p. — (Textes littéraires français ;
502). — ISBN 2–600–00315–0

UFSIA: ROM 840 P–ROTR 99

UIA: GER 840 P–ROTR 99

Gris-bleu: roman/ Daniel de Roulet. — Paris : Seuil, 1999. —
235 p. — ISBN 2–02–036768–8

UFSIA: MAG–B 46683

UIA: GER 840.8 P–ROUL 99

Oom Jacob komt logeren/ Helena Rudlov́a ; [vert.] Hanny
Michaelis ; [ill.] Ji\r<ı́ Trnka. — Amsterdam : Van der Peet,
1963. — 99 p.

SBA: 628211

Sagen van den Rijn/ Wilhelm Ruland ; [vert.] W.B.
Meyen-Barends. — 2 ed. — K̈oln : Von Hoursch & Bechstedt,
1922. — 263 p., ill.

SBA: 627194

Aire de las colinas: cartas a Clara/ Juan Rulfo ; [edit.] Alberto
Vital. — Madrid : Debate, 2000. — 341 p., ill. —
ISBN 84–8306–275–5

UIA: GER 860.8 P–RULF 2000

The wrong boy/ Willy Russell. — London : Doubleday,
2000. — 411 p. — ISBN 0–385–40696–7

UIA: GER 820 P–RUSS 2000

Spionage in de studio/ An Rutgers van der Loeff ; [ill.] Dick
Stolwijk. — 2 ed. — Amsterdam : Ploegsma, 1982. — 123
p. — ISBN 90–216–0884–7

SBA: 629695

Vals spoor in waterland: een speurdersverhaal/ An Rutgers van
der Loeff ; [ill.] J. Sanders. — Amsterdam : Ploegsma, 1967. —
160 p.

SBA: 629793

Het raadselachtig auto-ongeluk: een spannend verhaal voor
jongens/ André Rutten ; [ill.] Frans Mandos. — Bilthoven :
Nelissen. — 139 p. — (Nederlandse Jeugdbibliotheek ; 79)

SBA: 628333

Les sept degrés de l'́echelle d'amour spirituel/ van, Jan
Ruusbroec ; [edit.] Claude-Henri Rocquet. — Paris : Desclée
De Brouwer, 2000. — 105 p. — (Les carnets DDB ; 2000:
1). — ISBN 2–220–04695–8

SBA: 629216

La légende de Merlin l'enchanteur/ Jean Sabran ; [ill.] J.-A.
Dupuich. — Paris : G.P., 1951. — 59 p. — (Bibliothèque rouge
et bleue ; 1951: 1)

SBA: 628448

De kleine prins/ Antoine de Saint-Exuṕery ; [vert.] Laetitia de
Beaufort-van Hamel. — Rotterdam : Donker, 1951. — 77 p., ill.

SBA: 629291

El amante lesbiano/ Jośe Luis Sampedro. — 7 ed. —
Barcelona : Plaza & Janés, 2000. — 252 p. — (Areté ; 2000:
1). — ISBN 84–01–34152–3

UIA: GER 860 P–SAMP 2000

Las horas ṕurpura / Edgardo Sanabria Santaliz. — Rı́o Piedras :
Editorial Cultural, 1994. — 200 p.

UIA: GER 860.8 P–SANA 94



El alma y la verg̈uenza/ Rafael Śanchez Ferlosio. —
Barcelona : Destino, 2000. — 488 p. — (Colección Áncora y
Delfı́n ; 874). — ISBN 84–233–3179–2

UIA: GER 860 P–SANC 2000

Casi el alma: auto da fe en tres actos/ Luis Rafael Śanchez. —
2 ed. — s.l. : Editorial Cultural, 1993. — 90 p., ill.

UIA: GER 860.8 P–SANC 93

En cuerpo de camisa/ Luis Rafael Śanchez. — 5 ed. — s.l. :
Editorial Cultural, 1997. — 125 p.

UIA: GER 860.8 P–SANC 97

Sol 13 interior: teatro/ Luis Rafael Śanchez. — s.l. : Editorial
Cultural, 1993. — 209 p. — ISBN 84–399–5722-X

UIA: GER 860.8 P–SANC 93

El cuerpo correcto/ Mayra Santos Febres. — San Juan : R&R,
1998. — 131 p. — ISBN 0–9650024–0–3

UIA: GER 860.8 P–SANT 98

Sirena Selena vestida de pena/ Mayra Santos-Febres. —
Barcelona : Mondadori, 2000. — 266 p. — (Literatura
Mondadori ; 113). — ISBN 84–397–0460–7

UIA: GER 860.8 P–SANT 2000

Alle namen: roman/ Jośe Saramago ; [vert.] Maartje de Kort. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1999. — 223 p. —
ISBN 90–290–5839–0

UFSIA: MAG–B 48168

Todos os nomes: romance/ Jośe Saramago. — 7 ed. — Lisboa :
Caminho, 1997. — 279 p. — ISBN 972–21–1137-X

HA–HIVT: L 869 M–B 42466

Os poemas possı́veis/ Jośe Saramango. — 2 ed. — Lisboa :
Caminho, 1982. — 174 p., 2°. — (Colecção o campo da
palavra ; 15)

UFSIA: MAG–B 46871

Obra completa/ Severo Sarduy ; [edit.] Gustavo Guerrero ;
[edit.] François Wahl. — Madrid : Allca XX, 1999. — 2 v. —
(Coleccíon Archivos ; 40). — ISBN 84–89666–41–5

UIA: GER 860.8 P–SARD 99

De uitgelezen Sartre/ [edit.] Ger Groot ; [vert.] Frans Montens ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 373 p. — (Uitgelezen filosofen ;
2000: 2). — ISBN 90–209–3419–8

UFSIA: SF–B 5 b 9/SAR 36

Hoe Klein-Knoelie onder de menschen kwam/ Anna de
Savornin Lohman ; [ill.] L.W.R. Wenckebach. — Bussum : Van
Dishoeck. — 55 p.

SBA: 628169

SBart: Els Binnemans, X-tine M̈asser, Tine Spruyt, Vic
Vercruysse, Paul Syniawsky, Marcel van den Heuvel,
gastenboek. — Antwerpen : s.n., 2000. — Handschrift

SBA: 627972

Le jodelet duelliste/ Paul Scarron ; [edit.] Jonathan Carson. —
Geǹeve : Droz, 2000. — 205 p. — (Textes littéraires français ;
528). — ISBN 2–600–00448–3

UFSIA: ROM 840 P–SCAR 2000

Mijn leuk ABC/ Richard Scarry ; [vert.] Wim K. Goderis. —
Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1969. — 93 p., ill.

SBA: 627580

De dieren van de boerderij/ Céline Schaake - Verkozen ;
[ill.] Dick ten Hoedt. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1949. — 17
p.

SBA: 628616

De verdwijning van de schrijver: interviews/ Mark
Schaevers. — Amsterdam : Atlas, 2000. — 191 p. —
ISBN 90–450–0269–8

SBA: 626501

UIA: GER 839.3 P–SCHA 2000

Andries: het avontuurlijke aardvarken/ Libor Schaffer ;
[vert.] Willem Wilmink ; [ill.] Agnes Mathieu. — Den Haag :
Vier Windstreken, 1987. — (Een vier windstreken prentenboek ;
1987: 1). — ISBN 3–85539–792–9

SBA: 629888

Die emp̈orten Spielsachen: und andere Gedichte/ Frida
Schanz ; [ill.] Lia Doering. — Oldenburg : Stalling, 1930

SBA: 628309

Emilie / Simone Schell. — Amsterdam : Van Goor, 1986. —
125 p. — ISBN 90–00–02602–4

SBA: 629865

Kom hier, Roza/ Simone Schell. — Amsterdam : Van Goor,
1985. — 148 p. — (Van Goor Jeugdboeken ; 1985: 1). —
ISBN 90–10–05502–7

SBA: 629864

De wilgen/ Adama van Scheltema ; [ill.] Rie Cramer. —
Utrecht : De Haan

SBA: 628137

Het knaapje en de reus/ Piet Schepens ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 16 p. — (Zweedsche
sprookjes ; 1933: 1)

SBA: 629236

De prinses en de draak/ Piet Schepens ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1934. — 16 p. — (Zweedsche
sprookjes ; 1934: 1)

SBA: 629248

Egon Schiele (1890–1918): die Gedichte. — Wien : Wiener
Bibliophilen Gesellschaft, 1977. — 49 p., ill.

UFSIA: MAG–B 48600

Zes kabouterverhalen/ J.J.F. Schilt ; [ill.] Elza van
Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 32 p.

SBA: 627288



Schipper naast Mathilde. — Amsterdam : Elsevier, 1959. —
154 p., ill. — (Elsevier pocket ; E: 31)

SBA: 510412

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KOLO 59

UFSIA: MAG–A 6130

Der (ge)dichte Lauf/ Ferdinand Schmatz. — Linz : Edition
Neue Texte, 1981. — 91 p. — ISBN 3–900292–21–3

UFSIA: MAG–B 48690

UIA: GER 830 P–SCHM 81

Speise: Gedichte/ Ferdinand Schmatz. — Graz : Droschl,
1992. — 167 p. — (Edition Neue Texte ; 1992: 1). —
ISBN 3–85420–303–9

UFSIA: MAG–B 48592

Die Wolke und die Uhr: Gedicht/ Ferdinand Schmatz. — Linz :
Edition Neue Texte, 1986. — 78 p. — ISBN 3–900–29245–0

UFSIA: MAG–B 48692

Der Zar von Brooklyn: Roman/ Ulrich Schmid. — Frankfurt
am Main : Eichborn, 2000. — 515 p. — ISBN 3–8218–0832–2

UFSIA: MAG–B 48670

UIA: GER 830 P–SCHM 2000

Nachtbuch f̈ur Astrid / Hansj̈org Schneider. — 2 ed. —
-Ammann : Z̈urich, 2000. — 116 p. — ISBN 3–250–30002–0

UFSIA: V–CB

UIA: GER 830 P–SCHN 2000

Reimzeit/ Werner Schneyder. — 4 ed. — Wien : Kremayr &
Scheriau, 1996. — 127 p. — ISBN 3–218–00609–0

UFSIA: MAG–B 48675

Der blinde Geronimo und sein Bruder: Erzählungen,
1900–1907/ Arthur Schnitzler. — 9 ed. — Frankfurt am Main :
Fischer, 1999. — 223 p. — (Das erzählerische Werk ; 4) ;
(Fischer Taschenbücher ; 9404). — ISBN 3–596–29404–5

UFSIA: MAG–A 15010

Doktor Gräsler, Badeartzt: Erz̈ahlung, 1914/ Arthur
Schnitzler. — Frankfurt am Main : Fischer, 1997. — 119 p. —
(Das erz̈ahlerische Werk ; 7) ; (Fischer Taschenbücher ;
9407). — ISBN 3–596–29407-X

UFSIA: MAG–A 15005

Flucht in die Finsternis: Erz̈ahlungen, 1917/ Arthur
Schnitzler. — 4 ed. — frankfurt am Main : Fischer, 1999. —
248 p. — (Das erz̈ahlerische Werk ; 8) ; (Fischer
Taschenb̈ucher ; 9408). — ISBN 3–596–29408–8

UFSIA: MAG–A 15008

Frau Berta Garlan: Erz̈ahlungen, 1899–1900/ Arthur
Schnitzler. — 4 ed. — Frankfurt am Main : Fischer, 1999. —
198 p. — (Das erz̈ahlerische Werk ; 3) ; (Fischer
Taschenb̈ucher ; 9403). — ISBN 3–596–29403–7

UFSIA: MAG–A 15011

Die Frau des Richters: Erz̈ahlungen, 1923–1924/ Arthur
Schnitzler. — Frankfurt am Main : Fischer, 1996. — 133 p. —
(Das erz̈ahlerische Werk ; 9) ; (Fischer Taschenbücher ;
9409). — ISBN 3–596–29409–6

UFSIA: MAG–A 15007

Die Hirtenflöte: Erz̈ahlungen, 1909 bis 1912/ Arthur
Schnitzler. — 2 ed. — Frankfurt am Main : Fischer
Taschenbuch Verlag, 1999. — 157 p. — (Das erzählerische
Werk ; 6) ; (Fischer Taschenbücher ; 9406). —
ISBN 3–596–29406–1

UFSIA: MAG–A 15081

Ich: Erzählungen, 1926–1931/ Arthur Schnitzler. — 2 ed. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1998. — 178 p. — (Das
erz̈ahlerische Werk ; 11) ; (Fischer Taschenbücher ; 9411). —
ISBN 3–596–29411–8

UFSIA: MAG–A 15080

Komödiantinnen: Erz̈ahlungen, 1893–1898/ Arthur
Schnitzler. — 4 ed. — Frankfurt am Main : Fischer, 1999. —
188 p. — (Das erz̈ahlerische Werk ; 2) ; (Fischer
Taschenb̈ucher ; 9402). — ISBN 3–596–29402–9

UFSIA: MAG–A 15006

Therese: Chronik eines Frauenlebens, 1928/ Arthur
Schnitzler. — Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch,
1997. — 302 p. — (Das erzählerische Werk ; 12) ; (Fischer
Taschenb̈ucher ; 9412). — ISBN 3–596–29412–6

UFSIA: MAG–A 15104

Traumnovelle, 1925/ Arthur Schnitzler. — 13 ed. — Frankfurt
am Main : Fischer Taschenbuch Verlag, 2000. — 87 p. — (Das
erz̈ahlerische Werk ; 10) ; (Fischer Taschenbücher ; 9410). —
ISBN 3–596–29410-X

UFSIA: MAG–A 15082

Der Weg ins Freie: Roman, 1908/ Arthur Schnitzler. —
Frankfurt am Main : Fischer, 1998. — 381 p. — (Das
erz̈ahlerische Werk ; 5) ; (Fischer Taschenbücher ; 9405). —
ISBN 3–596–29405–3

UFSIA: MAG–A 15009

De ridders van de helle vlam/ Henri Scholliers ; [ill.] Paul
Voet. — Brussel : Van Belle. — 143 p. — (Mercator-reeks ; 12)

SBA: 628540

Een tuil zeeanemonen/ Patty Scholten. — Amsterdam : Atlas,
2000. — 59 p. — ISBN 90–450–0390–2

SBA: 629214

De schoone slaapster/ [ill.] Jan Rinke. — Amsterdam :
Vennootschap Letteren en Kunst

SBA: 628589

Ars moriendi/ Clem Schouwenaars. — Schoten : Hadewijch,
1984. — 143 p. — ISBN 90–70876–09–4

SBA: 515553

BSA: LZ 372/177

UFSIA: MAG–B 9061



Verdagen/ Clem Schouwenaars ; [ill.] Albin Brunovsky ; e.a. —
Lubbeek : Kunstgalerij Dellenhof, 1988

SBA: 628580

Auf der Schattenseite: ausgewählte Reportagen, Feuilletons und
Fotografien, 1933–1942/ Annemarie Schwarzenbach ;
[edit.] Regina Dieterle ; [edit.] Roger Perret. — 2 ed. — Lenos :
Basel, 1995. — 389 p., ill. — (Ausgeẅahlte Werke ; 3). —
ISBN 3–85787–241–1

UFSIA: V–CB

UIA: GER 830 P–SCHW 95

Tod in Persien/ Annemarie Schwarzenbach ; [medew.] Roger
Perret. — Basel : Lenos, 1995. — 151 p. — (Ausgewählte
Werke ; 5). — ISBN 3–85787–242-X

UFSIA: MAG–B 48686

UIA: GER 830 P–SCHW 95

Augen zu: Roman/ Ruth Schweikert. — 3 ed. — Z̈urich :
Ammann, 1998. — 158 p. — (Meridiane aus aller Welt ; 24). —
ISBN 3–250–60024–5

UFSIA: MAG–B 46676

UIA: GER 830 P–SCHW 98

De bruid van Lammermoor/ Walter Scott ; [vert.] Gerard
Keller. — Amsterdam : Cohen. — 296 p. — (Walter Scott's
werken ; [ 1])

SBA: 628472

De bruid van Lammermoor/ Walter Scott ; [vert.] Mark Prager
Lindo ; [edit.] Jan ten Brink. — Rotterdam : Bolle, 19–. — 384
p., front., ill.

SBA: 628345

De oudheidkenner/ Walter Scott ; [vert.] Gerard Keller ;
[ill.] Marcus Ward. — Arnhem : Cohen. — 378 p. — (Walter
Scott's werken ; [ 2])

SBA: 628473

De talisman/ Walter Scott ; [ill.] Jaap Vegter ; [vert.] J.P.
Slieker. — Den Haag : Van Goor, 1962. — 103 p. — (Gulden
sporen: nieuwe reeks ; 8)

SBA: 629541

Het raadselachtig eiland/ Wilfried Seeuws. — Brugge :
Beyaert. — 133 p. — (Klokkenreeks ; 5/ 6)

SBA: 628549

Le ǵeńeral Dourakine/ de Śegur [Comtesse] ; [ill.] Mat́eja. —
Paris : Touret. — 91 p.

SBA: 629292

Blondekind, het katje en lieve-hert/ de Śegur [Gravin] ;
[medew.] Jeanne Cappe ; [vert.] Gaby Monden ; [ill.] J.L.
Huens. — Doornik : Casterman, 1948. — 29 p.

SBA: 629296

Generaal Dourakine/ de Śegur [Gravin]. — Parijs : Touret. —
15 p., ill.

SBA: 629297

De pop, de kalk en het zwarte kipje/ de Śegur [Gravin] ;
[ill.] Simone d' Avène. — s.l. : s.n. — 20 p.

SBA: 629298

De liefdesavonturen van een dwaze markiezin/ M. Selim. —
s.l. : s.n. — 32 p., ill. — (De galante bibliotheek ; 6)

SBA: 627124

Andertje/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. —
2 ed. — Den Haag : Servire. — 158 p.

SBA: 628452

Os gr̃ao-capit̃aes: uma sequencia de contos/ Jorge de Sena. —
2 ed. — Lisboa : Ediç̃oes 70, 1979. — 235 p., 2°. — (Obras de
Jorge De Sena ; 1979: 1)

UFSIA: MAG–B 46883

Seqûencias/ Jorge de Sena. — Lisboa : Moraes, 1980. — 119
p., 2°. — (Circulo de poesia ; 96)

UFSIA: MAG–A 14531

Los que falsificaron la firma de Dios: novela/ Viriato
Sencíon. — 2 ed. — Santo Domingo : Colores, 1997. — 314
p. — ISBN 84–89539–42–1

UIA: GER 860.8 P–SENC 97

Max en de maximonsters/ Maurice Sendak. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1968. — ill.

SBA: 629293

Méd́ee/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ; [vert.] Pierre
Maréchaux. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1997. — 92
p. — (Le livre de poche ; 14189) ; (Les classiques
d'aujourd'hui ; 1997: 1). — ISBN 2–253–14189–5

UIA: GER 871 P–SENE 97

Grosses Erwachen: Gedichte/ Armin Senser. — M̈unchen :
Hanser, 1999. — 106 p. — ISBN 3–446–19693–5

UFSIA: MAG–B 46662

UIA: GER 830 P–SENS 99

Un viejo que léıa novelas de amor/ Luis Seṕulveda. — 47
ed. — Barcelona : Tusquets, 2000. — 137 p. — (Colección
Andanzas ; 180). — ISBN 84–7223–655–2

HA–HIVT: L 860.8 M–B 42479

Antoloǵıa de poeśıa chicana= Anthology of Chicano poetry/
[edit.] Jaime B. Rosa ; Michele Serro ; Ronnie Burk ; Danny
Romero ; e.a. — Madrid : Huerga & Fierro, 1996. — 108 p.,
ill. — Spaanse en Engelse tekst. — ISBN 84–89678–47–2

UIA: GER 860.8 P–ANT 96

Le roman de renard/ Pierre Servais ; [ill.] Simonne Baudoin. —
Tournai : Casterman, 1958. — 32 p.

SBA: 628243

Eén per pagina: gedichten/ B. Servet. — Amsterdam : Rap,
1975. — 31 p.

SBA: 628563



De grappen van de ongelooflijke Moela Nasroeddin/ Idries
Shah ; [ill.] Richard Williams. — Wassenaar : Servire, 1976. —
230 p., ill. — ISBN 90–6077–566-X

UFSIA: MAG–B 48179

The tragedy of Hamlet, Prince of Denmark/ William
Shakespeare. — 3 ed. — New York, N.Y. : Washington Square
Press, 1961. — 147 p. — (The Folger Library general reader's
Shakespeare ; W: 108)

SBA: 629179

The tragedy of Julius Caesar/ William Shakespeare. — 4 ed. —
New York, N.Y. : Washington Square Press, 1962. — 95 p.,
ill. — (The Folger Library general reader's Shakespeare ; W:
112)

SBA: 629178

Katjoeng Poetih's thuisreis/ D.J. Sibbelee. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 173 p., ill. — (Oranje-bibliotheek
voor jongens en meisjes ; [ 2])

SBA: 628499

La vieille / Georges Simenon. — Paris : Presses de la cité,
1959. — 247 p.

UFSIA: MAG–A 15013

Das lustige Kasperle Buch/ Albert Sixtus ; [ill.] Helmut
Skarbina. — Oldenburg : Stalling, 1928

SBA: 628725

Slovo o polku Igoreve: perevody i kommenmarii/ [bew.] D.S.
Lihacev. — Moskva : Hudozestvennaja literatura, 1999. — 221
p. — ISBN 5–280–03236–0

HA–HIVT: L 882 M–B 42440

Le pour et le contre, or: The impossible choice: cyclus van
twaalf tekstconstructies/ Yves de Smet. — Wetteren : Galerij
Drieghe, 1982

SBA: 626995

A time to die/ Wilbur Smith. — London : Pan Books, 1995. —
523 p. — (Pan books ; 1995: 1). — ISBN 0–330–31185–9

SBA: 628885

De gouden klompjes/ Lea Smulders ; [ill.] Carl Bruens. —
's-Hertogenbosch : Malmberg. — 32 p.

SBA: 629266

Sneeuwwitje en de zeven dwergen: als toneelstuk/ [bew.] J.A.
Deelder. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 87 p. —
ISBN 90–234–3978–3

SBA: 628659

Ella in het feëenrijk: een sprookje/ Agatha Snellen ;
[ill.] Edzard Koning. — Amsterdam : Van Dishoeck. — 55 p.

SBA: 628166

Klaproosje en Korenbloempje/ Agatha Snellen ; [ill.] L.W.R.
Wenckebach. — 2 ed. — Bussum : Van Dishoeck, 1926. — 59
p.

SBA: 628336

Eerste stappen in Nepal/ Erik Soberon. — Lochristi : K & C,
2000. — 151 p. — ISBN 90–804–8982–4

SBA: 628819

Las bailarinas muertas/ Antonio Soler. — 2 ed. — Barcelona :
Anagrama, 1997. — 255 p. — (Narrativas hispánicas ; 212). —
ISBN 84–339–1042–6

UIA: GER 860 P–SOLE 97

Deadline: thriller / Jonathan Sonnst. — Leuven : Van
Halewijck, 2000. — 205 p. — ISBN 90–5617–298–0

SBA: 627754

Drie vrienden gaan op reis/ Eugen Sopko ; [vert.] Ineke Ris. —
Den Haag : Vier Winstreken, 1983. — ill. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 1983: 1). — ISBN 3–85539–754–6

SBA: 629885

Usmáıl / Pedro Juan Soto. — 8 ed. — Rı́o Piedras : Editorial
Cultural, 2000. — 316 p.

UIA: GER 860.8 P–SOTO 2000

Les souhaits/ [edit.] P. Meersseman. — Brugge : Kinkhoren. —
17 p. — (Lisons seuls ; 5)

SBA: 629805

Balthasar, ou: La vie conjugale, trois actes/ Charles Spaak. —
s.l. : Atlas, 1930. — 123 p.

SBA: 628572

On se ŕepond de loin: trois actes. Le visiteur insolite: un acte/
Charles Spaak. — Bruxelles : Vache rose, 1928. — 133 p.

SBA: 628571

Sprookjes uit 1001 nacht/ [bew.] Lea Smulders ; [ill.] Kurt
Wendlandt. — Utrecht : Karveel, 1964. — 184 p.

SBA: 629846

Sprookjes uit moeders jeugd/ [bew.] S. Abramsz ; [ill.] Jan
Sluijters. — Amsterdam : Meulenhoff. — 119 p. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 4])

SBA: 627291

De sprookjes van 1001 nacht: Arabische vertellingen/
[bew.] H.C.J. — Amsterdam : Hecozet. — 96 p., ill.

SBA: 627204

Sprookjes van altijd en overal/ [edit.] Linda Yeatman ;
[vert.] Lea Smulders ; [ill.] Hilda Offen. — 2 ed. — De Bilt :
Cantecleer, 1989. — 128 p. — ISBN 90–213–0226–8

SBA: 629329

Sprookjesboek: de bekende oude sprookjes bewerkt/
[bew.] Medy Dona ; [ill.] H. Focke. — Berchem : Internationale
Pers. — 186 p.

SBA: 629049



De sprookjeswereld van John Bauer/ [medew.] Amy van
Marken. — Rotterdam : Lemniscaat, 1976. — 188 p., ill. —
ISBN 90–6069–247–0

SBA: 628306

Gouden spreuken: twee verhalen/ Johanna Spyri. — 3 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 185 p., ill.

SBA: 628477

De kleine Heidi thuis: een verhaal voor kinderen en voor hen
die van kinderen houden/ Johanna Spyri. — 6 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 143 p., ill.

SBA: 628479

Kleine verhalen/ Johanna Spyri. — 3 ed. — Rotterdam :
Bolle. — 192 p., ill.

SBA: 628475

Nergens thuis/ Johanna Spyri ;
[vert.] Doedes-Clarisse [Mevr.]. — 5 ed. — Rotterdam :
Bolle. — 109 p., ill.

SBA: 628480

Oom Titus/ Johanna Spyri. — 3 ed. — Rotterdam : Bolle. —
188 p., ill.

SBA: 628478

Uit Zwitserland: twee verhalen/ Johanna Spyri. — 3 ed. —
Rotterdam : Bolle. — 191 p., ill.

SBA: 628476

Vriendschap: een verhaal van het wel en het wee onzer
college-studenten/ C.J. Staes ; [ill.] Edmond van Offel. —
Antwerpen : Opdebeek, 1934. — 200 p.

SBA: 627202

La boite au lait, ou: la premìere commission de Fanchette/
Pierre Jules Stahl ; [ill.] E. Froment. — Paris : Hetzel, 18–. —
31 pltn., ill.

SBA: 628489

The Swiss conspiracy/ Michael Stanley. — New York, N.Y. :
Avon, 1976. — 299 p. — ISBN 0–380–00492–5

SBA: 628774

Zwijghout: gedichten/ Koen Stassijns. — Amsterdam : Atlas,
2000. — 71 p. — ISBN 90–450–0463–1

SBA: 628972

Tussen kiezels en geblaf/ Steven Steen. — s.l. : 1980
SBA: 628566

Der vierte Spiegel: Roman/ Bruno Steiger. — Salzburg :
Residenz, 1998. — 119 p. — ISBN 3–7017–1124–0

UFSIA: MAG–B 46644

UIA: GER 830 P–STEI 98

Dramen (Gesamtausgabe)/ von, Charlotte Stein ; Susanne
Kord [edt]. — Hildesheim : Olms, 1998. — 142 p. — (Frühe
Frauenliteratur in Deutschland ; 15). — ISBN 3–487–10331–1

UFSIA: MAG–B 48744

Vie de Henry Brulard/ [edit.] Philippe Berthier. — Paris :
Gallimard, 2000. — 239 p. — (Foliothèque ; 2000: 1). —
ISBN 2–07–040517–6

UFSIA: ROM 840 N–STEN–BERT 2000

Dertig dagen robot zijn/ Piet Sterckx. — Antwerpen : Elsevier
Manteau, 1981. — 154 p. — ISBN 90–223–0797–2

SBA: C 203104:214

UFSIA: MAG–B 48346

De avond na Sinterklaas/ James Stevenson ; [vert.] Ivo
Buyle. — Antwerpen : De Vries, 1983. — 36 p., ill. —
ISBN 90–617–4263–3

SBA: 629396

De bende van de zwarte pijl/ R.L. Stevenson ; [vert.] M.
Heesen ; [ill.] Walt de Rijk. — Utrecht : Spectrum, 1981. —
165 p. — (Beroemde avonturen ; 28). — ISBN 90–274–4304–1

SBA: 629394

Groot verhalenboek/ [edit.] C.A. de Groot ; R.L. Stevenson ;
Frank Herzen ; Constance Raebel ; [ill.] Hans G. Kresse ; e.a. —
Haarlem : Oberon, 1977. — 317 p. — ISBN 90–320–2252–0

SBA: 627940

Schateiland/ Robert Stevenson ; [vert.] Yge Foppema ;
[ill.] Fiel van der Veen. — Utrecht : Spectrum, 1978. — 171
p. — (Beroemde avonturen ; 4). — ISBN 90–274–4279–7

SBA: 629400

Bilderbuch/ Adelheid Stier ; [ill.] Hermann Kaulbach. —
Stuttgart : Union Deutsche Verlagsgesellschaft. — 66 p.

SBA: 628517

Dikke Miel/ Reimond Stijns ; [ill.] Stan van Offel. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1926. — 98 p.

SBA: 627367

Kobus, de zeekapitein: verhaal voor kinders/ Reimond
Stijns. — Brussel : Leb̀egue. — 88 p., ill.

SBA: 627286

Een Vlaamsch album voor de Vlaamsche jeugd/ Jacob
Stinissen ; [ill.] Alfred van Neste. — Antwerpen : Devreese,
1902. — 66 p., ill.

SBA: 628330

UFSIA: MAG–C 13236

Uit handen gegeven: icoon van de schepping/ Reńe
Stockman. — Antwerpen : Halewijn, 2000. — 46 p., ill. —
ISBN 90–73503–29–9

SBA: D 627221

BSA: LZ 191/1102

De bres/ Chris de Stoop. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. —
230 p. — ISBN 90–234–3983-X

RUCA: CB 839.3 M–B 43.023

SBA: 626465



Quitten mit Salz: Roman/ Claudia Storz. — 2 ed. — Z̈urich :
Nigel & Kimche, 1999. — 179 p. — ISBN 3–312–00252–4

UFSIA: MAG–A 15091

UIA: GER 830 P–STOR 99

De hut van oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ; [vert.] Frieda van
Felden ; [ill.] R.H. Brock. — 6 ed. — Delft : Meinema. — 124
p.

SBA: 628892

De negerhut: uncle Tom's cabin, een verhaal uit het slavenleven
in Noord-Amerika/ Harriet Beecher Stowe ; [vert.] C.M.
Mensing ; [ill.] Braakensiek ; e.a. — 20 ed. — Amsterdam :
Cohen, 1918. — 503 p. — (Cohen-editie van de beste binnen-
en buitenlandse boeken ; 1918: 2)

SBA: 629100

De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[ill.] Sani. — Rotterdam : Lekturama. — 199 p. —
(Wereldberoemde jeugdboeken: voor jongeren en volwassenen ;
[ 1])

SBA: 629727

Le Piacevoli notti/ Giovan Francesco Straparola ; [edit.] Donato
Pirovano. — Roma : Salerno, 2000. — 2 v. — (I novellieri
italiani ; 29). — ISBN 88–8402–310–6

UIA: GER 850 P–STRA 2000

Grosse Gef̈uhle: Über die Dinge, die sich nicht kaufen lassen/
Peter Strasser. — Salzburg : Residenz, 1993. — 127 p. —
ISBN 3–7017–0822–3

UFSIA: MAG–B 48699

De teleurgang van den waterhoek: elektronisch-kritische editie/
Stijn Streuvels ; [edit.] Marcel de Smedt ; [edit.] Edward
Vanhoutte. — Gent : Kantl, 2000. — 1 CD–ROM. —
ISBN 90–5356–441–1

UFSIA: MAG–E 68:81

Het kerstekind/ Stijn Streuvels ; [medew.] P. Meersseman. —
11 ed. — Tielt : Lannoo, 1960. — 95 p.

SBA: C 200766

BSA: LZ 372/165

UFSIA: MAG–A 6733

Liebesspiel in Flandern: Roman/ Stijn Streuvels ; [vert.] Anna
Valeton. — Stuttgart : Engelhorns. — 263 p., 2°

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42270:DEU

Prutske's vertelselboek/ Stijn Streuvels ; [ill.] Gerard
Baksteen. — 8 ed. — Brugge : Desclée De Brouwer. — 77 p.

SBA: 628290

Reinaert de Vos/ Stijn Streuvels ; [edit.] Jo Gevers. — s.l. :
Stijn Streuvelsgenootschap, 2000. — 1 CD–ROM. — (Jaarboek
van het Stijn Streuvelsgenootschap ; 5). — Samen met:
Vrienden en wapenbroeders. - Piet Thomas

UFSIA: c:lvd:3081700

Sous le ciel de Flandre/ Stijn Streuvels ; [vert.] Pierre Maes. —
Courtrai : Zonnewende, 1943. — 229 p.

SBA: C 168490

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 23910:FRA

UFSIA: MAG–B 21992

Een adellijk rooversslot. De kleine valkenier/ I. Strobbe. —
Steenbrugge : Witteryck, 1924. — 32 p.

SBA: 627116

De sansculotten te Dennebeek: eene episode uit de fransche
omwenteling, jaar 1792/ I. Strobbe. — Brugge :
Witteryck-Delplace, 1899. — 20 p. — (Bloemen uit eigen
gaard ; 1899: 2)

SBA: 627102

De grote droogte. De dankbare planten/ Reńe Struelens ;
[ill.] Ant. Herckenrath. — Averbode : Altiora. — 31 p. —
(Worteltje, de plantendokter ; 4)

SBA: C 217314: 4

Een klaverblad van vijf: de kinderen van huize Ter Aar/
Jeanne Kloos-Reyneke van Stuwe ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Gouda : Van Goor. — 176 p.

SBA: 627853

Krol de tweede/ Armand Suls. — Turnhout : Proost. — 185 p.,
ill.

SBA: 627099

Urmein: Roman/ Alain Claude Sulzer. — Stuttgart :
Klett-Cotta, 1998. — 431 p. — ISBN 3–608–93447–2

UFSIA: MAG–B 46666

Der Gesang der Blinden: Roman/ Franco Supino. — Z̈urich :
Nigel & Kimche, 1999. — 174 p. — ISBN 3–312–00253–2

UFSIA: MAG–A 15096

UIA: GER 830 P–SUPI 99

Avonturen van Sim, Sam en Seppie/ Anna Sutorius. —
Rotterdam : Bolle. — ill.

SBA: 628346

Op oldenhove/ Anna Sutorius ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda :
Van Goor. — 144 p. — (De nieuwe serie: voor kinderen van
8–10 jaar ; 1)

SBA: 627252

La coscienza di Zeno/ Italo Svevo. — Milano : Mondadori,
2000. — 412 p. — (Oscar classici moderni ; 9). —
ISBN 88–04–31482–6

HA–HIVT: L 850 M–B 42454

Gulliver's reis naar Brobdingnac/ Jonathan Swift ; [vert.] J.J.A.
Goeverneur ; [ill.] Wm. Steelink. — 3 ed. — Amsterdam :
Veen. — 210 p.

SBA: 628471



Gullivers reis naar Liliput/ Jonathan Swift ; [vert.] J.J.A.
Goeverneur ; [ill.] Wm. Steelink. — 3 ed. — Amsterdam :
Veen. — 112 p.

SBA: 628507

Gulliver's reizen/ Jonathan Swift ; [vert.] P. de Zeeuw ;
[ill.] Roothciv. — 3 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 144
p. — (Oud-goudreeks ; 5)

SBA: 627983

Sostiene Pereira: una testimonianza/ Antonio Tabucchi. — 13
ed. — Milano : Feltrinelli, 2000. — 214 p. — (Universale
economica Feltrinelli ; 1381). — ISBN 88–07–81381–5

HA–HIVT: L 850 M–B 42447

L'état des lieux/ Pierre-Alain T̂ache. — Lausanne : Empreintes,
1998. — 106 p. — ISBN 2–940133–29–8

UFSIA: MAG–B 46961

UIA: GER 840.8 P–TACH 98

Zon: verzamelde beschrijvingen/ Herman Teirlinck. — 2 ed. —
Antwerpen : De Sikkel, 1944. — 48 p. — (Onze bibliotheek ;
1b is)

SBA: 628807

Teksten die met je meegaan/ [comp.] Kees Middelhof. —
Baarn : Arbor, 1988. — 90 p. — ISBN 90–5158–014–2

BSA: LZ 191/1109

De trein naar Pavlovsk en Oostvoorne: verhalen en een
gedicht/ Toon Tellegen. — Amsterdam : Querido, 2000. — 188
p. — ISBN 90–214–8451-X

SBA: 625973

UIA: GER 839.3 P–TELL 2000

The poetical works/ Alfred Tennyson. — Leipzig : Tauchnitz,
1860. — 3 v. — (Collection of British authors ; 501( =v. 1)) ;
(Collection of British authors ; 503( =v. 3))

SBA: 627280

1, 3

Ter nagedachtenis van Redbad Ludger Klazes Fokkema, 2
januari 1938 - 4 april 2000/ Stichting Genootschap Gerrit
Achterberg. — Woubrugge : Avalon Pers, 2000

SBA: 627239

't Sprookje van de dikke vette pannekoek/ Liza Tetzner ;
[ill.] Maria Braun. — Eindhoven : Lecturis

SBA: 628240

The English text of the Ancrene Riwle: the 'Vernon' text, edited
from Oxford , Bodleian Library MS Eng. poet. a. 1/ [edit.] Arne
Zettersten ; [edit.] Bernhard Diensberg. — Oxford : Oxford
University Press, 2000. — 130 p. — (Original series ; 310). —
ISBN 0–19–722314–1

UFSIA: MAG–B 48501

The holy bible containing the old and new testaments: revised
standard version. — New York : Collins, 1971

BSA: LZ 117/118

Op weg naar kerst: gedachten en gedichten voor de dagen van
advent/ E.Th. Thijs. — Kampen : Kok, 2000. — 137 p. —
ISBN 90–435–0283–9

BSA: LZ 191/1116

Landschappen: 40 (ver-)gezichten/ Henri Thijs. — Diest : 't
Prieeltje, 2000. — 63 p. — (Muzesprokkels ; 34)

SBA: 628805

Jongensdagen/ Theo Thijssen ; [ill.] Jan Sluiters. — 5 ed. —
Bussum : Van Dishoeck, 1928. — 139 p.

SBA: 628474

L'enfance en miettes/ Anne-Lise Thurler. — Carouge : Zoé,
1998. — 108 p. — ISBN 2–88182–346–7

UFSIA: MAG–B 46960

UIA: GER 840.8 P–THUR 98

What's in a name: een alfabet deels ondeugende gedichten/
Peter van den Tillaart. — Eindhoven : Opwenteling, 2000. —
56 p. — (Opwentelinguitgave ; 266). — ISBN 90–6338–131-X

SBA: 629221

Le cuŕe de la vigne en fleur/ Felix Timmermans ; [vert.] Joseph
Maenhaut. — Paris : L'essor, 1942. — 218 p.

SBA: C 109044

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42265:FRA

UFSIA: MAG–A 5971

Driekoningentryptiek/ Felix Timmermans. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Kampen. — 54 p., ill. — (Zilveren
verpoozingen ; [ 6])

SBA: 629286

Pallieter / Felix Timmermans ; [vert.] Bob Claessens. —
Bruxelles. — 315 p.

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 21611:FRA

Verloren zomerdag/ Lia Timmermans ; [medew.] K. de
Belder. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1967. — 85 p. — (Het zilveren kompas ; 1)

SBA: 629265

Tischlein deck dich/ [ill.] Arpad Schmidhammer. — Mainz :
Scholz. — (Scholz' K̈unstler- Bilderb̈ucher ; 15)

SBA: 628621

Leçons et mod̀eles de litt́erature française ancienne et moderne/
Tissot. — Bruxelles : Sociét́e typographique belge, 1838. —
600 p.

SBA: 629183

HA–HIVT: R–FRA 105

Jagersverhalen: leesboek met commentaar en woordenlijst in
het Nederlands= Zapiski ohotnika: kniga dlja ctenija s
kommentariem na niderlandskom jazyke i slovarëm/ Ivan S.
Toergenjev. — Moskou : Roesski jazyk, 1990. — 277 p. —
ISBN 5–200–00486–9

HA–HIVT: L 882 M–B 42437



La petite cĺe d'or, ou: Les aventures de Bouratino/ Al éxé̈ı
Tolstöı ; [vert.] Natha Caputo ; [ill.] A. Kanievski. — Paris :
Farandole, 1956. — 117 p.

SBA: 628447

Iwan de dwaas en andere volksvertellingen/ Lev Nikolaevic
Tolstoj ; [vert.] J. Brandt. — 3 ed. — Amsterdam : Maatschappij
voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1914. — 131 p., ill.

SBA: 576129

UFSIA: MAG–A 14611

Het dikkopje. De suikerkip/ David Tomkins. — Gouda : Van
Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 12)

SBA: 627892

De eerste broek. Lentestormen/ David Tomkins. — Gouda :
Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 6)

SBA: 627884

De kabouterkoning. Van een klein matroosje/ David
Tomkins. — Gouda : Van Goor. — 15 p., ill. — (Vroolijk en
oolijk ; 5)

SBA: 627883

De kleine vuurtoren/ David Tomkins. — Gouda : Van Goor. —
112 p., ill.

SBA: 627907

De leeuwtjes. Loontje komt om zijn boontje/ David
Tomkins. — Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en
oolijk ; 11)

SBA: 627890

De luchtreis. Drie paar schoenen/ David Tomkins. — Gouda :
Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 9)

SBA: 627888

Het mannetje in de maan. Het fornuisje/ David Tomkins. —
Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 7)

SBA: 627885

De muizen en het kamerolifantje. De pas van drie/ David
Tomkins. — Gouda : Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en
oolijk ; 2)

SBA: 627878

Nieuwe gekleurde kinderprenten/ David Tomkins. — Asse :
Van Gorcum. — p. 1–6, 9–10, ill.

SBA: 627694

De nieuwe pop. Bob en de ganzen/ David Tomkins. — Gouda :
Van Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 8)

SBA: 627886

Het paaschei. Zus in de provisiekast/ David Tomkins. —
Gouda : Van Goor. — 15 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 4)

SBA: 627881

De Philippien. De waterval/ David Tomkins. — Gouda : Van
Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 3)

SBA: 627880

Van tien kleine poesjes/ David Tomkins. — Gouda : Van
Goor. — ill.

SBA: 628364

De wedstrijd. Vrouw Holle/ David Tomkins. — Gouda : Van
Goor. — 16 p., ill. — (Vroolijk en oolijk ; 10)

SBA: 627889

Poesia angolana moderna/ Fernanda Toriello. — Bari :
Adriatica, 1981. — 467 p. — (Pubblicazioni: antologie e
traduzioni ; 1)

UFSIA: MAG–A 14571

De toverfluit: een uitgelezen verzameling verhalen die nooit
vervelen. — Den Haag : Van Goor, 1976. — 456 p., ill. —
ISBN 90–00–02401–3

SBA: 629697

Sprookje/ A. Trelker ; [ill.] Tjeerd Bottema. — Bussum : Van
Dishoeck, 1913. — 75 p.

SBA: 628168

The hill bachelors/ William Trevor. — London : Viking,
2000. — 244 p. — ISBN 0–670–89256–4

UIA: GER 820 P–TREV 2000

Trois aventures de Renard/ [edit.] P. Meersseman. — Brugge :
Kinkhoren. — 10 p. — (Lisons seuls ; 1)

SBA: 629806

Trois contes du Moyen̂Age/ [edit.] P. Meersseman. — Brugge :
Kinkhoren. — 11 p. — (Lisons seuls ; 2)

SBA: 629807

Verhalen/ Anton P. Tsjechov ; [edit.] I.W. Fr̈uauf ; [edit.] T.I.
Gleichenhaus. — Moskou : Progres. — 133 p.

HA–HIVT: L 882 M–B 42428

Nouvelles/ Anton Pavlovitsj Tsjechov ; [vert.] Vladimir
Volkoff. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 2000. — 989
p. — (Classiques modernes ; 2000: 1) ; (La Pochothèque ; 2000:
1). — ISBN 2–253–06361–4

UIA: GER 882 P–TSJE 2000

Bobbie/ Ethel Sybil Turner ; [ill.] Harold Copping. — 3 ed. —
Utrecht : Bruna. — 304 p.

SBA: 628457

Moeders jongste lieveling/ Ethel Sybil Turner ; [vert.] G.W.
Elberts ; [ill.] A.J. Johnson. — 3 ed. — Utrecht : Bruna,
1919. — 294 p.

SBA: 628455



Het wonderkind/ Ethel Sybil Turner ; [vert.] G.W. Elberts ;
[ill.] Gordon Browne. — 3 ed. — Utrecht : Bruna. — 306 p.

SBA: 628456

Betty als schrijfster/ Lilian Turner ; [vert.] G.W. Elberts ;
[ill.] A.J. Johnson. — 2 ed. — Utrecht : Bruna. — 317 p.

SBA: 628701

Betty: een Australisch meisje/ Lilian Turner ; [vert.] G.W.
Elberts ; [ill.] A.J. Johnson ; [medew.] Nienke van Hichtum. —
Antwerpen : Opdebeek. — 269 p.

SBA: 628702

De meisjes Perry/ Lilian Turner ; [vert.] G.W. Elberts. — 2
ed. — Utrecht : Bruna. — 312 p., ill.

SBA: 628700

Con la miel en los labios/ Esther Tusquets. — 3 ed. —
Barcelona : Anagrama, 1997. — 201 p. — (Narrativas
hisṕanicas ; 235). — ISBN 84–339–1065–5

HA–HIVT: L 860 M–B 42475

De avonturen van Tom Sawyer/ Mark Twain ; [vert.] Emy
Giphart ; [ill.] Jill. — Schelle : Goudvink, 1970. — 57 p. —
(Grote klassieken ; 1)

SBA: 629770

Tom Sawyer/ Mark Twain ; [ill.] Janusz Grabianski ;
[vert.] Liesbeth Linders-Bakkeren. — Tielt : Lannoo, 1976. —
236 p. — ISBN 90–209–0608–9

SBA: 629878

Tom Sawyer als detective/ Mark Twain ; [bew.] Elisabeth
Ciccione ; [vert.] Joh. Peels ; [ill.] J. Pecnard. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1965. — 58 p. — (De gouden
jeugdromans ; 1965: 1)

SBA: 629877

Een twee drie. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. —
(Lieve liedjes ; 2000: 2). — Tentoonstellingscatalogus
CD–ROM. — ISBN 90–0220–870–7

SBA: D 627614

Twee Russische vertellingen/ [ill.] Elisabeth Ivanovsky. —
Brugge : Descĺee de Brouwer. — 28 p.

SBA: 628258

Zoom nicht/ Christian Uetz. — Graz : Droschl, 1999. — 60
p. — ISBN 3–85420–525–2

UFSIA: MAG–B 48661

UIA: GER 830 P–UETZ 99

Uit Sprookjesland: nieuwe verhalen en vertellingen, opnieuw
verzameld door H.C.J.— Amsterdam : Hecozet. — 96 p., ill.

SBA: 627815

El Cóndor and other stories/ Sabine R. Ulibarŕı. — Houston,
Tex. : Arte Publico Press, 1988. — 224 p. — Engelse en
Spaanse tekst. — ISBN 0–934770–92–1

UIA: GER 860.8 P–ULIB 88

Het beest van monsieur Racine/ Tomi Ungerer ; [vert.] Ef
Leonard. — Utrecht : Bruna, 1973. — ill. —
ISBN 90–229–4039-X

SBA: 628239

Geen kus voor moeder/ Tomi Ungerer ; [vert.] Lenie
Reedijk. — Utrecht : Bruna, 1977. — 41 p., ill. —
ISBN 90–229–4094–2

SBA: 629403

De maanman/ Tomi Ungerer ; [vert.] Fŕed́erique van der
Velde. — Utrecht : Bruna, 1966. — 39 p., ill.

SBA: 628238

Hij zegt dat ik niet dansen kan/ Manon Uphoff. — Amsterdam :
Podium, 2000. — 154 p. — ISBN 90–5759–343–2

SBA: 628969

Vacantieboek voor jongens/ [edit.] Ton Koot ; [ill.] Piet
Klaasse. — Amsterdam : De Lange. — 240 p.

SBA: 628374

De dromen van de koning en de kip/ Catharina Valckx. —
Amsterdam : Harmonie, 2000. — 29 p., ill. —
ISBN 90–76174–17–2

SBA: D 627612

Querido primer novio/ Zoé Vald́es. — Barcelona : Planeta,
1999. — 345 p. — (Autores españoles e hispanoamericanos ;
1999: 1). — ISBN 84–08–03319–0

UIA: GER 860.8 P–VALD 99

Material memoria (1977–1992)/ Jośe Ángel Valente. —
Madrid : Alianza, 1999. — 310 p. — (Obra poética ; 2). —
ISBN 84–206–5436–1

UIA: GER 860 P–VALE 99

Punto cero (1953–1976)/ Jośe Ángel Valente. — Madrid :
Alianza, 1999. — 519 p. — (Obra poética ; 1). —
ISBN 84–206–5435–3

UIA: GER 860 P–VALE 99

El vuelo alto y ligero/ Jośe Ángel Valente ; [edit.] Ćesar Real
Ramos. — Salamanca : Universidad sw Salamanca, 1998. —
412 p. — (Biblioteca de Aḿerica ; 13). —
ISBN 84–7800–008–9

UIA: GER 860 P–VALE 98

Valentin und Namelos: Mittelniederdeutsch und
Neuhochdeutsch/ [edit.] Erika Langbroek ; [edit.] Annelies
Roeleveld ; [medew.] Arend Quak. — Amsterdam : Rodopi,
1997. — 190 p. — (Amsterdamer Publikationen zur Sprache
und Literatur ; 127). — ISBN 90–420–0384–7

UFSIA: SG–D–V 2.2/LAN.1

Factorum et dictorum memorabilium libri novem/ Valerius
Maximus ; [edit.] Carolus Halm. — Lipsiae : Teubner, 1865. —
554 p.

SBA: 627377

Convoluut



De fabeltjeskrant/ Leen Valkenier ; [bew.] Ellen Jens. — s.l. :
s.n. — 47 p., ill.

SBA: 628910

Van aarde en hemel thuis/ Kristelijke Arbeiders Vrouwengilde
[Brussel]. — Antwerpen : Halewijn, 2000. — 208 p. —
ISBN 90–73503–32–9

SBA: D 626680

BSA: LZ 191/1106

Van een barbierke: en andere verhalen. — Tongeren : Rein
Genot, 1928. — 93 p. — (Rein genot ; 19)

SBA: 627165

Van een boschmannetje. — Tongeren : Rein Genot, 1928. — 47
p., ill. — (Rein genot ; 17)

SBA: 627155

Van een schilder in den dop/ [edit.] Aletta Hoog. — 4 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 78 p., ill. — (Prettige winteravonden:
verhalen, sprookjes, spelletjes, knutselwerkjes, versjes, rijmpjes,
grappen, leerzame stukjes, raadsels, kunstjes,
teekenvoorbeelden, schaduwbeelden en rekenkundige opgaven ;
[ 1])

SBA: 628087

Er komen mensen op een kopje thee, om verder het avondje te
passeren/ Jan J. Van Herpen. — Hilversum : Flanor, 2000. —
ISBN 90–73202–45–0

UFSIA: SG–N–IV 4/HILD.1

Van kabouters: en andere verhalen. — Tongeren : Groote
Markt, 1928. — 100 p., ill.

SBA: 627064

Lambik in het gips/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (Suske en Wiske - jonge lezertjes:
leesboekjes voor beginnende lezers ; 16). —
ISBN 90–02–20864–2

SBA: D 627416

Een muis in huis/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard, 2000. — ill. — (Suske en Wiske - jonge lezertjes:
leesboekjes voor beginnende lezers ; 15). —
ISBN 90–02–20863–4

SBA: D 627413

Zoo ik een riddertje was/ Willy Vandersteen. — Antwerpen :
Standaard. — 23 p., ill.

SBA: 629828

De nacht van Margaretha/ Kamiel Vanhole. — s.l. : Vantilt,
2000. — 60 p. — ISBN 90–75697–42–2

SBA: 627691

La Fiesta del Chivo/ Mario Vargas Llosa. — 6 ed. — Madrid :
Alfaguara, 2000. — 518 p. — ISBN 84–204–4169–4

HA–HIVT: L 860.8 M–B 42501

La Fiesta del Chivo/ Mario Vargas Llosa. — 7 ed. — Madrid :
Alfaguara, 2000. — 518 p. — ISBN 84–204–4169–4

UIA: GER 860.8 P–VARG 2000

Marcos: el sẽnor de los espejos/ Manuel V́azquez
Montalb́an. — Madrid : Aguilar, 1999. — 285 p. —
ISBN 84–03–59576-X

UIA: GER 860 P–VAZQ 99

Papavers/ Ingrid vander Veken. — Antwerpen : Manteau,
1997. — 143 p. — ISBN 90–223–1455–3

SBA: D 600953

BSA: LZ 92/145

Sam: het waar gebeurde verhaal van een meisje en haar
olifant / Ingrid vander Veken ; [ill.] d' Hondt - Ravijts. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — 125 p. —
ISBN 90–02–20968–1

SBA: 626800

SBA: D 627438

Lili & Marleen: het verhaal/ Walter van de Velde. — Schelle :
Studio 100, 2000. — 248 p., ill. — ISBN 90–76055–88–2

SBA: 627867

In de tijd: notities, 1987–1993/ Wannes van de Velde. —
Antwerpen : Paradox Pers, 2000. — 250 p., ill. —
ISBN 90–72533–39–9

SBA: 629687

De vrouw in het vogelhuis: novelle/ Pauline van de Ven. —
Amsterdam : Archipel, 2000. — 134 p. —
ISBN 90–295–5163–1

SBA: 627737

Kambro-kind: 'n jeugreis/ F.A. Venter. — Kaapstad : Tafelberg,
1979. — 272 p. — ISBN 0–624–01344–8

SBA: 627010

Hebt de dieren lief: verhalen uit het leven van dieren/ Jan
Verbeke. — Antwerpen : Opdebeek. — 166 p., ill.

SBA: 628256

Als de kat begint/ Jan Vercammen ; [ill.] Luc. de Jaegher. —
Brugge : De Kinkhoren. — 12 p. — (Vlindertjes ; 1947: 2)

SBA: 629829

Serena: de legende van de kant/ Jan Vercammen ; [ill.] Dora
Rommelaere. — Brugge : Kinkhoren. — 34 p.

SBA: 629812

Refrein van hoop/ Leo Vercruyssen. — Meerdonk :
Vercruyssen. — 159 p.

BSA: LZ 191/1111

De val: thriller / Ludwig Verduyn. — Leuven : Van Halewijck,
2000. — 224 p. — ISBN 90–5617–313–8

SBA: 627765



Triomfantelijke wandelingen, waarin opgenomen Brekend
vergezicht: gedichten '96-'00/ Hans Verhagen. — Amsterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 2000. — 88 p. — ISBN 90–388–7445–6

SBA: 629204

Verhalenomnibus: Vlaamse schrijvers/ [edit.] Wim van Gelder ;
[ill.] Andr é Sollie. — Aartselaar : Deltas, 1979. — 250 p. —
ISBN 90–243–2050-X

SBA: 628124

De reis van de St Jozef/ Lode Verhees ; [ill.] Elza van
Hagendoren. — Antwerpen : Sikkel. — 156 p.

SBA: 627057

Zwellend fruit: roman in sprookjes/ Peter Verhelst. —
Amsterdam : Prometheus, 2000. — 153 p. —
ISBN 90–5333–979–5

SBA: 627771

UFSIA: SG–N–V 2.9/VERH.7

Het groot Hollandsch verzenboek/ Bram Vermeulen. —
Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 117 p. —
ISBN 90–5240–592–1

SBA: D 626948

De reis naar de maan/ Jules Verne ; [bew.] Jean-Marie
Pélaprat ; [ill.] Daniel le Noury ; [vert.] Hans Werner. —
Amsterdam : Deltos Elsevier, 1975. — ISBN 90–10–30266–0

SBA: 628692

Het geheimzinnige eiland: de verlatene/ Jules Verne ;
[vert.] Gerard Keller. — 20 ed. — Amsterdam : Elzevier,
1919. — 226 p., ill. — (Wonderreizen ; 10)

SBA: 629102

De kinderen van kapitein Grant/ Jules Verne. — Amsterdam :
Elsevier, 1915-1920. — 3 v., ill. — (Wonderreizen ; 3( =v. 1)) ;
(Wonderreizen ; 4( =v. 2)) ; (Wonderreizen ; 5( =v. 3))

SBA: 629101

1–3

Een zee voor de Sahara/ Jules Verne ; [vert.] E. Franquinet. —
Den Haag : Van Hoeve. — 188 p., ill. — (Kramers pockets van
formaat ; 54)

SBA: 629424

Om de orde te herstellen zei de ambassadeur/ Johnnie
Verstraete. — Brussel : Manteau, 1977. — 104 p. — (Grote
Marnixpocket ; 129). — ISBN 90–223–0575–9

SBA: C 203104:129

UIA: GER 839.3 P–VERS 77

UFSIA: MAG–B 48163

Kohoutek: rook- en traangassignalen/ Werner Verstraten. —
Antwerpen : Soethoudt, 1974. — ill. — (Kijkgatpaperback ; 8) ;
(Nijgh en Van Ditmar paperback ; 160). —
ISBN 90–236–5339–4

SBA: 628574

Vertellingen uit de 1001 nacht/ [bew.] Nienke van Hichtum ;
[ill.] Rie Cramer. — Den Haag : Van Goor, 1974. — 104 p. —
ISBN 90–00–02141–3

SBA: 629754

Vertelselboek/ [edit.] J.J.A. Goeverneur ; [ill.] G. Wildschut. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf

SBA: 628090

Gorm de Noorman/ J.B. Vesters. — 2 ed. — Amsterdam : R.K.
Boek-Centrale, 1925. — 140 p. — (Centrale
roman-bibliotheek ; 16)

SBA: 629280

Warum das Kind in der Polenta kocht: Roman/ Aglaja
Veteranyi. — 3 ed. — Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt,
1999. — 188 p. — ISBN 3–421–05216–6

UFSIA: MAG–A 15101

UIA: GER 830 P–VETE 99

Daags na de revolutie/ Louis Veuillot ; [vert.] J. Scheepens. —
Leiden : Futura. — 238 p. — (Centrale roman-bibliotheek ; 27)

SBA: 627266

Oeuvres complètes/ de, Th́eophile Viau ; [edit.] Guido Saba. —
Paris : Champion, 1999. — 3 v. — (Sources classiques ; 11) ;
(Sources classiques ; 16) ; (Sources classiques ; 18)

UIA: GER 840 P–VIAU 99

1–3

História do futuro/ António Vieira ; [edit.] Maŕıa Leonor
Carvalĥao Buescu. — Lisboa : Imprensa Nacional-Casa da
Moeda, 1982. — 255 p. — (Biblioteca de autores portugueses ;
1982: 1)

UFSIA: MAG–B 46964

Vier Maria legenden/ [ill.] A. Nonymus. — Apeldoorn : Ivoren
Toren. — 29 p.

SBA: 627015

Verscholen dimensie: overwegingen bij de weg naar de diepte/
Catharina Visser. — Heeswijk : Dabar-Luyten, 2000. — 126
p. — ISBN 90–6416–358–8

BSA: LZ 191/1107

In de geest van Simsom: over drijfveren in het werk/ Hans
Visser. — Heeswijk : Dabar-Luyten, 2000. — 160 p. —
ISBN 90–6416–371–5

BSA: LZ 203/255

Le temps du rassemblement: mémoires/ W.A. Visser 't
Hooft. — Paris : Seuil, 1975. — 475 p.

BSA: LZ 168/256b

Vlaams letterland: hedendaags proza uit de Vlaamse
literatuur / [edit.] Gerd de Ley. — S.l. : Luitingh-Sijthoff,
1989. — 228 p. — ISBN 90–218–4391–9

SBA: 538186

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–CORR 89



Vlaamse verhalen/ [comp.] Andŕe Demedts. — Utrecht : Het
Spectrum, 1958. — 215 p. — (Prisma ; 335)

SBA: 576913

SBA: C 154151:335

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–GENE 58

UFSIA: MAG–A 6167

UFSIA: RG–HB 40.2.335

Het Vlaamse volkslied in Europa/ [comp.] Albert Boone. —
Tielt : Lannoo, 1999. — 2 v. — ISBN 90–209–3666–2

SBA: D 621638

UFSIA: SG–N–V 1.2.1/BOO.1.1–2

Ons nieuwe Sinterklaasboek: zeven liedjes en vier verhalen/
Geertruida van Vladeracken ; A. Zurcher ; [ill.] Jan
Poortenaar. — Amsterdam : In den Toren. — 22 p.

SBA: 628653

De club van 4 en 5/ Frits van Vlijmen ; [ill.] Roothciv. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1954. — 136 p.

SBA: 628539

En busca de Klingsor/ Jorge Volpi. — 6 ed. — Barcelona : Seix
Barral, 2000. — 444 p. — (Biblioteca breve ; 2000: 4). —
ISBN 84–322–0788–8

UIA: GER 860.8 P–VOLP 2000

Vom Felde der Arbeit: eine Auswahl von Erzälungen,
Schilderungen, Gedichten und Urteilen aus Heimat und
Fremde/ [comp.] Hermann Pankow ; [ill.] Wilhelm Reeß. —
Leipzig : Dürr'schen Buchhandlung, 1920. — 295 p.

SBA: 628276

Vom M̈auschen und Mettir̈urstchen/ [ill.] Elsa Eisgruber. — 8
ed. — Oldenburg : Stalling, 1924. — (Nürnberger
Bilderbücher ; 33)

SBA: 628631

Adam in ballingschap, of: Aller treurspelen treurspel/ van den,
Joost Vondel. — 4 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1966. — 112 p. — (Nederlandse keurboeken voor
het secundair onderwijs ; 15)

SBA: 629277

Den gulden Winckel, Amsterdam, Dirck Pietersz, 1613/ van
den, Joost Vondel. — Amsterdam : AD & L, 2000. — 1 CD-
ROM. — (ADL UBA ; 1001)

UFSIA: RD 9 VOND–GULD

Jefta, of: Offerbelofte/ van den, Joost Vondel ; [edit.] J.
Helsen. — 2 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1964. — 144 p. — (Nederlandse keurboeken voor het secundair
onderwijs ; 22)

SBA: 629190

Lucifer / van den, Joost Vondel. — 4 ed. — Antwerpen :
Nedferlandsche Boekhandel, 1965. — 148 p. — (Nederlandse
keurboeken voor het secundair onderwijs ; 20)

SBA: 629189

Waar beelden sterven: SF-verhalen/ Luk de Vos. —
Antwerpen : EXA Alternatieve Uitgeverij, 1984. — 217 p. —
(Restant ; 8). — ISBN 90–705–3056–2

UFSIA: MAG–B 48036

De dood van Maarten Koning/ J.J. Voskuil. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2000. — 226 p. — (Het bureau ;
7). — ISBN 90–282–0963–8

SBA: 591213: 7

UFSIA: SG–N–V 2.9/VOS.1.7

Ingang tot het bureau: verkorte inhoud, compleet
personenregister/ J.J. Voskuil. — Amsterdam : Van Oorschot,
2000. — 126 p.

SBA: 628963

UFSIA: SG–N–V 2.9/VOS.1.8

Vrienden en wapenbroeders/ [edit.] Piet Thomas. — Tielt :
Lannoo, 2000. — 361 p. — (Jaarboek van het Stijn
Streuvelsgenootschap ; 5). — ISBN 90–209–4113–5

SBA: D 589229:1999,5

UFSIA: MAG–T 101:5

Bartje / Anne de Vries ; [ill.] J. Kruis. — Nijkerk :
Callenbach. — 185 p. — ISBN 90–266–2704–1

SBA: 629366

Bartje / Anne de Vries. — 6 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1968. — 114 p. — (Nederlandse keurboeken voor
het secundair onderwijs ; 25)

SBA: 629274

Ratje: een jongen van de straat/ Anne de Vries ; [edit.] Joos
Florquin. — 9 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1968. — 94 p.

SBA: 629273

Geschiedkundig leesboek: bloemlezing uit de historische
kinderlectuur voor het lager en uitgebreid lager onderwijs/ E.
Vrieze ; F.H.N. Bloemink. — 2 ed. — Gouda : Van Goor,
1915. — 2 v. in 1 bd., ill.

SBA: 628054

Schuldsanering/ Henk van der Waal. — Amsterdam : Querido,
2000. — 63 p. — ISBN 90–214–8753–5

SBA: 628657

Zestig/ Elly de Waard. — Amsterdam : Harmonie, 2000. — 79
p. — ISBN 90–6169–610–0

SBA: 628662

Patjoepelke en de wondervis/ Yvonne Waegemans. — Lier :
Van In, 1976. — 67 p., ill. — ISBN 90–306–0503–0

SBA: 627566

Adeläıde/ Gerard Walschap ; [ill.] Willy Kreitz. — Antwerpen :
Papegaai, 1948. — 148 p., 4 losse etsen

SBA: 613351

HA–HIVT: R–NED 1654

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ADEL 48



Adeläıde/ Gerard Walschap. — Rotterdam : Donker, 1967. —
129 p.

SBA: 555725

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ADEL 67

Adeläıde/ Gerard Walschap. — 8 ed. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1969. — 128 p. — (Darrenboek ; 1969: 1)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ADEL 69

Adeläıde/ Gerard Walschap. — 9 ed. — Antwerpen :
Houtekiet, 1999. — 127 p. — (Vlaamse bibliotheek ; 2). —
ISBN 90–5240–503–4

AMVC: 188.195

SBA: D 614946

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ADEL 99

Bejegening van Christus/ Gerard Walschap. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Stols, 1953. — 180 p.

SBA: 577544

SBA: C 158242

UIA: GER 839.3 P–WALS 53

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–BEJE 53

UFSIA: MAG–B 41945

Brieven, 1921–1950/ Gerard Walschap ; [comp.] Carla
Walschap ; [comp.] Bruno Walschap ; [medew.] Harold
Polis. — Amsterdam : Nijgh en Van Ditmar, 1998. — 1462 p.,
ill. — ISBN 90–388–8406–0

AMVC: 188.188

AMVC: 188.189

UIA: GER 839.3 P–WALS 98

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL.37.1

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–BRIE 98

Celibaat/ Gerard Walschap. — 6 ed. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1968. — 172 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–CELI 68

Celibaat/ Gerard Walschap. — 9 ed. — Amsterdam : Querido,
1972. — 124 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–CELI 72

Celibaat/ Gerard Walschap. — 11 ed. — Antwerpen : Manteau,
1993. — 124 p. — (Grote Marnixpocket ; 313). —
ISBN 90–223–1055–8

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–CELI 93

De consul/ Gerard Walschap. — Hasselt : Heideland, 1966. —
137 p.

SBA: 577411

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–CONS 66

UFSIA: MAG–B 32736

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 6

De culturele repressie/ Gerard Walschap. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1969. — 85 p.

SBA: C 229561

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–CULT 69

UFSIA: MAG 42 V 33

Denise/ Gerard Walschap. — 3 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, 1961. — 221 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–DENI 61

De dood in het dorp/ Gerard Walschap. — 6 ed. —
Amsterdam : Bekking, 1968. — 126 p.

SBA: 535815

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–DOOD 68

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 24

Dossier Walschap/ Gerard Walschap. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1966. — 244 p.

SBA: 531062

SBA: A 222102

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–DOSS 66

UFSIA: MAG 42 A 102

UFSIA: MAG 43 J 42

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 25

De familie Roothooft/ Gerard Walschap. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1972. — 334 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–FAMI 72

De familie Roothooft/ Gerard Walschap. — Brussel : Manteau,
s.a. — 444 p.

SBA: 537183

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–FAMI

Flandrische Erde/ Gerard Walschap ; [vert.] H. Boonkamp. —
Jena : Diederich, 1941. — 83 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VLAA 41

Follet poucet (Zotje Petotje): conte pour Bruno et autres
bambins/ Gérard Walschap ; [vert.] André Dumont ;
[ill.] Bus. — Anvers : Van Tilborgh & Kenens, s.a. — 104 p., ill.

SBA: 539435

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ZOTJ

De Française/ Gerard Walschap. — 4 ed. — Hasselt :
Heideland, 1967. — 159 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–FRAN 67

De Française/ Gerard Walschap. — 8 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1992. — 109 p. — (Grote Marnixpocket ; 424). —
ISBN 90–223–1262–3

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–FRAN 92

Genezing door aspirine. De graaf . Het voske/ Gerard
Walschap. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1963. — 64 p., ill., 1
losse bijl. — (Bibliotheek van Vlaamse letteren ; 12)

SBA: C 164360:12

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–GENE 63

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 28

Genezing door aspirine en andere verhalen/ Gerard
Walschap. — Amsterdam : Querido, 1976. — 127 p. —
(Salamander ; 404). — ISBN 90–214–9404–3

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–GENE 76



De goede smokkelaar/ Gerard Walschap. — Antwerpen : De
Pen, 1945. — 75 p., ill. — (Hellas ; 1)

SBA: C 118217:1

SBA: UIA–B 864

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–GOED 45

De goede smokkelaar/ Gerard Walschap. — Hasselt :
Heideland-Orbis, 1969. — 73 p., ill.

SBA: 549561

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–GOED 69

UFSIA: MAG 44 C 42

Het heilig uilke/ Gerard Walschap. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 1996. — 93 p. — ISBN 90–388–8398–6

SBA: 602533

UIA: GER 839.3 P–WALS 96

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL.36

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–HEIL 96

Het leven naar gods behagen/ Gerard Walschap. — s.l. —
p.402–408

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–LEVE

Homme et femme/ Gérard Walschap ; [vert.] Roger
Verheyen. — Bruxelles : Les Ecrits, 1943. — 196 p. —
(Traductions choisies ; 1943: 1). — Vertaling van: Trouwen

AMVC: 169.204

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 21.056:FRA

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–TROU 43

Horizonten/ Gerard Walschap ; Marnix Gijsen ; [edit.] A.
Bruylant ; [edit.] J. Sap. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1966. — 58 p., ill. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1966:
2). — Met: 1 losse bijlage

SBA: 629278

Houtekiet/ Gerard Walschap. — 4 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, 1939. — 206 p.

SBA: 622637

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–HOUT 39

Houtekiet/ Gerard Walschap. — 3 ed. — Brussel : Manteau,
1939. — 195 p.

SBA: 508866

SBA: UIA–A 981

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–HOUT 39

Houtekiet/ Gerard Walschap. — 5 ed. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1958. — 269 p. — (Uitgeverij Ontwikkeling ;
112)

SBA: 576603

SBA: C 181065

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–HOUT 58

Houtekiet/ Gerard Walschap. — 8 ed. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1964. — 268 p. — (Uitgeverij Ontwikkeling ;
277)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–HOUT 64

Houtekiet/ Gerard Walschap. — 22 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1990. — 230 p. — (Grote Marnixpocket ; 212). —
ISBN 90–223–0795–6

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–HOUT 90

Jan Houtekiet: Roman/ Gerard Walschap ; [vert.] Martha
Hechtle. — Jena : Diederich, 1943. — 227 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–HOUT 43

Het kind/ Gerard Walschap. — Amsterdam : Meulenhoff,
1959. — 186 p. — (Meulenhoff pockets ; 26)

SBA: C 179920:26

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KIND 59

Het kind/ Gerard Walschap. — 9 ed. — Antwerpen : Elsevier,
1980. — 226 p. — (Grote Marnixpocket ; 201). —
ISBN 90–223–0759-X

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KIND 80

Kleine keur uit het werk van gerard Walschap. — 4 ed. —
Antwerpen : De Nederlandsche Boekhandel, 1967. — 135 p. —
(Nederlandse keurboeken voor het secundair onderwijs ; 17)

SBA: 627801

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KLEI 67

De kunstenaar en zijn volk/ Gerard Walschap. — Leuven :
Davidsfonds, 1967. — 54 p. — (Horizonreeks ; 6)

SBA: 577664

SBA: A 220214:6

BSA: LZ 5/36/6

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–KUNS 67

UFSIA: MAG–Coll 634.2.6

Liederen van leed/ Gerard Walschap. — Kortrijk : Vermaut,
1923. — 86 p.

SBA: C 119681

UFSIA: MAG–A 7209

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–LIED 23

De loutering/ Gerard Walschap. — Leuven : Vlaamsche
Boekenhalle, 1925. — 80 p.

SBA: 553510

SBA: C 227930

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–LOUT 25

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 32

Een mens van goede wil/ Gerard Walschap. — 4 ed. —
Rotterdam : Donker, 1968. — 311 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–MENS 68

Een mens van goede wil/ Gerard Walschap. — 4 ed. —
Antwerpen : Ontwikkeling, 1968. — 311 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–MENS 68

Een mens van goeden wil: roman/ Gerard Walschap. —
Utrecht : Bruna, 1954. — 251 p.

SBA: C 165623

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–MENS 54



Een mensch van goeden wil/ Gerard Walschap. — Rotterdam :
Nijgh & Van Ditmar, 1941. — 221 p.

SBA: 546609

SBA: C 105273

SBA: UIA–A 946

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–MENS 41

UFSIA: RG 4055 H 68

UFSIA: RG–HB 31.6.38

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 4

Moeder/ Gerard Walschap. — 2 ed. — Brugge : Desclée De
Brouwer, 1966. — 109 p. — (Korenaren ; 1966: 1)

SBA: C 106471:[A,35]

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–MOED 66

Moeder/ Gerard Walschap ; [bew.] J.A. Strauven. — 2 ed. —
Lier : Van In, 1968. — 58 p. — (Trefpunten: lectuur voor het
secundair onderwijs ; 1968: 2)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–MOED 68

Muziek voor twee stemmen, of: Wereld en geloof: een ontwerp
van stilzwijgende overeenkomst tussen wetenschap en religie/
Gerard Walschap. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1963. — 240
p. — (Uitgeverij Ontwikkeling ; 250)

SBA: D 208300

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–MUZI 63

Muziek voor twee stemmen, of: Wereld en geloof: een ontwerp
van stilzwijgende overeenkomst tussen wetenschap en religie/
Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen : Ontwikkeling,
1964. — 240 p. — (Uitgeverij Ontwikkeling ; 279)

SBA: 531066

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–MUZI 64

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 26

Nieuw Deps/ Gerard Walschap. — 2 ed. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1961. — 285 p. — (Uitgeverij Ontwikkeling ;
170)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–NIEU 61

Nooit meer oorlog/ Gerard Walschap. — Antwerpen : Hooger
Leven, 1931. — 112 p.

SBA: E 65888

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–NOOI 31

Omnibus/ Gerard Walschap. — Zele : Reinaert, 1977. — 335
p. — ISBN 90–310–0387–5

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–OMNI 77

Omnibus: Houtekiet. Zuster Virgilia. Celibaat/ Gerard
Walschap. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1969. — 426 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–OMNI 69

UFSIA: MAG 44 A 48

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 10

Omnibus voor de jeugd/ Gerard Walschap ; [ill.] Bus. — Lier :
Van In, 1966. — 148 p., ill.

SBA: C 222925:1

1

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–OMNI 66

Piet met de houten kop: poppenspel geschreven voor Jozef
Contryn/ Gerard Walschap. — Mechelen : 1959. — 31 p.,
ill. — (Het poppenspel ; 8: 2)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–PIET 59

Het poppenspel in de kunst/ Gerard Walschap. — Mechelen :
1949. — 11 p. — (Het poppenspel ; 1: 4)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–POPP 49

Het poppenspel van Doctor Faust/ Gerard Walschap. —
Mechelen : Contryn, 1949. — 53 p. — (Het poppenspel ; 1: 1)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–POPP 49

UFSIA: MAG 42 AB 85

De revolver: eenakter/ Gerard Walschap. — s.l. — 670–774
UFSIA: GW 839.3 P–WALS–REVO

Reynaert de Vos/ Gerard Walschap. — Mechelen : 1954. — 36
p. — (Het poppenspel ; 6: 2)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–REYN 54

Sibylle/ Gerard Walschap. — 3 ed. — Brussel : Manteau,
1943. — 138 p.

SBA: C 236128

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–SIBY 43

Sibylle/ Gerard Walschap. — 4 ed. — Hasselt : Heideland,
1967. — 172 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–SIBY 67

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 14

Sibylle/ Gerard Walschap. — Brussel : Reinaert, 1972. — 214
p. — (Reinaert romanreeks ; 225)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–SIBY 72

Slimke Gazelle en de gazelleneter/ Gerard Walschap ;
[ill.] Bus. — Lier : Van In, 1953. — 50 p., ill. —
(Torentjesreeks ; 1953: 1)

SBA: 552312

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–SLIM 53

Slimke gazelle: om te vertellen aan kleine gezellen/ Gerard
Walschap ; [ill.] Bus. — Lier : Van In, 1953. — 119 p., ill.

AMVC: 168.997

SBA: C 163898

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–SLIM 53

Tweede omnibus voor de jeugd/ Gerard Walschap ;
[ill.] Bus. — Lier : Van In, 1967. — 147 p., ill.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–OMNI 67

Verjaardagsomnibus: Vertelsels van de 8 broers. De olifant die
struikrover werd. Wing en Wong in Amerika. De slimme
rechter/ Gerard Walschap. — Lier : Van In, 1978. — ill. —
ISBN 90–306–0731–9

SBA: 619081

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VERJ 78



Vertelsel van de acht broers/ Gerard Walschap. — Lier : Van
In, 1978. — ill. — ISBN 90–306–0732–7

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VERT 78

Verzameld werk/ Gerard Walschap. — Antwerpen : Manteau,
1988-1993. — 6 v. — Met: 1 audio-cassette. —
ISBN 90–223–1132–5

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VERZ 88

UFSIA: MAG–A 4252

1–6 ; 1 audiocassette

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 34

1–6 ; 1 audiocassette

SBA: 527706

1–6

AMVC: 168.322

2–6

UIA: GER 839.3 P–WALS 88

2–3 ; 5–6 ; audio-cassette bij v. 3

De vierde koning: een vertelsel voor mijn kinderen/ Gerard
Walschap. — Hasselt : Heideland-Orbis, 1969. — 143 p.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VIER 69

UFSIA: MAG 43 N 43

De vierde koning: een vertelsel voor mijn kinderen/ Gerard
Walschap. — Antwerpen : Standaard, 1981. — 112 p.

SBA: 510372

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VIER 81

Vijf van Walschap/ Gerard Walschap. — Leuven : Davidsfonds,
1974. — 303 p. — (Davidsfonds ; 588). —
ISBN 90–6152–010-X

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VIJF 74

Vijf van Walschap/ Gerard Walschap. — Leuven : Davidsfonds,
1974. — 303 p. — (Davidsfonds ; 588). —
ISBN 90–6152–011–8

SBA: C 24452:588

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VIJF 74

Volk / Gerard Walschap. — Antwerpen : Ontwikkeling,
1962. — 140 p. — (Uitgeverij Ontwikkeling ; 200)

SBA: 553516

SBA: 576599

SBA: C 205034

UIA: GER 839.3 P–WALS 62

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VOLK 62

Volk: verhalen/ Gerard Walschap. — 4 ed. — Schoten :
Hadewijch, 1987. — 140 p. — ISBN 90–5067–007–5

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VOLK 87

Voorpostgevechten/ Gerard Walschap. — Gent :
Snoeck-Ducaju, 1943. — 148 p.

SBA: 546608

SBA: A 109677

UIA: GER 839.3 P–WALS 43

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VOOR 43

UFSIA: MAG 42 AN 70

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 19

Het vosken/ Gerard Walschap ; [edit.] J.A. Strauven. — Lier :
Van In, 1973. — 47 p. — (Trefpunten: lectuur voor het
secundair onderwijs ; 1973: 1). — ISBN 90–306–0093–4

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–VOSK 73

Waldo/ Gerard Walschap. — Antwerpen : Leeslust, 1928. —
320 p.

SBA: 553515

SBA: C 58639

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–WALD 28

UFSIA: MAG–A 12593

De wereld van Soo Moereman/ Gerard Walschap. — Brussel :
Manteau, 1941. — 104 p.

SBA: C 105924

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–WERE 41

De wereld van Soo Moereman/ Gerard Walschap. — Hasselt :
Heideland, 1960. — 157 p. — (Vlaamse pockets ; 16)

AMVC: 154.977

SBA: 577882

SBA: C 184830:16

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–WERE 60

UFSIA: SG–N–V 2.8/WAL 5

De wereld van Soo Moereman/ Gerard Walschap. — 9 ed. —
Antwerpen : Standaard, 1983. — 95 p. —
ISBN 90–021–4751–1

SBA: 570749

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–WERE 83

De wereld van Soo Moereman/ Gerard Walschap. —
Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 156 p. — (Meulenhoff
pockets ; 171)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–WERE

Zotje Petotje: vertelsel voor Bruno en andere kapoentjes/
Gerard Walschap ; [ill.] Bus. — Antwerpen : Van Tilborg &
Kenens. — 101 p., ill.

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ZOTJ

Zuster Virgilia/ Gerard Walschap. — 3 ed. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1964. — 266 p. — (Uitgeverij Ontwikkeling ;
287)

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ZUST 64

Zuster Virgilia/ Gerard Walschap. — Utrecht : Spectrum,
1985. — 182 p. — (Prisma ; 2502). — ISBN 90–274–1635–4

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ZUST 85

Zuster Virgilia/ Gerard Walschap. — 9 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1986. — 231 p. — (Grote Marnixpocket ; 293). —
ISBN 90–223–1010–8

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ZUST 86

Zwart en wit/ Gerard Walschap. — 5 ed. — Antwerpen :
Manteau, 1984. — 245 p. — (Grote Marnixpocket ; 179). —
ISBN 90–223–0707–7

SBA: 555907

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–ZWAR 84



King Kongs T̈ochter: Schauspiel in 13 Szenen/ Theresia
Walser. — Frankfurt am Main : Verlag der Autoren, 1999. — 89
p. — (Theaterbibliothek ; 1999: 1). — ISBN 3–88661–214–7

UIA: GER 830 P–WALS 99

Die Fähre legt sich hin am Strand: ein Lesebuch/ Silja Walter ;
[edit.] Klara Oberm̈uller. — Zürich : Arche, 1999. — 238 p. —
ISBN 3–7160–2254–3

UFSIA: MAG–A 14401

UIA: GER 830 P–WALT 99

In onze Vlaamsche gewesten: politieke schetsen/ W.G.E.
Walter. — Gent : Hoste, 1877. — 212 p.

SBA: 627804

De want in de sneeuw: een volkssprookje uit de Oekraı̈ne/
[ill.] J. Ratsjow. — Moskou : Uitgeverij voor Literatuur in
Vreemde Talen. — 16 p.

SBA: 628319

Voor altijd bezige kinderhanden/ Anna Warburg ; [ill.] Elsa
Beskow ; [vert.] S.E. Verrijn Stuart. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 71 p.

SBA: 628360

Slechts de namen der grote drinkers leven voort/ Riekus
Waskowsky. — Amsterdam : Bezige Bij, 1968. — 63 p. —
(Literaire reuzenpocket ; 257)

SBA: 628421

Wat grootmoeder vertelde: een schat van mooie sprookjes,
opnieuw verteld door H.C.J.— Amsterdam : Hecozet. — 96 p.,
ill.

SBA: 627812

Water is gevaarlijk: spookverhalen, verzen, feiten, fantasieën en
overleveringen/ [edit.] Tonke Dragt. — 's Gravenhage :
Leopold, 1977. — 200 p., ill. — ISBN 90–258–3258-X

SBA: 629831

Affinity / Sarah Waters. — London : Virago, 2000. — 351 p. —
ISBN 1–86049–692-X

UIA: GER 820 P–WATE 2000

Kinderweelde/ Omer Wattez ; [ill.] Leo Primavesi. — 3 ed. —
Antwerpen : De Vos & Van der Groen

SBA: 627161

Moederken en andere verhalen/ Omer Wattez ; [ill.] Leo
Primavesi. — 5 ed. — Antwerpen : Opdebeeck. — 102 p.

SBA: 629269

De vrouw voorbij/ Erik Wauters. — Lier : Steylaerts, 1981
SBA: 628575

Traumgestalten/ Leopold Weber ; [ill.] Ernst Kreidolf. —
Leipzig : Rotapfel, 1922. — 144 p.

SBA: 628649

Silber und Salbader: Roman/ Peter Weber. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1999. — 294 p. — ISBN 3–518–41066–0

UFSIA: MAG–B 48673

UIA: GER 830 P–WEBE 99

Olivier Twist / L.L. Weedon ; [vert.] Christine Doorman. —
Utrecht : De Haan. — 158 p., ill.

SBA: 629838

Het refrein: roman/ Dirk van Weelden. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2000. — 126 p. — (Meulenhoff editie ; 1834). —
ISBN 90–290–6540–0

SBA: 627759

Een zacht gezang: gedichten/ Piet de Weijer. — Lelystad : De
Weijer. — 45 p.

SBA: 627955

Coninc Hartfest: een verhaal uit de geschiedenis onzer
voorouders, toen zij nog aan Wodan en Donar offerden/ D.F.
Weinland ; [vert.] J. Bokma de Boer. — 3 ed. — Gouda : Van
Goor. — 292 p., ill.

SBA: 628084

Das Lufthaus: Roman/ Renate Welsh. — 2 ed. — Graz : Styria,
1995. — 384 p. — ISBN 3–222–12280–6

UFSIA: MAG–A 15012

Welterusten. — Antwerpen : Standaard, 2000. — ill. — (Lieve
liedjes ; 2000: 3). — Met: CD–ROM. — ISBN 90–0220–872–3

SBA: D 627615

Die Entfremdung: Erz̈ahlungen/ Franz Werfel. — Frankfurt am
Main : Fischer, 1996. — 214 p. — (Gesammelte Werke in
Einzelb̈anden ; 3) ; (Fischer Taschenbücher ; 9452). —
ISBN 3–596–29452–5

UFSIA: SG–D–V 2.11/WER.15

Leben heißt: sich mitteilen: Betrachtungen, Reden,
Aphorismen/ Franz Werfel. — Frankfurt am Main : Fischer,
1992. — 450 p. — (Gesammelte Werke in Einzelbänden ; 1992:
1) ; (Fischer Taschenbücher ; 9465). — ISBN 3–596–29465–7

UFSIA: SG–D–V 2.11/WER.17

Die schwarze Messe: Erzählungen/ Franz Werfel. — Frankfurt
am Main : Fischer, 1996. — 351 p. — (Gesammelte Werke in
Einzelb̈anden ; 1) ; (Fischer Taschenbücher ; 9450)

UFSIA: SG–D–V 2.11/WER.14

Das Trauerhaus: Erz̈ahlung/ Franz Werfel. — Frankfurt am
Main : Fischer, 1994. — 89 p. — (Fischer Taschenbücher ;
12433). — ISBN 3–596–12433–6

UFSIA: SG–D–V 2.11/WER.13

Weißenstein, der Weltverbesserer: Erzählungen/ Franz
Werfel. — Frankfurt am Main : Fischer, 1994. — 230 p. —
(Gesammelte Werke in Einzelbänden ; 4) ; (Fischer
Taschenb̈ucher ; 9453). — ISBN 3–596–29453–3

UFSIA: SG–D–V 2.11/WER.16



Der ägyptische Heinrich: Roman/ Markus Werner. —
Salzburg : Residenz, 1999. — 206 p. — ISBN 3–7017–1174–7

UFSIA: MAG–B 48671

UIA: GER 830 P–WERN 99

Hard rain / Janwillem van de Wetering. — London : Gollancz,
1987. — 277 p. — (Gollancz detection ; 1987: 1). — Vertaling
van: De zaak ijsbreker. — ISBN 0–575–04119–6

HA–HIVT: L–MAG 839.3 M–B 42267:ENG

Der Sprung in der Scḧussel. Frölicher: ein Fest/ Urs
Widmer. — Frankfurt am Main : Verlag der Autoren, 1992. —
160 p. — (Theaterbibliothek ; 1992: 2). —
ISBN 3–88661–128–0

UIA: GER 830 P–WIDM 92

Die schwarze Spinne: nach der Erzählung von Jeremias
Gotthelf . Sommernachtswut: ein Theater/ Urs Widmer. —
Frankfurt am Main : Verlag der Autoren, 1998. — 133 p. —
(Theaterbibliothek ; 1998: 2). — ISBN 3–88661–202–3

UIA: GER 830 P–WIDM 98

Jeanmaire: ein Stück Schweiz/ Urs Widmer ; [medew.] Urs
Rauber. — Frankfurt am Main : Verlag der Autoren, 1992. —
116 p. — (Theaterbibliothek ; 1992: 1). —
ISBN 3–88661–136–1

UIA: GER 830 P–WIDM 92

Die lange Nacht der Detektive: Kriminalstück in drei Akten/
Urs Widmer. — 2 ed. — Frankfurt am Main : Verlag der
Autoren, 1988. — 92 p. — (Theaterbibliothek ; 1988: 1). —
ISBN 3–88661–055–1

UIA: GER 830 P–WIDM 88

Stan und Ollie in Deutschland. Alles klar / Urs Widmer. —
Frankfurt am Main : Verlag der Autoren, 1987. — 139 p. —
(Theaterbibliothek ; 1987: 1). — ISBN 3–88661–086–1

UIA: GER 830 P–WIDM 87

Züst, oder: Die Aufschneider: ein Traumspiel: hochdeutsche
und schweizerdeutsche Fassung/ Urs Widmer. — Frankfurt am
Main : Verlag der Autoren, 1998. — 139 p. —
(Theaterbibliothek ; 1998: 3). — ISBN 3–88661–201–5

UIA: GER 830 P–WIDM 98

Wij vliegen om de wereld: groote vliegtochten over
werelddeelen, bergen en zeeën/ [vert.] H.P. Geerke ;
[medew.] A. Plesman. — 4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. —
267 p., ill.

SBA: 627936

Niks aan dan vel: alle liederen, 1965–2000/ Jan de Wilde. —
Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 158 p. —
ISBN 90–5240–593-X

SBA: D 626949

Verzamelde gedichten/ Anton van Wilderode. — 3 ed. —
Beveren : Orion, 1980. — 447 p.

SBA: 504336

BSA: LZ 372/179

Hansje in 't bessenland/ Johanna Wildvanck ; [ill.] Elsa
Beskow. — 10 ed. — Bussum : Van Dishoeck. — 16 p.

SBA: 628241

Hansje in 't bessenland/ Johanna Wildvanck ; [ill.] Elsa
Beskow. — 4 ed. — Bussum : Van Dishoeck

SBA: 628706

Klein-Jantje en de kinderen van de modderstad/ Johanna
Wildvanck ; [ill.] Ottilia Adelborg. — 3 ed. — Bussum : Van
Dishoeck. — 24 p.

SBA: 628668

Hoe het vroeger was: groot vertelboek uit onze geschiedenis/ C.
Wilkeshuis ; [ill.] Friso Henstra. — 3 ed. — Zutphen :
Thieme. — 270 p.

SBA: 628281

Kris kras Jan Plezier : verhalen, sprookjes, gedichten, muziek,
toneel, feestvieren, spelen in de vacantie, puzzels en raadsels,
handwerk en handenarbeid, kookrecepten, kleurplaten en vele
andere werkjes/ [edit.] I.M Fennema-Zboray ; C. Wilkeshuis ;
D.A. Cramer-Schaap ; W.J. Damman ; [ill.] Laura Gerding ;
e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 1958. — 2 v.

SBA: 629065

2

De staart van Meluzine: rede/ Johan H. Winkelman. —
Amsterdam : Vossiuspers AUP, 2000. — 23 p. — (Oratiereeks ;
2000: 2). — ISBN 90–5629–129–7

UFSIA: SG–N–VI 3/WIN.1

Fables et chansonnettes/ Ki Wist ; [ill.] Adrien. — Bruxelles :
Laconti, 1943. — 46 p.

SBA: 627060

Proza: De boer die sterft. Goddelijke verbeeldingen, I/ Karel
van de Woestijne. — 3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1942. — 96 p. — (Keurboeken voor middelbaar en
normaal onderwijs ; 9)

SBA: 627970

Nouveaux souvenirs d'une mère de famille/ Woillez [Mme]. —
Tours : Mame, 1851. — 291 p., ill. — (Bibliothèque de la
jeunesse chrétienne ; 1851: 6)

SBA: 627051

De wolf en de zeven geitjes/ [ill.] Eugen Osswald. — Mainz :
Scholz. — (Scholz' kunstprenteboeken ; 10)

SBA: 627573

Historie van mejuffrouw Sara Burgerhart/ Betje Wolff ; Aagje
Deken. — s.l. : s.n. — 132 p.

SBA: 627803

Hotel Apekool/ Stephen Wyllie ; [ill.] Maureen Roffey. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — ill. —
ISBN 90–269–0252–2

SBA: 629412



Rascal/ Laure Wyss ; [ill.] Klaus Born. — Z̈urich : Limmat,
1999. — 82 p. — ISBN 3–85791–328–2

UFSIA: MAG–A 15095

UIA: GER 830 P–WYSS 99

De laatste boom/ Steṕan Zavrel ; [vert.] Dolf Verroen. — Den
Haag : Junk, 1977. — ill. — (Junk boekjes ; 1977: 1). —
ISBN 90–6193–933-X

SBA: 629890

Zeg zacht mijn naam: Nederlandstalige gedichten over de
dood/ [comp.] Henk van Zuiden. — Utrecht : Kwadraat,
1998. — 94 p. — ISBN 90–6481–310–8

SBA: 609409

BSA: LZ 372/172

La charca/ Manuel Zeno Gand́ıa ; [edit.] Juan Flores. — Ŕıo
Piedras : Huraćan, 1999. — 259 p. — (Colección Cĺasicos
Huraćan ; 1999: 1). — ISBN 0–929157–72–9

UIA: GER 860.8 P–ZENO 99

Zij wachten op God. — Brussel : Nieuwe Stad, 1966. — 174 p.
SBA: 629140

BSA: LZ 203/28

UFSIA: RG 2138 C 23

Zo de ouden zongen . . . : uitgave van een keur van oude
kinderwijsjes. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1947. — 20 p., ill.

SBA: 628344

Zonnestralen: oude sprookjes/ [edit.] Henrïette Dietz ;
[edit.] Katharina Leopold ; [bew.] Jan Boer ; [ill.] H.D. Voss. —
7 ed. — Groningen : Wolters, 1951. — 214 p.

SBA: 628852

Histoire nouvelle/ Zosimus [Historicus] ; [edit.] François
Paschoud. — 2 ed. — Paris : Belles Lettres, 2000. —
(Collection des universités de France ; A: 401( =v. 1)). —
Franse en Griekse tekst

UFSIA: Klass BG 550.1

1

Das lose Gl̈uck / Matthias Zschokke. — 2 ed. — Zürich :
Ammann, 1999. — 284 p. — (Meridiane aus aller Welt ; 15). —
ISBN 3–250–10421–3

UFSIA: MAG–B 48663

Gimmick!/ Joost Zwagerman. — 17 ed. — Amsterdam : Singel
Pockets, 1999. — 283 p. — (Singel pockets ; 1999: 1). —
ISBN 90–413–3011–9

UIA: GER 839.3 P–ZWAG 99

Pornotheek Arcadië / Joost Zwagerman. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2000. — 305 p., ill. — ISBN 90–295–5844-X

UIA: GER 839.3 P–ZWAG 2000

Romans et nouvelles/ Stefan Zweig ; [edit.] Brigitte
Vergne-Cain ; [edit.] Ǵerard Rudent ; [vert.] Alzir Hella ;
[vert.] e.a. — Paris : Librairie ǵeńerale française, 1998. — 2
v. — (Classiques modernes ; 1998: 1) ; (La Pochothèque ; 1998:
2)

UIA: GER 830 P–ZWEI 98

1

Dagboek van een provinciaal, 1991–1995/ Gerrit Jan Zwier. —
Amsterdam : Atlas, 1999. — 277 p. — ISBN 90–450–0239–6

SBA: 628066


